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CAPITOLO 1 - NORME GENERALI

LA DITTA Comet S.p.A. DECLINA QUALSIASI RESPONSABILITA PER DANNI A COSE E/O PERSONE DERIVANTI
DALLA NON OSSERVANZA DELLE NORME ELENCATE IN QUESTO MANUALE O DA UN USO IRREGOLARE E/O
IMPROPRIO DELLA MACCHINA.

LA MACCHINA NON E DESTINATA ALL'USO DA PARTE DI PERSONE (BAMBINI INCLUSI) CON RIDOTTE CAPACI-
TA FISICHE, SENSORIALI E PSICHICHE E CHE NON ABBIAMO APPRESO E COMPRESO APPIENO TUTTI | CONTE-
NUTI DEL PRESENTE MANUALE.

LUTILIZZO DELLA MACCHINA DEVE ESSERE SORVEGLIATO PER EVITARNE L'USO DA PARTE DEI BAMBINI.

LA MACCHINA E STATA CONCEPITA PER USO COMMERCIALE, AD ESEMPIO NEGLI HOTELS, OSPEDALI, ESERCI-
Z| COMMERCIALI, NEGOZI, UFFICI, LOCALI IN LOCAZIONE ED AMPI SPAZI IN GENERE.

TUTTI GLI STRUMENTI CHE S| RENDERANNO NECESSARI PER LA PROTEZIONE PERSONALE (GUANTI, MASCHE-
RINE, OCCHIALI, LENTI BIANCHE, CHIAVI E UTENSILI) SONO DI FORNITURA DELL'UTILIZZATORE.

PER VOSTRA COMODITA CONSULTATE L'INDICE DEGLI ARGOMENTI.

PER ULTERIORI CONSULTAZIONI TENETE SEMPRE CON VOI QUESTO MANUALE (IN CASO DI SMARRIMENTO
RICHIEDETE SUBITO UNA COPIA AL VOSTRO RIVENDITORE).

LA DITTA Comet S.p.A. SI RISERVA IL DIRITTO DI EFFETTUARE MODIFICHE O PERFEZIONAMENTI ALLE MAC-
CHINE DI PROPRIA PRODUZIONE, SENZA L'OBBLIGO DA PARTE SUA DI FARNE BENEFICIARE LE MACCHINE
PRECEDENTEMENTE VENDUTE.

TUTTE LE MOTOSCOPE Comet SONO CONFORMI ALLE DIRETTIVE UE E SONO ETICHETTATE:

( )
L ICOMETAQHRT

Comet S.p.A. - Via G. Dorso, 4 - 42124 - Reggio Emilia (Italy) Made in Italy

MOD. MATR.

cob. ANNO COSTR.

MASSA kg KW

0,
@) Lwa

Livello di Potenza F————n

Sonora Garantito - [

____idB
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CAPITOLO 2 - SCOPI / INTENZIONI

La ditta Comet S.p.A. ¢ lieta di poterVi annoverare fra i possessori di una motoscopa serie CSW 700 - CSW 900.

AttenendoVi alle istruzioni di seguito riportate, siamo sicuri apprezzerete pienamente le possibilita di lavoro
di CSW 700 - CSW 900.

Questo manuale viene fornito per istruire e definire il pit chiaramente possibile, gli scopi e le intenzioni per
cui e stata costruita la macchina e per I'utilizzo nell'ambito della massima sicurezza.

Troverete inoltre elencate tutte quelle piccole operazioni necessarie per mantenere CSW 700 - CSW 900
efficiente e sicura, interventi di facile attuazione alla portata di chiunque.

RivolgeteVi sempre a personale specializzato per interventi di manutenzione straordinaria.

Troverete informazioni sui pericoli o rischi residui, cioé tutti quei rischi che non possono essere eliminati,
con le istruzioni adeguate ai singoli casi; vi saranno informazioni sugli usi consentiti e non consentiti; indica-
zioni sulla messa in servizio di CSW 700 - CSW 900, indicazioni tecniche e prestazioni consentite; indicazioni
sull’uso di CSW 700 - CSW 900 e della sua manutenzione; indicazioni per la messa fuori servizio e per lo
smantellamento o demolizione.

Fare riferimento alle figure da 1 a 14, collocate all’inizio del manuale d’uso e manutenzione

CAPITOLO 3 - PREPARAZIONE (SBALLAGGIO)

» SBALLAGGIO:

Dopo aver tolto I'imballo esterno della macchina, per poter toglierla dal bancale occorre:

1. Sbloccare il blocco del freno sulla ruota anteriore CON IL PIEDE, NON CON LE MANI !

Togliere il nastro adesivo part. C che blocca il manubrio.

Aprire il cassetto di raccolta part. A e tirare fuori i due supporti part. B fig. 1 del manubrio.

Avvitare i supporti manubrio part. B nei fori part. E della fig. 1.

Avvitare le estremita del manico nei fori part. D dei supporti, come indicato nella specifica fig. 1/B.

Togliere la macchina dal bancale. Questa operazione pud essere eseguita in due modi.

a Verificare il peso della macchina riportato sulla targhetta CE e se si ritiene di averne la capacita, mu-
niti di guanti protettivi, alzare la macchina prendendola per il manico anteriormente e lentamente
appoggiarla a terra.

b Munirsi di un piano inclinato, avente capacita di portata adeguate alla massa, da mettere aderente al
lato stretto del bancale (posteriormente alla macchina) lungo almeno 80 cm, in modo da non dan-
neggiare le guarnizioni in gomma; prendere la macchina per il manubrio e tirarla indietro fino a farla
scivolare a terra.

ok wnN

IMPORTANTE: tutti i materiali di scarto risultanti dopo I'operazione di sballaggio, dovranno essere
smaltiti a cura dell’utilizzatore, seguendo le specifiche norme per lo smaltimento attualmente in
vigore.

CONTROLLATE CHE LE PROTEZIONI SIANO PERFETTAMENTE INTEGRE E BEN MONTATE; IN
CASO DI DIFETTI O MANCANZE NON PROCEDERE ALLA MESSA IN MOTO E FARNE SUBITO

RICHIESTA AL RIVENDITORE O ALLA CASA MADRE.

» MONTAGGIO SPAZZOLA LATERALE:

1. Estrarre la spazzola laterale part. 2 fig. 2 dal cassetto di raccolta part. A fig. 1.

2. Svitareitre bulloni part. 1 fig. 2; montare la spazzola inserendo i tre perni nei fori part. 3 fig. 2.

3. Riavvitare i tre bulloni part. 1 in modo da bloccare la spazzola.

4. Una volta montata, la spazzola laterale formera a contatto con il part. 4 fig. 2 la puleggia in cui inserire la
cinghia elastica part. 5 fig. 1.

Tirare in avanti la cinghia part. 5 fino ad inserirla nella puleggia in plastica part. 4.

Svitare le viti part. 6; queste viti hanno la sola funzione di tenere tirata la cinghia per montare la spazzo-
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la. Una volta montata la spazzola non servono piu.
7. Fissare il coperchio part. 1 fig. 3 avvitando le tre viti part. 2 fig. 3.

CAPITOLO 4 - CONDIZIONI AMBIENTALI CONSENTITE
Consultare il libretto di istruzioni motore allegato, comunque:

» VALIDO PER MODELLI CSW 700 G - CSW 900 G, FUNZIONANATI CON MOTORE A SCOPPIO:

Temperatura minima di utilizzo: -28°C (- 18,4 °F)

Temperatura massima di utilizzo: +38°C (+ 100,4 °F)
» VALIDO PER MODELLI CSW 700 B - CSW 900 B, FUNZIONANTI A BATTERIA:

Temperatura minima di utilizzo: -20°C (-4 °F)

Temperatura massima di utilizzo: +40°C (+ 104 °F)

IMPORTANTE: non utilizzare e non lasciare in sosta con temperature al di sopra di + 45 °C (+ 113 °F).

CAPITOLO 5 - CONDIZIONI D’USO CONSENTITE E NON CONSENTITE
» CONDIZIONI D’'USO CONSENTITE:

Le motoscope serie CSW 700 - CSW 900 sono state create per pulire residui di lavorazione, polvere, sporcizia
in genere, tutte le superfici piane, dure, non eccessivamente sconnesse come: cemento, asfalto, gres, cera-
mica, legno, lamiera, marmo, tappeti in gomma o in materiali plastici in genere, bugnati o lisci, moquette
sintetiche o di fibra a pelo raso, in ambienti chiusi o all’aperto.

» CONDIZIONI D’USO NON CONSENTITE:
® | e motoscope serie CSW 700 - CSW 900 non possono essere usate in pendenze superiori al 2%
= Non possono essere usate in ambienti dove sono presenti materiali esplosivi o infiammabili.

® | e motoscope funzionanti con motore a scoppio non possono essere usate all'interno di ambienti
chiusi, in quanto i gas di scarico contengono MONOSSIDO DI CARBONIO, gas inodore ma letale

= Non possono essere usate su superfici sterrate, ghiaiate, o molto sconnesse.

®  Non possono raccogliere olii, veleni, e materiali chimici in genere, (dovendo usare la macchina in stabi-
limenti chimici richiedere specifico nulla osta che sara prodotto dal rivenditore o dalla casa madre).

= Non possono essere usate in strade urbane, extraurbane, non possono circolare per qualsiasi strada
pubblica.

®  Non possono essere usate in ambienti scarsi di illuminazione, in quanto esse non dispongono di im-
pianto di illuminazione propria.

®  Non possono essere trainate in nessun modo, ne’in luoghi privati, ne’tanto meno in strade o luoghi
pubblici.

= Non possono essere usate per spazzare neve, non puo essere utilizzata per lavare o sgrassare superfici
in genere, bagnate o molto umide.

= Non possono operare in presenza di filature o costruzione di materie filiformi, perché la natura del
materiale da raccogliere &€ incompatibile con la rotazione delle spazzole.

= Non possono essere utilizzate in alcun modo da appoggio per cose o per servirsene come piano rialza-
to per cose e persone.

= Non fare mai avvicinare persone nel raggio d'azione della macchina.
= Non eseguire modifiche di nessun genere se non autorizzate dal costruttore.
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CAPITOLO 6 - CARATTERISTICHE TECNICHE E LIVELLI DI RUMORE

CARATTERISTICHE TECNICHE U.M. CSW 700G CcSw700B
Alimentazione - Benzina Batteria
Larghezza spazzola centrale mm 510 510
Larghezza spazzola centrale + laterale DX mm 680 680
Capacita massima di pulizia m?%h 2600 2600
Trazione meccanica - di serie di serie
Velocita m/sec 1,1 1,1
Superficie filtrante m? 2 2
Pulizia filtri == manuale elettrica
Capacita contenitore L 45 45
Motore a scoppio HONDA kw 34 --
Motore elettrico V/kw -- 12/0,7
Lunghezza mm 1400 1400
Larghezza mm 730 730
Altezza mm 945 945
Peso kg 77 78
Peso di trasporto kg 77 140
Autonomia di lavoro massima h - 4.5
Livello di potenza sonora misurato Lwa dB (A) 93 81
Livello di potenza sonora garantito Lwa dB (A) 95 83
Livello di pressione sonora Lpa (Kpa=1,5) dB (A) 79 65
Vibrazione, mano-braccio (K=incertezza) m/s? 13,27 (K=1,17) 1,03 (K=0,19)

Le misure sono state eseguite in accordo alla EN 60335-2-72
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CARATTERISTICHE TECNICHE U.M.

Alimentazione -

Larghezza spazzola centrale mm
Larghezza spazzola centrale + laterale DX mm
Capacita massima di pulizia m%h

Trazione meccanica -

Velocita m/sec
Superficie filtrante m?
Pulizia filtri -
Capacita contenitore L
Motore a scoppio HONDA kw
Motore elettrico V/kw
Lunghezza mm
Larghezza mm
Altezza mm
Peso kg
Peso di trasporto kg
Autonomia di lavoro massima h
Livello di potenza sonora misurato Lwa dB(A)
Livello di potenza sonora garantito Lywa dB (A)
Livello di pressione sonora Lpa (Kpa=1,5) dB (A)
Vibrazione, mano-braccio (K=incertezza) m/s?

Le misure sono state eseqguite in accordo alla EN 60335-2-72
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CSW 900G

Benzina
700
880

3550
di serie
1,1
3
manuale
55
3,4
1400
930
945
97
97
93
95
79

13,27 (K=1,17)

CSW9o00B

Batteria
700
880

3550
di serie
1,1
3
elettrica
55
12/0,7
1400
930
945
89
151
4.5
81
83
65

1,03 (K=0,19)
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CAPITOLO 7 - NORME DI SICUREZZA

SIGNIFICATO DEI SIMBOLI GRAFICI UTILIZZATI

SIMBOLI GRAFICI PER L'USO DELLE BATTERIE

SIMBOLO | SIGNIFICATO SIMBOLO | SIGNIFICATO
Rispettare le indicazioni riportate sulla
ATTENZIONE ! batteria, nelle istruzioni e nel libretto

Leggere le istruzioni prima dell’uso
della macchina.

della macchina.

Indossare occhiali protettivi.

R E

Manutenzione straordinaria.

Indossare guanti protettivi.

SIMBOLI GRAFICI RIPORTATI SULLA MACCHINA

SIMBOLO

SIGNIFICATO

Vietato fumare.

Indossare cuffie protettive.

ATTENZIONE! Pericolo gas esplosivo.

Indossare guanti protettivi.

ATTENZIONE! Pericolo sostanze corro-
sive.

ATTENZIONE! Superficie molto calda.
Non toccare.

> P> @

ATTENZIONE! Pericolo schiacciamento
mani.

ATTENZIONE! Non inalare fumi.
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RISCHI RESIDUI NON ELIMINABILI COMUNI ATUTTI | MODELLI

DEFINIZIONE: i rischi residui non eliminabili, sono tutti quelli che per diverse ragioni, non possono essere tolti,
ma che per ognuno dei quali riportiamo le indicazioni per operare nell'ambito della massima sicurezza.
I rischi specifici per macchine a scoppio e batterie sono riportati in successione, in sezioni distinte.

Rischio di lesioni alle mani al corpo e alla vista, usando la macchina senza tutte le protezioni di sicurez-
za correttamente montate ed integre.

Rischio di lesioni alle mani volendo toccare per qualsiasi ragione la spazzola laterale o la spazzola cen-
trale durante la rotazione, le spazzole possono essere toccate solo a motore spento e con l'ausilio di
guanti di protezione, per evitare di pungersi o tagliarsi se eventualmente nelle setole fossero presenti
schegge appuntite di detriti in genere.

Rischio di inalazione di sostanze nocive, abrasioni alle mani, effettuando lo svuotamento del conteni-
tore (cassetto), senza utilizzare guanti di protezione e mascherina per proteggere le vie respiratorie.
Rischio di non controllare la macchina usandola in pendenze superiori al 2% o di non fermata lascian-
dola parcheggiata, in quanto la macchina non & provvista di impianto frenante proprio, pud provocare
urti e lesioni a cose e persone.

RISCHI RESIDUI PER SPAZZATRICI CON MOTORE A SCOPPIO

Consultare anche il capitolo Norme di Sicurezza del libretto motore Honda allegato.

Rischio di scoppio o incendio effettuando rifornimento a motore acceso o a motore spento non com-
pletamente freddo.

Rischio di gravi ustioni eseguendo qualsiasi manutenzione a motore acceso o a motore spento non
completamente freddo

Rischio di inalazione di gas di scarico con impiego in un luogo non adeguatamente ventilato.

RISCHI RESIDUI PER SPAZZATRICI A BATTERIA

Rischio di gravi ustioni effettuando il iempimento di soluzione acido-solforica nella batteria/e nuova/e
a carica secca. La soluzione acido-solforica deve essere tenuta fuori dalla portata dei bambini, in caso
di contatto con gli occhi, lavare abbondantemente con acqua e consultare un medico; non versare
acqua sul prodotto

RISCHI GENERALI PER LE BATTERIE

Prima della carica verificare che il locale sia ben ventilato o effettuare la carica nei locali eventualmente
preposti a tale scopo.
Non fumare, non avvicinare flamme libere, non usare mole smeriglio e saldatrici; comunque non pro-
vocare scintille in prossimita delle batterie.
Non effettuare prelievi di corrente dalla batteria con pinze, prese e contatti provvisori.
Assicurarsi che tutti i collegamenti (capicorda, prese, spine, ecc.) siano sempre ben serrati ed in buono
stato.
Non appoggiare utensili metallici sulla batteria.
Mantenere la batteria pulita e asciutta utilizzando possibilmente panni antistatici.
Effettuare il rabbocco con acqua distillata ogni qualvolta il livello dell’elettrolito scende a 5 - 10 mm dal
paraspruzzi.
Evitare sovraccariche e mantenere la temperatura della batteria al di sotto di 45 °C.
Mantenere gli eventuali sistemi di rabbocco centralizzato in perfetta efficienza curandone la manuten-
zione periodica.
Rischio di folgorazione e corto circuito; per sicurezza, prima di effettuare qualsiasi operazione di manu-
tenzione o riparazione alla batteria (o alla macchina), staccare i morsetti +/- dai poli della batteria.
Rischio di esplosioni durante la carica; pud verificarsi quando si effettua la ricarica con un caricabatte-
rie non adatto (in base agli Ampere della batteria).
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®  Durante l'operazione di ricarica delle batterie, o comunque quando la spina del caricabatterie & inseri-
ta, e vietato accendere la macchina ed é vietato spostarla (anche manualmente).
®  |n caso di contatto con l'acido:
- sciacquare con abbondante acqua eventuali schizzi negli occhi o sulla cute;
- se necessario contattare immediatamente un medico;
- lavare i vestiti sporchi con acqua.

CAPITOLO 8 - DESCRIZIONE DELLA MACCHINA
» PROTEZIONI DI SICUREZZA:

Come illustrato in Fig. 4 € possibile vedere le protezioni di sicurezza che devono essere accuratamente mon-
tate ed integre. Non ¢ possibile usare la macchina con una o piu protezioni mancanti o danneggiate.

Le descrizioni delle protezioni sono pertanto sotto riportate:

Fig. 4

1) Coperchio batterie (solo CSW 700/900 B) 4) Rete protezione DX

2) Carter protezione 4) Rete protezione SX

3) Carter laterale DX 5) Paraurti anteriore

3) Carter laterale SX 6) Coperchio spazzola laterale
Fig. 4/A

1) Interruttore cofano (solo CSW 700/900 B)
» SPAZZOLA LATERALE:

La spazzola laterale, Part. 1 Fig. 5, funge da convogliatore della polvere e dei detriti e serve esclusivamente
per la pulizia di bordi, angoli, profili, dopo la pulizia dei quali deve essere disinserita (alzata) per evitare di
sollevare inutile polvere e perché, l'effetto pulito della spazzola laterale € minore di quello ottenuto con la
spazzola centrale.

P SPAZZOLA CENTRALE:

La spazzola centrale Part. 2 Fig. 5 & 'organo principale della macchina, che permette il caricamento della
polvere e dei detriti nel cassetto di raccolta; puo essere richiesta in diverse durezze e natura delle setole, a
seconda del tipo di materiale da raccogliere o della pavimentazione; & regolabile in altezza quando si consu-
ma (= vedi Capitolo 13)

IMPORTANTE: non raccogliere corde, fili, regge per imballaggi, bastoni, ecc. lunghi piu di 25 cm per-
ché si potrebbero avvolgere alla spazzola centrale e laterale, quindi danneggiarla.

» SISTEMA FILTRANTE:

Leffetto filtrante della macchina fa si di non vedere polvere nell'ambiente durante il lavoro, ed € ottenuto
per mezzo di un filtro a pannello part. 3 fig. 5; il sistema filtrante puo essere disinserito tirando verso l'alto il
pomello part. 4 fig. 6.

IMPORTANTE: Disinserire il sistema filtrante passando con la macchina in moto sopra superfici umide,
in modo da non inumidire i filtri in carta, evitando il loro precoce deterioramento.

» GUARNIZIONI ANTIPOLVERE:

Vedi Part. 4 Fig. 5. Le guarnizioni circondano la spazzola centrale e sono importantissime per il buon funzio-
namento della macchina, in quanto permettono l'effetto aspirante; & importante quindi verificarne spesso la
condizione.
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» CASSETTO DI RACCOLTA:

Il contenitore o cassetto di raccolta, part. A fig. 1, in materiale plastico resistente serve a contenere tutto il
materiale raccolto dalla spazzola centrale e la polvere dei filtri.

IMPORTANTE: l'operazione di svuotamento del contenitore deve sempre essere eseguita a motore
spento, munendosi di guanti ed eventualmente mascherina per proteggere le vie respiratorie dalla
polvere (sempre presente in questa operazione).

DESCRIZIONE DEI COMANDI MANUALI

Fig. 6
(SW700G-CSW900G:Part. 1-4-5-6-9

(SW700B-CSW900B:Part.1-2-3-4-6-7-8-9
» LEVA AVANZAMENTO (tutti i modelli):

La leva avanzamento part. 1 fig. 6, avvicinata al manico, aziona un meccanismo interno per il quale la macchina si
muove di velocita propria (solo in avanti). Una volta rilasciata I'effetto della trazione cessera.

» LEVA INSERIMENTO SPAZZOLA LATERALE (tutti i modelli):

La leva di inserimento, part. 6 fig. 6, fa in modo da poter abbassare la spazzola laterale dal posto di guida; ricordiamo
che la spazzola laterale deve essere utilizzata solo per la pulizia di bordi, profili, angoli; &€ sempre in rotazione quando il
motore della macchina & acceso.

NON TOCCARE MAI CON LE MANI, DURANTE LA ROTAZIONE, LA SPAZZOLA LATERALE E NON
RACCOGLIERE MATERIALI FILACCIOSI.
» POMELLO SCUOTIMENTO FILTRI (CSW 700 G / CSW 900 G):

Serve per lo scuotimento (pulizia) dei filtri, part. 3 fig. 5; si aziona tirando il pomello, part. 5 fig. 6, verso l'alto fino a fine
corsa e rilasciando bruscamente per 5/6 volte in modo da scuotere meccanicamente i filtri, facendo si che la polvere
contenuta nel filtro cada all'interno del contenitore.

IMPORTANTE: Questa operazione deve essere eseguita prima di iniziare il lavoro e prima di svuotare
il contenitore, con motore spento o con la leva di chiusura aspirazione, part. 4 fig. 6, tirata verso l'alto.

QUESTO POMELLO NON E PRESENTE NELLE VERSIONI CSW 700 B / CSW 900 B IN QUANTO
SOSTITUITO DAL PULSANTE VIBRATORE ELETTRICO.
Per la pulizia del filtro tenere premuto il pulsante vibratore elettrico per 4/6” per 5/6 volte.

» POMELLO CHIUSURA ASPIRAZIONE (tutti i modelli):

Part. 4 fig. 6. Questa leva serve per escludere |'aspirazione creata dalla ventola. Quando si lavora, il pomello deve
essere completamente abbassato. Laspirazione va esclusa, tirando detto pomello verso I'alto, quando si passa con la
macchina in moto sopra superfici particolarmente umide o bagnate e quando si vuole scuotere il filtro con il motore
acceso.

» LEVA ALZAFLAP (tutti i modelli):

La leva alzaflap, Part. 9 Fig. 6, permette premendola, di alzare la guarnizione anteriore, rendendo possibile la raccolta
di oggetti voluminosi. Indicato quindi per foglie, pacchetti di sigarette, ecc..
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DESCRIZIONE COMANDI SPECIFICI PER SPAZZATRICE A BATTERIA

» CHIAVE AVVIAMENTO (CSW 700 B / CSW 900 B):

Part. 3 fig. 6. Serve per avviare e fermare il motore della macchina che aziona tutti i movimenti e le rotazioni ad un
regime di giri costante.

» SPIA BATTERIA SCARICA (CSW 700 B / CSW 900 B):

Part. 2 fig. 6. Spia che segnala: a Juce verde che la batteria € carica, a luce rossa intermittente batteria in riservae A
QUESTO PUNTO PROCEDERE CON LA RICARICA e [uce rossa persistente batteria scarica.

P SPINA CARICA BATTERIE / CONNETTORE (CSW 700 B / CSW 900 B):

Part. 8 fig. 6. Serve per inserire la connessione al carica-batterie che sia provvisto di uguale spina per la ricarica.

CAPITOLO 9 - POSTO DI COMANDO E ARRESTO DI EMERGENZA
» POSTO DI LAVORO:

Il posto di lavoro che deve essere occupato dall'operatore durante I'uso della macchina, € solamente quello
riportato in Fig. 7.

» ARRESTO DI EMERGENZA
CSW 700 G/ CSW 900 G):

Per le macchine che sono provviste di trazione meccanica propria, lasciare la presa della leva avanzamento,
part. 1 fig. 6, e frenare con la forza delle braccia; quindi spegnere il motore.

» ARRESTO DI EMERGENZA
CSW 700 B / CSW 900 B):

Per le macchine che sono provviste di trazione meccanica propria, lasciare la presa della leva avanzamento,
part. 1 fig. 6, e frenare con la forza delle braccia; quindi girare in senso antiorario la chiave avviamento part.
3 fig. 6.

CAPITOLO 10 - CONTROLLI PRIMA DELLAVVIAMENTO

SPAZZATRICI CON MOTORE A SCOPPIO

IMPORTANTE: Leggere attentamente il libretto di istruzioni del motore che troverete allegato al qui presente ma-
nuale uso e manutenzione motoscopa CSW 700 G/ CSW 900 G, in ogni caso:

1. Controllareil livello olio del motore, se € basso rabboccate indossando guanti di protezione, possibil-
mente di nitrile interno cotone; la coppa dell'olio per motori da 4 HP contiene circa 6 hg di olio; I'olio da
noi consigliato per climi temperati € T0W - 30.

2. Fare rifornimento di benzina (a motore spento e freddo); noi consigliamo benzina senza piombo; &
necessario aggiungere speciale additivo che potete richiedere al vostro rivenditore o al piu vicino centro

assistenza del motore.

TENETE LA BENZINA FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI, IN LUOGO ASCIUTTO E AREATO,
LONTANO DA FONTI DI CALORE.

IMPORTANTE: Il contenitore della benzina deve essere adatto a tale scopo e ben pulito, cio vi assicu-
rera una buona durata del filtro benzina del motore; usate un contenitore di capacita tale da poter
esaurire la benzina in 2 / 3 mesi, cosi da avere sempre benzina fresca.
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SPAZZATRICI A BATTERIA

OPERAZIONE DA ESEGUIRSI MUNITI DI FORBICI, GUANTI DI PROTEZIONE, OCCHIALI, RECI-
PIENTE PER IL TRAVASO PULITO, IMBUTO. LEGGERE PRIMA IL CAPITOLO NORME DI SICUREZ-
ZA AL PUNTO “RISCHI GENERALI PER LE BATTERIE” (= vedi capitolo 7)

Controllate se la batteria & gia piena e carica, in caso contrario, troverete anche delle bocchette di soluzione
acido-solforica gia pronta; procedete in questo modo:

1. Tagliare con le forbici I'estremita del recipiente plastico della soluzione acido-solforica e versarla nel reci-
piente per il travaso.

2. Togliere i tappi dalla batteria e quindi con l'ausilio dell'imbuto versare fino al livello massimo segnato
all'esterno della batteria (solitamente 5 / 10 mm al di sopra delle piastre o dei tubetti della batteria).

3. Una volta eseguito il riempimento & bene attendere dalle 12 alle 24 ore e fare un ultimo rabbocco per
portare tutti gli elementi ad uno stesso livello massimo.

4. Procedere quindi alla carica della batteria attenendovi alle istruzioni riportate nel capitolo 7 “NORME DI
SICUREZZA".

CAPITOLO 11 - AVVIAMENTO E STOP

PRIMA DI PROCEDERE E NECESSARIO AVER LETTO TUTTI | CAPITOLI PRECEDENTI.

SPAZZATRICI CON MOTORE A SCOPPIO

PRIMA DI PROCEDERE CON L'AVVIAMENTO DEL MOTORE DELLA SPAZZATRICE CONSULTARE
IL MANUALE MOTORE HONDA ALLEGATO.
» AVVIAMENTO:

A motore freddo, tirare verso l'esterno la levetta a molla dello START = ARIA CHIUSA;

Posizionare verso l'alto la levetta dell’acceleratore tutto accelerato;

Tirare la funicella avviamento, non con forza, ma piuttosto con velocita;

A motore avviato lasciare girare qualche istante, e quindi portare gradatamente la levetta a molla dello
START nella posizione ARIA APERTA = TUTTA DENTRO;

Regolare il numero giri quasi in posizione di MAX per avere una buona performance ed iniziare il lavoro.

» ARRESTO MOTORE:

1. Portare la leva acceleratore in posizione MIN, fate si che il motore continui a funzionare per 30/40 secon-
di, quindi abbassarla completamente, il motore si spegnera.
2. Una volta fermato, sollevare un poco la leva acceleratore.

HwwnN =

hd

SPAZZATRICI A BATTERIA

» AVVIAMENTO:

Girare in senso orario la chiave dell'avviamento part. 3 fig. 6.

» STOP:

Girare in senso antiorario la chiave dell’avviamento part. 3 fig. 6.
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CAPITOLO 12 - USO CORRETTO E CONSIGLI

IMPORTANTE: prima di iniziare il lavoro, controllare se sulla superficie, sono presenti corde, fili plasti-
ci o di metallo o stracci lunghi, bastoni, fili di corrente ecc; questi sono pericolosi e potrebbero dan-
neggiare le guarnizioni antipolvere e le spazzole. Occorre quindi eliminarli prima di iniziare il lavoro
con la macchina.

® Fate molta attenzione quando si passa sopra a rotaie, guide di portoni, ecc.; questi sono la fonte di
maggior danno per le guarnizioni antipolvere; dovendole passare, abbiate cura di far alzare la macchi-
na nella sua parte anteriore facendo pressione con le mani sul manico.

® Evitate di passare sopra a pozzanghere per non danneggiare il filtro polvere; trovandosi in presenza
di superfici umide chiudere I'aspirazione tramite il pomello part. 4 fig. 6 posto sul quadro comandi
(tirandola verso I'alto)

® Se la superficie da pulire & molto sporca per quantita o qualita del materiale o polvere da raccogliere,
si consiglia di effettuare una prima passata di“sgrossatura” senza curarsi troppo del risultato ottenuto,
quindi con il cassetto pulito e il filtro ben vibrato, ripetere i passaggi; si otterra cosi il risultato deside-
rato. In seguito usando metodicamente ed opportunamente la macchina non si avra piu bisogno di
effettuare la “sgrossatura”

® | aspazzola laterale deve essere utilizzata solo per la pulizia di bordi, profili, angoli, ecc., deve esse-
re alzata (disinserita) ruotando la leva part. 6 fig. 6 subito dopo, per non sollevare inutile polvere e
perché il risultato ottenuto con la spazzola laterale &€ sempre inferiore a quello con il solo utilizzo della
spazzola centrale.

® Nelle rotazioni, curve o per pulire in spazi ristretti o molto ingombranti € consigliabile non usare la
trazione meccanica (rilasciare la leva part. 1 fig. 6).

® Per un buon risultato vuotate spesso il contenitore e tenete pulito il filtro vibrandolo con gli appositi
strumenti.

® Per le macchine funzionanti a batteria & necessario tenere controllate spesso le batterie, NON SCARI-
CARE MAI COMPLETAMENTE LE BATTERIE E RICARICARE FACENDO COMPIERETUTTO IL CICLO DI
RICARICA AL CARICA BATTERIE.

CAPITOLO 13 - MANUTENZIONE ORDINARIA

OPERAZIONI DA ESEGUIRSI TUTTE A MOTORE SPENTO E FREDDO

» PULIZIA FILTRO POLVERE

Ogni 40/ 70 ore di lavoro o quando necessita, controllare il filtro polvere part. 4 fig. 8. Aprire il carter part.

1 fig. 1 per accedere al vano filtri.

Pulire il filtro utilizzando aria compressa e con il cassetto di raccolta part. A fig. 1 inserito, soffiare con la
pistola nella parte superiore del filtro, in modo da far cadere la polvere nel cassetto. Assicurarsi che il filtro sia
sempre in ottimo stato e all’ occorrenza sostituirlo.

» GUARNIZIONE ANTIPOLVERE

Ogni 40/70 ore di lavoro, controllare lo stato delle guarnizioni antipolvere part. 4 fig. 9 che circondano la
spazzola centrale part. 2 fig. 9 e se necessario sostituirle.

N.B.: Nel sostituire le guarnizioni assicurarsi che, una volta montate, quelle laterali (le piu corte, in totale nr. 2)
rimangano alzate da terra circa 2 mm.
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» SPAZZOLA LATERALE

Part. 1 fig. 9. Quando non viene utilizzata, mantenerla sollevata da terra per evitare di sollevare polvere inu-
tile. Quando la macchina non viene utilizzata, tenere la spazzola laterale sollevata e fare attenzione che non
tocchi niente perché potrebbe piegarsi e non essere piu utilizzabile.

» SPAZZOLA CENTRALE

Ogni 50/ 80 ore di lavoro o quando necessita, verificare la buona condizione della spazzola centrale, part.
2 fig. 9, organo principale della macchina; in particolare se si presume di aver inavvertitamente raccolto fili,
corde, ecc.

Dovendo togliere detti materiali dalla spazzola, occorre:

PER LE MACCHINE ELETTRICHE, PRIMA DI EFFETTUARE QUESTA OPERAZIONE TOGLIERE LE
BATTERIE DALLA LORO SEDE ED APPOGGIARLE A TERRA.

1. Togliere il cassetto part. A fig. 1.

2. Posizionare la macchina come indicato in fig. 9 fino a far appoggiare a terra il manico.

3. Muniti di guanti ed eventualmente di mascherina per proteggere le vie respiratorie, togliere le corde, fili,
ecc. utilizzando pinze e forbici.

REGOLAZIONI

» REGOLAZIONE SPAZZOLA CENTRALE:

Riscontrando che la macchina non pulisce piu perfettamente o tralascia sporco, occorrera effettuare una
registrazione, abbassando la spazzola centrale in questo modo:

1. Togliere il carter di protezione, part. 2 fig. 4.
2. Nell'apposita fessura anteriore, svitare il bullone part. 1 fig. 10.

3. Auvvitare il bullone part. 2 fig. 10 fino a che i tre bulloni part. 1,2,3 fig. 10 siano di nuovo a contatto.

Se la spazzola aderisce troppo al terreno procedere in senso inverso.

1. Svitareil bullone part. 2 ed avvitare il bullone part. 1 fig. 10.

NB: per assicurarsi che la spazzola centrale sia correttamente registrata occorre misurare la sua “Traccia”
come segue:

1. Dopo aver fatto le regolazioni mettere in moto la macchina senza avanzare né retrocedere; lasciarla fer-
ma nello stesso punto per almeno 10/ 15 sec.

2. Spegnere il motore e far avanzare manualmente la macchina fino a che sul pavimento sara visibile la
traccia che ha lasciato la spazzola centrale nella rotazione, come mostrato in fig. 11.

NB: La misura in larghezza della traccia non deve essere inferiore a 3 cm:

» REGOLAZIONE AVANZAMENTO:

Riscontrando che la macchina munita di avanzamento meccanico non ha piu una buona potenza di traino,
occorre registrare I'avanzamento come segue:

Svitare il bullone part. 1 fig. 12 che permette l'avvicinamento della ruota trazione part. 3 al mozzo della pu-
leggia traino part. 4; I'effetto voluto si avra svitando fin che basta il registro filettato part. 2 fig. 12.

IMPORTANTE: Alla fine della registrazione la ruota part. 3 deve essere vicinissima alla puleggia traino
part. 4, MA NON DEVE TOCCARLA.
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» CASSETTO DI RACCOLTA:

Ogni 50/ 60 ore di lavoro o quando necessita, lavare il cassetto di raccolta part. A fig. 1, con acqua calda ed
eventualmente comune detersivo per ovviare ad eventuali formazioni batteriche. Operazione da eseguirsi
muniti di guanti robusti in gomma

NORMA GENERALE: Per un buon funzionamento e durata della macchina tenete pulito sia la carrozzeria
esterna, che l'interno della macchina, sotto i cofani soffiando con aria compressa (operazione da esequire a
motore spento e freddo).

SOSTITUZIONI

» SOSTITUZIONE SPAZZOLA CENTRALE:
Operazione da esequirsi muniti di guanti, mascherina per proteggere le vie respiratorie a motore spento e freddo.

1. Estrarre il cassetto part. A fig. 1 e premendo sul manico portare la macchina nella posizione come
illustrata in fig. 13.

Svitare completamente le due viti part. A, B fig. 13.
Prima di staccare la spazzola dalla macchina fare molta attenzione al verso delle setole (vedi fig. 13).
Sfilare la spazzola consumata e sostituirla con una nuova.

i AN

Riavvitare le viti part. A, B fig. 13 e procedere alla registrazione dell’ altezza (= vedere capitolo REGO-
LAZIONE SPAZZOLA CENTRALE).

P SOSTITUZIONE SPAZZOLA LATERALE:

Togliere il contenitore part. A fig. 1 e portare la macchina nella posizione inclinata come mostrato in fig. 13.
Svitare le tre viti part. C fig. 13 che tengono la spazzola laterale part. 1.

Sfilare la cinghia della spazzola laterale dalla puleggia in plastica

HwnN -

Staccare la spazzola laterale facendo leva con l'ausilio di un giravite nella fessura della gola della pu-
leggia, vedi fig. 14.

5. Montare la spazzola nuova operando in senso inverso rispetto alle precedenti indicazioni.

» SOSTITUZIONE FILTRO POLVERE:

Ogni 40/ 70 ore di lavoro o quando necessita, controllare il filtro polvere part. 4 fig. 8, togliendolo dalla sua sede,
sfilando le copiglie part. 2 fig. 8 e svitando i volantini part. 1 fig. 8. Una volta sostituito il filtro, procedere con le
operazioni sopradescritte in senso inverso.

MANUTENZIONI SPECIFICHE PER MOTORI A SCOPPIO

PER LE VERIFICHE O SOSTITUZIONI DELL OLIO MOTORE E NECESSARIO INDOSSARE GUANTI
POSSIBILMENTE IN NITRILE INTERNO COTONE.

NON DISPERDERE L’ OLIO ESAUSTO NELLAMBIENTE PERCHE ALTAMENTE INQUINANTE.
SMALTIRE L' OLIO ESAUSTO OSSERVANDO LE NORME DI LEGGE VIGENTI.

Leggere attentamente il libretto d’istruzioni del motore allegato, comunque:
1. Controllare il livello olio ogni 5 ore di lavoro

2. Primo cambio olio dopo 5 ore di lavoro, la coppa contiene 6 hg circa di olio; I'olio consigliato per climi
temperati e il 10W - 30 multigrado per motori a benzina; operando con la macchina in zone climatiche
non temperate verificare I'olio adeguato consultando il libretto motore allegato.

3. Cambi olio successivi ogni 40 / 50 ore di lavoro.

4. Pulire la cartuccia aria del motore ogni 25 ore di lavoro o prima se necessita, ed all’ occorrenza sostituirla
(= vedi libretto motore).

pag. 21



IT - Manuale uso e manutenzione CSW 700 B/G - CSW 900 B/G (istruzioni originali)

MANUTENZIONI SPECIFICHE PER BATTERIE

ATTENERSI ALLE REGOLE E PRECAUZIONI IMPARTITE NEL CAPITOLO 7 “NORME DI SICUREZZA".

1.

Per una buona durata delle batterie, sia esse a piastre piane o tubolari, non scaricarle mai comple-
tamente. LE BATTERIE (ANCHE QUELLE NUOVE) COMPLETAMENTE SCARICHE NON SONO PIU

RICARICABILI.

. Verificare spesso il livello di soluzione della batteria ed all’ occorrenza aggiungere solo acqua distillata.

Fare compiere sempre il ciclo di carica ininterrottamente

CAPITOLO 14 - MANUTENZIONE STRAORDINARIA

X

LE MANUTENZIONI STRAORDINARIE SONO TUTTE QUELLE CHE NON SONO STATE, NEL QUI
PRESENTE LIBRETTO MENZIONATE; PERTANTO ESSE DOVRANNO ESSERE ESEGUITE DA PERSO-

NALE SPECIALIZZATO PER L'ASSISTENZA, PREPOSTO A TALE SCOPO.
CAPITOLO 15 - MESSA FUORI SERVIZIO

MODELLI CSW 700 G - CSW 900 G:

Esaurite tutta la benzina presente nel serbatoio, lasciando la macchina in moto.

Pulite la macchina in generale, a motore spento e freddo.

Pulite i filtri polvere e il cassetto; in caso necessiti, lavate il cassetto, attenendovi alle istruzioni riportate
nel paragrafo “CASSETTO DI RACCOLTA” capitolo 13.

MODELLI CSW 700 B - CSW 900 B:

Togliere la batteria o le batterie dal loro alloggiamento e conservarle in un luogo asciutto e ben areato;
per una buona durata delle batterie inutilizzate per un certo periodo di tempo, occorre provvedere alla
carica ed eventualmente al rabbocco ogni 30 / 40 giorni.

Pulite la macchina in generale, pulite i filtri e il cassetto; in caso necessiti, lavate il cassetto, attenendovi
alle istruzioni riportate nel paragrafo “CASSETTO DI RACCOLTA" capitolo 13.

CAPITOLO 16 - SMANTELLAMENTO E DEMOLIZIONE

LO SMANTELLAMENTO O DEMOLIZIONE DEVE ESSERE ESEGUITO A CURA DEL CLIENTE, IN
TOTALE OSSERVANZA DELLE NORME VIGENTI IN MATERIA, CONFERENDO L'INTERA MACCHINA

OD | PEZZ]I CHE LA COMPONGONO A DITTE PREPOSTE PER TALI SERVIZI.

PROTEZIONE DELL AMBIENTE

Gli apparecchi dismessi, contengono
materiali riciclabili preziosi e vanno

@ Tutti gli imballaggi sono riciclabili. consegnati ai relativi centri di raccolta.
%& Gliimballaggi non vanno gettati nei Batterie, olio e sostanze simili non de-

rifiuti domestici, ma consegnati ai rela- vono essere dispersi nell'ambiente.
tivi centri di raccolta. Si prega quindi di smaltire gli apparec-
chi dismessi mediante sistemi di raccol-

ta differenziata.
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CAPITOLO 17 - SITUAZIONI DI EMERGENZA

IN QUALSIASI SITUAZIONE DI EMERGENZA VI POSSIATE TROVARE, QUALI AD ESEMPIO: SI E PASSATI INAVVER-
TITAMENTE CON LA MACCHINA IN MOTO SU CAVI DI CORRENTE PRESENTI SUL PAVIMENTO, CHE SI SONO POI
ATTORCIGLIATI ALLA SPAZZOLA CENTRALE O A QUELLA LATERALE, OPPURE SI PERCEPISCE UN RUMORE IN-
SOLITO PROVENIENTE DALLINTERNO DELLA MACCHINA O DEL MOTORE, SI E RACCOLTO MATERIALI INCAN-
DESCENTI O LIQUIDI INFIAMMABILI, MATERIALI CHIMICI IN GENERE, VELENI, ECC.

OCCORRE:

1. Disinserire la trazione per i modelli che ne sono provvisti.

2. Spegnere il motore per i modelli a scoppio portando la levetta sul motore “OFF”. Per i modelli a batteria,
girando in senso antiorario la chiave avviamento posta sul quadro comandi.

3. Avendo raccolto materiali sopraccitati, estrarre il cassetto di raccolta part. A fig. 1 e pulirlo munendosi di
guanti e mascherina per proteggere le vie respiratorie, comunque attenendosi alle istruzioni impartite.

CAPITOLO 18 - DIFETTI / CAUSE / RIMEDI

| difetti delle motoscope serie CSW 700 / 900 fondamentalmente possono essere due, cioe: la macchina fa
polvere durante I'uso, oppure tralascia sporco a terra; le cause possono essere tante, ma con I'uso accorto e
con una buona manutenzione ordinaria non si verificheranno; quindi:

DIFETTI

La macchina fa polvere.

CAUSE

Leva chiusura aspirazione in posizione OFF.

Mettere in posizione ON.

Filtro intasato.

Pulirlo, “scuoterlo” con gli appositi strumenti e
all'occorrenza estrarlo e pulirlo a fondo.

Filtro danneggiato.

Sostituirlo.

Filtro inserito male.

Montarlo con I'apposita guarnizione, e assicu-
rarsi che sia ben inserito.

Guarnizioni laterali danneggiate.

Registrarle o sostituirle.

La macchina tralascia sporco a terra.

La spazzola centrale non € regolata al meglio,
0si & consumata.

Regolate la spazzola centrale verificando la "
traccia .

Avete raccolto fili, corde, ecc.. Toglierle.
Guarnizioni laterali danneggiate. Sostituirle/a.
(assetto di raccolta pieno. Vuotarlo.

Il motore a scoppio non rende al meglio.

Filtro aria motore sporco.

Pulirlo o sostituirlo.

(arburazione errata.

Ricarburare.

La macchina a batteria non rende al
meglio, & lenta non pulisce bene.

Batteria scarica o non completamente
carica.

Verificare il livello dell'elettrolito e procedere
con un nuovo ciclo di carica completo.

Il caricabatterie non e quello
consigliato o & insufficiente.

Usare un caricabatterie adeguato.
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CAPITOLO 19 - GARANZIA

Questa macchina & garantita contro difetti di fabbricazione o di montaggio per 12 mesi dalla data di vendi-
ta.

La garanzia comprende solo ed esclusivamente la sostituzione o la riparazione delle parti che dovessero
risultare difettose. Ogni altra richiesta non verra accolta.

Non sono compresi danni dovuti a normale usura, uso diverso da quello riportato su questo manuale, danni
causati da regolazioni sbagliate, interventi tecnici non eseguiti correttamente, atti di vandalismo.

MONTAGGIO KIT CARRELLO PER CASSETTO RACCOLTA
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CHAPTER 1 - GENERAL STANDARDS

Comet S.p.A. WILL NOT BE HELD LIABLE FOR DAMAGE TO PROPERTY AND/OR PEOPLE DERIVING FROM
FAILURE TO OBSERVE THE STANDARDS LISTED IN THIS MANUAL OR BY IRREGULAR AND/OR IMPROPER USE
OF THE MACHINE.

THE MACHINE IS NOT INTENDED FOR USE BY PERSONS (INCLUDING CHILDREN) WITH REDUCED PHYSICAL,
SENSORY OR MENTAL CAPABILITIES, OR LACK OF EXPERIENCE AND KNOWLEDGE.

CHILDREN BEING SUPERVISED NOT TO PLAY WITH THE APPLIANCE.

THIS MACHINE IS INTENDED FOR COMMERCIAL USE, FOR EXAMPLE IN HOTELS, SCHOOLS, HOSPITALS, FAC-
TORIES, SHOPS, OFFICES, RENTAL BUSINESSES AND LARGE SPACES IN GENERAL.

ALL OF THE INSTRUMENTS REQUIRED FOR PERSONAL PROTECTION (GLOVES, MASKS, GLASSES, WHITE LEN-
SES, KEYS AND TOOLS) MUST BE SUPPLIED BY THE USER.

TO FIND ATOPIC, CONSULT THE TABLE OF CONTENTS.

FOR FURTHER REFERENCE ALWAYS KEEP THIS MANUAL ON HAND (IF MISPLACED, PROMPTLY REQUEST A
COPY FROM YOUR RE-SELLER).

Comet S.p.A. WE RESERVE THE RIGHT TO MAKE CHANGES OR IMPROVEMENTS TO MACHINES OF OUR PRO-
DUCTION, WITHOUT THE BEING REQUIRED TO UPDATE PREVIOUSLY-SOLD MACHINES.

ALL SWEEPERS Comet COMPLY WITH EU STANDARDS AND ARE LABELLED:

[ R
| JCOMETHIGRT]
Comet S.p.A. - Via G. Dorso, 4 - 42124 - Reggio Emilia (Italy) Made in Italy
MOD. MATR.
itk ANNO COSTR.
MASSA kg KW
o
L VOLTS IP Yo :L
@) Lwa
Guaranteed Sound r=———1
Powerlevel — t—e |
I |
____idB
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CHAPTER 2 - PURPOSES / INTENTIONS

Comet S.p.A. is pleased to make you the new owner of a CSW 700 - CSW 900 series sweeper.

By observing the instructions provided below, we are certain you will be able to fully appreciate the opera-
ting possibilities offered by CSW 700 - CSW 900.

This instructions manual is supplied to instruct and define the purposes and intentions that the machine
was designed for and its safe use, as clearly as possible.

You will also find a list of all of those minor operations required to keep CSW 700 - CSW 900 in good running
order and safe. Procedures that can easily be carried out by anyone.

Always seek the assistance of specialised staff for unscheduled maintenance.

You will find information on hazards and residual risks, i.e. all of those risks that cannot be eliminated, plus
adequate information on allowed and forbidden uses;

instructions on how to commission CSW 700 - CSW 900, technical instructions and allowed performance;
instructions on how to operate CSW 700 - CSW 900 and its maintenance; instructions on how to decommis-
sion the machine, and dismantle or demolish it.

Refer to figures 1 to 14, which are located at the start of these operating and maintenance
instructions

CHAPTER 3 - PREPARATION (UNPACKING)
» UNPACKING:

Having eliminated the outer packaging, free the machine from the pallet as follows:

1. Release the front wheel brake WITH THE FOOT, NOT WITH THE HANDS!!!

Remove the sticky tape Detail C blocking the handlebar.

Open the bin Detail A and pull out the two handlebar supports Detail B Fig.1.

Screw the handlebar supports Part. B into the holes Part. E Fig. 1

Screw the ends of the handle into the holes Detail D on the supports as shown in Fig.1/B.

Take the machine off the pallet: according to the machine weight, written on the CE label, this can be

done in different ways.

a With the aid of one or more people provided with gloves, lift the machine, holding it by handle at
the front, and stand it on the ground.

b With the aid of a slanting board (longer than 80 cm not to damage the dust flaps) placed against the
narrowest side of the bench, slide the machine down until the floor.

ok wnN

IMPORTANT: All waste material from the unpacking operations must be disposed of by the user, in
accordance with the specific standards for disposal currently in force.

MAKE SURE THAT THE GUARDS ARE PERFECTLY INTACT AND SECURELY INSTALLED; IN CASE
OF FAULTS OR MISSING PARTS DO NOT PROCEED WITH COMMISSIONING AND PROMPTLY
ASK FOR SPARE PARTS FROM YOUR DEALER OR THE PARENT COMPANY.

» MONTAGGIO SPAZZOLA LATERALE:

1. Estrarre la spazzola laterale part. 2 fig. 2 dal cassetto di raccolta part. A fig. 1.

2. Svitarei tre bulloni part. 1 fig. 2; montare la spazzola inserendo i tre perni nei fori part. 3 fig. 2.

3. Riavvitare i tre bulloni part. 1 in modo da bloccare la spazzola.

4. Una volta montata, la spazzola laterale formera a contatto con il part. 4 fig. 2 la puleggia in cui inserire la
cinghia elastica part. 5 fig. 1.

Tirare in avanti la cinghia part. 5 fino ad inserirla nella puleggia in plastica part. 4.

Svitare le viti part. 6; queste viti hanno la sola funzione di tenere tirata la cinghia per montare la spazzo-
la. Una volta montata la spazzola non servono piu.

7. Fissare il coperchio part. 1 fig. 3 avvitando le tre viti part. 2 fig. 3.

o v
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CHAPTER 4 - ALLOWED AMBIENT CONDITIONS
Consult the attached motor instructions booklet, and nevertheless:

» FORTHE ENDOTHERMIC VERSIONS: CSW 700 G - CSW 900 G:

Minimum operating temperature: -28°C (- 18,4 °F)

Maximum operating temperature: +38°C (+ 100,4 °F)
» FORTHE ELECTRIC VERSIONS: CSW 700 B - CSW 900 B:

Minimum operating temperature: -20°C (-4 °F)

Maximum operating temperature: + 40 °C (+ 104 °F)
IMPORTANT: Do not use and do not leave at temperatures above + 45 °C (+ 113 °F).

CHAPTER 5 - ALLOWED AND FORBIDDEN OPERATING CONDITIONS
» ALLOWED OPERATING CONDITIONS:

CSW 700 - CSW 900 series sweepers are designed to clean processing residues, dust, debris in general, all
flat, hard surfaces that are not overly rough such as: cement, tarmac, stoneware, ceramic, wood, sheet metal,
marble, rubber mats or made with plastic materials in general, coarse or smooth, synthetic or flat fibre car-
peting, in closed or outdoor settings.

» FORBIDDEN OPERATING CONDITIONS:
®  CSW 700 and CSW 900 sweepers must not be used on surfaces with a gradient of more than 2%
®  They cannot be used in settings where there are explosive or flammable materials.

®  The endothermic version of the machine (with an internal combustion engine) must not be used in
enclosed environments since the exhaust fumes from the motor contain carbon monoxide, a lethal
odourless gas.

®  They cannot be used on dirt, gravel or very rough roads.

®  They cannot be used to collect oils, poisons and chemical materials in general, (if the machine is requi-
red for use in chemical companies it will require a specific clearance issued by the dealer or the parent
company).

®  They cannot be used on urban and non-urban roads, they cannot transit on any public roads.
= They cannot be used in facilities with poor lighting, as they are not equipped with head lights.
®  They cannot be towed in any way, not in private facilities, nor in public roads or locations.

®  They cannot be used to remove snow, or used to wash or de-grease wet or very damp surfaces in
general.

®  They cannot operate where there are wires or wire-shaped elements, as the nature of the material to
be collected is incompatible with the rotating movement of the brooms.

®  They cannot be used in any way as a stand for objects or to be used as a raised platform for objects or
people.

= Never allow people near the range of action of the machine.
® Do not make any changes of any kind unless authorised by the manufacturer.
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CHAPTER 6 - TECHNICAL CHARACTERISTICS AND NOISE LEVELS

TECHNICAL FEATURES

Power supply

Width of central broom

Width of central broom + side brush

Clean capacity
Mechanical drive
Speed

Filtering surface
Filter cleaning
Container capacity
Petrol engine HONDA
Electric motor
Length

Width

Height

Weight

Transport weight

Maximum operating autonomy
Measured sound power level Lya
Guaranteed sound power level Lwa
Sound pressure level Loa (Koa=1,5)

Hand-arm vibration (K= uncertainty)

Measurements taken in compliance with EN 60335-2-72

U.M. CSW 700G
- Petrol
mm 510
mm 680
m?h 2600
- standard
m/sec 1,1
m? 2
- manual
L 45
kw 34
V/kw --
mm 1400
mm 730
mm 945
kg 77
kg 77
h -
dB(A) 93
dB (A) 95
dB (A) 79
m/s? 13,27 (K=1,17)
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CcSsw700B

Battery
510
680

2600
standard
1,1
2
electric
45

12/0,7
1400
730
945

78
140
4.5
81
83
65
1,03 (K=0,19)
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TECHNICAL FEATURES

Power supply

Width of central broom

Width of central broom + side brush

Clean capacity
Mechanical drive
Speed

Filtering surface
Filter cleaning
Container capacity
Petrol engine HONDA
Electric motor
Length

Width

Height

Weight

Transport weight

Maximum operating autonomy
Measured sound power level Lya
Guaranteed sound power level Lwa
Sound pressure level Lya (Koa=1,5)

Hand-arm vibration (K= uncertainty)

Measurements taken in compliance with EN 60335-2-72

U.M.

V/kw

mm

mm

kg

dB(A)
dB(A)
dB (A)

m/s
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CSW 900G

Petrol
700
880

3550

standard
1,1
3
manual
55
3,4
1400
930
945
97
97
93
95
79
13,27 (K=1,17)

CSW9o00B

Battery
700
880

3550
standard
1,1
3
electric
55

12/0,7
1400
930
945

89
151
4.5
81
83
65
1,03 (K=0,19)
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CHAPTER 7 - SAFETY STANDARDS

MEANING OF THE SYMBOLS USED

SYMBOLS REGARDING THE BATTERIES

SYMBOL | MEANING SYMBOL | MEANING
Respect the directions on the battery,
WARNING! in the instructions for use and in the

Read the instructions before using
the machine.

machine manual.

Wear protective glasses.

R E

Special maintenance.

Wear protective gloves.

SYMBOLS ON THE MACHINE

SYMBOL

MEANING

Do not smoke.

Wear protective ear muffs.

WARNING! Risk of explosion.

Wear protective gloves.

WARNING! Corrosive substance.

WARNING! Hot. Do no touch.

> P> @@

WARNING! Danger of crushing of
hands.

WARNING! Do not inhale fumes.
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RESIDUAL RISKS THAT CANNOT BE ELIMINATED (VALID FOR ALL MODELS)

DEFINITION: Residual risks that cannot be eliminated are all of those risks that, for several reasons, cannot be
removed, and for each one we provide the instructions to operate in maximum safety.
The specific risks for combustion engines and batteries are shown in succession, in separate sections.

®  Therisk of injury to hands, body and eyesight, by operating the machine without using safety pro-
tections correctly assembled and fully intact.

®  The risk of injuries to hands if, for any reason, you touch the side broom or the central broom, as they
are spinning. The brooms can only be touched when the motor is switched off and with the aid of pro-
tective gloves, to avoid poking or cutting yourself with sharp slivers of debris in the bristles.

®  Therisk of inhaling harmful substances, scratches to hands, when emptying out the container (hop-
per), without using protective gloves and mask to protect the respiratory tract.

®  Thereis a risk of not controlling the machine when using it on gradients of more than 2% or of not
braking it when it is parked, inasmuch as the machine does not have its own braking system and could
collide with and injure/damage persons and property.

RESIDUAL RISKS VALID FOR MODELS WITH ENDOTHERMIC ENGINES

Please also refer to the Safety Instructions chapter of the enclosed Honda engine manual.
®  Risk of severe burns if any type of operation is carried out on the engine while it is running or not com-
pletely cooled.
®  Risk of severe burns if any type of operation is carried out on the engine while it is running or not com-
pletely cooled
®  Risk of inhalation of exhaust gases when used in an inadequately ventilated place.

RESIDUAL RISKS VALID FOR MODELS WITH BATTERIES

®  Risk of serious burns when filling the new dry-charge battery(ies) with sulphuric acid solution. The
sulphuric acid solution must be kept out of reach of children. In case of contact with eyes, rinse tho-
roughly with water and consult a doctor; do not pour water on the product.

GENERAL RISKS FOR THE BATTERIES

m  Before re-charging the batteries make sure the room is well-ventilated or re-charge the batteries in
facilities set up specifically for this purpose.

® Do not smoke, do not approach open flames, do not use emery wheels and welding machines; in any
case, do not cause sparks near the batteries.

® Do not draw current from the battery with clamps, plugs and provisional contacts.

Make sure that all connections (wire terminals, plugs, sockets, etc.) are tightened correctly and in good

working conditions.

Do not place metal tools on the battery.

Keep the battery clean and dry, possibly with the use of anti-static cloths.

Top-up with distilled water every time the electrolyte level drops to 5 - 10 mm from the splash-guard.

Avoid charging it too much it and keep the battery temperature below 45°C.

Keep any centralised topping-up systems in perfect working order by performing periodic

maintenance.

®  The risk of electrocution and short circuiting; for safety, before carrying out any maintenance or repairs
on the batteries (or the machine), disconnect the +/- clamps from the battery poles.

®  The risk of explosion during charging; this may occur if you attempt to use an unsuitable battery char-
ger (based on the Amperes of the battery).

= While charging the battery, or, nevertheless, when the battery charger plug is plugged in, it is forbid-
den to turn the machine on and it is forbidden to move it (including manually).
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® |n case of contact with acid:
- rinse any splashes in the eyes or on the skin with plenty of water;
- if necessary contact a doctor immediately;
- wash dirty clothes with water.

CHAPTER 8 - DESCRIPTION OF THE MACHINE
» SAFETY GUARDS:

As illustrated in Fig. 4 it is possible to see the safety guards that must be intact and accurately installed. It is
not possible to use the machine with one or more missing or damaged guards.

The description of the safety guards are given below:

Fig. 4

1) Battery cover (CSW 700/900 B only) 4) Rh safety net

2) Protective case 4) Lh safety net

3) Rh side case 5) Front bumper

3) Lh side case 6) Cover for side brush
Fig. 4/A

1) Case switch (CSW 700/900 B only)
» SIDE BRUSH:

The side brush, Detail 5 Fig. 4, acts as a conveyor of the dust and rubbish and is only used to clean edges,
corners and borders; after these operations it has to be lifted up to avoid raising dust and also because the
cleaning effect of the side brush is always less than that of the main broom.

» CENTRAL BRUSH:

The main brush, Detail 2 Fig. 5 is the main part of the sweeper. This brush collects and loads dust and rub-
bish in the refuse container; it is available with different types of bristles of different harnesses according to
the material to be collected; it can be adjusted in height when it is worn

(= see Chapter 13).

IMPORTANT: Never collect string, wires, packaging straps, sticks etc., that are longer than 25 cm as
they could wind around the side and main brushes.
P FILTERING SYSTEM:

Thanks to the sweeper’s filtering effect no dust is seen in the environment when it is working. This is achie-
ved by means of filters Detail 3 Fig. 5; the filter system can be disengaged by pulling the knob Detail 4 Fig.
6 upwards.

IMPORTANT: Disengage the filter when going over damp surfaces (if the machine is running)
otherwise the paper filters will get damp causing them to deteriorate quickly.

» DUST GASKETS:

See Detail 4 Fig. 5. The gaskets surround the central broom and are essential to correct machine operation,
as they make the suction effect possible; it is therefore very important to check them very frequently.

» REFUSE CONTAINER:

The refuse collector or container Detail A Fig. 1, is made in strong and resistant plastic and holds all the
material collected by the main brush and dust from the filters.
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IMPORTANT: Always empty the container after the motor has been turned off, wearing gloves and
even a mask to protect your lungs from the dust which is always present in this operation.

DESCRIPTION OF THE MANUAL COMMANDS
Fig. 6
(SW700G-C(SW900G: Part. 1-4-5-6-9
(SW700B-C(SW900B:Part. 1-2-3-4-6-7-8-9
» FORWARDS LEVER (all models):

By pulling the forwards lever, Detail 1 Fig. 6 towards the handle, an internal mechanism is activated which causes the
moving of the sweepers at its own speed (forwards only). Traction will stop when you let go of this lever.

» SIDE BRUSH ENGAGEMENT LEVER (all models):

The engagement lever Detail 6 Fig. 6 makes possible to lower the brush from the driving seat. Remember that the
side brush must only be used for cleaning edges, profiles and corners and that it continues to rotate when the machi-
ne motor is working.

IMPORTANT: NEVER TOUCH THE SIDE BRUSH WITH YOUR HANDS AND NEVER PICK UP
THREADED MATERIALS.

P FILTER SHAKING KNOB (CSW 700 G / CSW 900 G):

This knob is used to shake (clean) the filter, Detail 3 Fig. 5; pull it and leave it suddenly 5 or 6 times to me-
chanically shake the filters; the dust on the filters will fall inside the container.

IMPORTANT: This operation must be carried out before starting works and before emptying the con-
tainer with the motor off or with suction disengaged.

ON THE MODEL CSW 700 B / CSW 900 B THIS KNOB IS REPLACED BY A VIBRATING ELECTRIC
BUTTON DETAIL 7 FIG. 6. TO CLEAN THE FILTER KEEP THIS BUTTON PRESSED FOR 4/6 SE-
CONDS; REPEAT 5/6 TIMES.

» SUCTION OFF KNOB (all models):

Detail 4 Fig. 6. When this knob is pulled outwards, suction is disengaged. Disengage the suction every time
the filters need shaking or when passing over damp areas (with the motor on).

» FLAP-LIFT LEVER (all models):

By pressing the flap-lift lever Part. 9 Fig. 6, the front seal lifts up for picking up a large objects. Suitable for
collecting leaves, cigarette packets, etc..
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SPECIFIC DESCRIPTION FOR BATTERY POWERED SWEEPERS

» START KEY (CSW 700 B / CSW 900 B):

Detail 3 Fig. 6, to start and stop the sweeper’s motor that activates all the movements and rotations at a
steady state.

P FLAT BATTERY INDICATOR LIGHT (CSW 700 B / CSW 900 B):

Detail 2 Fig. 6. This indicator light signals fully charged battery with a green light, low battery with an inter-
mittent red light which means it must be recharged and flat battery with a permanent red light.

» BATTERY CHARGER PLUG (CONNECTOR) (CSW 700 B / CSW 900 B):
Detail 8 Fig. 6, used to activate a battery charger fitted with the same type of plug for recharging..

CHAPTER 9 - OPERATOR WORKING POSITION AND EMERGENCY STOP
» WORKING POSITION:

When using the machine the operator must be in the working position shown in Fig. 7.

» EMERGENCY STOP
(CSW 700 G/ CSW 900 G):

Release the forwards lever Detail 1 Fig. 6 and brake the sweeper with the force of your arms, now put the
accelerator lever (on the motor) on the STOP position.

» EMERGENCY STOP
(CSW 700 B / CSW 900 B):

Release the forwards lever Detail 1 Fig. 6 and brake the sweeper with the force of your arms, now turn the
start key from right to left Detail 3 Fig. 6.

CHAPTER 10 - CHECKS PRIORTO STARTING UP

SPECIFIC CHECKS FOR MODELS WITH ENDOTHERMIC ENGINES

IMPORTANT: Carefully read use and maintenance handbook for the motor, enclosed with the documentation
supplied with the machine:

1. Check the oil level of the engine and top up if necessary (wear nitril safety gloves throughout the opera-
tion). For type of oil and amount, see indications in the handbook for the engine.

2. Fill up with petrol (with the engine off and cold, and using the type of fuel recommended by the manu-
facturer of the engine - see engine user handbook).

STORE THE FUEL IN A FRESH AIRY PLACE, AWAY FROM SOURCES OF HEAT AND OUT OF
REACH OF CHILDREN.

IMPORTANT: The container used for storing the petrol must be suitable for this purpose and perfectly
clean so as to avoid damage to the petrol filter caused by impurities. Use a petrol container of a capa-
city in proportion to the amount consumed, so that in a period of 2 - 3 months the fuel is all used in
this way it will always be fresh.
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SPECIFIC CHECK FOR MACHINES POWERED BY BATTERY

ACQUIRE THE FOLLOWING INSTRUMENTS AND PERSONAL PROTECTIONS: SAFETY GLASSES,
PROTECTIVE GLOVES, 1 PAIR OF SCISSORS, 1 RECEPTABLE FOR THE TRANSFER (CLEAN), 1

FUNNEL (CLEAN).CAREFULLY READ THE CHAPTER“SAFETY RULES AND REGULATIONS", WHI-
CH SPECIFIES THE RISKS INVOLVED WITH FILLING THE ELEMENTS WITH THE SULPHURIC ACID
SOLUTION. (> see chapter 7)

Check if the battery contains the sulphuric acid solution and if it is charged. If not, proceed as follows:

1. Use the scissors to cut off the end of the plastic container holding the sulphuric acid solution and pour it
into the transfer container.

2. Remove the cap to the chambers of the battery elements. With the aid of the funnel, pour in the solu-
tion until it reaches the level shown on the outside of the battery.

3. Wait at least 12 hours leaving the battery inactive and then, if necessary, top up the solution bringing
the levels, of the various elements to the same conditions.

4. Charge the battery. Carefully read, in the chapter 7 “Safety Standard’, the risks involved in charging or
discharging the battery.

CHAPTER 11 - STARTING AND STOPPING

STARTING THE MACHINE, IT IS INDISPENSABLE TO HAVE READ THE PREVIOUS CHAPTERS

SPECIFIC SEQUENCE FOR MODELS WITH ENDOTHERMIC ENGINES

REFERTO THE HONDA MANUAL ENCLOSED BEFORE STARTING THE ENGINE.

» STARTUP:

With cold engine, pull out the START = AIR CLOSED spring-loaded lever;

Move the throttle lever upwards to max. acceleration;

Pull the starter rope, without too much force, but rather quickly;

When the engine has started up, allow it to run for a few seconds, then gradually move the START
spring-loaded lever to the AIR OPENED = FULLY INSIDE position;

Adjust the RPM almost to the MAX position to get a good performance and start working.

» ENGINE STOP:

1. Move the throttle lever to the MIN position, allow the engine to run for 30 to 40 seconds, then lower it
completely, the engine will stop.
2. Once stopped, raise the throttle lever a little.

HwN =

b

SPECIFIC SEQUENCE FOR BATTERY POWERED MODELS

» START:
Turn the key in the clockwise direction Detail 3 Fig. 6.

» STOP:
Turn the key in the anticlockwise direction Detail 3 fig. 6.
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CHAPTER 12 - CORRECT USE AND ADVICE

IMPORTANT: Before starting the job, make sure that the surface to be swept is free of objects such as
ropes, strips of plastic or metal, rags, stick, live electric cables or other similar articles.

If such object are present, remove them to avoid damage to the machine or, in the case of live electric
cables, risks of electrocution.

® Crossing over rails, small steps or guides which stick up from the floor can damage the flaps on the
central brush vacuum chamber; this being one of the most frequent causes of damage, if such object
have to be crossed, lift the front part of the machine at the moment of crossing by pressing down on
the handle to gain leverage.

® Avoid crossing over wet or particular damp surfaces in order to avoid damage to the paper filters. In
cases of strict necessity, before crossing stop suction pulling the lever Detail 4 Fig. 6.

® |f the area to be cleaned is very dirty owing to the quantity and quality of the dirt to be eliminated,
it is advisable to pass over the first time to get rid of the majority of the dirt, then pass over a second
time with the refuse container and the suction filters clean.

® |f the machine is used methodically and correctly, it is not necessary to carry out multiple passes.

® To keep the machine efficient and consequently obtain top performance, the vacuum filters must be
shaken and cleaned periodically and the refuse container emptied frequently.

® The side brush is used for removing dirt from edges, skirting, corners, etc. and therefore it should be
kept in the raised position when it is not carrying out this function. If it is left on the ground, it will
raise dust and in this case, the cleaning power of the central brush will be jeopardised.

® For the use in small spaces or for moving round close curves, it is advisable not to use the mechanical
traction so that the machine is easier to manoeuvre.

® For battery powered machines, keep a close check on the condition of the battery and recharge it
as soon as the needle on the volt meter moves onto the red zone, NEVER LET THE BATTERIES RUN
COMPLETELY FLAT AND ALWAYS LET THE BATTERY CHARGER RUN A FULL CYCLE WHEN RE-
CHARGING THE BATTERIES.

CHAPTER 13 - ROUTINE MAINTENANCE

OPERATIONS TO BE CARRIED OUT WITH THE ENGINE OFF AND COLD

P CLEANING THE DUST FILTER:

Check the dust filter Detail 4 Fig. 8 every 40-70 working hours or as necessary. Open the cover Detail 1
Fig.1 to access the filter compartment.

Cleaning the filter: with the bin Detail A Fig.1 in place, point the compressed air gun towards the top of the
filter so that the dust falls into the bin. Make sure the filter is in good condition and replace it if necessary.

» DUST SEALS

Check the condition of the flaps every 40/70 hours. Damage or inefficiency of the flaps jeopardises the per-
formance of the machine in terms of cleaning quality, Detail 4 Fig. 9

IMPORTANT: To replace the side flaps, make sure that their lower edge is 2-3 mm from the ground.
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» SIDE BRUSH

Detail 1 Fig. 9. Keep raised from the ground when not in use to avoid raising dust unnecessarily. Keep
raised from the ground when the machine is not in use and make sure it does not come into contact with
other objects which could bend it making it unserviceable.

» CENTRE BRUSH

Every 50 / 80 hours of work or when required, check the good condition of the central brush, part 2 Fig. 9,
the main component of the machine; in particular if you fear to have inadvertently picked up threads, cords,
etc..

To remove said material from the brush, it is necessary:

FOR ELECTRIC MACHINES, REMOVE THE BATTERIES FROM THEIR SEATS AND PLACE THEM ON
THE GROUND BEFORE DOING THIS OPERATION.

1. Remove the dust container part. A fig. 1.

2. Position the machine as shown in Fig. 9 until the handle rests on the ground.

3. Using gloves and possibly a mask to protect the respiratory tract, remove threads, cords etc. using pliers
and scissors.

ADJUSTMENTS

» CENTRE BRUSH:

To adjust the centre brush. If the machine removes dirt and debris inefficiently or leaves dirt behind, it needs
to be adjust. Lower the centre brush and proceed as follows:

1. Remove the protective case Detail 2 Fig.4
2. Loosen the bolt Detail 1 Fig.10 in the slot at the front
3. Tighten bolt Detail 2 Fig.10 until the three bolts Detail 1, 2 and 3 Fig.10 make contact.

If the brush is too flat on the ground, proceed in reverse:
1. Unscrew the bolt Detail 2 Fig.10 and tighten the bolt Detail 1 Fig.10.

NB: To ensure the centre brush is correctly adjusted, measure its “Track” as follows:

1. After making adjustments, start the machine up and, without moving either forwards or backwards,
leave it standing in the same place for at least 10 / 15 sec. with the centre brush lowered.

2. Turn off the motor, raise the centre brush and move the machine forwards manually until the mark left
by the rotation centre brush on the floor is visible, as shown in Fig. 11

NB: The width of the track must not be under 3 cm:

» FORWARD REGULATION:
If a machine with mechanical forward drive has lost power, regulate the forward drive as follows::

Loosen bolt Detail 1 Fig. 12, move the driving wheel Detail 3 closer to the hub of the driving pulley Detail 4 and
unscrew the threaded adjusting screw Detail 2 Fig.12 as required.

IMPORTANT: After regulation the wheel Detail 3 must be as close as possible to the driving pulley
Detail 4 WITHOUT ACTUALLY TOUCHINGIIT.
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» DUST CONTAINER:

Every 50/60 working hours or when required, wash the dust container part. A fig. 1, with hot water and
common detergent to avoid possible bacterial formations. This operation must be carried out using
strong rubber gloves.

GENERAL INFORMATION: For the correct operation and long life of the machine, keep the outside bodywork
as well as the inside of the machine clean, and blow compressed air under the casings (this operation must
be carried out with the engine off and cold).

REPLACEMENTS

» REPLACING THE CENTRE BRUSH:
Always wear gloves and a breathing mask when replacing the centre brush and only carry out this manoeuvre
with the engine at a standstill and cold.

1. Remove the bin Detail A Fig.1 and push the handle to bring the machine into the position illustrated
in Fig.13.

Unscrew and remove the two screws Detail A and B Fig. 13.
Before removing the brush from the machine note the direction of the bristles (see Fig.13).
Remove the worn brush and replace it with a new one.

Replace and tighten the screws Detail A and B Fig. 13 and adjust the height of the brush (see para-
graph ADJUSTMENTS: CENTRE BRUSH).

RAE I SN

» REPLACING THE SIDE BRUSH:

Remove the bin Detail A Fig.1 and tilt the machine as shown in Fig.13.

Unscrew and remove the three screws Detail C that hold the side brush Detail 1 in place.

Remove the brush belt from the plastic pulley.

Remove the side brush using a screwdriver for leverage in the groove on the pulley race (see Fig.14)

i AN =

Assemble a new brush and secure it by carrying out the above operations in reverse order.

» REPLACING THE DUST FILTER:

Check the dust filter Detail 4 Fig. 8 every 40 - 70 working hours or as needed. Check and take the filter from its seat
by removing the cotter pins Detail 2 Fig .8 and unscrew the handwheels Detail 1 Fig.8. Once the filter has been
replaced, proceed with the above operations in reverse order.

SPECIFIC OPERATIONS FOR ENDOTHERMIC MODELS (CSW 700 G - CSW 900 G)

CARRY OUT THE OPERATIONS FOR CHECKING THE ENGINES OR CHANGING THE WHILE WE-
ARING PROTECTIVE NITRILE GLOVES. USED OIL MUST BE DISPOSED OF ACCORDING TO THE
STANDARDS ENFORCED BY THE LAW.

It is necessary to read the specific use and maintenance hand book of the engine enclosed.
Normal maintenance involves:

1. Checking the oil lever every 5 working hours.

2. Changing the oil after the first 5 hours (follow the indications in the engine handbook for the type of oil
to use).

3. Changing the oil every following 25 hours in the case of heavy duties, or every 50 hours of normal use.
4. Cleaning the air filter every 25 hours.
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SPECIFIC MAINTENANCE OPERATIONS FOR THE BATTERIES

OBSERVE THE RULES AND PRECAUTIONS PROVIDED IN CHAPTER 7 “SAFETY STANDARDS".

1. In order for the batteries to last for a suitable amount of time, whether they are flat or tubular, never
let them go completely flat. COMPLETELY FLAT BATTERIES (INCLUDING NEW ONES) CANNOT BE
RE-CHARGED.

2. Check the level of battery solution frequently, and add distilled water only, as needed.
3. Always re-charge the batteries without interrupting the cycle.

CHAPTER 14 - EXTRAORDINARY MAINTENANCE

X

EXTRAORDINARY MAINTENANCE MEANS ANY OPERATION NOT INCLUDED IN THE CHAPTER
ROUTINE MAINTENANCE. ALL SPECIAL MAINTENANCE OPERATIONS HAVE TO BE MADE BY MA-
NUFACTURER'’S OR DEALER’S QUALIFIED STAFF ONLY.

CHAPTER 15 - LEAVING THE MACHINE UNUSED FOR LONG PERIODS

= MODELS IN ENDOTHERMIC VERSIONS:
Leave the machine running to use all the petrol in the tank.
Once the machine stops for lack of fuel, wait for the motor to cool down and Thoroughly clean the
filters and refuse container.

=  MODELS IN ELECTRIC VERSION:
Remove the batteries from their housing and store them in a cool ventilated place. The batteries, even
if not used, must be recharged every 30 - 40 days. After the same period check the level of sulphuric
acid solution and top up if necessary. Thoroughly clean the filters and refuse container.

CHAPTER 16 - DISMANTLING/DEMOLITION
THE DESTRUCTION OR DEMOLITION OF THE MACHINE MUST BE CARRIED OUT BY THE OWNER
WITH TOTAL OBSERVATION OF THE LAWS IN FORCE. IT IS ADVISABLE TO UTILISE COMPANIES
SPECIALISED IN THIS SECTOR.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Old appliances contain valuable

@ The packaging material can be materials that can be recycled.
recycled. Please do not throw the Please arrange for the proper recycling
%& packaging material into household of old appliances. Please
waste; please send it for recycling. dispose your old appliances using

appropriate collection systems.
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CHAPTER 17 - EMERGENCY SITUATIONS

[IN ANY KIND OF EMERGENCY SITUATION SUCH AS, FOR EXAMPLE, IF YOU HAVE ACCIDENTALLY DRIVEN THE
SWEEPER OVER CURRENT-CARRYING CABLES ON THE FLOOR WHICH HAVE WOUND AROUND THE MAIN OR
SIDE BROOM, OR THERE ARE STRANGE NOISES COMING FROM INSIDE THE MACHINE OR MOTOR, OR YOU
HAVE ACCIDENTALLY PICKED UP INCANDESCENT MATERIALS OR FLAMMABLE LIQUIDS, CHEMICAL PRO-
DUCTS IN GENERAL, POISONS, ETC.

YOU WILL HAVE TO:
1. Release the lever to stop traction.

2. Turn engine off in the explosion engine models, putting the accelerator lever, that is on the engine, onto
OFF; or in the case of battery powered sweepers, turn the start key, on the control panel, from right to
left.

If you have collected any of the material described above, extract the container (bin) and clean it wearing

gloves and a mask to protect your lungs. In all events, please follow the instructions given on the paragraph

REFUSE CONTAINER.

CHAPTER 18 - FAULTS / CAUSES / REMEDIES

Two main faults may occur in the CSW 700 - CSW 900 sweepers series: the machine causes dust during use
or leaves dirt on the floor; there can be many reasons for this but if the machine is used correctly and routine
maintenance is carried out regularly, they should not occur very often. Therefore:

FAULTS CAUSES REMEDIES

Lever in position to stop suction (OFF). Push the knob to open the suction (ON).

(lean them by shaking it with the filter-shaker

Filter clogged and if necessary remove and clean thoroughly.

The machine cause dust. Filter damaged. Replace it.
Filter badly installed. Make sure is correctly inserted.
Side dust flaps damaged. Replace them.

The main broom is not correctly adjusted or is . !
yad Check the main broom and it “track”

worn.
Ilti:rlachine leaves trace of dirt on the You have collected wires, cables etc. Remove them.
Side flaps damaged. Replace them.
The collection bin is full. Empty it.
The explosion engine is not performing | Engine air filter is dirty. (lean or replace it.
correctly. (arburation wrong. Recarburate.
The battery-powered sweeper is not Flat battery or not full charged. Check the level of the electrolyte and carry out

anew complete battery charging cycle.

performing correctly; it is slow and is not

cleaning well, The battery charger is not the recommended

o . Use an appropriate battery charger..
one or it is insufficient. pprop y charg
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CHAPTER 19 - WARRANTY

This machine is guaranteed against factory or monitoring defects for 12 months from the date of sale.

The warranty only and exclusively covers the replacement or repair of parts that are faulty. Any other re-
quest will not be accepted.

Damage due to normal wear and tear is not included, use that differs from any intended use reported he-

rein, damage caused by incorrect adjustments, technical actions that have been carried out incorrectly, acts
of vandalism.

DUST CONTAINER KIT ASSEMBLING
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CHAPITRE 1 - REGLE GENERALE

Comet S.p.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE POUR LES EVENTUELS DOMMAGES ET/OU LESIONS PROVO-
QUEES AUX PERSONNES RESULTANT DU NON RESPECT DES NORMES INDIQUEES DANS CE MANUEL OU BIEN
D’UNE UTILISATION IRREGULIERE OU IMPROPRE DE LA MACHINE.

LA MACHINE N’A PAS ETE CONCUE POUR ETRE UTILISEE PAR DES PERSONNES (Y COMPRIS LES ENFANTS)
AYANT DES CAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES ET MENTALES REDUITES ET NAYANT PAS ETE FORMEES ET
N’AYANT PAS COMPRIS PLEINEMENT TOUS LES CONTENUS DU PRESENT MANUEL.

L'UTILISATION DE LA MACHINE DOIT SE FAIRE SOUS SURVEILLANCE POUR EVITER QU’ELLE NE SOIT UTILISEE
PAR DES ENFANTS.

LA MACHINE A ETE CONCUE POUR UN USAGE COMMERCIAL, PAR EXEMPLE DANS LES HOTELS, LES HOPIT-
AUX, LES ETABLISSEMENTS COMMERCIAUX, LES MAGASINS, LES BUREAUX, LES LOCAUX EN LOCATION ET
LES GRANDS ESPACES EN GENERAL.

TOUS LES INSTRUMENTS POUR LA PROTECTION PERSONELLE DE LOPERATEUR, EXPLICITEMENT INDIQUES
DANS CE DOCUMENT (GANTS, MASQUES, LUNETTES, ETC.), SONT A CHARGE DE L'UTILISATEUR.

POUR VOTRE COMMODITE, CONSULTEZ L'INDEX.

POUR TOUTE CONSULTATION ULTERIEURE, GARDEZ TOUJOURS CE MANUEL AVEC VOUS (EN CAS DE PERTE,
DEMANDEZ TOUT DE SUITE UNE COPIE A VOTRE DISTRIBUTEUR).

LES DONNEES CONTENUES DANS CE DOCUMENT PEUVENT ETRE SUSCEPTIBLES DE VARIATION PARCE QUE
Comet S.p.A. SE RESERVE LE DROIT D’APPORTER, A N'IMPORTE QUEL MOMENT, DES MODIFICATIONS FINA-
LISEES A LAMELIORATION DE LA MACHINE.

TOUTES LES MOTOBALAYEUSES Comet SONT CONFORMES AUX NORMES CEE ET POSSEDENT LES ETIQUET-
TES REQUISES:

s N
| ICOMETAQR
Comet S.p.A. - Via G. Dorso, 4 - 42124 - Reggio Emilia (Italy) Made in Italy
MOD. MATR.
COD. ANNO COSTR.
MASSA kg kW
L VOLTS IP %J

@) Lwa
Niveau de puissance r=———1

) |
Sonore Garanti  H—e |

____idB

pag. 44



FR - CSW 700 B/ G- CSW 900 B / G manuel d'utilisation et d’entretien (Traduction de la notice originale)

CHAPITRE 2 - DESTINATION DE LA MACHINE

La société Comet S.p.A. est heureuse de Vous compter parmi les possesseurs d’'une motobalayeuse de la série
CSW 700 - CSW 900.

Nous sommes convaincus que Vous apprécierez toutes les possibilités de travail de CSW 700 - CSW 900 si
Vous respectez les indications données ci-dessous.

Ce manuel d'utilisation et entretien est fourni dans le but d'informer et de définir le plus clairement possible
les objectifs et les intentions pour lesquels la machine a été fabriquée, et pour permettre son utilisation avec
le maximum de sécurité.

En outre, vous trouverez la liste de toutes les petites opérations nécessaires pour garder CSW 700 - CSW 900
parfaitement efficace et sire, des interventions faciles a effectuer a la portée de tous.

Vous adresser toujours a du personnel spécialisé pour les interventions de entretien extraordinaire.

Ce manuel contient non seulement les informations sur les dangers ou les risques résiduels, c'est a dire tous
les risques qui ne peuvent étre éliminés, mais aussi les indications appropriées a chaque cas. Il contient égal-
ement les informations sur les emplois permis et non permis, sur la mise en marche de la machine, les don-
nées techniques et les performances permises, les indications sur I'emploi de la machine et sur son entre-
tien, les indications pour la mise hors service ainsi que pour la destruction ou la démolition de la machine.

Faire référence aux figures de 1 a 14, en début de manuel.

CHAPITRE 3 - PREPARATION (DEBALLAGE DE LA MACHINE)

» DEBALLAGE DE LA MACHINE :
Apres avoir 6té I'emballage extérieur de la machine et pour pouvoir I'enlever de son support, procéder com-
me suit :

1. Débloquer le frein sur la roue avant PAS AVEC LES MAINS !!!

2. Retirer le ruban adhésif Elément C qui bloque le guidon.

3. Ouvrir le bac de recueil Elément A et extraire les deux supports Elément B Fig. 1 du guidon.

4. Visser les supports du guidon Elément B dans les orifices Elément E de la Fig. 1.

5. Visser les extrémités du guidon dans les orifices Elément D des supports de la maniéere indiquée dans la
spécification Fig. 1/B.

6. Descendre la machine de la palette. Cette opération peut étre effectuée de deux manieres :

a Controler le poids de la machine indiqué sur la plaquette signalétique CE et, si 'opérateur estime en
avoir la capacité et apres avoir enfilé des gants de protection, soulever la machine en la saisissant par
le guidon et par I'avant puis la poser lentement sur le sol.

b Se munir d’'un plan incliné (ayant les capacités de portée appropriées a la masse de la machine) a
coller contre le coté étroit de la palette (a I'arriere de la machine) d’'une longueur d’au moins 80 cm
(pour ne pas endommager les garnitures en caoutchouc) : saisir la machine par le guidon et la tirer
en arriere et la faire glisser jusqu’au sol.

IMPORTANT : Les matériaux de I'emballage qui sont a perdre doivent étre éliminés, selon les normes
spécifiques en vigueur, par l'utilisateur.

VERIFIER QUE LA MACHINE N’AIT SUBIT AUCUN DOMMAGE. SI CERTAINES ANOMALIES
DEVAIENT SE VERIFIER, NE PAS UTILISER LA MACHINE ET AVERTIR LE REVENDEUR OU LE

CONSTRUCTEUR.

» MONTAGE DE LA BROSSE LATERALE :

1. Extraire la brosse latérale Elément 2 Fig. 2 du bac de recueil EIlément A Fig. 1.

2. Dévisser les trois boulons EIément 1 Fig. 2, monter la brosse en enfilant les trois tiges dans les orifices
Elément 3 Fig. 2.

3. Reuvisser les trois boulons EIément 1 de maniére a bloquer la brosse.

4. Une fois montée, la brosse latérale en contact avec 'Elément 4 Fig. 2 forme la poulie dans laquelle intro-
duire la courroie élastique EIlément 5 Fig. 1.

5. Tirer en avant la courroie EIément 5 jusqu’a ce qu'elle entre dans la poulie en plastique Elément 4.
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6. Dévisser les vis Elément 6 ; Ces vis sont uniquement destinées a tendre la courroie pour monter la bros-
se. Une fois la brosse montée, les vis ne servent plus.
7. Fixer le couvercle EIément 1 Fig. 3 en vissant les trois vis Elément 2 Fig. 3.

CHAPITRE 4 - CONDITIONS AMBIANTES ACCEPTEES
Consulter le livret d'instructions du moteur en annexe, dans tous les cas :

» POURLES VERSIONS ENDOTHERMIQUES (MOTEUR A EXPLOSION) :

Température minimale d'utilisation: -28°C (- 18,4 °F)

Température maximale d'utilisation: +38°C (+ 100,4 °F)
» POURLES VERSIONS ELECTRIQUES :

Température minimale d’utilisation: -20°C (-4°F)

Température maximale d’utilisation: +40°C (+ 104 °F)
IMPORTANT: Ne pas laisser la machine a I'arrét a I'extérieur a des températures supérieures a +45 °C (+113 °F).

CHAPITRE 5 - CONDITIONS D’UTILISATION PERMISES ET PAS ACCEPTEES
» UTILISATIONS PERMISES :

Les motobalayeuses CSW 700 - CSW 900 ont été congues pour effectuer les operation suivantes:

Typologie et caractéristiques des superficies de travail (sol): superficies plates et dures et peu disjointes
comme: Asphalte - Ciment - Bois - Superficies métalliques - Céramiques - Marbre - Matériaux plastiques avec
des bosses ou lisses - Moquettes en fibre ou synthétiques (sur ces superficies, afin d‘éviter la production de
charges électrostatiques, |'utilisation de balais en fibres naturelles est obligatoire.) a poil ras.

P UTILISATIONS INTERDITES :

® | es motobalayeuses CSW 700 - CSW 900 ne peuvent pas étre utilisées sur des superficies avec des
pentes supérieures a 2%

® || estinterdit d'utiliser la machine dans des milieux ou se trouvent des matériaux explosifs ou inflam-
mables.

® || est interdit d'utiliser la machine en version endothermique (avec moteur a explosion) dans des
milieux fermés puisque le gas d'échappement du moteur contient du mono-oxyde de carbone, gas
inodore et mortel.

m || estinterdit d'utiliser la machine sur des superficies particulierement disjointes, dessablées ou grave-
leuses.

m || estinterdit de ramasser de I'huile, poussiére ou matériaux toxiques et chimiques en général (pour
I'utilisation dans des établissements chimiques ou avec des usinages qui produisent des déchets de
nature toxiques a enlever du sol, il faut demander au revendeur ou au constructeur une autorisation
spécifique).

® || est interdit d’utiliser la machine sur toutes routes publique puisqu’elle ne posséde aucune homolo-
gation routiere.

® || est interdit d'utiliser la machine dans des milieux peu illuminés puisque celle-ci ne dispose d’absolu-
ment aucun systéme d'illumination.

® || est interdit de trainer la machine de n'importe quelle facon que ce soit et, pareillement, de I'utiliser
pour trainer quoi que ce soit.

m || estinterdit d'utiliser la machine pour balayer la neige, pour laver toute superficie ou de I'employer
sur des terrains particulierement mouillés ou humides.

m || estinterdit d’utiliser la machine pour ramasser des matériaux filiformes (par exemple des déchets
d’usinage de production textile ou de longs copeaux qui dérivent d’usinages mécaniques) puisque la
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conformation du matériau résulte incompatible avec I'action mécanique rotative des brosses.
m || est interdit d'utiliser la machine comme plan surélevé ou superficie d'appui pour des choses ou des

personnes.

®  Ne jamais faire approcher des personnes du rayon d’action de la machine.
= Neffectuer aucune modification non autorisée par le constructeur, de quelque genre que ce soit.

CHAPITRE 6 - CARACTERITIQUES TECHNIQUES ET NIVEAUX SONORES

CARACTERITIQUES TECHNIQUES

Alimentation

Largeur de la brosse centrale

Largeur de la brosse centrale + latérale D
Capacité de nettoyage maximum
Traction mécanique

Vitesse

Surface filtrante.

Nettoyage des filtres

Capacita contenitore

Moteur a explosion HONDA

Moteur électrique

Longueur

Largeur

Hauteur

Poids

Poids de transport

Autonomie de travail maximale

Niveau de puissance sonore mesuré Lwa
Niveau de puissance sonore garanti Lya
Niveau de pression sonore Lpa (Koa=1,5)

Niveau de pression sonore (K=incertitude)

Mesures effectuées conformément a la norme EN 60335-2-72

U.M. CSW 700G
- Essence
mm 510
mm 680
m?%h 2600
- de série
m/sec 1,1
m? 2
= manual
L 45
kw 34
V/kw -
mm 1400
mm 730
mm 945
kg 77
kg 77
h -
dB(A) 93
dB (A) 95
dB (A) 79

m/s
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CSsw700B

Batterie
510
680

2600
de série
1,1
2
electric
45
12/0,7
1400
730
945
78
140
4.5
81
83
65
1,03 (K=0,19)
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CARACTERITIQUES TECHNIQUES U.M. CSW 900G CSW900B
Alimentation - Essence Batterie
Largeur de la brosse centrale mm 700 700
Largeur de la brosse centrale + latérale D mm 880 880
Capacité de nettoyage maximum m?h 3550 3550
Traction mécanique = de série de série
Vitesse m/sec 1,1 1,1
Surface filtrante. m? 3 3
Nettoyage des filtres == manual electric
Capacita contenitore L 55 55
Moteur a explosion HONDA kw 3,4 -
Moteur électrique V/kw -- 12/0,7
Longueur mm 1400 1400
Largeur mm 930 930
Hauteur mm 945 945
Poids kg 97 89
Poids de transport kg 97 151
Autonomie de travail maximale h -- 4.5
Niveau de puissance sonore mesuré Lwa dB(A) 93 81
Niveau de puissance sonore garanti Lya dB (A) 95 83
Niveau de pression sonore Lpa (Koa=1,5) dB (A) 79 65
Niveau de pression sonore (K=incertitude) m/s? 13,27 (K=1,17) 1,03 (K=0,19)

Mesures effectuées conformément a la norme EN 60335-2-72
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CHAPITRE 7 - NORMES DE SECURITE

SIGNIFICATION DES SYMBOLES UTILISES SYMBOLES GRAPHIQUES POUR L'UTILISATION DES BATTERIES

SYMBOLE | SIGNIFICATION SYMBOLE | SIGNIFICATION
Respecter les indications qui figurent
ATTENTION ! sur la batterie, dans les instructions et

Lire les instructions avant d’utiliser
I'appareil.

sur le livret de la machine.

Porter des lunettes de protection.

R E

Maintenance extraordinaire.

Porter des gants de protection.

SYMBOLES GRAPHIQUES FIGURANT SUR LA MACHINE

SYMBOLE

SIGNIFICATION

Porter un casque de protection
auditive.

Porter des gants de protection.

ATTENTION ! Surface trés chaude. Ne
pas toucher.

> P> @@

ATTENTION ! Danger d’écrasement des
mains.

Interdiction de fumer.

ATTENTION ! Danger lié aux gaz explo-
sifs.

ATTENTION ! Danger lié aux substan-
ces corrosives.

ATTENTION ! Ne pas inhaler les
fumées.
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RISQUES RESIDUELS VALABLES POUR TOUS LES MODELES ET VERSIONS

DEFINITION: les risques résiduels qui ne peuvent étre éliminés sont tous ceux qui, pour des raisons diverses, ne
peuvent étre supprimés, mais pour chacun desquels nous rapportons les consignes d'exploitation dans le cadre
d’une sécurité maximale. Les risques spécifiques aux moteurs a essence et aux batteries sont énumérés successive-
ment, dans des sections distinctes.

Risque de lésions aux membres et aux yeux si on utilise la machine sans aucune protection de sécurité
dont elle est pourvue, montées correctement et intactes.

Risque de lésions aux membres dues au contact avec le balai latéral ou avec la balai central en rota-
tion. Les balais peuvent étre touchés seulement quand la machine est éteinte et a I'aide de gants de
protection afin d'éviter toute lésion causée par des détritus coupants qui pourraient éventuellement
étre présents dans la brosse.

Risque d’'inhalation de substances nocives ou de lésions aux mains et aux yeux au cours de I'opération
de vidage du container déchets si celle-ci est affectuée sans les protections spéciales telles que les
gants de travail, les lunettes et le masque de protection des voies respiratoires.

Risque de perte de controle de la machine si elle est utilisée sur des pentes supérieures a 2 % ou si elle
est laissée a 'arrét sur des pentes de méme valeur car la machine ne posséde aucune installation de
freiage.

RISQUES RESIDUELS VALABLES POUR LES MODELES AVEC MOTEUR ENDOTHERMIQUE

Reportez-vous également au chapitre Régles de Sécurité du livret de moteur Honda joint.

[l existe un risque d’explosion ou d’incendie lors du ravitaillement avec le moteur en marche ou avec le
moteur pas completement froid.

[l existe un risque de brilures graves en effectuant tout entretien avec le moteur en marche ou avec le
moteur pas completement froid.

Risque d'inhalation des gaz d'échappement en cas d'utilisation dans un endroit insuffisamment ventilé.

RISQUES RESIDUELS VALABLES POUR LES MODELES A BATTERIE

Risques de graves brilures et d'intoxication des voies respiratoires au cours de l'opération de remplis-
sage des éléments de la batterie avec une solution d’acide sulfurique en cas de batterie neuve avec
charge a sec. Pour effectuer cette opération, sont nécessaires des protections telles que: gants de tra-
vail, lunettes et masque de protection des voies respiratoires. La solution d’acide sulfurique doit étre
gardée loin de la portée des enfants et en cas de contact avec les yeux, laver abondamment avec de
I'eau et consulter un médecin.

RISQUES GENERAUX POUR LES BATTERIES

Avant la recharge, vérifier que le local est bien aéré ou effectuer la recharge dans des locaux éventuell-
ement prévus a cet effet.

Ne pas fumer, ni approcher des flammes nues, ni utiliser des meules émeri ou des postes a souder ;
dans tous les cas, ne pas provoquer d'étincelles a proximité des batteries.

N'effectuer aucun prélévement de courant de la batterie avec des pinces, des prises et des contacts
provisoires.

S'assurer que toutes les connexions (cosses de cables, prises, fiches, etc.) sont toujours bien serrées et
en bon état.

Ne poser aucun outil métallique sur la batterie.

Garder la batterie propre et seche en utilisant, dans la mesure du possible, des linges antistatiques.
Remplir d’eau distillée chaque fois que le niveau de Iélectrolyte descend a 5 - 10 mm de la bavette.
Eviter les surcharges et garder la température de la batterie en dessous de 45 °C.

Maintenir les éventuels systemes de remplissage centralisé en parfait état, en effectuant un entretien
périodique.

Risque d'électrocution et de court-circuit ; par sécurité, avant d'effectuer toute opération d’entretien
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ou de réparation de la batterie (ou de la machine), débrancher les bornes +/- des pdles de la batterie.

®  Risque d'explosions durant la recharge ; cela peut se vérifier lorsque l'on effectue la recharge avec un
chargeur de batteries non adapté (en fonction des ampéres de la batterie).

®  Durant l'opération de recharge des batteries ou dans tous les cas lorsque la prise du chargeur de batte-
ries est branchée, il est interdit d’allumer la machine et de la déplacer (méme a la main).

®  En cas de contact avec l'acide :
- rincer abondamment a l'eau les éventuelles projections dans les yeux ou sur la peau ;
- si nécessaire, contacter immédiatement un médecin ;
- laver les vétements sales a l'eau.

CHAPITRE 8 - DESCRIPTION DE LA MACHINE

» PROTECTIONS DE SECURITE :

Les Figures 4 et 4/A permettent de voir les protections de sécurité lesquelles doivent étre montées soigneu-
sement et rigoureusement intactes. Il est interdit d’utiliser la machine s'il manque des protections ou si
celles-ci sont endommagées. La description des protections est reportés ci-dessous :

Fig. 4

1) Couvercle batterie (seulement version electrique)  4) Filet de protection droit

2) Carter de protection 4) Filet de protection gauche
3) Carter latéral droit 5) Pare-chocs avant

3) Carter latéral gauche 6) Couvercle brosse latérale
Fig. 4/A

1) Interrupteur capot (seulement version électrique)

» BROSSE LATERALE :

La brosse latérale EIément 1 Fig. 5 fait office de convoyeur pour la poussiére et les détritus. Elle est exclu-
sivement destinée au nettoyage des plinthes, des angles et des profils. Aprés leur nettoyage, elle doit étre
levée pour éviter de soulever inutilement de la poussiére et parce que son action nettoyante est inférieure a
celle obtenue grace a I'utilisation de la seule brosse centrale.

» BROSSE CENTRAL:

La brosse central Elément 2 Fig. 5 est I'organe principal de la machine. Il a pour fonction de ramasser les
poussiéres et les détritus et de les déverser dans le bac de recueil des déchets. il peut étre commandé avec
une brosse d’'une dureté et d'un matériau différents en fonction du type de travail a effectuer et se régle en
hauteur en fonction de son niveau d’usure (= voir chapitre 13).

IMPORTANT : Ne jamais ramasser de cordes, de fils, de sangles d’'emballage ni de batons dépassant 25
cm de longueur car ils pourraient s’enrouler autour des balais, donc les endommager.
» SYSTEME FILTRANT:

L'action filtrante de la machine permet d’éliminer la poussiére dans le local pendant le travail et elle est obte-
nue par un filtre a panneau ElIément 3 Fig. 5. Le systéme filtrant peut étre mis hors service en tirant vers le
haut la manette Elément 4 Fig. 6.

IMPORTANT : Déconnecter le systéme filtrant en passant avec la machine en marche sur des surfaces
humides, de maniére a ne pas humidifier les filtres en papier, afin d’éviter leur détérioration précoce.
» FLAPS ANTI-POUSSIERE :

Voir Elément 4 Fig. 5. Ces garnitures qui entourent le balai central jouent un réle déterminant dans le bon
fonctionnement de la machine car ce sont elles qui garantissent l'effet d’aspiration. Il faut donc vérifier rég-
ulierement leur bon état.
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» BACDE RECUEIL:

Elément A Fig. 1 Le récipient, ou bac de recueil, réalisé en matériel plastique résistant, sert a contenir tous
les détritus recueillis par le balai central ainsi que la poussiére des filtres.

IMPORTANT : Le bac ne doit étre vidé que lorsque le moteur de I'appareil est éteint. Pour effectuer
cette opération, se munir de gants et éventuellement d’'un masque pour se protéger les voies respira-
toires de la poussiére qui s’échappe toujours pendant cette manipulation.

DESCRIPTION DES COMMANDES MANUELLES

Fig. 6
(SW700G-CSW900G:Part. 1-4-5-6-9

(SW700B-CSW9008B:Part.1-2-3-4-6-7-8-9

» LEVIER D’AVANCEMENT (tous les modéles) :

Elément 1 Fig. 6. Le levier d'avancement une fois placé a coté de la poignée, actionne un mécanisme interne qui
déclenche le mouvement de la machine (uniquement en avant). Leffet de traction cesse dés que I'on relache ce levier
et la machine s'arréte.

» LEVIER D’'INSERTION DE LA BROSSE LATERALE (tous les modeéles) :

Le levier d'insertion Elément 6 Fig. 6 permet de baisser la brosse latérale depuis le poste de conduite. Nous vous rap-
pelons que la brosse latérale doit étre utilisée uniquement pour nettoyer les plinthes, les profils et les angles. Elle est
toujours en rotation lorsque le moteur de la machine tourne.

NE JAMAIS TOUCHER LA BROSSE LATERALE AVEC LES MAINS TANT QU’ELLE EST EN ROTA-
TION ET NE PAS ASPIRER DE MATERIAUX FILAMENTEUX.
» MANETTE DE SECOUAGE DES FILTRES (CSW 700 G / CSW 900 G) :

Elle sert a secouer (et donc a nettoyer) les filtres Elément 3 Fig. 5. Pour I'actionner, tirer la manette Elément 5 Fig. 6
vers le haut jusqu'en bout de course et la relacher brusquement cinq ou six fois de suite de maniére a secouer mécan-
iqguement les filtres. Ce faisant, la poussiére emprisonnée dans chaque filtre tombe dans le bac de recueil.

IMPORTANT : Cette opération doit étre effectuée avant de commencer a travailler et avant de vider le
bac de recueil, avec le moteur éteint et le levier de fermeture de I'aspiration Elément 4 Fig. 6 tiré vers
le haut.

CETTE MANETTE NE FIGURE PAS SUR LA VERSION ELECTRIQUE OU ELLE EST REMPLACEE PAR
UN VIBREUR ELECTRIQUE. POUR NETTOYER LE FILTRE, APPUYER SUR CE BOUTON PENDANT 4
A 6 SECONDES CINQ OU SIX FOIS DE SUITE.

» MANETTE DE FERMETURE DE L'ASPIRATION (tous les modéles) :

Elément 4 Fig. 6. Ce levier sert a exclure l'aspiration créée par le ventilateur. Lorsque l'on travaille, la manette doit étre
completement baissée. Pour exclure I'aspiration, tirer la manette vers le haut lorsque la machine passe sur des surfaces
particulierement humides ou mouillées et lorsque l'on veut secouer le filtre avec le moteur allumé.

» LEVIER SOULEVE-FLAP (tous les modéles) :

Le levier souléve-flap, Part. 9 Fig. 6, sert a relever la garniture antérieure de maniére a pouvoir ramasser des objets
volumineux. Il est donc indiqué pour les feuilles, les matériaux volumineux, les paquets de cigarettes, etc.
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DESCRIPTIONS SPECIFIQUES POUR LES MACHINES A BATTERIE

» CLE D’ALLUMAGE (CSW 700 B/ CSW 900 B) :

Elément 3 Fig. 6. Elle permet de mettre en marche et de couper le moteur de la machine qui actionne tous les mou-
vements et les rotations a un régime constant.

» VOYANT BATTERIE DECHARGEE (CSW 700 B/ CSW 900 B) :

Elément 2 Fig. 6. La lumiére verte signifie que la batterie est chargée, la lumiére rouge clignotante que la batterie
est en réserve et la lumiére rouge fixe indique que la batterie est déchargée. Dans ce dernier cas, recharger la batterie.

» PRISE DE CHARGEMENT DE LA BATTERIE (CSW 700 B / CSW 900 B) :

Elément 8 Fig. 6. Permet de raccorder un chargeur de batterie équipé d'une fiche de recharge appropriée.

CHAPITRE 9 - POSTE DE TRAVAIL ET ARRET D’'URGENCE
» POSITION DE TRAVAIL:

La seule position que l'opérateur peut occuper pendant 'utilisation de la machine est celle reportée sur la
Fig. 7.

» ARRET D’'URGENCE
CSW 700 G/ CSW 900 G):

Relacher le levier d'avancement EIément 1 Fig. 6 freiner la machine a la force des bras puis placer le levier
de l'accélérateur situé sur le moteur en position STOP.

» ARRET D’'URGENCE
CSW 700B/CSW 900B) :

Relacher le levier d'avancement Elément 1 Fig. 6, freiner la machine avec la force de vos bras puis tourner la
clé d’'allumage Elément 3 Fig. 6 dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

CHAPITRE 10 - CONTROLES PRECEDANT LA MISE EN MARCHE

MODELES AVEC MOTEUR ENDOTHERMIQUE

IMPORTANT : Lire attentivement le cahier d’utilisation et d'entretien du moteur annexe a la documentation dont
la machine est pourvue:

1. Controler le niveau d’huile du moteur et s'il résultait insuffisant, remplir (s'équiper de gants de protection
en nitrile). En ce qui concerne la quantité et le type d’huile a utiliser, se référer aux indications du cahier
d’utilisation du moteur.

2. Faire le ravitaillement d'essence (avec moteur froid et éteint) en utilisant le type de carburant indiqué par
le constructeur du moteur (voir cahier d'utilisation du moteur).

GARDER LE CARBURANT DANS LE LIEU FRAIS ET AERE, LOIN DES SOURCES DE CHALEUR ET
EN DEHORS DE LA PORTEE DES ENFANTS.
IMPORTANT : Le container utilisé pour conserver lI'essence doit étre indiqué pour cette utilisation et
doit étre bien nettoyé de facon a éviter que les éventuelles saletés abiment le filtre de I'essence.
Utiliser un container pour l'essence d’une capacité proportionnelle a la consommation de facon a

épuiser la réserve de carburant dans un laps de temps de 2-3 mois et utiliser toujours, par conséq-
uent, du carburant frais.
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MODELES A BATTERIE

OPERATION A EFFECTUER AVEC DES CISEAUX, DES GANTS DE PROTECTION, DES LUNETTES,
UN RECIPIENT PROPRE POUR VERSER, UN ENTONNOIR. LIRE D’ABORD LE CHAPITRE REGLES DE
SECURITE AU PARAGRAPHE « RISQUES GENERAUX POUR LES BATTERIES » (- voir chapitre 7)

Vérifier si la batterie contient la solution d’acide sulfurique et si elle posséde la charge. Si ce n'était pas le cas
procéder comme suit :

1. Avec les ciseaux, couper l'extrémité du récipient plastique de la solution d’acide sulfurique et la verser
dans le container pour le transvasement.

2. Enlever les bouchons d'acces a la chambre des éléments de la batterie et donc avec 'aide de I'entonnoir,
verser la solution jusqu’a atteindre le niveau marqué a I'extérieur de la batterie.

3. Attendre au moins 12 heures en laissant la batterie inactive et procéder ensuite, si nécessaire, a un rem-
plissage de la solution en amenant les niveaux des différents éléments dans la méme condition.

4. Lire attentivement au chapitre 7“NORMES DE SECURITE’, ce qui est spécifié en ce qui concerne les ri-
sques liés a l'opération de charge ou recharge de la batterie et donc procéder a I'opération de charge.

CHAPITRE 11 - MISE EN MARCHE ET ARRET

AVANT D’EFFECTUER LA MISE EN MARCHE DE LA MACHINE, IL EST INDISPENSABLE D’AVOIR
LU TOUS LES CHAPITRES PRECEDENTS.

MODELES AVEC MOTEUR ENDOTHERMIQUE

AVANT DE PROCEDER AU DEMARRAGE DU MOTEUR DE LA MOTOBALAYEUSE CONSULTER LE
MANUEL DU MOTEUR HONDA EN ANNEXE.

>

» DEMARRAGE :

Avec le moteur froid, tirer vers I'extérieur la manette a ressort du START = AIR FERME ;

Positionner vers le haut la manette de 'accélérateur en accélération totale ;

Tirer la cordelette de démarrage, sans forcer, mais assez rapidement ;

Une fois le moteur démarré, le laisser tourner pendant quelques instants, puis porter progressivement la
manette a ressort du START dans la position AIR OUVERT =TOUT A LINTERIEUR;

5. Régler le nombre de tours presque en position MAX afin d’avoir une bonne performance et commencer
le travail.

HwwnN =

» ARRET DU MOTEUR:

1. Placer la manette de l'accélérateur en position MIN, faire en sorte que le moteur continue a tourner pen-
dant 30/40 secondes puis la baisser complétement, le moteur s'éteindra.
2. Apres l'avoir stoppé, soulever Iégerement la manette de I'accélérateur.

MODELES A BATTERIE
» MISE EN MARCHE :

Tourner la clef dans le sens des aiguilles d'une montre. Elément 3 Fig. 6.

» ARRET:

Tourner la clef dans le sens contraires a celui des aiguilles d'une montre. Elément 3 Fig. 6.
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CHAPITRE 12 - UTILISATION CORRECTE ET CONSEILS

IMPORTANT : Avant de commencer le travail, vérifier que sur le terrain il n’y ait pas des objets tels que
des cordes, des fils en plastique ou en métal, des pilots, des batons, des fils électriques avec tension
ou autre objet semblable. Au cas ou il y en aurait, les éliminer afin de ne pas abimer la machine ou,
dans le cas de fils électriques en tension, pour ne pas couvrir de risques d’électrocution.

® | e fait de traverser des rails, des petites marches ou des glissiéres saillantes peut abimer les flaps de
la chambre d’aspiration du balai central; ceci était la cause plus fréquente d'endommagement de ces
composants il faut, dans le cas ou vous étes obligé de traverser ces endroits, se souvenir de soulever
la partie antérieure de la machine au moment ol l'on passe sur l'obstacle et cela en faisant levier sur la
poignée.

® Ne pas passer sur des flaques afin de ne pas endommager le filtre a poussiére. En présence de surfa-
ces humides, fermer l'aspiration a l'aide de la manette EIément 4 Fig. 6 située sur le tableau de com-
mande (la tirer vers le haut).

® Sj le terrain a nettoyer est trés sale vu la quantité et la qualité du matériel a enlever, on conseille d'ef-
fectuer un premier passage pour enlever la majeure partie de ce qui se trouve sur le sol, et ensuite,
avec le tiroir a déchets et les filtres d’aspiration propres, répéter I'opération pour obtenir le résultat
désiré. En utilisant méthodiquement et correctement la machine, il n‘est pas nécessaire d'effectuer ces
différents passages.

® | e brosse latéral a la fonction d'enlever les détritus des bords, des faces, des angles, etc., et par con-
séquent, quand il n'effectue pas cette tache, il doit étre levé (tourner le levier Elément 4 Fig. 6.) Le
garde toujours sur le sol aura comme conséquence directe de soulever de la poussiére et d'avoir un
degré de nettoyage, le long de son champ d’action, sGrement inférieur a celui du brosse central.

®  Au cours de la conduite de la machine dans des espaces réduit ou en tournant, on conseille de ne pas utili-
ser la traction mécanique afin d'obtenir une maniabilité supérieure (relachez le levier Elément 1 fig. 6).

® Afin de garder la machine en parfait était de marche, et par conséquent d'obtenir de bonnes presta-
tions, on conseille de vibrer et de nettoyer périodiquement les filtres d’aspiration ainsi que de vider
fréquemment le tiroir a déchets.

® En ce qui concerne les machines alimentées a batterie, on conseille de surveiller I'état des batteries et
des que la lumiére Elément 2 Fig. 6 devient de couleur rouge procéder a la recharge.
NE JAMAIS DECHARGER COMPLETEMENT LES BATTERIES !

CHAPITRE 13 - ENTRETIEN HABITUEL

TOUTE OPERATION D’ENTRETIEN DOIT ETRE EFFECTUEE AVEC LE MOTEUR ETEINT ET FROID

» NETTOYAGE DU FILTRE A POUSSIERE :

Toutes les 40 a 70 heures de travail, ou aussi souvent que nécessaire, contrbler le filtre a poussiére Elément
1 Fig. 8. Pour ce faire, ouvrir le carter Elément 1 Fig. 1 pour accéder a la trappe des filtres.

Pour nettoyer le filtre, utiliser de I'air comprimé et avec le bac de recueil Elément A Fig. 1 enclenché, diriger
le jet d’air sur le haut du filtre de maniere a faire tomber la poussiére dans le bac prévu a cet effet. Vérifier
que le filtre est toujours en excellent état et, s'il ne I'est pas, le remplacer immédiatement.

» GARNITURES ANTI-POUSSIERE :

Toutes les 40 a 70 heures de travail, vérifier I'état des garnitures anti-poussiére Elément 4 Fig. 9 qui courent
tout autour de la brosse centrale EIément 2 et les remplacer si nécessaire.

NOTE : lors du remplacement des garnitures, vérifier, aprés leur montage, que les joints latéraux (qui
sont plus courts et au nombre de 2) sont soulevés du sol d’environ 2 mm.
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» BROSSE LATERALE :

Elément 1 Fig. 9. Lorsqu'elle n'est pas utilisée, garder la brosse latérale soulevée de terre pour éviter de sou-
lever de la poussiére inutilement. Lorsque la machine n’est pas utilisée, garder la brosse latérale soulevée de
terre et veiller a ce qu'elle ne touche rien car elle risquerait de se plier et de ne plus étre utilisable.

» BROSSE CENTRALE:

Toutes les 50 a 80 heures de travail, ou aussi souvent que nécessaire, vérifier le bon état de la brosse cen-
trale Elément 2 Fig. 9 qui est I'élément principal de la machine. Vérifier en particulier son état si I'on pense
avoir ramassé par inadvertance des cordes, des fils et autres matiéres du méme genre.

Pour éliminer ce type de détritus de la brosse, procéder de la maniére suivante :

POUR LE MACHINES ELECTRIQUES, AVANT DE PROCEDER A CETTE OPERATION, RETIRER LES
BATTERIES DE LEUR EMPLACEMENT ET LES DEPOSER PAR TERRE.

1. Retirer le bac de recueil Elément A Fig. 1

2. Placer la machine de la maniére indiquée sur la Figure 9 jusqu’a ce le manche appuie par terre.

3. Se munir de gants et éventuellement d'un masque a poussiére pour la protection des voies respiratoires
et couper les cordes, les fils ou autres a I'aide d’une pince et d'une paire de ciseaux.

REGLAGES

» REGLAGE DE LA BROSSE CENTRALE :

Si la machine ne nettoie plus parfaitement et qu'elle laisse de la saleté derriére elle, il faut procéder a un
réglage en baissant la brosse centrale de la maniére suivante :

1. Retirer le carter de protection Elément 2 Figure 4

2. Dans la fente avant prévue a cet effet, dévisser le boulon EIément 1 Fig. 10.

3. Visser le boulon Elément 2 Fig. 10 jusqu’a ce que les trois boulons EIéments 1, 2 et 3 Fig. 10 soient a
nouveau en contact.

Si la brosse colle trop au sol, procéder dans le sens inverse :

1. Dévisser le boulon Elément 2 et visser les boulons Elément 1 Fig 10.

NOTE: Pour vérifier que la brosse centrale est réglée correctement, il faut mesurer la “trace” de la maniére
suivante:

1. Aprés avoir procédé aux réglages, faire démarrer la machine sans avancer ni reculer ; la laisser immobile
pendant au moins 10 ou 15 secondes.

2. Couper le moteur et faire avancer manuellement la machine jusqu’a ce qu’apparaisse la trace que la
brosse centrale a laissée sur le sol en effectuant sa rotation (voir la Figure 11)

NOTE: la largeur de la trace ne doit pas étre inférieure a 3 cm.

» REGLAGE DE UAVANCEMENT :

Si la machine a avancement mécanique ne présente plus la puissance de traction requise, il faut régler I'a-
vancement en procédant de la maniére suivante :

Dévisser le boulon EIément 1 Fig. 12 qui permet I'approche la roue centrale de traction Elément 3 jusqu’au
moyeu de la poulie d'entrainement Elément 4.

IMPORTANT : Au terme du réglage, la roue Elément 3 doit étre tout proche de la poulie d’entrainem-
ent Elément 4, MAIS ELLE NE DOIT PAS LA TOUCHER.
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» BACDE RECUEIL:

Toutes les 50 a 60 heures de travail, ou aussi souvent que nécessaire, laver le bac de recueil Elément A Fig.
1 a l'eau chaude éventuellement additionnée d’'un détergent pour éviter toute formation de bactéries. Pour
effectuer cette opération, se munir de robustes gants en caoutchouc.

NORME GENERALE : Pour le bon fonctionnement et la longue durée de la machine, nettoyer également la
carrosserie externe et interne, sous les carénages, a I'aide d’un jet d'air comprimé (cette opération doit étre
effectuée une fois que le moteur est éteint et froid).

REMPLACEMENTS

» REMPLACEMENT DE LA BROSSE CENTRALE :
Pour effectuer cette opération, il faut porter des gants, un masque anti-poussiére pour la protection des voies
respiratoires et attendre que le moteur de la machine soit éteint et froid.

1. Retirer le bac de recueil Elément A Fig. 1 et appuyer sur le manche pour placer la machine dans la
position indiquée sur la Figure 13.

2. Dévisser compléetement les deux vis Eléments A et B Fig. 13.

3. Avant de détacher la brosse de la machine, accorder la plus grande attention aux poils de la brosse
(voir Fig. 13).

4. Extraire le brosse usée et la remplacer par une neuve.

5. Revisser les vis EIléments A et B Fig. 13 et procéder au réglage de la hauteur (= voir le paragraphe
REGLAGE DE LA BROSSE CENTRALE).

» REMPLACEMENT DE LA BROSSE LATERALE :

1. Retirer le bac de recueil Elément A Fig. 1 et appuyer sur le manche pour placer la machine dans la position
inclinée indiquée sur la Figure 13.

2. Dévisser les trois vis Eléments C Fig. 13 qui tiennent la brosse latérale Elément 1.
3. Dévisser la courroie de la brosse latérale de la poulie en plastique.

4. Détacher la brosse latérale en prenant appui (a I'aide d’un tournevis) dans la fente de I'encoche de la
poulie (voir Fig. 14).
5. Monter la brosse neuve en procédant dans le sens inverse des indications précédentes.

» REMPLACEMENT DU FILTRE A POUSSIERE :

Toutes les 40 a 70 heures de travail, ou aussi souvent que nécessaire, vérifier le filtre a poussiere Elément 1 Fig. 8
en le retirant de son siége aprés avoir dévissé le boulon Elément 2 Fig. 8. Aprés avoir enfilé un filtre neuf, bien ser-
rer le boulon EIlément 2 Fig. 8 afin que la patte de serrage du filtre EIément 3 Fig. 8 présente la pression voulue.

OPERATIONS SPECIFIQUES POUR LES MODELES ENDOTHERMIQUES

EFFECTUER LES OPERATIONS DE VERIFICATION DU MOTEUR OU LA SUBSTITUTION DE
L'HUILE EN METTANT DES GANTS PROTECTIFS EN NITRILE.

L'EVACUATION DE L'HUILE EPUISEE DOIT ETRE EFFECTUEE EN RESPECTANT LES NORMES
DE LOI EN VIGUEUR.

L'entretien habituel a respecter est :
1. Controler le niveau de I'huile toutes les 5 heures de travail.
2. Effectuer le premier changement d’huile aprés 5 heures (le carter d’huile contient environ 6 hg d'huile).

3. Changements successifs toutes les 25 heures dans le cas d'utilisation lourde, ou toutes les 50 heurs
pour une utilisation normales.

4. Nettoyer le filtr de I'air toutes les 25 heures et le remplacer si nécessaire (= voir manuel du moteur).
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OPERATIONS SPECIFIQUES POUR LES MODELES A BATTERIE

SUIVEZ LES REGLES ET PRECAUTIONS DONNEES AU CHAPITRE 7 “NORMES DE SECURITE”.

1. Afin d'obtenir une bonne durée de la batterie, effectuer la recharge quand la lumiére de l'indicateur
est de couler rouge. Décharger excessivement les accumulateurs comporte une réduction des presta-
tions de ceux-ci et par conséquent une réduction de leur durée. NE JAMAIS DECHARGER COMPLE-
TEMENT LES BATTERIES.

2. A chaque cycle de recharge, vérifier le niveau de la solution d’acide sulfurique dans les éléments de la
batterie. Si nécessaire, remplir avec de l'eau distillée.

3. Toujours porter a terme les cycles de recharge sans interruption.

CHAPITRE 14 - ENTRETIEN SPECIAL

ON CONSIDERE ENTRETIEN SPECIAL, TOUTE OPERATION NON INCLUSE DANS CE QUI EST
DECRIT DANS LE CHAPITRE ENTRETIEN HABITUEL. TOUTES LES OPERATIONS D’ENTRETIEN
SPECIAL PEUVENT ETRE EFFECTUEES SEULEMENT PAR LE PERSONNEL PREPOSE PAR LE CON-
STRUCTEUR OU PAR LE CONCESSIONAIRE.

CHAPITRE 15 - MISE EN HORS / SERVICE

=  MODELES CSW 700 G - CSW 900 G:
Laisser la machine allumé et terminer toute l'essence du réservoir.
Une fois que la machine séteint pour manque de carburant, attendre que le moteur se refroidisse et
ensuite nettoyer soigneusement les filtres et le tiroir a déchets.

=  MODELES CSW 700 B - CSW 900 B:
Enlever les batteries de leur logement et les mettre a I'abri dans un endroit sec et bien aéré. Les batte-
ries, méme si elles ne sont pas utilisées, doivent étre rechargées tous les 30-40 jours. Vérifier, avec le
méme délai, le niveau de la solution d'acide sulfurique et éventuelment remplir.
Nettoyer soigneusement les filtres et le container déchets.

CHAPITRE 16 - DEMANTELEMENT / DEMOLITION
LE DEMANTELEMENT OU LA DEMOLITION DE LA MACHINE DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE POS-
SESSEUR EN RESPECTANT TOUT A FAIT LES NORMES EN VIGUEUR. ON CONSEILLE DE FAIRE
APPEL A LA SOCIETES SPECIALISEES DANS CE SECTEUR.

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

Les appareils usagés contiennent des
matériaux recyclables précieux et

QN

&&

Les matériaux constitutifs de I'embal-
lage sont recyclables. Ne pas jeter les
emballages dans les ordures ménag-
eres, mais les remettre a un systeme de
recyclage.

doivent étre remis a des centres de tri
spécifiques. Les batteries, I'huile et les
substances similaires ne doivent pas
étre jetées dans I'environnement
Nous vous prions donc d’éliminer les
appareils usagés conformément aux
dispositions de tri sélectif.
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CHAPITRE 17 - SITUATIONS D’URGENCE

QUELQUE SOIT LA SITUATION D’'URGENCE DANS LAQUELLE VOUS PUISSIEZ VOUS TROUVER: VOUS ETES
PASSE PAR INADVERTANCE SUR DES CABLES ELECTRIQUES QUI SE SONT ENTORTILLES AUTOUR DU BALAI
CENTRAL OU LATERAL; VOUS PERCEVEZ IN BRUIT INSOLITE VENANT DE L'INTERIEUR DE LA MACHINE OU
DU MOTEUR ; VOUS AVEZ RECUEILLI SANS LE VOULOIR DES MATERIUAX INCANDESCENTS OU DES LIQUI-
DES INFLAMMABLES, DES SUBSTANCES CHIMIQUES, DES POISONS OU AUTRES

IL FAUT :
Stopper la traction en relachant le levier.

2. Surles modéles a explosion, couper le moteur en ramenant le levier de I'accélérateur sur la position
“OFF”; sur les modeles a batterie, tourner la clé d'allumage située sur la planche de commande dans le
sens inverse des aiguilles d'une montre.

3. Retirer le bac si vous avez recueilli des matériaux incandescents ou inflammables, se munir de gants et
d’'une masque de protection des voies respiratoires et nettoyer le bac en se conformant aux instructions
indiquées en paragraphe “BAC DE RECUEIL”

CHAPITRE 18 - DEFAUTS / CAUSES / REMEDES

Les motobalayeuses peuvent présenter fondamentalment deux défauts: la machine souléve de la poussiére
pendant son utilisation ou elle laisse des détritus sur son passage. Les causes de ces dysfonctionnements
peuvent étre nombreuses. Cependant, une utilisation adéquate et un entretien soigné de la machine sont
les garants d'un bon fonctionnement, donc:

PROBLEMES CAUSES SOLUTIONS

Le levier d'aspiration est en position OFF. Mettre le levier en position ON.

Nettoyer le filtre en le secouant a I'aide de la
Le filtre est encrassé. manette prévue a cet effet et, éventuellement,
I'enlever pour le nettoyer a fond.

La machine fait de la poussiere. Le filtre est endommagé. Le remplacer.

Le monter avec son joint et vérifier qu'il est

Le filtre n'est pas inséré correctement. . .
bien placé.

Les garnitures latérales sont endommagées. | Les ajuster ou les remplacer.

La brosse centrale n'est pas réglée au mieuxou | _, -
PasTes Régler la brosse centrale en vérifiant sa “trace”.

. . L elle est usée.
Llal machine laisse de la saleté derriere Vous avez ramassé des fils, des cordes, etc. Les enlever.
e Les garnitures latérales sont endommagées. | Les remplacer.
Le bac de recueil est plein. Le vider.
Le moteur a explosion ne tourne pasau | Le filtre a air est encrassé. Le nettoyer ou le remplacer.
mieux. La carburation est mauvaise. Re-carburer.

Vérifier le niveau de I'électrolyte et procéder a

i i i La batterie est mal ou pas cargée.
La machine sur batterie ne fonctionne p g un nouveau cycle complet de charge.

pas au mieux, elle est lente et nettoie
mal.

Le chargeur de la batterie n'est pas celui qui
est conseillé ou il est insuffisant.

Utiliser un chargeur de batterie approprié.
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CHAPITRE 19 - GARANTIE

Nos balayeuses sont garanties contre les défauts de fabrication ou de montage pendant 12 mois a compter
de la date de la vente. La garantie comprend seulement et exclusivement le remplacement ou la réparation
des parties qui s'avérent défectueuses. Toute autre demande ne pourra pas étre acceptée.

La garantie ne comprend pas les dommages dus a I'usure normale, a 'usage différent de celui indiqué dans
le manuel d’instruction, aux dommages provoqués par des réglages erronés, aux interventions techniques
effectuées de facon non correcte, aux actes de vandalisme.

MONTAGE DU KIT CHARIOT POUR BAC DE RECUEIL
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CAPITULO 1 - NORMAS GENERALES

LA EMPRESA Comet S.p.A. DECLINA TODA RESPONSABILIDAD POR LOS POSIBLES DANOS CAUSADOS A
COSAS Y/O PERSONAS QUE DERIVEN DE LA INOBSERVANCIA DE LAS NORMAS MENCIONADAS EN ESTE MA-
NUAL O DE UN USO IRREGULAR E/O IMPROPIO DE LA MAQUINA.

LA MAQUINA NO SE DESTINA AL USO POR PARTE DE PERSONAS (NINOS INCLUIDOS) CON CAPACIDADES FiS-
ICAS, SENSORIALES Y PSIQUICAS REDUCIDAS Y QUE NO HAYAN APRENDIDO Y COMPRENDIDO PLENAMENTE
TODOS LOS CONTENIDOS DEL PRESENTE MANUAL.

EL USO DE LA MAQUINA TIENE QUE SER VIGILADO PARA EVITAR SU USO POR PARTE DE LOS NINOS.

LA MAQUINA SE HA CONCEBIDO PARA USO COMERCIAL. POR EJEMPLO EN LOS HOSTALES, HOSPITALES, EJER-
CICIOS COMERCIALES, TIENDAS, OFICINAS, LOCALES ALQUILADOS Y EN AMPLIOS ESPACIOS EN GENERAL.

EL UTILIZADOR TENDRA QUE ENCARGARSE DE TODOS LOS INSTRUMENTOS QUE SEAN NECESARIOS PARA LA PRO-
TECCION DEL PERSONAL (GUANTES, MASCARILLAS, GAFAS DE LENTES BLANCAS, LLAVES, HERRAMIENTAS, ETC.).

PARA SU COMODIDAD CONSULTEN EL iNDICE DE TEMAS.
PARA CUALQUIER ULTERIOR CONSULTA TENGAN SIEMPRE CON USTEDES ESTE MANUAL (SI SE PERDIERA
SOLECITEN ENSEGUIDA UNA COPIA A SU DISTRIBUIDOR).

LA EMPRESA Comet S.p.A. SE RESERVA EL DERECHO DE EFECTUAR MODIFICACIONES O PERFECCIONAMIEN-
TOS A LAS MAQUINAS DE PRODUCCION PROPIA, SIN TENER LA OBLIGACION POR SU PARTE DE ACTUALIZAR
LAS PRECEDENTEMENTE VENDIDAS.

TODAS LAS BARREDORAS Comet SON CONFORMES A LAS NORMATIVAS CEE Y LLEVAN LA SIGUIENTE PLA-
CA:

- ~
|\ JEOME TR
Comet S.p.A. - Via G. Dorso, 4 - 42124 - Reggio Emilia (italy) |~ Made in Italy
MOD. MATR.
COoD. ANNO COSTR.
MASSA kg kW
_ VOLTS IP ZL
@) Lwa
Nivel de potencia | ]
aclstica garantizado \i\. :
____idB
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CAPITULO 2 - OBJETIVOS / INTENCIONES

La empresa Comet S.p.A. tiene el placer de poderlos acoger entre los posesores de una motoescoba serie
CSW 700 - CSW 900.

Observando las instrucciones que se encuentran a continuacién, estamos seguros de que disfrutaran plena-
mente de las posibilidades de trabajo de CSW 700 - CSW 900.

El presente manual de instrucciones se suminitra para instruir y definir con la mayor claridad posible, sobre
los objetivos y/o intenciones para los cuales ha sido concebida la maquina y para su correcto empleo en
condiciones de seguridad.

Ademas encontraran indicadas todas esas pequefias operaciones que resultan necesarias para mantener
CSW 700 - CSW 900 eficiente y segura, que estan constituidas por intervenciones de facil realizacién al al-
cance de todo el mundo.

Siempre acudan a personal especializado en caso de intervenciones de mantenimiento extraordinario.

En él encontraran informaciones sobre los peligros o riesgos residuales, es decir todos aquellos riesgos que
no pueden ser eliminados, con las instrucciones adecuadas en cada uno de los casos; encontraran también
informaciones sobre los empleos permitidos y no permitidos; indicaciones sobre la puesta en marcha de la
maquina; indicaciones técnicas y prestaciones permitidas: indicaciones sobre el uso de la maquinay de su
mantenimiento; indicaciones para puesta fuera de servicio y eliminacion o demolicion.

Hacer referencia a las figuras de 1 a 14, al comienzo del manual de uso y mantenimiento

CAPITULO 3 - PREPARACION (DESEMBALAJE)

» DESEMBALAIJE:

Después de haber quitado el embalaje exterior de la maquina, para poder quitarla del pallet hay que:

1. Desbloquear el bloque del freno que esta sobre la rueda anterior ;CON EL PIE, NO CON LAS MANOS!

Quitar la cinta adhesiva Pieza C que bloquea el manubrio.

Abrir el cajon de recoleccién Pieza A y sacar los dos soportes Pieza B de la Fig.1 del manubrio.

Enroscar los soportes del manubrio Pieza B en los agujeros Pieza E de la Fig.1.

Enroscar los extremos del mango en los agujeros Pieza D de los soportes como se indica en la Fig. 1/B.

Sacar la maquina del pallet; esta operacién puede ser realizada de diferentes maneras.

a Controlar el valor del peso en kg de la placa CE y con la ayuda de una o mas personas (se si considera
que se tiene la capacidad), usando guantes, levantar la maquina por el mango y por la parte delante-
ray apoyarla en el suelo.

b Colocar un plano inclinado (como una rampa y con la capacidad adecuada para el peso de la mag-
uina) uniéndolo al lado estrecho del pallet, por lo menos cm. 80 para no dafar las juntas contra al
polvo, y hacer deslizar la maquina hasta el suelo.

ok wnN

IMPORTANTE: Todos los materiales de desecho que quedan después del desembalaje, tienen que ser
eliminados con cuidado por el usuario, siguiendo las normas especificas al respecto, actualmente en
vigor.

CONTROLAR QUE LAS PROTECCIONES ESTEN PERFECTAMENTE INTEGRAS Y MONTADAS; EN
CASO DE DEFECTOS O FALTAS NO PONER EN MARCHA LA MAQUINA Y SOLICITARLAS AL CON-

CESIONARIO A A LA CASA CENTRAL.

» MONTAJE ESCOBILLA LATERAL:

1. Extraer la escobilla lateral Pieza 2 de la Fig. 2 del cajén de recoleccion Pieza A de la Fig. 1.

2. Desenroscar los tres bulones Pieza 1 de la Fig. 2; montar la escobilla introduciendo los tres pernos en los

agujeros Pieza 3 de la Fig. 2.

Enroscar los tres bulones Pieza 1 de manera tal que se bloquee la escobilla.

4. Después de efectuar el montaje, la escobilla lateral en contacto con la Pieza 4 de la Fig. 2 constituye la

polea, en la misma se introducira la correa elastica Pieza 5 de la Fig. 1.

Tirar hacia adelante la correa Pieza 5 hasta introducirla en la polea de plastico Pieza 4.

6. Desenroscar los tornillos Pieza 6; estos tornillos tienen la Unica finalidad de tener tensionada la correa
pag. 63
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para montar la escobilla. Una vez que se haya montado la escobilla no sirven mas.
7. Fijar la tapa Pieza 1 de la Fig. 3 enroscando los tres tornillos Pieza 2 de la Fig. 3.

CAPITULO 4 - CONDICIONES AMBIENTALES PEMITIDAS
Consultar el manual de instrucciones del motor adjunto, de todos modos seguir estas indicaciones:

» VALIDO PARA LOS MODELOS CSW 700 G - CSW 900 G, QUE FUNCIONAN CON MOTOR DE COMBUSTION:

Temperatura minima de empleo: -28°C (- 18,4 °F)
Temperatura maxima de empleo: +38°C (+ 100,4 °F)

» VALIDO PARA LOS MODELOS CSW 700 B - CSW 900 B, QUE FUNCIONAN CON BATERIA:

Temperatura minima de empleo: -20°C (-4°F)

Temperatura maxima de empleo: + 40 °C (+ 104 °F)

IMPORTANTE: No utilizar ni quardar bajo temperaturas por encima de 45°C (+ 113°F).

CAPITULO 5 - CONDICIONES DE USO PERMITIDAS Y NO PERMITIDAS
» CONDICIONES DE USO PERMITIDAS:

Las escobas motrices serie CSW 700 - CSW 900 pueden ser usadas para limpiar residuos de elaboracion, pol-
vo y suciedad en general, todas las superficies llanas, duras, no excesivamente irregulares como: cemento,
asfalto, grés, cerdmica, madera, chapa, marmol, alfombras de goma o material plasticoen general, corruga-
das o lisas, alfombras sintéticas o de fibra de pelo corto, en ambientes cerrados o al aire libre.

» CONDICIONES DE USO NO PERMITIDAS:
®  |as escobas motrices serie CSW 700 - CSW 900 no pueden ser usadas en pendientes superiores al 2%
®  No pueden ser usadas en ambientes en los que existen materiales explosivos o inflamables.

® | as escobas motrices con motor de explosién no pueden ser usadas en ambientes cerrados, ya que los
gases de escape, contienen MONOXIDO DE CARBONO, gas inodoro pero letal.

= No pueden ser usadas en superficies de tierra, con grava o muy irregulares.

®  No pueden recoger aceites, venenos o materiales quimicos en general (si hubiera que usar la maquina
en establecimientos quimicos hay que pedir primero la autorizacion escrita del concesionario o de la
casa central).

= No pueden ser usadas en calles urbanas, extraurbanas, no pueden circular en cualquier calle publica.

= No pueden ser usadas en ambientes poco iluminados, ya que no disponen de una instalacién de ilumi-
nacién propia.

®  No pueden ser remolcadas en ningun caso, ni en lugares privados, ni mucho menos por calles o sitios
publicos.

= No pueden ser usadas para barrer nieve, ni para lavar o desgrasar superficies en general mojadas o
muy humedas.

= No pueden trabajar dentro hileras o construccién de materias filiformes, porque la naturaleza del ma-
terial a racoger es incompatible con la rotacion de los cepillos.

= No pueden ser utilizadas en ninguna manera como apoyo para cosas o para usarla como plano o mesa
para cosas O personas.

®  Nunca dejar que se acerquen personas en el radio de accion de la maquina.
®  No realizar modificaciones de ningun tipo si no han sido autorizadas por el constructor.
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CAPITULO 6 - CARACTERISTICAS TECNICAS Y NIVELES DE RUIDO

CARACTERISTICAS TECNICAS M. CSW 700G CSW 700B
Alimentacion - Gasolina Bateria
Anchura del cepillo central mm 510 510
Anchura del cepillo central + lateral mm 680 680
Capacidad maxima de limpieza m?%h 2600 2600
Traccion mecanica - estandar estandar
Velocidad m/sec 1,1 1,1
Superficie de filtrado m? 2 2
Limpieza de filtros == manual eléctrico
Capacidad contenedor L 45 45
Motor de combustion HONDA kw 34 --
Motor eléctrico V/kw -- 12/0,7
Longitud mm 1400 1400
Anchura mm 730 730
Altura mm 945 945
Peso kg 77 78
Peso de transporte kg 77 140
Autonomia de trabajo maxima h - 4.5
Nivel de potencia acustica medido Lwa dB (A) 93 81
Nivel de potencia acustica garantizado Lwa dB (A) 95 83
Nivel de presion acustica Lpa (Kpa=1,5) dB (A) 79 65

Vibracién, mano-brazo (K=incertidumbre) m/s? 13,27 (K=1,17) 1,03 (K=0,19)

Medidas realizadas de acuerdo con la norma EN 60335-2-72
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CARACTERISTICAS TECNICAS M. CSW 700G CSW700B
Alimentacién - Gasolina Bateria
Anchura del cepillo central mm 700 700
Anchura del cepillo central + lateral mm 880 880
Capacidad maxima de limpieza m?%h 3550 3550
Traccion mecanica - estandar estandar
Velocidad m/sec 1,1 1,1
Superficie de filtrado m? 3 3
Limpieza de filtros == manual eléctrico
Capacidad contenedor L 55 55
Motor de combustion HONDA kw 3,4 -
Motor eléctrico V/kw -- 12/0,7
Longitud mm 1400 1400
Anchura mm 930 930
Altura mm 945 945
Peso kg 97 89
Peso de transporte kg 97 151
Autonomia de trabajo maxima h -- 4.5
Nivel de potencia acustica medido Lwa dB (A) 93 81
Nivel de potencia acustica garantizado Lwa dB (A) 95 83
Nivel de presion acustica Lpa (Kpa=1,5) dB (A) 79 65

Vibracién, mano-brazo (K=incertidumbre) m/s? 13,27 (K=1,17) 1,03 (K=0,19)

Medidas realizadas de acuerdo con la norma EN 60335-2-72
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CAPITULO 7 - NORMAS DE SEGURIDAD

SIGNIFICADO DE LOS SIMBOLOS GRAFICOS UTILIZADOS

SIMBOLOS GRAFICOS PARA EL USO DE LAS BATERIAS

SIMBOLO | SIGNIFICADO SIMBOLO | SIGNIFICADO
Observar las indicaciones que se
ATENCION! encuentran en la bateria, en las instruc-

Leer atentamente las instrucciones
antes de utilizar la maquina.

ciones y en el manual de la maquina.

Llevar gafas de proteccion.

R E

Mantenimiento extraordinarias.

Llevar guantes de proteccion.

SIMBOLOS GRAFICOS INDICADOS EN LA MAQUINA

SimBOLO

SIGNIFICADO

Prohibido fumar.

Llevar auriculares de proteccion.

ATENCION! Peligro de gas explosivo.

Llevar guantes de proteccion.

ATENCION! Peligro de sustancias
corrosivas.

ATENCION! Superficie muy caliente.
No tocar.

> P @

ATENCION! Peligro de aplastamiento
de las manos.

9

ATENCION! No inhalar humos.
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RIESGOS RESIDUALES NO ELIMINABLES - VALIDOS PARA TODOS LOS MODELOS

DEFINICION: Los peligros no eliminables, son todos los que por diferentes motivos, no pueden ser eliminados, pero
para los que les indicamos cémo hay que operar en el dmbito de la mdxima seguridad.

Peligro de lesiones a las manos, al cuerpo y a la vista, si se usa la maquina sin todas las protecciones de
seguridad correctamente montadas e integras.

Peligro de lesiones a las manos, si se quiere tocar por cualquier motivo el cepillo lateral o el cepillo cen-
tral durante la rotacion; los cepillos se pueden tocar sdlamente con el motor apagado y con la ayuda
de guantes de proteccion, para evitar pincharse o cortarse si por casualidad hubieran entre las cerdas
astillas puntiagudas de residuos en general.

Peligro de inhalacidn de substancias nocivas y abrasiones a las manos, si se efectua el vaciado del depésito
contenedor (gaveta), sin utilizar los guantes de proteccion y la mascarilla para proteger las vias respiratorias.
Peligro de no controlar la maquina, si se usa en pendientes superiores al 2%, o si no se deja parada
cuando se aparca.

RIESGOS RESIDUALES PARA BARREDORAS QUE FUNCIONAN CON MOTOR DE COMBUSTION

Consulte también el capitulo Normas de seguridad del manual del motor Honda adjunto.

Peligro de explosién o incendio, si se efectia provision de combustible con el motor encendido o apa-
gado pero no completamente frio.

Peligro de graves quemaduras, si se efectua cualquier tipo de mantenimiento con el motor encendido
o apagado pero no completamente frio.

Riesgo de inhalacion de gases de escape cuando se usa en un lugar con ventilacion inadecuada.

RIESGOS RESIDUALES PARA BARREDORAS QUE FUNCIONAN CON BATERIA

Riesgo de ustiones graves, realizando el rellenado de soluciéon acido-sulfurica en la/s bateria/s nueva/s
de carga seca. La solucion acido-sulfurica tiene que mantenerse fuera del alcance de los nifos. En caso
de contacto con los ojos, lavar abundantemente con agua y consultar a un médico; no verter agua en
el producto.

RIESGOS GENERALES PARA LAS BATERIAS

Antes de cargar la bateria hay que controlar que el local esté bien ventilado o efectuar la carga en los

locales preparados para dicho fin.

No fumen, no acerquen llamas libres, no usen esmeriladoras y soldadoras; no provoquen chispas cerca

de las baterias.

No efectiien tomas de corriente de la bateria con pinzas, tomas y contactos provisionales.

Asegurense de que todas las conexiones (terminales de cable, tomas, enchufes, etc.) estén siempre

bien apretadas y en buen estado.

No apoyen herramientas metalicas sobre la bateria.

Mantengan la bateria limpia y seca utilizando si es posible pafios antiestaticos.

Restauren el nivel con agua destilada cada vez que el nivel del electrolito desciende a 5 - 10 mm del

protector de salpicaduras.

Eviten sobrecargas y mantengan la temperatura de la bateria por debajo de 45 - 50° C.

Mantengan los posibles sistemas de restauracién del nivel centralizado en perfectas condiciones cui-

dando el mantenimiento periédico.

Peligro de fulminacién y cortocircuito; por motivos de seguridad, antes efectuar cualquier operacién

de mantenimiento o reparacion a la bateria (o a la maquina), desconecten los bornes + / - de los polos

de la bateria.

Peligro de explosiones durante la carga; puede suceder cuando se efectla la recarga con un cargador
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de baterias no adecuado (en funcién de los amperios de la bateria).
®  Durante la operacién de recarga de las baterias, o cuando la clavija del cargador de baterias esta co-
nectada, esta prohibido encender la maquina asi como desplazarla (incluso manualmente).
®  En caso de contacto con el acido:
- enjuagar con agua abundante las posibles salpicaduras en los ojos o en la piel;
- de ser necesario contactar inmediatamente a un médico;
- lavar la ropa sucia con agua.

CAPITULO 8 - DESCRIPCION DE LA MAQUINA

» PROTECCIONES DE SEGURIDAD:

En la Fig. 4 se pueden ver las protecciones de seguridad, las que deben estar perfectamente montadas e
integras. No se puede usar la maquina si faltan una o mas protecciones o si estan danadas.

La descripcion de las protecciones son los expuestos debajo:

Fig. 4

1) Tapa baterias (s6lo CSW 700/900 B) 4) Red de proteccion derecha
2) Carenado de proteccién 4) Red de proteccién izquierda
3) Carenado lateral derecho 5) Paragolpe anterior

3) Carenado lateral izquierdo 6) Tapa cepillo lateral

Fig. 4/A

1) Interruptor cubierta(sélo CSW 700/900 B)
» CEPILLO LATERAL:

El cepillo lateral, Pieza 1 Fig. 5 funciona como conductor del polvo y de los desechos y sirve exclusivamen-
te para la limpieza de bordes, perfiles, luego de lo cual tiene que ser desconectado para evitar se levante

el polvo inutilmente y porque el efecto limpieza del cepillo lateral es menor que el obtenido por el cepillo
central.

» CEPILLO CENTRAL:

El cepillo central Pieza 2 Fig. 5 es el 6rgano principal de la maquina, que permite cargar el polvo y los dese-
chos en el recipiente de recogida; puede ser pedido con cerdas de dureza y tipo diferentes, de acuerdo con
el tipo de material a recoger y puede regularse su altura cuando se consume (= ver Capitulo 13).

IMPORTANTE: No recoger cuerdas, hilos, precintos de embalaje, palos, etc. de mas de 25 cm de largo,
porque podrian envolver el cepillo central y lateral.

» SISTEMA DE FILTRADO:

El efecto de filtrado de la maquina hace que no se vea polvo en el ambiente durante el trabajo, y se obtiene
con filtros Pieza 3 Fig. 5; el sistema de filtrado puede ser tirando del pomo visible en el detalle 4 Fig. 6.

IMPORTANTE: Desactivar el sistema de filtrado cuando se pasa con la maquina en marcha sobra su-
perficies humedas, para no humedecer los filtros de papel y evitando su deterioro precoz.

» JUNTAS ANTIPOLVO:

Véanse Pieza 4 Fig. 5 Estas piezas rodean al cepillo central y son fundamentales para el buen funcionamien-
to de la maquina ya que permiten la aspiracién. Por tanto es importante verificar a menudo que se encuen-
tren en buenas condiciones.
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» RECIPIENTE DE RECOGIDA:

El recipiente de recogida Pieza A Fig. 1 de material plastico resistente sirve para contener todo el material
recogido por el cepillo central y el polvo de los filtros.

IMPORTANTE: La operacion de vaciado del recipiente debe ser efectuada siempre con el motor apa-
gado, con guantes y si fuera el caso con mascarilla para proteger las vias respiratorias del polvo
(siempre presente en esta operacion).

DESCRIPCION DE LOS MANDOS MANUALES
Fig. 6
(SW700 G- CSW 900 G: Piezas1-4—-5-6-9
(SW700B-CSW900B:Piezas1-2-3-4-6-7-8-9
» PALANCA DE AVANCE (valido para todos los modelos):

La palanca de avance Pieza 1 Fig. 6, cerca del mango, acciona un mecanismo interior por el cual la maquina se mueve
con velocidad propia (sélo hacia delante). Cuando se la suelta desaparece el efecto de la traccién.

> PALANCA SALIDA CEPILLO LATERAL (valido para todos los modelos):

La palanca de salida, Pieza 6 Fig. 6, hace que baje el cepillo del sitio de conduccion; les recordamos que el cepillo late-
ral tiene que utilizarse sélo para limpiar los bordes, perfiles, rincones, y que esta siempre en rotacion cuando el motor
de la maquina lo esta en marcha.

NO TOQUEN NUNCA CON LAS MANOS EL CEPILLO LATERAL DURANTE LA ROTACION, NI RE-
COJAN MATERIALES HILACHOSOS.

» POMOS DE SACUDIMIENTO DE LOS FILTROS (CSW 700 G / CSW 900 G):

Sirve par sacudir (limpieza) los filtro, Pieza 3 Fig. 5; se accionan tirando hacia afuera hasta el final de carrera, y soltand-
olos bruscamente, durante 5 / 6 veces, para sacudir mecanicamente los filtros, haciendo caer el polvo que hay dentro
del contenedor.

IMPORTANTE: Esta operacion debe ser realizada antes de comenzar a trabajar y antes de vaciar el
contenedor, con el motor apagado o con la exclusion de la aspiracié..

ESTA MANOPLA NO SE SUMINISTRA EN LA VERSION ELECTRICA YA QUE SE REEMPLAZO CON
EL PULSADOR VIBRADOR ELECTRICO. PARA EFECTUAR LA LIMPIEZA DEL FILTRO SE DEBERA
TENER PRESIONADO ENTRE 4Y 6 SEGUNDOS DURANTE UNAS 5 O 6 VECES.

» EMPUNADURA PARA EL CIERRE DE LA ASPIRACION (valido para todos los modelos):

Pieza 4 Fig. 6. Esta palanca se usa para excluir la succion creada por el ventilador. Ha que cerrar la aspiracion (el pomo
debe estar completamente bajado) cada vez que se quieran sacudir los filtros o cuando haya que pasar por superficies
humedas (con el motor encendido).

» PALANCA ALZA-ALETA (valido para todos los modelos):

El alza-aleta Detalle 9 Fig. 6, hace que se levante la banda delantera presionando la palanca, haciendo que sea posible
recoger objetos voluminosos. Indicando por consiguiente para hojas, paquetes de cigarillos, etc.
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DESCRIPCIONES ESPECIFICAS PARA MAQUINAS A BATERIA

» LLAVE DE ARRANQUE (CSW 700 B / CSW 900 B):

Pieza 3 Fig. 6, sirve para poner en marchay para el motor de la maquina que acciona todos los movimientos y las
rotaciones a un régimen de revoluciones constante.

» LUZTESTIGO DE BATERIA DESCARGADA (CSW 700 B / CSW 900 B):

Pieza 2 Fig. 6. La luz verde indica que la bateria esta cargada, la luz roja intermitente que la bateria esta en reserva y si la
luz roja persiste indica que la bateria esta descargada, por tanto es necesario cargarla.

» ENCHUFE CARGA BATERIA / CONECTOR (CSW 700 B / CSW 900 B):

Pieza 8 Fig. 6, sirve para conectar la bateria a un cargador de bateria que tenga un enchufe correspondien-
te, para la carga.

CAPITULO 9 - PUESTO DE TRABAJO Y PARADA DE EMERGENCIA
» PUESTO DE TRABAJO:

El sitio que debe ocupar el operador mientras trabaja usando la maquina, debe ser exclusivamente el que
indica la Fig. 7

» PARADA DE EMERGENCIA
CSW 700 G/ CSW 900 G):

Soltar la toma de la palanca de avance Pieza 1 Fig. 6 y frenar con la fuerza de los brazos; luego apague el
motor

» PARADA DE EMERGENCIA
CSW 700 B / CSW 900 B):

Dejar la toma de la palanca de avance Pieza 1 Fig. 6 y frenar con la fuerza de los brazos; luego girar en senti-
do contrario a las agujas del reloj la llave de arranque Pieza 3 Fig. 6.

CAPITULO 10 - CONTROLES ANTES DE LA PUESTA EN MARCHA

MODELOS CON MOTOR A COMBUSTION

IMPORTANTE: Lean detenidamente el libro de instrucciones del motor, que encontrardn adjunto al presente libro
de la mdquina, pero de todas formas:

1. Controlen el nivel de aceite del motor; si es bajo, restauren el nivel poniéndose guantes de proteccion
(si es posible, que sean de nitrilo con interior de algodon); el carter del aceite para motores de 3,5-4 hp -
2,63 kw, contiene unos 6 hg de aceite; el aceite que les aconsejamos para climas templados es 10W-30.

2. Pongan gasolina (con el motor apagado y frio); nosotros les aconsejamos gasolina sin plomo.

TENGAN LA GASOLINA FUERA DEL ALCANCE DE LOS NINOS, EN UN SITIO SECO Y VENTILADO,
LEJOS DE FUENTES DE CALOR.

IMPORTANTE: El recipiente de la gasolina debe ser adecuado a tal fin y debe ser bien limpio; esto ase-
gura una buena duracion del filtro de la gasolina del motor; usen un recipiente que tenga una capaci-
dad tal que acabe la gasolina en 2-3 meses, de manera que tengan siempre gasolina fresca.
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MODELOS CON BATERIA

ESTA OPERACION DEBE SER REALIZADA CON TIJERAS, GUANTES DE PROTECCION, GAFAS,
UE RECIPIENTE LIMPIO PARA EL TRASIEGO Y EMBUDO. LEER ANTES EL CAPITULO “RIESGOS
GENERALES PARA LAS BATERIAS” (= ver capitulo 7)

Controlar si la bateria/s estan ya llena/s y cargada/s, de lo contrario existen recipientes de plastico de la solu-
cién acido-sulfurica ya lista. En este caso proceder de la siguiente manera:

1. Cortar con las tijeras el extremo del recipiente plastico de la solucién acido-sulfurica y verterla en el reci-
pientepara el trasiego.

2. Quitar los tapones de la bateria y luego usando el embudo verter hasta el nivel maximo indicado en el
exteriorde la bateria (unos 5/10 mm por encima de las placas o tubos de la bateria).

3. Unavez que se ha llenado es mejor esperar de 12 a 24 horas para volver a anadir a fin de poner todos los
elementos al mismo nivel maximo.

4. Cargar luego la bateria ateniéndose a las instrucciones del capitulo 7“NORMAS DE SEGURIDAD".

CAPITULO 11 - PUESTA EN MARCHA Y STOP

ANTES DE PONER EN MARCHA LA MAQUINA ES NECESARIO LEER TODOS LOS CAPITULOS
ANTERIORES.

MODELOS CON MOTOR A COMBUSTION

ANTES DE PONER EN MARCHA LA MAQUINA ES NECESARIO LEER EL MANUAL DEL MOTOR
HONDA ADJUNTO.

» ARRANQUE:

Con el motor frio, tirar hacia el exterior la palanca de muelle del ARRANQUE = AIRE CERRADO;

Posicionar hacia arriba la palanca del acelerador, aceleracion completa;

Tirar el cable de arranque, pero no con fuerza, sino con velocidad;

Después de arrancar el motor dejarlo girar unos instantes, y luego llevar gradualmente la palanca de

muelle del ARRANQUE a la posicién AIRE ABIERTO - COMPLETAMENTE ADENTRO;

5. Regular el numero de revoluciones casi a la posicion MAXIMO, para tener buenas prestaciones, y empe-
zar a trabajar.

» PARADA DEL MOTOR:

Llevar la palanca del acelerador a la posicion MIN. Hacer que el motor sigue funcionando durante trein-
ta/cuarenta segundos, luego bajarla completamente. El motor se apagara.

2. Después de parado, levantar un poco la palanca del acelerador.

HwnN =

—_

MODELOS A BATERIA

» ARRANQUE:

Girar en el sentido de las agujas del reloj la llave de contacto Pieza 3 Fig. 6.

» PARADA:

Girar en el sentido contrario e las agujas del reloj la llave de contacto Pieza 3 Fig. 6.
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CAPITULO 12 - USO CORRECTO Y CONSEJOS

IMPORTANTE: Antes de comenzar al trabajo, controlen si sobre la superficie hay cuerdas, hilos de
plastico o de metal, trapos largos, palos, hilos de corriente, etc.; estos son peligrosos y podrian danar
las bandas protege polvo y los cepillos. Hay que eliminarlos antes de empezar el trabajo con la maqg-
uina.

® Tengan mucho cuidado cuando se pasa sobre rieles o guidas de puertas etc., ya que son la fuente que
causa mayor dano a las bandas protege-polvo; si tuvieran que pasar por encima, haganlo muy despa-
cio.

® Eviten pasar por charcos; si se encuentran con superficies hUmedas cierren la aspiracion mediante el
pomo Pieza 4 Fig. 6 (tirando hacia arriba).

® Sila superficie que hay que limpiar estd muy sucia tanto por la cantidad como por el tipo de material
o polvo que hay que recoger, les aconsejamos que efectien una primera pasada “quitando lo gordo”
sin tener muy en cuenta cémo queda, y luego con la gaveta limpia y los filtros bien limpios, repitan la
operacion; de esta manera se obtendra el efecto deseado. De esta manera usando metédicamente y
oportunamente la maquina ya no hard falta efectuar una pasada “quitando o gordo”.

® E| cepillo lateral debe utilizarse sélo para la limpieza de los bordes, perfiles, rincones, etc.; debe levan-
tarse inmediatamente después para no levantar polvo inutil, y porque el resultado obtenido con el
cepillo lateral sacado es siempre inferior al del cepillo central.

® Si consiglia di non utilizzare la trazione meccanica in rotazioni, curve o pulizia in spazi ristretti (rilascia-
re la leva particolare 1 fig.6).

® Para obtener un buen resultado vacien a menudo el depdsito contenedor y mantengan limpios los
filtros limpiandolos con los instrumentos a tal efecto.

= Paralas maquinas que funcionan con bateria es necesario que se controlen seguido las ba-
terias, JAMAS DEBERAN ELIMINARSE LAS BATERIAS, ADEMAS DEBERAN RECARGARSE HASTA
QUE SE TERMINE TODO EL CICLO DEL CARGA BATERIA.

CAPITULO 13 - OPERACIONES DE MANTENIMIENTO NORMAL

OPERACIONES A EFECTUARTODAS CON EL MOTOR APAGADO Y FRIO

» LIMPIEZA FILTRO DE POLVO:

Cada 40/70 horas de trabajo o cuando fuera necesario, controlar los filtro Pieza 4 Fig. 8. Abrir el carenado
Pieza 1 de la Fig. 1 para poder acceder al alojamiento de los filtros.

Limpieza del filtro: utilizar aire comprimido y con el cajén de recoleccion Pieza A de la Fig. 1 introducido,
soplar con la pistola en la parte superior del filtro, haciendo caer el polvo en el cajon. Cerciorarse que el filtro
esté siempre en un éptimo estado de conservaciény, si fuese necesario, se debera reemplazar.

» JUNTAS CONTRA EL POLVO:

Cada 40/70 horas de trabajo, controlar el estado de las juntas antipolvo Pieza 4 Fig. 9 que rodean el cepillo
central Pieza 2 y si fuera necesario sustituirlas.

N.B.: Al sustituir las juntas asegurarse una vez montadas que las laterales (las mas cortas, en total 2) estén
levantadas del suelo unos 2 mm.
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» CEPILLO LATERAL

Pieza 1 Fig. 9. Cuando no se utiliza la maquina, ésta se debera mantener levantada del piso para evitar la
formacién inutil de polvo. Cuando la maquina esté parada, se debera tener la escobilla lateral levantada y se
debera controlar que dicha escobilla no toque otros elementos porque se podria plegar y asi quedar inutili-
zable.

» CEPILLO CENTRAL

Cada 50/80 horas de trabajo, controlar el estado del cepillo central Part. 2 Fig. 9, sobre todo si se supone
que se han recogido hilos, cuerdas, etc.; teniendo que retirar estos materiales del cepillo, es necesario:

PARA LAS MAQUINAS ELECTRICAS, ANTES DE EFECTUAR ESTA OPERACION SE DEBERAN QUI-
TAR LAS BATTERIAS DE SUS ALOJAMENTOS Y APOYARLAS EN EL PISO.

1. Sacar el recipiente de recogida Pieza A Fig. 1.

2. Colocar la maquina como se indica en la Fig. 9 hasta que se apoye el mango en el piso.

3. Se aconseja colocarse guantes y, eventualmente, una mascara para la proteccién de las vias respiratorias
antes de comenzar a quitar las cuerdas, cables u otros elementos utilizando pinzas y tijeras.

AJUSTES

» AJUSTE DEL CEPILLO CENTRAL:

Cuando se compruebe que la maquina no se limpia perfectamente o deja partes sucias, se debera realizar
una regulacion, haciendo descender el cepillo central del siguiente modo:

1. Quitar el carenado de proteccién Pieza 2 de la Fig. 4.
2. Enlaapertura anterior, desenroscar el bulon Pieza 1 de la Fig. 10.

3. Enroscar el bulén Pieza 2 de la Fig. 10 hasta que los tres bulones Piezas 1,2 y 3 de la Fig. 10 estén de
nuevo en contacto.

Si el cepillo se adhiere excesivamente al piso, se debera actuar en sentido contrario.

1. Desenroscar el buldn Pieza 2 y enroscar el bulén Pieza 10.

NB: para asegurarse que el cepillo central haya sido correctamente registrada, serd necesario medir su
“RASTRO” del siguiente modo:

1. Después de haber efectuado las regulaciones, se pondra en funcionamiento la maquina sin avanzar ni
retroceder, dejandola parada en el mismo lugar por lo menos entre 10 y 15 segundos.

2. Parar el motor y hacer avanzar manualmente la maquina hasta que en el piso se podra advertir el rastro
que dejo el cepillo central durante la rotacion, como se indica en la Fig. 11.

NOTA: la medicion del ancho del rastro no debera ser inferior a los 3 cm.

» REGULACION AVANCE:
Cuando se compruebe que la maquina provista con avance mecanico no tiene una buena potencia de tiro,
sera necesario regular el avance del siguiente modo:

Desenroscar el bulon Pieza 1 de la Fig. 12 para permitir el acercamiento de la rueda de traccion Pieza 3 al
cubo de la polea de tiro Pieza 4. Este efecto se logrard mediante el desenroscado del registro roscado Pieza
2 delaFig. 12.

IMPORTANTE: cuando se termina la regulacion la rueda Pieza 3 debera estar muy cerca de la polea de
tiro Pieza 4, PERO NO DEBERA TOCARLA.
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» CAJON DE COLECCION:

Cada 50 - 60 horas de trabajo o cuando sea necesario, se debera lavar el cajon de recoleccién Pieza A de la
Fig. 1 con agua calientey, si fuese necesario, con un detergente de uso comun para evitar la formacién de
bacterias. Esta operacion se debera realizar con guantes resistentes de goma.

NORMA GENERAL: Para un buen funcionamiento y una elevada duracién de la maquina, se debera tener
limpia la carroceria externa vy la parte interna de la maquina. Todas las partes inferiores de las cubiertas se
deberan soplar con aire comprimido (esta operacion se deberd efectuar con el motor parado y frio).

REEMPLAZOS

» REEMPLAZO CEPILLO CENTRAL:
Esta operacion se deberd realizar con guantes y mdscara para la proteccion de las vias respiratorias siempre con
el motor parado y frio.
1. Quitar el cajon Pieza A de la Fig. 1 y teniendo presionado el mango colocar la maquina segun la posi-
cion que se indica en la Fig. 13.
2. Desenroscar totalmente los dos tornillos Pieza A y B de la Fig. 13.
3. Antes de quitar el cepillo de la maquina se debera prestar mucha ATENCION al sentido de las cerdas
(ver la Fig. 13).
4. Desenroscar el cepillo consumido y reemplazarlo con otro nuevo.

5. Enroscar los tornillos Pieza A y B de la Figura. 13 y efectuar la regulacién de la altura (= ver el parrafo
“AJUSTE DEL CEPILLO CENTRAL").

» REEMPLAZO CEPILLO LATERAL:
1. Quitar el contenedor Pieza A de la Fig. 1 y colocar la maquina en la posiciéon inclinada como se indica
en la Fig. 13.
2. Desenroscar los tres tornillos Pieza C de la Fig. 13 que sostienen a el cepillo lateral Pieza 1.
3. Extraer la correa de el cepillo lateral de la polea de plastico.
4. Quitar el cepillo lateral haciendo palanca (con la ayuda de un destornillador) en la ranura del canal de
la polea (ver Fig. 14).

5. Montar el cepillo nueva actuando en sentido contrario respecto a las indicaciones anteriores.

» REEMPLAZO FILTRO POLVOS:

Cada 40 - 70 horas de trabajo o cuando fuese necesario, se debera controlar el filtro polvos Pieza 4 de la Fig. 8.
Para quitar el filtro de su alojamiento se debera destornillar el pomo Pieza 1 de la Fig. 8 e tirar la chaveta retencion
placa Pieza 2 Fig. 8. Una vez que se haya reemplazado el filtro, proceda con las operaciones descritas anteriormen-
te en orden inverso.

MANTENIMIENTO ESPECIFICO DE LOS MOTORES A COMBUSTION

PARA EFECTUAR EL CONTROL Y EL REEMPLAZO DEL ACEITE DEL MOTOR SE DEBERAN UTI-
LIZAR GUANTES, POSIBLEMENTE DE NITRILO CON LA PARTE INTERNA DE ALGODON. NO SE
DEBE ARROJAR EN EL AMBIENTE EL ACEITE USADO PORQUE ES MUY CONTAMINADOR. SE
DEBERA ELIMINAR EL ACEITE USADO RESPETANDO LAS NORMAS VIGENTES.

Lea atentamente el manual de instrucciones del motor adjunto:

1. Controlar el nivel del aceite cada 5 horas de trabajo.

2. El primer cambio de aceite se debera efectuar después de 5 horas de trabajo. El recolector contiene
aproximadamente 0,6 | de aceite. El aceite que se aconseja utilizar para climas templados es el multigra-
do 10W 30 para motores a explosién. Si se utiliza la maquina en zonas con climas que no son templados,
se debera utilizar el aceite adecuado consultando el Manual de Instrucciones del motor adjunto.

3. Los sucesivos cambios de aceite se deberan realizar cada 40 - 50 horas de trabajo.

4. Se deberd limpiar el cartucho del aire del motor cada 25 horas de trabajo o antes si fuese necesario, en
dichocaso se debera reemplazar el mismo como se indica en el Manual de Instrucciones del motor.
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MANTENIMIENTO ESPECIFICO DE LAS BATERIAS

SE DEBEN RESPETAR LAS REGLAS Y PRECAUCIONES INDICADAS EN EL CAPITULO 7 “NORMAS
DE SEGURIDAD".

Para una buena duracién de las baterias, sea que fueran con placas o con tubos, jamas se deberan
descargar totalmente las mismas. LAS BATERIAS (AUN CUANDO SEAN NUEVAS) NO SE PUEDEN
RECARGAR EN CASO DE ESTAR TOTALMENTE DESCARGADAS.

Comprobar a menudo el nivel de la solucion de las baterias y, si fuese necesario, sélo debera agregar-
se agua destilada.

Siempre se debera realizar el ciclo de recarga en modo ininterrumpido.

CAPITULO 14 - OPERACIONES DE MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIAS

LAS OPERACIONES DE MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIAS SON TODAS AQUELLAS QUE NO
HAN SIDO MENCIONADAS EN EL PRESENTE MANUAL Y QUE POR TANTO QUE SER EFECTUADAS

POR PERSONAL ESPECIALIZADO PARA LA ASISTENCIA, DESTINADO A TAL FIN (VEASE LA TAPA
DEL MANUAL).

CAPITULO 15 - PUESTA FUERA DE SERVICIO PARA GUARDAR LA MAQUINA

MODELOS CSW 700 G - CSW 900 G:

Agotar toda la gasolina del depésito dejando la maquina en marcha;

Limpiar la maquina en general, con el motor apagado y frio;

Limpiar los filtros contra el polvo y el recipiente de recogida, siguiendo las instrucciones dadas en el
apartado “CAJON DE RESIDUOS” capitulo 13.

MODELOS CSW 700 B - CSW 900 B:

Sacar la bateria o las baterias de su alojamiento y conservarla/s en un sitio seco y bien aireado. Para
una buena duracién de las baterias no utilizadas durante cierto tiempo hay que cargarlas y si fuera
necesario anadirles agua destilada cada 30/40 dias.

Limpiar la maquina en general, con el motor apagado y frio

Limpiar los filtros contra el polvo y el recipiente de recogida.

CAPITULO 16 - DESMONTAJE Y ELIMINACION

EL DESMONTAJE Y ELIMINACION DEBE SER EFECTUADO POR EL CLIENTE, RESPETANDO LAS
NORMAS VIGENTES AL RESPECTO, ENTREGANDO TODA LA MAQUINA O LAS PIEZAS QUE LA

COMPONEN A LAS EMPRESAS ESPECIALIZADAS.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

@ embalaje son reciclables y recupe-
rables. No tire el embalaje a la basura . R .
% aceite y sustancias similares no tienen

Los aparatos desmantelados contie-
nen materiales reciclables preciosos y
tienen que entregarse a los relativos
centros de recoleccion. Las baterias, el

Los materiales empleados para el

doméstica y entréguelo en los puntos

. . . que dispersarse en el ambiente.Por lo
oficiales de recogida para su reciclaje

- tanto, se recomienda eliminar los apa-
O recuperacion. ratos desmantelados mediante siste-
mas de recoleccion diferenciada.
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CAPITULO 17 - SITUACIONES DE EMERGENCIA

EN CUALQUIER SITUACION DE EMERGENCIA PUEDAN ENCONTRARSE, COMO, POR EJEMPLO: SE HA TRANSI-
TADO INVOLUNTARIAMENTE CON LA MAQUINA EN MOVIMIENTO SOBRE CABLES DE CORRIENTE PRESENTES
EN EL SUELO, QUE LUEGO SE HAN ENROLLADO EN EL CEPILLO CENTRAL O EN EL CEPILLO LATERAL, O BIEN
SE PERCIBE UN RUIDO ANOMALO PROCEDENTE DEL INTERIOR DE LA MAQUINA O DEL MOTOR, SE HAN RE-
COGIDO MATERIALES INCANDESCENTES O LiQUIDOS INFLAMABLES, MATERIALES QUIMICOS EN GENERAL,
VENENOS, ETC.

ES NECESARIO:

1. Desembragar la traccion.

2. Apagar el motor en los modelos con motor a combustién, poniendo la palanca del acelerador situada en
el motor en la posicidn stop; o para los modelos a bateria, girando en el sentido contrario a las agujas del
reloj la llave de contacto del cuadro de mandos.

3. Sise han recogido materiales de los mencionados anteriormente hay que sacar el depdsito contenedor
(gaveta) y limpiarlo poniéndose los guantes y la mascarilla para proteger las vias respiratorias, ateniénd-
ose a las instrucciones citadas en el punto “gaveta de recogida”

CAPITULO 18 - DIFECTOS / CAUSAS / SOLUCIONES

Los defectos de las escobas motrices pueden ser fundamentalmente 2, es decir: la maquina levanta polvo
durante el uso o no recoge la suciedad del suelo; la causas pueden ser muchas, pero con el empleo cuidado-
so y un buen mantenimiento normal no se produciran, por lo tanto:

DEFECTOS CAUSAS SOLUCIONES
Empgl?a(lilura p ara el cierre de a aspiracion en Poner la empufiadura en la posicion “ON".
posicion “OFF".
Limpiarlo, “sacudirlo” con los instrumentos
Filtro obstruidos. justos y si fuera necesario sacarlo y limpiarlo
La médui d | a fondo.
amaquina proctice poivo. Filtro danado. Reemplazalo.

Montarlo con la junta correspondiente y
Filtro mal puesto. asegurar que esta bien inserado y apretados
con fuerza uniformemente.

Juntas laterales dafiadas. Sustituirlas.
El cepillo central no estd bien requlado o se ha | Regular el cepillo central controlando la
consumido. “huella”.
la r:la'quina deja mucha suciedad en el Se han recogido cuerdas, hilos, ecc. Quitarlos.
sueto. Juntas laterales dafiadas. Sustituirlas.
Recipiente de recogida lleno. Vaciarlo.
El motor a combustion no rinde lo sufi- | Filtro de aire sucio. Limpiarlo o sustituirlo.
cGiente. (arburacion errénea. Volver a carburar.
Bateria descargada o no completamente Controlar el nivel del electrolito y realizar un
La maquina a bateria no rinde lo sufi- cargada. nuevo ciclo de carga completo.
ciente, es lenta y no limpia bien. El cargador de bateria no es el aconsejado o es

Usar un cargador de bateria adecuado.

insuficiente.

pag. 77



ES - Manual de uso y mantenimiento CSW 700 B/G - CSW 900 B/G (Traduccién de las instrucciones originales)

CAPITULO 19 - GARANTIA

Esta maquina estd garantizada por 12 meses desde la fecha de venta, contra defectos de fabricacién o de

montaje.
La garantia cubre sélo y exclusivamente la sustitucidn o la reparacion de los componentes que resulten

defectuosos. Cualquier otra solicitud no sera tenida en cuenta.
No se incluye en la garantia los dafos debido al desgaste normal, uso diverso al descrito en este manual, dafios
causados por regulaciones erréneas, intervenciones técnicas realizadas incorrectamente o actos de vandalismo.

MONTAJE DEL KIT CARRO PARA CAJON DE RECOLECCION
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KAPITOLA 1 - OBECNE NORMY

Comet S.p.A. NENESE ZADNOU ODPOVEDNOST ZA PRIPADNE SKODY ZPUSOBENE NA LIDECH A/NEBO
MAJETKU, V DUSLEDKU NEDODRZENI POKYNU UVEDENYCH V TOMTO MANUALU TYKAJICICH SE BEZPECN-
OSTI A UDRZBY NEBO V DUSLEDKU NEVHODNEHO A/NEBO NESPRAVNEHO POUZITI.

STROJNI ZARIZENi NESMi POUZIVAT OSOBY (VCETNE DETI) SE SNiZENYMI FYZICKYMI, SENZORICKYMI A
PSYCHICKYMI SCHOPNOSTMI A OSOBY, KTERE SI NESEZNAMILY A NEPOCHOPILY CELY OBSAH TOHOTO NAV-
ODU.

STROJNI ZARIZEN{ SE MUSI POUZIVAT POD DOHLEDEM, ABY HO NEMOHLY POUZIVAT DETI.

STROJNI ZARIZENiI NENi URCENO PRO KOMERCNI POUZITi, NAPR. V HOTELECH, NEMOCNICICH, PRO-
DEJNACH, OBCHODECH, KANCELARICH, PRONAJMUTYCH PROSTORECH A VELKYCH PROSTORECH OBECNE.

VESKERE OCHRANNE POMUCKY, KTERE BUDOU NUTNE PRO OSOBNI OCHRANU (RUKAVICE, OCHRANNE
MASKY, BRYLE S PRUHLEDNYMI SKLY, KLICE A NARADI) S| MUSI OBSTARAT UZIVATEL SAM.

PRO VAS LEPSI PREHLED SE RIDTE OBSAHEM, KDE JSOU UVEDENY OKRUHY TEMAT.

MEJTE TENTO MANUAL VZDY PO RUCE PRO PRIPAD NUTNE KONZULTACE (V PRIPADE, ZE DOJDE KE ZTRATE
MANUALU, OBRATTE SE IHNED NA VASEHO PRODEJCE A VYZADEJTE SI JEHO KOPII).

Comet S.p.A. S| VYHRAZUJE PRAVO PROVADET UPRAVY NEBO VYLEPSENi NA STROJICH VLASTNI PRO-
DUKCE, ANIZ BY MELA POVINNOST PROVADET AKTUALIZACI DRIVE PRODANYCH STROJU.

VSECHNY ZAMETACi STROJE Comet ODPOVIDAJI NORMAM ES A JSOU OPATRENY STITKEM:

( R
L JCOMETHEY
Comet S.p.A. - Via G. Dorso, 4 - 42124 - Reggio Emilia (Italy) Made in Italy
MOD. MATR.
CoD. ANNO COSTR.
MASSA kg KW
o
@) Lwa
Garantovana hladina F————n

akustického vykonu ——e |

____idB
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KAPITOLA 2 - UCEL / POUZITI

Comet S.p.A. je velmi rada, Ze Vas muze pfivitat mezi majiteli zametaciho stroj série CSW 700 - CSW 900.

AttenendoVi alle istruzioni di seguito riportate, siamo sicuri apprezzerete pienamente le possibilita di lavoro
di CSW 700 - CSW 900.

Queste istruzioni per I'uso vengono fornite per fornire tutte le informazioni relative all’'uso sicuro e per defi-
nire il piu chiaramente possibile gli scopi e gli usi previsti per i quali la macchina e stata progettata.
Najdete zde uvedené také veskeré drobné ukony, které je tieba provadét, aby stroje CSW 700 - CSW 900
byly funkéni a bezpelné. Jedna se o jednoduché ukony, které miize bez problém provést kdokoli.

Ve vécech mimoradné udrzby se obracejte vzdy na odborny personal.

Kromé toho najdete v tomto navodu k pouziti: informace o nebezpecnych situacich a zbytkovych rizicich, tj.
V3echna ta rizika, kterd z(stavaji, i kdyz byla uvdzena viechna preventivni a ochrannd opatfeni; informace o
povoleném a nepovoleném zpUlsobu pouziti; pokyny tykajici se uvedeni do provozu, technické informace

a informace o vykonu; pokyny tykajici se pouziti a udrzby stroju CSW 700 - CSW 900; pokyny pro uvedeni
stroje mimo provoz a pro sesrtovani nebo likvidaci stroje.

Prohlédnéte si obrazky 1 az 14 uvedené na zacatku navodu na pouziti a adrzbu.

KAPITOLA 3 - PRIPRAVA (VYBALENI)

» VYBALENI:

Poté, co odstranite vnéjsi obal stroje, za ucelem sundani stroje z palety:

Odblokujte brzdu na pfednim kole NOHOU, NE RUKAMA 1!

Odstrante lepici pasku dil C, ktera drzi madlo.

Otevrte zadsuvku na zametené necistoty dil A a vytahnéte dva drzaky dil B obr. 1 madla.

Nasroubujte drzaky madla dil B do otvoru dil E obr. 1.

Nasroubujte konce madla do otvorU dil D drzakd, jak je vyobrazeno na obr. 1/B.

Sundejte stroj z palety. Tento ukon m{iZzete provést dvéma nasledujicimi zplsoby:

a Ovérte si na Stitku CE hmotnost a domnivate-li se, ze jste schopni stroj z palety sundat, vezméte si
ochranné rukavice, uchopte stroj vepredu za drzadlo a zvednéte ho a pomalu ho polozte na zem.

b Opatrete si naklonénou rovinu, ktera bude mit odpovidajici nosnost, pevné ji umistéte na uzsi ¢ast
palety (zadni ¢ast stroje), méla by mit délku alespon 80 cm, aby nedoslo k poskozeni gumovych tés-
néni; uchopte stroj za madlo a tdhnéte ho smérem dozadu, az sklouzne na zem.

ok wnN =

DULEZITE: Veskeré odpadni materialy vzniklé po rozbaleni musi byt uzivatelem zlikvidovany, a to dle
platnych aktualnich norem tykajicich se likvidace odpadu.

ZKONTROLUJTE, ZE VESKERE OCHRANNE PRVKY JSOU NEPORUSENE A DOBRE NAMONTO-
VANE; V PRIPADE VAD CI NEDOSTATKU NELZE STROJ UVEST DO PROVOZU A JE TREBA SE
IHNED OBRATIT NA PRODEJCE NEBO VYROBCE.

» MONTAZ BOCNIHO KARTACE:

1. Vytahnéte bocni kartac dil. 2 obr. 2 ze sbérné zasuvky dil A obr. 1.

2. Odsroubujte tfi matice dil 1 obr. 2; namontujte kartac tak, Ze vsadite tfi cepy do otvoru dil 3 obr. 2.

3. Opét nasroubuijte tfi matice dil 1, ¢imz upevnite kartac.

4. Jakmile je karta¢ namontovan, bocni kartac vytvori spolu s dilem 4 obr. 2 femenici, na kterou se nasadi
elasticky femen dil 5 obr. 1.

Zatahnéte za femen smérem dopredu dil 5 tak, az ho nasadite na plastovu remenici dil 4.

Odsroubuijte srouby dil 6; tyto Srouby maji jedinou funkci, aby drzely natazeny femen, a to z toho dav-
odu, aby se mohl namontovat kartac. Kdyz je karta¢ namontovan, uz nejsou potreba.

7. Upevnéte kryt dil 1 obr. 3 tak, ze nasroubujete tfi Srouby dil 2 obr. 3.

o v
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KAPITOLA 4 - POVOLENE PODMINKY PROSTREDI
Proctéte si pfilozeny ndvod k obsluze motoru, nicméné:

» PLATi PRO MODELY SE SPALOVACIM MOTOREM:

MINIMALNiI teplota provozu: -28°C (- 18,4 °F)
MAXIMALNI teplota provozu: +38°C (+100,4 °F)

» PLATi PRO MODELY S BATERIi:

MINIMALNI teplota provozu: -20°C (-4°F)
MAXIMALNI teplota provozu: +40°C (+ 104 °F)

DULEZITE: Nepouzivejte e nenechavejte bézet stroj za teploty nad + 45°C(+ 113 °F).

KAPITOLA 5 - POVOLENE A NEPOVOLENE PODMINKY POUZITi
» POVOLENE PODMINKY POUZITI:

Zametaci stroje série CSW 700 - CSW 900 byly vyrobeny za ucelem ¢isténi odpadu vzniklého pfi zpracovani,
odstranéni prachu a necistot obecné, na rovnych, tvrdych povrsich, s ne pfilis velkym sklonem, jako: beton,
asfalt, dlazdice, dfevo, plech, mramor, gumové ¢i plastové rohoze, hladké ¢i hrbolaté, syntetické koberce s
kratkym vlasem; ve vnitfnich nebo venkovnich prostorach.

» NEPOVOLENE PODMINKY POUZITI:
®  Zametaci stroje CSW 700 - CSW 900 se nesmi pouzivat na plose se sklonem vy3sim nez 2%
= Nesmi se pouzivat v prostredi, kde se nachazi vybusné nebo hoflavé materialy.

®  Zametaci stroje se spalovacim motorem se nesmi pouzivat uvniti uzavienych prostor, a to z toho dlv-
odu, Ze vyfukové plyny obsahuji OXID UHELNATY, ktery je bez zépachu, ale smrtelny.

®  Nesmi se pouzivat na nezpevnéném, stérkovém nebo hrbolatém povrchu.

= Nesmizametat oleje, jedy nebo chemické materidly obecné (pokud by se mél stroj pouzivat v chemi-
cké tovarné, je tfeba si obstarat zvlastni povoleni prodejce nebo vyrobce).

= Nesmi se pouzivat na rychlostnich silnicich ve méstech ani mimo mésto, nesmi se pohybovat po zadn-
ych vefejnych komunikacich.

= Nemohou se pouzivat v nedostate¢né osvétlenych prostorach, nebot samotny stroj neni vybaven
vlastnim osvétlenim.

= Nesmi byt Zddnym zpUsobem tazeny, ani na soukromych, ani na verejnych pozemcich.
= Nesmi se pouzivat na odklizeni snéhu, na myti nebo odmasténi vihkych nebo mokrych povrch.

= Nesmi se pouzivat v pfadelnach nebo v prostiedi, kde se vyskytuji materidly jako napf. vlakna, draty,
motouzy apod., nebot povaha materidlu je nekompatibilni s otacenim kartacu.

= Nemohou byt pouzivany v zadném pfipadé jako odkladaci plocha nebo vyvysena plocha pro pfedm-
éty a/nebo osoby.

m  Zajjistéte, aby se zadné osoby nepfiblizily do pracovniho prostoru strojniho zafizeni.

®  Neprovadéjte zadné upravy bez povoleni vyrobce.
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KAPITOLA 6 - TECHNICKE VLASTNOSTI A HLADINY HLUKU

TECHNICKE VLASTNOSTI CSW 700G CSwW 700B
Motor - Benzin Baterie
Sitka stfedového kartace mm 510 510
Sitka stiedového + PR boéniho kartace mm 680 680
Maximalni Cistici schopnost m?%h 2600 2600
Mechanicka trakce - standard standard
Rychlost m/sec 1,1 1,1
Filtra¢ni plocha m’ 2 2
Cisténi filtrl - manualni elektrické
Kapacita sbérné nadoby L 45 45
Spalovaci motor HONDA kw 34 --
Elektricky motor V/kw -- 12/0,7
Délka mm 1400 1400
Sitka mm 730 730
Vyska mm 945 945
Hmotnost kg 77 78
Prepravni hmotnost kg 77 140
Doba pouziti s plnou nadrzi h -- 4.5
Nameérena hladina akustického vykonu Lya dB (A) 93 81
Garantovanad hladina akustického vykonu Lwa  dB(A) 95 83
Hladina akustického tlaku Loa (Kpa=1,5) dB (A) 79 65
Vibrace, jedno rameno (K=nejistota) m/s? 13,27 (K=1,17) 1,03 (K=0,19)

Meéreni provedeno v souladu s normou EN 60335-2-72
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TECHNICKE VLASTNOSTI

Motor

Sitka stfedového kartace

Sitka sttedového + PR bo¢niho kartace
Maximalni Cistici schopnost

Mechanicka trakce

Rychlost

Filtra¢ni plocha

Cisténi filtra

Kapacita sbérné nadoby

Spalovaci motor HONDA

Elektricky motor

Délka

Sitka

Vyska

Hmotnost

Prepravni hmotnost

Doba pouziti s plnou nadrzi

Namérena hladina akustického vykonu Lwa
Garantovana hladina akustického vykonu Lya
Hladina akustického tlaku Loa (Kpa=1,5)

Vibrace, jedno rameno (K=nejistota)

Méreni provedeno v souladu s normou EN 60335-2-72

M. J.

V/kw

mm

mm

kg

dB(A)
dB(A)
dB (A)

m/s
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CSW 900G

Benzin
700
880

3550
standard
1,1
3
manualni
55
3,4
1400
930
945
97
97
93
95
79

13,27 (K=1,17)

CSW9o008B

Baterie
700
880

3550
standard
1,1
3
elektrické
55
12/0,7
1400
930
945
89
151
4.5
81
83
65

1,03 (K=0,19)
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KAPITOLA 7 - BEZPECNOSTNi NORMY

VYZNAM POUZITYCH GRAFICKYCH SYMBOLU

GRAFICKE SYMBOLY PRO POUZITi BATERII

SYMBOLU

VYZNAM

SYMBOLU

VYZNAM

POZOR'!

Pfed pouzitim zafizeni si precCtéte
navod k pouziti.

Dodrzujte pokyny uvedené na baterii, v
navodu a pfirucce strojniho zafizeni.

Pouzivejte ochranné bryle.

R E

Mimoradna udrzba.

Noste ochranné rukavice.

GRAFICKE SYMBOLY NA STROJNIM ZARIZENi

SYMBOLU

VYZNAM

Zakaz koureni.

Noste ochranna sluchatka.

POZOR! Nebezpecny vybusny plyn.

Noste ochranné rukavice.

POZOR! Nebezpecné Ziravé latky.

POZOR! Horky povrch. Nedotykejte se
ho.

> @

POZOR! Nebezpeci rozdrceni rukou.

POZOR! Nevdechujte vypary.
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ZBYTKOVA NEODSTRANITELNA RIZIKA STEJNA PRO VSECHNY MODELY

DEFINICE: Zbytkovd neodstranitelnd rizika jsou vSechna takovd rizika, kterd, z riznych divodd, nemohou byt od-
stranéna, ale u kazdého z nich uvddime pokyny, které Vdm i pfesto umozni pracovat v prostiedi s maximdlni bezpecn-
osti. Rizika specifickd pro stroje se spalovacim motorem a s bateriemi jsou uvedena niZe v dalsich odstavcich.

Riziko poranéni rukou, téla, oci, pokud nebudete pouzivat stroj se viemi bezpecnostnimi prvky, které
jsou dobfe namontované a nejsou poskozené.

Rischio di lesioni alle mani se, per qualsiasi motivo, si desidera toccare la spazzola laterale o principale
durante la rotazione; E possibile toccare le spazzole solo a motore spento e utilizzando guanti protet-
tivi per evitare forature o tagli se frammenti taglienti di detriti vari vengono catturati nelle setole della
spazzola.

Riziko vdechovani skodlivych latek, riziko vzniku odfenin na rukou pfi vyprazdrfiovani sbérné nadoby
(zasuvky), pokud nebudete pouzivat ochranné rukavice a masku na ochranu dychacich cest.

Riziko, Ze nebudete mit stroj pod kontrolou, pokud ho budete pouzivat na plochach se sklonem
vétsim nez 2% nebo pokud ho zaparkujete a dobre nezajistite, nebot stroj neni vybaven vlastnim brz-
dovym systémem. Obé rizika mohou zpUsobit nehodu a poranéni osob ¢&i poskozeni majetku.

ZBYTKOVA RIZIKA U ZAMETACICH STROJU SE SPALOVACIM MOTOREM

Proctéte si také kapitolu bezpecnostnich norem v priloZeném ndvodu na motor Honda.

Riziko vybuchu nebo pozaru, pokud budete doplhovat palivo za chodu motoru nebo kdyz je motor
vypnuty, ale neni uplné vychladnuty.

Riziko tézkych popalenin, pokud budete provadét jakoukoliv udrzbu za chodu motoru nebo kdyz je
motor vypnuty, ale neni Uplné vychladnuty.

Nebezpeci vdechnuti vyfukovych plynu pfi pouziti v nedostatecné vétraném prostoru.

ZBYTKOVA RIZIKA U ZAMETACICH STROJU NA BATERII

Riziko tézkych popalenin, pokud budete roztokem kyseliny sirové plnit suchou novou baterii/nové ba-
terie. Roztok kyseliny sirové musi byt uchovavan mimo dosah déti, v pfipadé zasazeni oci, je dikladné
vyplachnéte vodou a vyhledejte |ékafskou pomoc; nepolévejte vyrobek vodou.

OBECNA RIZIKA PRO BATERIE

Pfed nabijenim zkontrolujte, zda je mistnost dobfe vétrana nebo provadéjte nabijeni v mistnostech k
tomu uréenym.
Nekufrte, nepfiblizujte otevieny ohen, nepouzivejte brusny kotouc a svarecky; nevytvarejte jiskry v
blizkosti baterie.
Neodebirejte elektricky proud z baterie pomoci provizornich klesti, zasuvek a kontakta.
Ujistéte se, ze veskera spojeni (objimky, zasuvky, el. vidlice atd.) jsou vzdy dobfe nasazena a v dobrém
stavu.
Nepokladejte kovové naradi na baterii.
Udrzujte baterii Cistou a suchou, pouzivejte na cisténi, pokud mozno, antiseptické latky.
Doplrite pokazdé destilovanou vodu, pokud hladina elektrolytu klesne 5-10 mm pod zastérky proti
rozstriku.
Baterie nesmi byt prebita a teplotu baterie udrzujte pod 45-50°C.
Udrzujte eventuelni centralizovany systém pInéni v perfektnim stavu a za timto ucelem provadéjte
pravidelnou udrzbu.
Riziko Urazu elektrickym proudem a zkrat(; pred jakoukoliv udrZzbou nebo opravou baterie nebo stroje
obecné, z divodu bezpecnosti, odpojte svorky +/- z péll baterie.
Rizika vybuchu v pribéhu dobijeni; mohou nastat vzdy, kdyz nepouzivate vhodnou nabijecku, kterd
neodpovidd ampérim baterie. Je vhodné nechat si poradit prodejcem, co se ty¢e doporucenych
nabijecek baterii, v kazdém pripadé.
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®m  Béhem nabijeni baterii nebo v pfipadg, Ze je zastrcka nabijecky baterie zapojena, je zakdzano uvést
stroj do chodu a je také zakdzano manualné ho premistovat.
®  P¥izasazeni oci kyselinou:
- vyplachujte oci nebo oplachujte kizi velkym mnozstvim vody;
- v pfipadé potifeby okamzité vyhledejte lékafskou pomoc;
- oCistéte Spinavé obleceni vodou.

KAPITOLA 8 - POPIS KARTACE

» BEZPECNOSTNI PRVKY:

Na obr. 4 je mozné vidét bezpecnostni prvky, které musi byt peclivé namontovany a nesmi byt poskozené.
Neni mozné pouzivat stroj, pokud jeden nebo vice bezpecnostnich prvkd chybi nebo jsou poskozené.
Popis ochrannych prvk{ je proto nize uveden:

obr. 4

1) Poklop baterii (pouze el. verze) 4) Ochranna mfizka prava
2) Ochranny kryt 4) Ochranna mfizka leva
3) Bo¢ni kryt pravy 5) Predni naraznik

3) Bocni kryt levy 6) Poklop bocniho kartace
obr. 4/A

1) Vypinac kapoty (pouze el. verze)
» BOCNI KARTAC:

Boc¢ni karta¢, dil 1 obr. 5, funguje jako sbérac prachu a necistot, které pfemistuje dovnitf stroje; slouzi
vyhradné na cisténi hran, roh(, profild, po jejichz ¢isténi je lepsi bocni kartac zvednout, aby se predeslo
zbytecnému vifeni prachu a protoze Cistici efekt bocniho kartace je mensi nez Cistici efekt pfi pouZiti pouze
hlavniho kartace.

» HLAVNI KARTAC:

Hlavni kartac, dil 2 obr. 5, je nejdllezitéjsi casti stroje, kterd umozniuje sesbirani prachu a necistot do sbérné
zasuvky/nadoby stroje; karta¢ mlzete pozadovat se Stétinami s rliznou tvrdosti a riiznych druhd, dle typu
materialu, ktery zametate; pokud se karta¢ opottebuje, Ize jej vyskové nastavit (= viz. NASTAVENI HLA-
VNIHO KARTACE).

DULEZITE: Nezametejte motouzy, draty, balici pasky, ty¢ky atd., které jsou delsi nez 25 cm, protoze by
se mohly zamotat do hlavniho nebo bocniho kartace.

» FILTRACNI SYSTEM:

Filtracni Ucinek stroje zplisobuje, Ze v prostredi béhem prace neni vidét prach, coz je diky panelovému filtru
dil 3 obr. 5; filtraéni systém muzete vypnout tak, ze paku dil 4 obr. 6 umistite do pozice nahoru.

DULEZITE: Filtra¢ni systém vypnéte, pokud budete strojem projizdét pres vihké povrchy, abyste naza-
mocili papirové filtry, ¢imz zabranite jejich pred¢asnému poskozeni.

» PROTIPRACHOVA TESNENI:

Dil 4 obr. 5 - Tésnéni kolem hlavniho kartace jsou velmi dulezita pro dobré fungovani stroje, protoze
umozniuji ucinnost sani; je proto dulezité ¢asto kontrolovat jejich stav.
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» SBERNA NADOBA:

Sbérna nadoba nebo zasuvka, dil. A obr. 1, z odolného plastu slouzi na veskery sesbirany material z hla-
vniho kartace a na prach z filtr(.

DULEZITE: vyprazdiovani sbérné nadoby/zasuvky se musi vzdy provadét s vypnutym motorem.
Dejte si rukavice a pop¥. i ochrannou masku na ochranu dychacich cest pred prachem, ktery se pfi
tomto ukonu vzdy vyskytuje.

POPIS RUCNICH OVLADACU

obr. 6
(SW700G-CSW900G:Dil1-4-5-6-9

(SW700B-CSW900B:Dil1-2-3-4-6-7-8-9
» PAKA POHONU:

Kdyz pfitahnete paku pohonu dil 1 obr. 6 smérem k madlu, uvedete do pohybu vnitini mechanismus, diky némuz se
stroj pohybuje svoiji vlastni rychlosti (pouze vpred). Ve chvili, kdy paku pustite, stroj se zastavi.

» PAKA ZAPNUTI BOCNIHO KARTACE:

Paka zapnuti bocniho kartace dil 6 obr. 6 umoziuje snizeni bocniho kartace z obsluzného mista; nezapomenme, ze
bocni kartac se mé pouzivat pouze na ¢isténi hran, rohd, profill; kdyz je motor stroje zapnuty, vzdy se bo¢ni kartac
otdci.

NEDOTYKEJTE SE NIKDY RUKAMA OTACEJiICiHO SE BOCNIHO KARTACE, NEZAMETEJTE NITE,
VLAKNA, TRASNE.

» PAKA OKLEPU FILTRU (POUZE U VERZE SE SPALOVACIM MOTOREM):

Slouzi na oklep (cisténi) filtr(, dil 3 obr. 5; aktivuje se tak, Ze zatahnete za ovladaci paku, dil. 5 obr. 6, smérem nahoru a
opét ji pustite, coz zopakujte v rychlém sledu 5-6 krat, aby doslo k mechanickému oklepu filtrG a prach z filtrd spadne
dovnitf sbérné nadoby.

DULEZITE: Tento tkon je tieba provést pied zacatkem prace a pred vyprazdnénim sbérné nadoby, s
vypnutym motorem nebo se zvednutou pakou na zavreni sani - dil 4 obr. 6.

TOTO TLACITKO NEMAJi VERZE STROJU S BATERIi, NEBOT JE NAHRAZENO TLACITKEM NA
ELEKTRICKOU VIBRACI.

Pokud chcete vycistit filtr, 5-6 krat za sebou podrzte stisknuté tlacitko elektrické vibrace, a to
po dobu 4-6 sekund.

» TLACITKO ZAVRENI SANi:

Dil 4 obr. 6. Tato paka slouzi k vyfazeni sani vytvofeného vétrakem. Béhem provozu musi byt paka zcela dole. Sani
vyradite tak, Ze vySe zminénou paku umistite do pozice nahoru, kdyZ projizdite se strojem pres povrch, ktery je obz-
vIast vihky nebo mokry a kdyz chcete provést oklep filtru s bézicim motorem.

» PAKA ZVEDNUTI KLAPKY:

Paka zvednuti klapky dil. 9 obr. 6 umozriuje, kdyz ji stlacite, zvednout pfedni tésnéni, diky cemuz je mozné provést
sbér objemnych predmétd. Jedna se o pfedméty typu: listi, krabicky cigaret atd..
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POPIS OVLADACU ZAMETACIHO STROJE NA BATERIOVY POHON

» KLiC ZAPALOVANI (CSW 700 B / CSW 900 B):
Dil 3 obr. 6. Slouzi ke spusténi a zastaveni motoru stroje, ktery fidi veskeré pohyby a rotace pfi konstantnich otackach.

» KONTROLKA NABITi BATERIE (CSW 700 B / CSW 900 B):

Dil 2 obr. 6. Kontrolka signalizuje: kdyz sviti zelené svétlo, ze baterie je nabitd, kdyz sviti preruSované ervené svétlo
baterie je v rezimu rezerva aV TUTO CHVILI ZACNETE S DOBIJENIM a kdyz sviti bez pferuseni éervend baterie je
vybita.

» VIDLICE NABIJECKY / KONEKTOR (CSW 700 B / CSW 900 B):

Dil 8 obr. 6. Je urcen pro pripojeni k nabijecce, ktera je opatiena stejnym typem zastrcky na nabijeni.

KAPITOLA 9 - MiSTO OBSLUHY A NOUZOVE ZASTAVENI
» PRACOVNI MiSTO:

Jedniné pracovni misto, které ma zaujimat obsluha v priibéhu pouzivani stroje, je vyobrazeno na obr. 7.

» NOUZOVE ZASTAVENI
CSW 700 G/ CSW 900 G):

U stroj(, které jsou vybavené vlastnim mechanickym pohonem, pustte paku pohonu dil 1 obr. 6 a zabrzdéte
pomoci sily rukou; nacez vypnéte motor.

» NOUZOVE ZASTAVENI
CSW 700 B/ CSW 900 B):

U stroj(, které jsou vybavené vlastnim mechanickym pohonem, pustte paku pohonu dil 1 obr. 6 a zabrzdéte
pomoci sily rukou; nacez otocte klicem v zapalovani proti sméru hodinovych rucicek dil 3 obr. 6.

KAPITOLA 10 - KONTROLY PRED UVEDENIM DO PROVOZU

ZAMETACI STROJE SE SPALOVACIM MOTOREM

DULEZITE: V kazdém pripadé si pozorné prectéte ndvod k pouziti motoru, ktery je pfilozen k tomuto manudlu na

pouZiti a udrzbu zametaciho stroje:

1. Zkontrolujte hladinu oleje motoru, pokud je nizkd, oblecte si ochranné rukavice, které by mély byt
nejlépe z nitrilu a uvnitf z baviny, a olej dolijte; vana s olejem pro motory od 4 HP obsahuje cca 6 hg
oleje; nami doporuceny olej pro mirné podnebi TOW - 30.

2. Doplite benzin (kdyz je vypnuty a vychladly motor); doporucujeme bezolovnaty benzin; je tfeba pridat
specialni aditivum, o které mazete pozadat svého prodejce nebo nejblizsi servisni stredisko motord.

SKLADUJTE BENZIN MIMO DOSAH DETi, NA SUCHEM A VETERANEM MISTE, DALEKO OD
ZDROJU TEPLA.

DULEZITE: Kanystr na benzin musi byt vhodny pro tento ticel a ¢isty, coz Vam zajisti dobrou trvanli-
vost palivového filtru motoru; pouzivejte kanystr s takovou kapacitou, abyste byli schopni benzin
vypotiebovat béhem 2-3 mésicii, budete tak mit k dispozici vzdy cerstvy benzin.

pag. 89



CS - Navod k pouziti a montazi zametaciho stroje CSW 700 B/G - CSW 900 B/G (Pfeklad plvodniho navodu)

ZAMETACI STROJE NA BATERII

PRO TENTO UKON POTREBUJETE NUZKY, OCHRANNE RUKAVICE, OCHRANNE BRYLE, CISTOU

NADOBU NA PRELITi, TRYCHTYR. PREDTIM SI ALE PRECTETE KAPITOLU BEZPECNOSTNi NOR-
MY, BOD “OBECNA RIZIKA PRO BATERIE”,

Zkontrolujte, zda je baterie plna a nabitd, v opa¢ném pfipadé pouzijte nddobu s jiz pfipravenym roztokem

kyseliny sirové; postupujte nasledujicim zpisobem:

1. Ustfihnéte nGzkami konec plastové nddoby s roztokem kyseliny sirové a vylijte ji do nadoby na preliti.

2. Odstrante zatky baterii a za pomoci trychtyfe nalijte roztok az po max. hladinu vyznacenou zvenku bate-
rie (vétSinou 5/10 mm nad trubkové nebo mrizkové elektrody baterie).

3. Ponaplnéni je dobré pockat 12 az 24 hodin a poté provést posledni doplnéni, aby mély véechny ¢lanky
stejnou max. hladinu.

4, Poté za¢néte s nabijenim baterie a pfitom se Fidte pokyny uvedenymi v kapitole 7 “BEZPECNOSTNi NORMY"”.

KAPITOLA 11 - UVEDENi DO PROVOZU A VYPNUTI

PRED ZAHAJENIM PRACE JE TREBA, ABYSTE SI PRECETLI VSECHNY PREDCHAZEJICi KAPITOLY.

ZAMETACI STROJE SE SPALOVACIM MOTOREM

PRED NASTARTOVANIM MOTORU ZAMETACIHO STROJE SI PROCTETE PRILOZENY MANUAL
MOTORU HONDA.

» NASTARTOVANI:

Kdyz je motor studeny, zatahnéte za pruzinovou packu START = VZDUCH UZAVREN smérem ven;
Akcelera¢ni packu dejte do pozice smérem nahoru na max. akceleraci;

Zatahnéte, spise rychle nez silou, za startovaci lanko;

Nechte nastartovany motor chvili béZet a poté postupné umistéte pruzinovou packu START do pozice
VZDUCH OTEVREN = ZCELA ZPET;

Nastavte pocet otacek téméf do pozice MAX, aby byl vykon dostatecny a mohlo se zapocit s praci.

» VYPNUTIi MOTORU:

1. Umistéte akcelerac¢ni paku do pozice MIN, nechte motor fungovat po dobu 30/40 sekund, poté ji dejte
uplné dol a motor se vypne.
2. Kdyz je motor vypnuty, akcelera¢ni paku trochu zvednéte.

HwnN =

b

ZAMETACI STROJE NA BATERII

» NASTARTOVANI:

Otocte klicem zapalovani ve sméru hodinovych rucicek dil 3 obr. 6.

» STOP:

Otocte klicem zapalovani proti sméru hodinovych rucicek dil 3 obr. 6.
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KAPITOLA 12 - SPRAVNE POUZIiVANi A RADY

DULEZITE: Pied zapocetim prace zkontrolujte, zda se na povrchu nenachazi motouzy, plastové ¢i
kovové draty, dlouhé kusy latek, tycky, elektrické draty, atd.; tyto materialy jsou nebezpecné a mohly
by poskodit protiprachova tésnéni a kartace. Je tedy potieba je pred zapocetim prace se strojem
odstranit.

® Budte velmi opatrni, kdyz prejizdite pres kolejnice, vodici listy atd.; to byva zdrojem nejvétsich Skod
na protiprachovych tésnénich; pokud mate pres né prejet, opiete se rukama o madlo a zvednéte tak
predni ¢ast stroje.

® Nejezdéte kaluZzemi, abyste neznicili prachovy filtr; pokud se budete nachazet ve vihkém prostredi,
uzavrete sani pomoci ovladaci paky dil 4 obr. 6, ktera se nachazi na ovladacim panelu (zatahnéte za ni
smérem nahoru).

® Pokud je plocha, kterou mate uklidit, pfilis Spinava, co do mnozstvi nebo typu necistot i prachu,
doporucuje se provést napred “hrubé” ¢isténi, aniz byste se pfilis zajimali o dosazeny vysledek, poté
vyprazdnéte sbérnou zasuvku, provedte dobre oklep filtru a plochu znovu vycistéte; timto zplsobem
dosahnete kyzeného vysledku. Pokud bude stroj metodicky a vhodné pouzivan, nebude uz nutné
dalsi ¢isténi“nahrubo”.

® Bocni karta¢ musi byt pouzivan vyhradné na ¢isténi hran, roh(, profild atd., ihned poté se musi bo¢ni
kartac otocenim paky dil 6 obr. 6 zvednout (odpojit), aby se zbytecné nezvedal prach a také proto, ze
vysledek ziskany s bo¢nim kartacem je vzdy horsi nez vysledek za pouziti pouze hlavniho kartace.

® Pfiotaceni, v zatackach nebo pfi uklidu ve stisnénych nebo velmi velkych prostorach se doporucuje
nepouzivat mechanicky pohon (uvolnéte paku dil 1 obr. 6).

® Abyste dosahli dobrého vysledku, je tfeba ¢asto vyprazdnovat sbérnou nadobu a udrzovat Cisty filtr
pomoci oklepu.

® U strojl fungujicich na baterie je nutné provadét casto kontrolu baterii, NIKDY BATERIE HLUBOCE
NEVYBIJEJTE A PRI NABIJENi DOKONCETE CELY CYKLUS NABIJENI BATERII.

KAPITOLA 13 - PRAVIDELNA UDRZBA

UKONY, KTERE JE TREBA PROVADET S VYPNUTYM A VYCHLADLYM MOTOREM

» CISTENi PRACHOVEHO FILTRU:

Po 40/70 hodindach prace nebo kdyz je to potieba, zkontrolujte prachovy filtr dil 4 obr. 8. Otevite kryt dil 1
obr. 1, abyste se dostali do prostoru, kde se nachazi filtr.

Nechte zasunutou sbérnou zasuvku dil A obr. 1 a vycistéte filtr pomoci stlaceného vzduchu. Foukejte pistoli
do horni ¢asti filtru tak, aby prach padal do sbérné zasuvky. Zkontrolujte, zda stav filtru je v naprostém
poradku a pokud je potfeba, vyménte ho.

» PROTIPRACHOVA TESNEN:I:

Po 40/70 hodinach prace, zkontrolujte stav opotiebeni protiprachovych tésnéni dil 4 obr. 9, které se na-
chazeji kolem hlavniho kartace, a pokud je potfeba, vyménte je.

Pozn.: Pfi vyméné tésnéni, po jejich namontovani, zkontrolujte, aby bocni tésnéni (kratsi, celkem 2 ks) z{istala
cca 2 mm nad zemi.
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» BOCNI KARTAC:

Dil. 1 obr. 9. KdyzZ se nepouziva, nechte ho ve zvednuté pozici, aby zbyte¢né nevifil prach. Kdyz stroj ne-
pouzivate, ponechte bocni kartac ve zvednuté pozici a zkontrolujte, aby se niceho nedotykal, protoze by se
mohl ohnout a nedal by se uz pouzivat.

» HLAVNI KARTAC:

Po 50/80 hodinach prace, nebo kdyz je potfeba, zkontrolujte stav opotiebeni hlavniho kartace, dil 2 obr. 9,
coz je hlavni ¢ast stroje; predevsim tehdy, pokud mohlo dojit pti zametani k namotani dratd, motouzl apod.
Aby bylo mozno odstranit vyse uvedené materialy z kartace, je potfeba:

U ELEKTRICKYCH STROJNICH ZARIZENi PRED PROVEDENIM TOHOTO UKONU NEJDRIVE
VYTAHNETE BATERIE A POLOZTE JE NA ZEM.

1. Vytahnéte sbérnou zasuvku dil A obr. 1.

2. Uvedte stroj do polohy, jak je vyobrazeno na obr. 9, madlo opiete o zem.

3. Nasadte si ochranné rukavice popt. masku na ochranu dychacich cest a pomoci klesti a nlizek vytahnéte
namotané motouzy, draty apod.

NASTAVENI

» NASTAVENI HLAVNIHO KARTACE:

Pokud zjistite, ze stroj uz dokonale necisti nebo zanechdava necistoty, je tieba provést nastaveni hlavniho
kartace. Snizte hlavni karta¢, a to nasledujicim zptisobem:

1. Sundejte ochranny kryt, dil 2 obr. 4.
2. Vysroubujte matici dil. 1 obr. 10 z pfislusného predniho otvoru.

3. Nasroubujte matici dil 2 obr. 10, dokud se v3echny tfi matice dil. 1, 2, 3 obr. 10 nebudou opét dotykat.

Pokud kartac prilis pfiléha k zemi, pokracujte v opacném poradi.

1. Odsroubujte matici dil 2 a nasroubujte matici dil 1 obr. 10.

Pozn.: Abyste se mohli ujistit, ze je hlavni karta¢ spravné nastaven, je treba zméfit jeho “stopu” nasled-

ujicim zpUsobem:

1. Poté, co jste provedli nastaveni, uvedte do chodu stroj, ale nejezdéte ani dopredu, ani dozadu; nechte
stroj zapnuty na jednom misté po dobu alespon 10/15 sekund.

2. Vypnéte motor a zatlacte manualné stroj, dokud nebude na podlaze viditelna stopa, kterou zanechal na
zemi hlavni karta¢ béhem rotace, jak je vyobrazeno na obr. 11.

NB: Sitka stopy nesmi byt mensi nez 3 cm:

» NASTAVENi POHONU:

Pokud zjistite, ze stroj vybaveny mechanickym pohonem uz nema dobry trakcni vykon, je tfeba nastavit
pohon nasledujicim zplsobem:

Povolte matici dil 1 obr.12, ktera umoznuje pfiblizeni trakéniho kola dil 3 k naboji hnaci femenice dil 4;
kyzeného efektu dosdhnete, kdyz co nejvice vysroubujte regulator se zavity dil 2 obr. 12.

DULEZITE: Na konci nastaveni kolo dil 3 musi byt co nejblize k hnaci femenici dil 4, ALE NESMI SE Ji
DOTYKAT.
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» SBERNA ZASUVKA:

Po 50/60 hodinach prace, nebo kdyz je potieba, umyjte sbérnou zasuvku dil A obr. 1, a to teplou vodou a
popf. obycejnym Cisticim prostfedkem, aby se zabranilo tvorbé bakterii. Tento ukon provadéjte v pevnych
gumovych rukavicich.

Obecné pravidlo: Aby stroj dobfe fungoval a dlouho vydrzel, je tteba udrzovat Cistou jak vnéjsi karoserii, tak
vnitfni ¢ast stroje, kterou muzete cistit pomoci stla¢eného vzduchu (tento Ukon je treba provadét s vyp-
nutym a vychladlym motorem).

VYMENY DiLU
» VYMENA HLAVNIHO KARTACE:

Tyto ukony je tfeba provddeét v rukavicich, v masce ochrariujici dychaci cesty a kdyz je motor vypnuty a vychladly.

1. Vytadhnéte sbérnou zasuvku dil A obr. 1 a zatlacte na madlo, aby se stroj dostal do pozice vyobrazené
na obr. 13.

Odsroubujte dva Srouby dil A, B obr. 13.
Pfedtim nez sundate kartac ze stroje, vSimnéte si, kam presné sméruji stétiny na kartaci (viz. obr. 13).
Vytahnéte opotiebovany kartac a vymeérite jej za novy.

Nasroubujte zpét srouby dil A, B obr. 13 a pfistupte k nastaveni vysky kartace (= viz. NASTAVENI
HLAVNI{HO KARTACE).

i AN

» VYMENA BOCNIHO KARTACE:

Vytahnéte sbérnou nadobu dil A obr. 1 a uvedte stroj do naklonéné pozice, jak je vyobrazeno na obr. 13.
Odsroubuijte tfi Srouby dil C obr. 13, které drzi bo¢ni kartac dil 1.

Sundejte femen boc¢niho kartace z plastové femenice.

VloZte Sroubovak do drazky femenice a pakovym pohybem bo¢ni kartac vyndejte, viz. obr. 14.

i AN

Namontujte novy kartac tak, ze budete postupovat dle prfedchozich pokynu, ale v opa¢ném poradi.

» VYMENA PRACHOVEH FILTRU:

Po 40/70 hodinach prace, nebo kdyzZ je potieba, zkontrolujte prachovy filtr dil 4 obr. 8. Odstrarite zavlacky dil
2 obr. 8 a odsroubuijte Srouby dil 1 obr. 8. Po vyméné filtru postupujte dle predchozich pokynd, ale v opa¢ném
poradi.

MANUTENZIONI SPECIFICHE PER MOTORI A SCOPPIO

PRI KONTROLACH NEBO VYMENE OLEJE MOTORU JE NUTNE MIiT NASAZENE RUKAVICE,
NEJLEPE Z NITRILU A UVNITR Z BAVLNY.

NEVYLEVEJTE POUZITY OLEJ DO PRIRODY, NEBOT JE VYSOCE ZNECISTUJICI. LIKVIDACI
POUZITEHO OLEJE PROVADEJTE DLE PLATNYCH PRAVNICH PREDPISU.

Proctéte si pozorné pfilozeny navod k pouziti motoru, nicméné:
1. Vzdy po 5 hodinach prace zkontrolujte hladinu oleje

2. Prvnivyménu oleje provedte po 5 hodinach prace, vana s olejem obsahuje cca 6 hg oleje; vicestuprivoy
olej doporuceny pro mirné klima pro benzinové motory je 10W - 30; pokud pracujete se strojem v
jinych klimatickych podminkach, zvolte na zakladé prilozeného manudalu motoru olej vhodny pro vase
podminky.

3. Nasledné provadéjte vyménu oleje vzdy po 40/50 hodinach prace.

4, Vycistéte vzduchovy filtr motoru vzdy po 25 hodinach prace nebo, pokud je to nutné, i diive a pokud je
potieba, tak filtr vyménte (= viz. manual motoru).
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SPECIFICKA UDRZBA BATERIi

DODRZUJTE PRAVIDLA A OPATRENI UVEDENA V KAPITOLE 9,,BEZPECNOSTNi NORMY*,

1. Pro dobrou vydrz baterie, at jsou to baterie s mfizkovou nebo trubkovou elektrodou, je dulezité, aby-
ste je nikdy Uplné nevybijeli. ZCELA VYBITE BATERIE (1 TY NOVE) NELZE UZ ZNOVU NABIT.

Kontrolujte ¢asto hladinu roztoku baterie a pokud je potieba, pfidejte pouze destilovanou vodu.
3. Nabijeci cyklus nechte dokoncit a nikdy ho neprerusujte.

KAPITOLA 14 - MIMORADNA UDRZBA
MEZI MIMORADNOU UDRZBU PATRi VSECHNY TY UDRZBY, KTERE NEBYLY V TOMTO MANUALU
ZMINENY; Z TOHO DUVODU BY MELY BYT PROVADENY VYHRADNE SPECIALIZOVANYM ODBOR-
NYM PERSONALEM Z PRiISLUSNYCH SERVISNICH STREDISEK.

KAPITOLA 15 - VYRAZENI Z PROVOZU

= MODELY SE SPALOVACIM MOTOREM:
Nechte béZet motor stroje a vypotiebujte tak veSkery benzin v nadrzi. Az bude stroj vypnuty a motor
bude vychladly, vycistéte cely stroj.
Vycistéte prachové filtry a sbérnou zasuvku; umyjte sbérnou zasuvku dle pokyn(i v odstavci“SBERNA
NADOBA".

=  MODELY S BATERIi:
Vyjméte baterii nebo baterie a uskladnéte je na suchém a dobfe vétraném misté&; aby nepouzivané
baterie vydrzely dlouho v pofadku, je tfeba je nabit a poptf. dolit kazdych 30/40 dnd.
Vycistéte cely stroj, vycistéte filtry a sbérnou zasuvku; pokud je potreba, umyjte sbérnou zasuvku dle
pokyn( v odstavci “SBERNA NADOBA',

KAPITOLA 16 - SESROTOVANI A LIKVIDACE STROJE
SESROTOVANI NEBO LIKVIDACE STROJE MUSI BYT PROVEDENA ZAKAZNIKEM, A TO ZA DO-
DRZENI VSECH PLATNYCH PREDPISU TOHO SE TYKAJICICH. CELY STROJ NEBO VSECHNY JEHO
DILY MUSIi BYT ODVEZENY DO K TOMU URCENYCH SPECIALIZOVANYCH FIREM.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Vyfazena zafizeni obsahujici cenné
recyklovatelné materialy se musi
@ Obalové materialy jsou recyklovatelné. odevzdat do pfislusnych sbérnych
Obal nezahazujte do domovniho odpa- dvor(. Baterie, oleje a podobné latky se
%& du, ale odevzdejte jej k opétovnému nesmi vyhazovat a vylivat do okolniho
zuzitkovani. prostredi. Vyfazena zarizeni se musi
odstranit prostiednictvim tfidéného
sbéru.
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KAPITOLA 17 - NOUZOVE PRIPADY

V JAKEKOLIV NOUZOVE SITUACI SE MUZETE OCITNOUT Z RUZNYCH DUVODU, NAPRIKLAD: PREJELI JSTE NA-
STARTOVANYM STROJEM NEUMYSLNE PRES ELEKTRICKE KABELY NA PODLAZE A DOSLO K JEJICH ZAMOTANI
DO HLAVNIHO NEBO BOCNIHO KARTACE, JE SLYSET NEOBVYKLY ZVUK POCHAZEJICi ZEVNITR STROJE NEBO

MOTORU, NEDOPATRENIM DOSLO K ZAMETEN{ ROZZHAVENEHO MATERIALU NEBO HORLAVYCH KAPALIN,
CHEMICKYCH MATERIALU OBECNE, JEDU ATD.

JETREBA:

1. Vypnout trakéni pohon, tyka se model(, které ho maiji.

2. Vypnout motor, u model{i se spalovacim motorem, tak, Zze paku na motoru date do pozice “OFF”. U model( s

baterii otocte klickem v zapalovani, nachazejicim se na ovladacim panelu, proti sméru hodinovych rucicek.

3. Nebot doslo pfi uklidu k sesbirani vyse uvedenych materialt, vytahnéte sbérnou zasuvku dil A obr. 1,
navléknéte si rukavice a masku na ochranu dychacich cest a poté ji vycistéte dle uvedenych pokyna.

v s

KAPITOLA 18 - PORUCHY/PRICINY/ODSTRANENI

Poruchy zametacich strojl série CSW 700 / 900 mohou byt vpodstaté 2, a to: stroj béhem provozu prasi
nebo stroj zanechava na zemi necistoty; pricin mize byt hodné, ale pfi spradvném pouzivani a dobré pravi-
delné udrzbé se nemohou vyskytovat ¢asto a tudiz:

PORUCHY

Stroj prasi.

PRICINY

Péka sani je v pozici OFF.

ODSTRANENI
Dét do polohy ON.

Vycistéte ho, oklepejte ho za pomoci

Ucpany filtr. pfislusnych néstrojli a pokud je to nutné,
vytdhnéte ho a dlikladné ho vycistéte.
Poskozeny filtr. Vyméiite ho.

Spatné nasazeny filtr.

Namontujte ho s pfisluSnym tésnénim a
ujistéte se, Ze je dobie nasazen.

Vyméite je.

Stroj zanechava na zemi necistoty.

Hlavni kartac neni dobfe nastaven nebo je
opotfebovany.

Nastavte hlavni karta¢ a zkontrolujte “stopu”.

Namotaly se vdm na kartac drdty, motouzy atd. | Odstrarite je.
Bocni tésnéni jsou poskozend Shérnd. Vyméite je.
Zasuvka je plna. Vyprdzdnéte ji.

Spalovaci motor nema nejlepsi vykon.

Vzduchovy filtr motoru je Spinavy.

Vycistéte ho nebo vyméiite.

Spatné palivo.

PouZijte spravné palivo.

Stroj na baterii nema nejlepsi vykon, je
pomaly, necisti dobre.

Baterie je vybitd nebo neni dpIné nabitd.

Zkontrolujte hladinu elektrolytu a zatnéte
novy cyklus kompletniho nabiti.

Nabijecka baterie neodpovida doporucenému
typu nebo neni dostacujici.

PouZijte vhodnou nabijecku baterie.
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KAPITOLA 19 - ZARUKA

Na tento stroj je poskytovana zaruka na vyrobni nebo montazni vady na dobu 12 mésicl ode dne prodeje.
Zaruka zahrnuje pouze a vylu¢né vyménu nebo opravu dild, které by vykazovaly vadu. Na jakykoliv jiny
pozadavek nebude bran zietel.

Zaruka nezahrnuje skody zplisobené béznym pouzivanim, pouzivanim, které neni uvedeno v tomto ma-
nudlu, nezahrnuje skody zptsobené chybnym nastavenim/sefizenim, technickymi nespravné provedenymi
zasahy, vandalstvim.

MONTAZ SADY VOZIiKU PRO SBERNOU NADOBU
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KAPITEL 1 - ALLGEMEINE VORSCHRIFTEN

FIRMA Comet S.p.A. HAFTET NICHT FUR SACH- ODER PERSONENSCHADEN, DIE DURCH DIE NICHTBE-
ACHTUNG DER VORSCHRIFTEN DIESES HANDBUCHS ODER DURCH DIE ORDNUNGSWIDRIGE UND/ODER
UNSACHGEMASSE BENUTZUNG DER MASCHINE BEWIRKT SIND.

DIE MASCHINE IST NICHT DAFUR BESTIMMT, VON PERSONEN (EINSCHLIESSLICH KINDERN) MIT EINGE-
SCHRANKTEN PHYSISCHEN, SENSORISCHEN ODER GEISTIGEN FAHIGKEITEN BENUTZT ZU WERDEN, UND DIE
DEN INHALT DIESER ANLEITUNG NICHT VOLLSTANDIG VERSTANDEN HABEN.

DIE MASCHINE NUR UNTER AUFSICHT VERWENDEN, DAMIT SIE NICHT VON KINDERN BENUTZT WIRD.

DIE MASCHINE IST FUR DEN GEWERBLICHEN GEBRAUCH VORGESEHEN, Z. B. IN HOTELS, KRANKENHAUSERN,
GESCHAFTEN, BUROS, GEMIETETEN UND GROSSEN RAUMEN IM ALLGEMEINEN.

SAMTLICHE SCHUTZMITTEL FUR DIE PERSONLICHE SICHERHEIT (HANDSCHUHE, GESICHTSMASKEN, BRILLEN
MIT TRANSPARENTGLASERN, SCHLUSSEL, WERKZEUGE ETC.) SIND VOM BENUTZER BEREITZUSTELLEN.

DAS INHALTSVERZEICHNIS ERLEICHTERT DAS AUFFINDEN DER THEMEN.

DIESES HANDBUCH MUSS ZUM NACHSCHLAGEN IMMER VERFUGBAR SEIN (BEI EINEM VERLUST SOFORT EINE
KOPIE BEI IHREM HANDLER ANFORDERN).

FIRMA Comet S.p.A. BEHALT SICH VOR, ANDERUNGEN ODER VERBESSERUNGEN AN IHREN MASCHINEN
VORZUNEHMEN, OHNE AKTUALISIERUNGSPFLICHT DER VORHER VERKAUFTEN MASCHINEN.

SAMTLICHE KEHRMASCHINEN Comet ENTSPRECHEN DEN EG-NORMEN UND SIND MIT FOLGENDEM SCHILD
VERSEHEN.

[ )
" YEorETAEAL
Comet S.p.A. - Via G. Dorso, 4 - 42124 - Reggio Emilia (taly) |~ Made in Italy

MOD. MATR.
cop. ANNO COSTR.
MASSA kg KW
| VOLTS P % jJ
@) Lwa
Garantierter i—————-i

Schallleistungspegel ~— [T—e |

____idB
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KAPITEL 2 - ZWECK / ANWENDUNGSBEREICH

Fa. Comet S.p.A. freut sich, Sie als Besitzer einer Kehrmaschine Serie CSW 700 - CSW 900 zu ihren Kunden
zahlen zu kdnnen.

Durch die Befolgung der nachstehenden Anweisungen werden Sie die Arbeitsmoglichkeiten der CSW 700 -
CSW 900 sicher voll ausschopfen kdnnen.

Dieses Handbuch dient dazu, die Zwecke und Bestimmungen, fir die die Maschine gebaut wurde, sowie
ihre sichere Verwendung so klar wie mdglich zu beschreiben.

AuBerdem werden alle kleinen und fiir jeden ganz einfach durchzufiihrenden Arbeiten aufgelistet, die
notwendig sind, um die CSW 700 - CSW 900 in einem leistungstiichtigen und sicheren Zustand zu halten.

Wenden Sie sich fiir auBerordentliche Wartungsarbeiten immer an Fachpersonal.

Daruber hinaus finden Sie in diesem Handbuch: Samtliche Informationen Gber Gefahrsituationen und
Restrisikos (diese letzten sind Gefahren, die nicht ausschlieBbar sind und fiir die jeweils die entsprechenden
Anweisungen gegeben werden); Informationen liber den zuldssigen und unzuldssigen Gebrauch; Anleitun-
gen zur Inbetriebsetzung der Maschine CSW 700 - CSW 900; Anleitungen zur Verwendung und Wartung der
Maschine CSW 700 - CSW 900; Anleitungen zur Aul3erbetriebsetzung, Verschrottung und Entsorgung der
Maschine.

Auf die Abbildungen von 1 bis 14 Bezug nehmen, welche sich am Anfang der Betriebs - und Wartung-
sanleitung befinden, beachten.

KAPITEL 3 - VORBEREITUNG (AUSPACKEN)

» AUSPACKEN:

Nach der Entfernung der duB3eren Verpackung ist die Maschine von der Palette abzunehmen. Hierzu sind

folgende Arbeitsgange auszufiihren:

Den Bremsblock am Vorderrad MIT DEM FUSS, NICHT MIT DEN HANDEN I6sen!!!

Das Klebeband Teil C, das den Flihrungsgriff festhalt, abnehmen.

Den Sammelbehalter Teil A 6ffnen und die beiden Halter Teil B Abb. 1 des Fiihrungsgriffes herausnehmen.

Die Fuhrungsgriffhalter Teil B in die Locher Teil E Abb. 1 einschrauben.

Die duBBeren Enden des Stiels in die Locher Teil D der Halter einschrauben, siehe Detailzeichnung Abb. 1/B.

Die Maschine von der Palette herunternehmen. Das kann auf zwei Arten gemacht werden.

a Prifen Sie auf dem EG-Typenschild, wie viel die Maschine wiegt; wenn Sie in der Lage sind, sie zu
heben, fassen Sie sie (mit Schutzhandschuhen) vorne am Stiel an und setzen sie langsam auf dem
Boden ab:

b Eine schrage Platte (deren Tragfahigkeit der Masse entspricht) dicht an die Schmalseite der Palette
(auf der Riickseite der Maschine) anlegen; sie muss mind. 80 cm lang sein, um die Gummidichtungen
nicht zu beschadigen. Fassen Sie die Maschine am Handgriff und ziehen Sie sie nach hinten, bis sie
auf den Boden gleitet.

ounpkrwN =

ACHTUNG: Der beim Auspacken anfallende Abfall ist von Anwender unter Beachtung der aktuell gel-
tenden einschldagigen Gesetze zu entsorgen.

SICHERSTELLEN, DASS SICH DIE SCHUTZELEMENTE DER MASCHINE IN EINWANDFREIEM ZUSTAND
BEFINDEN UND KORREKT MONTIERT SIND. BEI DEFEKTEN ODER MANGELN DIE MASCHINE NICHT AN-
LASSEN UND UNVERZUGLICH MIT DEM HANDLER ODER DEM HERSTELLER RUCKSPRACHE NEHMEN.

» EINBAU DER SEITENBURSTE:

1. Die Seitenbiirste Teil 2 Abb. 2 aus dem Sammelbehalter Teil A Abb. 1 herausnehmen.

2. Die drei Muttern Teil 1 Abb. 2 [6sen; die Blirste durch Einfliihren der drei Zapfen in die Locher Teil 3 Abb.
2 einsetzen.

3. Die 3 Muttern Teil 1 wieder anschrauben und die Biirste damit feststellen.

4. Zusammen mit Teil 4 Abb. 2 bildet die eingebaute Seitenbiirste die Riemenscheibe, auf die der elasti-

sche Riemen Teil 5 Abb. 1 aufgespannt wird.

Den Riemen Teil 5 nach vorne ziehen, bis er in der Kunststoffscheibe Teil 4 sitzt.

Die Schrauben Teil 6 herausnehmen; diese Schrauben dienen ausschlie3lich dazu, den Riemen gespan-

nt zu halten, um die Blirste einbauen zu kdnnen. Nach dem Einbau der Birste werden sie nicht mehr

ow
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gebraucht.

7. Den Deckel Teil 1 Abb. 3 mit den drei Schrauben Teil 2 Abb. 3 befestigen.

KAPITEL 4 - ZULASSIGE RAUMBEDINGUNGEN

Die beiliegende Gebrauchsanweisung des Motors nachschlagen. Hier eine kurze Ubersicht:

» GULTIG FUR MODELLE, MIT VERBRENNUNGSMOTOR:

MIN. Betriebstemperatur: -28°C (- 18,4 °F)
MAX. Betriebstemperatur: +38°C (+ 100,4 °F)

» GULTIG FUR MODELLE, MIT BATTERIEBETRIEB:

MIN. Betriebstemperatur: -20°C (-4 °F)
MAX. Betriebstemperatur: + 40 °C (+ 104 °F)

ACHTUNG: Die Maschine nicht bei Temperaturen iiber + 45°C verwenden oder laufen lassen. (+ 113 °F)

KAPITEL 5 - ZULASSIGE UND UNZULASSIGE EINSATZBEDINGUNGEN

» CONDIZIONI D’'USO CONSENTITE:

Die Kehrmaschinen der Serie CSW 700 - CSW 900 wurde zum Entfernen von Bearbeitungsriickstanden,
Staub und Schmutz im Allgemeinen von ebenen, harten, nicht ilbermaBig holprigen Flachen entwickelt,
wie zum Beispiel: Zement, Asphalt, Feisteinzeug, Keramik, Holz, Marmor, bossierte oder flache Teppiche aus
Gummi oder Kunststoff und synthetische Kurzhaar-Teppichbdden in Innenrdumen oder im Freien.

» UNZULASSIGE EINSATZBEDINGUNGEN:

Die Kehrmaschinen CSW 700 - CSW 900 sind nicht geeignet zur Verwendung auf Oberflachen mit
Neigung uber 2%.
Sie sind in Raumen, in denen explosive oder feuergefahrliche Stoffe eingelagert sind, nicht zu benutzen.

Die mit Verbrennungsmotor ausgestatteten Kehrmaschinen diirfen nicht in geschlossenen Raumen
verwendet werden, da das Abgas KOHLENMONOXID, ein geruchloses, jedoch tédliches Gas, enthalt.

Die Maschinen diirfen nicht auf unbefestigten Boden, Kiesboden oder sehr holprigen Boden verwen-
det werden.

Kein Ol, giftige Stoffen und Chemikalien mit der Maschine absaugen (bei Benutzung der Maschine in
Chemiewerken muss der Kunde beim Handler bzw. Hersteller eine besondere Genehmigung beantra-

gen).
Die Maschinen diirfen nicht innerdrtlichen StraRen, UberlandstraBen und 6ffentlichen StraBen im
Allgemeinen verwendet werden.

Die Maschinen diirfen nicht in schlecht beleuchteter Umgebung verwendet werden, denn sie verflig-
en Uber keine eigene Beleuchtungsanlage.

Die Maschinen diirfen weder in privater Umgebung noch auf 6ffentlichen StraBen oder Platzen
verwendet werden.

Die Maschinen nicht zum Schneefegen oder Waschen oder Entfetten nasser oder sehr feuchter Ober-
flachen verwenden.

Die Maschinen duirfen nicht in Webereien oder Umgebungen, in denen fadenférmige Materialien vorhan-
den sind, verwendet werden, da Faden oder Fasern nicht mit der Biirstendrehung kompatibel sind.

Die Maschinen diirfen nicht als Ablage fiir Gegenstande oder als erhohte Ebene fiir Gegenstande und/
oder Personen verwendet werden.

Niemals Personen in den Arbeitsbereich der Maschine lassen.
Keine Anderungen vornehmen, die nicht zuvor vom Hersteller autorisiert wurden.
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KAPITEL 6 - TECHNISCHE DATEN UND GERAUSCHPEGEL

TECHNISCHE DATEN MaBeinheit CSW 700G CSwW 700B
Speisung - Benzin Batterie
Breite der Hauptburste mm 510 510
Breite der Haupt- und rechten Seitenbuirste mm 680 680
Maximale Reinigungsleistung m?h 2600 2600
Mechanische Traktion -- serienmallig serienmalig
Geschwindigkeit m/sec 1,1 1,1
Filterflache m’ 2 2
Filterreinigung == manuell elektrisch
Behalterinhalt L 45 45
Verbrennungsmotor HONDA kw 34 =
Elektromotor V/kw -- 12/0,7
Lange mm 1400 1400
Breite mm 730 730
Hohe mm 945 945
Gewicht kg 77 78
Transportgewicht kg 77 140
Max. Betriebszeit h - 4.5
Gemessener Schallleistungspegel Lya dB (A) 93 81
Garantierter Schallleistungspegel Lwa dB (A) 95 83
Schalldruckpegel Lpa (Kpa=1,5) dB (A) 79 65
Hand-Arm-Vibrationen (K=Unsicherheit) m/s? 13,27 (K=1,17) 1,03 (K=0,19)

In Ubereinstimmung mit 60335-2-72 durchgefiihrte Messungen
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TECHNISCHE DATEN MaBeinheit CSW900 G CSW900B
Speisung - Benzin Batterie
Breite der Hauptbdrste mm 700 700
Breite der Haupt- und rechten Seitenbuirste mm 880 880
Maximale Reinigungsleistung m?%h 3550 3550
Mechanische Traktion - serienmafig serienmafBig
Geschwindigkeit m/sec 1,1 1,1
Filterflache m? 3 3
Filterreinigung = manuell elektrisch
Behalterinhalt L 55 55
Verbrennungsmotor HONDA kw 3,4 --
Elektromotor V/kw -- 12/0,7
Lange mm 1400 1400
Breite mm 930 930
Hohe mm 945 945
Gewicht kg 97 89
Transportgewicht kg 97 151
Max. Betriebszeit h -- 4.5
Gemessener Schallleistungspegel Lwa dB (A) 93 81
Garantierter Schallleistungspegel Lwa dB (A) 95 83
Schalldruckpegel Lpa (Kpa=1,5) dB (A) 79 65
Hand-Arm-Vibrationen (K=Unsicherheit) m/s? 13,27 (K=1,17) 1,03 (K=0,19)

In Ubereinstimmung mit 60335-2-72 durchgefiihrte Messungen
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KAPITEL 7 - SICHERHEITSVORSCHRIFTEN

BEDEUTUNG DER VERWENDETEN GRAPHISCHEN SYMBOLE ~ GRAFIKSYMBOLE FUR DEN GEBRAUCH DER BATTERIEN

SYMBOLE | BEDEUTUNG SYMBOLE | BEDEUTUNG

Die Hinweise auf der Batterie, in der
Anleitung und im Handbuch der Ma-
schine beachten.

ACHTUNG!

Vor der Verwendung der Maschine
die Anweisungen lesen.

Schutzbrille tragen.

AuBerordentliche wartung. Schutzhandschuhe tragen.

R E

GRAFIKSYMBOLE AUF DER MASCHINE
Rauchen verboten.

SYMBOLE | BEDEUTUNG

ACHTUNG: Gefahr durch explosion-

Gehorschutz tragen. sgefahrliches Gas.

ACHTUNG: Gefahr durch atzende

Schutzhandschuhe tragen. Stoffe.

ACHTUNG: Sehr heil3e Oberflache.
Nicht anfassen.

ACHTUNG: Quetschgefahr fiir die
Hande.

> P> @

ACHTUNG: Die Dampfe nicht einat-
men.
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NICHT AUSSCHALTBARE RESTRISIKEN AN ALLEN MODELLEN

BESCHREIBUNG: Die Restrisiken, die nicht beseitigt werden kbnnen, sind alle diejenigen, die aus verschiedenen Griind-

en nicht ausgeschaltet werden kénnen. Nachfolgend wird fiir jedes einzelne Restrisiko beschrieben, wie trotzdem unter
sicheren Bedingungen gearbeitet werden kann. Die spezifischen Risiken flir Maschinen mit Verbrennungsmotor und
mit Batterien angetriebene Maschinen werden nacheinander in separaten Abschnitten beschrieben.

Verletzungsgefahr fir Hande, Korper, Augen bei Verwendung der Maschine mit abmontierten oder
beschadigten Schutzvorrichtungen.

Verletzungsgefahr fiir Hinde, wenn die Seitenbirste oder die Hauptbdirste aus irgendeinem Grund
wahrend der Drehung bertihrt wird. Die Birsten dprfen nur bei ausgeschaltetem Motor und mit Hilfe
von Schutzhandschuhen angefasst werden, um Schnitt- oder Stichverletzungen zu verhindern, wenn
Scherben oder andere spitzes/scharfkantiges Kehrgut zwischen den Borsten vorhanden sind.

Gefahr des Einatmens von schadlichen Stoffen oder Verletzungsgefahr fiir Augen und Gliedmal3en,
wenn man bei der Kehrgutbehalterentleerung keine Schutzausriistungen wie Schutzhandschuhe,
Schutzbrille oder Atemwegsschutzmaske tragt.

Risiko des Verlustes der Kontrolle Giber die Maschine, wenn diese an Gefallen Giber 2% verwendet oder
abgestellt wird, denn die Maschine verfligt Uber keine eigene Bremsanlage und kann daher gegen
Personen und Gegenstande prallen, was zu Verletzungen flihren kann.

RESTRISIKEN BEI KEHRMASCHINEN MIT VERBRENNUNGSMOTOR

Schlagen Sie bitte auch das KAPITEL Sicherheitsvorschriften im beigelegten Handbuch des Honda-Motors nach.

Explosions- oder Verbrennungsgefahr bei Kraftstoffbeflillung bei laufendem Motor oder abgestelltem,
aber noch nicht vollstandig abgekiihltem Motor.

Gefahr schwerer Verbrennungen bei der Ausfiihrung von Wartungsarbeiten bei laufendem Motor oder
abgestelltem, aber noch nicht vollstandig abgekiihltem Motor.

Gefahr des Einatmens von Abgasen bei Verwendung an einem nicht ausreichend beliifteten Ort.

RESTRISIKEN BEI KEHRMASCHINEN MIT BATTERIEBETRIEB

Gefahr schwerer Verbrennungen beim Einflillen der Schwefelsaurelésung in trockene neue/n Batte-
rie/n. Die Schwefelsaure-Losung muss au3erhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.
Im Falle des Kontakts mit den Augen griindlich mit Wasser abspilen und einen Arzt aufsuchen; kein
Wasser auf das Produkt giel3en.

VON DEN BATTERIEN AUSGEHENDE ALLGEMEINE RISIKEN

Vor dem Laden sicherstellen, dass der Raum gut belliftet ist oder die Batterie eventuell in speziell fir
diesen Zweck bestimmten Raumen laden.

Nicht rauchen, die Batterien nicht in die Nahe offenen Feuers bringen, keine Schleifscheiben und
Schweillmaschinen verwenden; keinen Funkenschlag in der Nahe der Batterie erzeugen.

Keinen Strom mit provisorischen Zangen, Steckdosen und Kontakten von der Batterie abzapfen.
Sicherstellen, dass alle Verbindungen (Kabelschuhe, Buchsen, Stecker usw.) immer korrekt festgespan-
nt und in einwandfreiem Zustand sind.

Keine Werkzeuge aus Metall auf die Batterie legen.

Die Batterie sauber und trocken halten; dazu ausschlie8lich aseptische Tlicher verwenden.

Sobald der Elektrolytenstand 5 - 10 mm unter den Spritzschutz absinkt, destilliertes Wasser nachfullen.
Uberladung vermeiden und die Batterietemperatur unter di 45 - 50 ° C halten.

Die eventuellen zentralisierten Nachfillsysteme in perfektem Zustand halten und zu diesem Zweck fiir
eine regelmaBige Wartung sorgen.

Stromschlag- und Kurzschlussgefahr. Aus Sicherheitsgriinden vor der Ausfiihrung jeglicher Wartungs-
oder Reparaturarbeiten an der Batterie oder der Maschine im Allgemeinen die Klemmen + /- von den
Batteriepolen abtrennen.

Explosionsgefahr wahrend des Ladevorgangs, immer wenn kein fiir die Stromstarke (Ampere) der Bat-
terie geeignetes Ladegerat verwendet wird.
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= Wahrend des Ladevorgangs der Batterien oder auf jeden Fall bei angeschlossenem Batterieladegerats-
tecker, ist es verboten, die Maschine anzulassen oder auch von Hand zu verschieben.
®  Bei Kontakt mit Saure:
- Etwaige Spritzer in die Augen oder auf die Haut mit reichlich Wasser absplen;
- Ggf. sofort einen Arzt aufsuchen;
- Verschmutzte Kleidung mit Wasser waschen.

KAPITEL 8 - KEHRMASCHINENBESCHREIBUNG
» SICHERHEITSVORRICHTUNGEN:

Abbildung 4 zeigt die Sicherheitsvorrichtungen; diese miissen ordnungsgemafd montiert sein und sich in
einwandfreiem Zustand befinden. Die Maschine darf auf keinen Fall verwendet werden, wenn auch nur eine
dieser Sicherheitsvorrichtungen fehlt oder beschadigt ist.

Daher werden diese Vorrichtungen nachstehend beschrieben:

Abb. 4

1) Batteriedeckel (nur CSW 700/900 B) 4) Schutzgitter rechts
2) Schutzabdeckung 4) Schutzgitter links

3) Seitenabdeckung rechts 5) Vorderer Stossfanger
3) Seitenabdeckung links 6) Deckel Seitenburste
Abb. 4/A

1) Haubenschalter (nur CSW 700/900 B)
» SEITENBURSTE:

Die Seitenbdrste Teil 1 Abb. 5 hat die Funktion, Staub und Schmutz in die Maschine einzubringen: sie dient
ausschlieBlich zur Reinigung von Kanten, Ecken, Profilen; nach deren Reinigung muss sie ausgeschaltet (an-
gehoben) werden, um unnétiges Aufwirbeln von Staub zu vermeiden und weil die Reinigungswirkung der
Seitenburste geringer ist, als die der Hauptbdrste allein.

» HAUPTBURSTE:

Die Hauptbiirste, Teil 2 Abb. 5, ist der wichtigste Bestandteil der Maschine, sie dient zum Aufsammeln von
Staub und Abféllen in den Sammelbehalter; die Biirstenhaare sind je nach dem Anwendungszweck in ver-
schiedener Harte und Beschaffenheit erhiltlich; sie ist hdhenverstellbar (= siehe Kapitel 13).

WICHTIG: Nie Schniire, Dridhte, Blechbédnder, Stiicke usw., die langer als 25 cm sind, aufkehren, da sich
diese in Haupt- und Seitenbiirste verwickeln konnten.
» FILTERSYSTEM:

Die Filterfunktion der Maschine sorgt dafiir, dass wahrend der Arbeit kein Staub zu sehen ist, und beruht auf
einem Plattenfilter Teil 3 Abb. 5; das Filtersystem kann durch Hochziehen des Knopfes Teil 4 Abb. 6 ausge-
schaltet werden.

WICHTIG: Das Filtersystem ist dann auszuschalten, wenn man mit der Maschine auf einem nassen
Boden fahrt, damit die Papierfilter nicht feucht werden und sich nicht friihzeitig abniitzen.

» STAUBDICHTUNGEN:

Siehe Teil 4 Abb. 5. Diese Dichtungen umschlieBen die Hauptbiirste und erméglichen eine optimale Sau-
gwirkung, sie sind daher unabdingbar flr das einwandfreie Funktionieren der Maschine. Es ist wichtig, ds sie
regelmafig auf ordnungsgemafBen Zustand Giberprift werden.
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» KEHRGUTBEHALTER:

In diesem Behalter oder Kasten aus robustem Kunststoffmaterial, Teil A Abb. 1, werden das von der Haup-
tburste aufgekehrte Material und der Staub der Filter gesammelt.

WICHTIG: Die Entleerung des Behdlters muss immer bei ausgeschalteten Motor erfolgen. Bei der Au-
sfiihrung dieses Arbeitsganges sind geeignete Handschuhe und eine Schutzmaske zu tragen, um die
Atemwege vor Staub zu schiitzen, der bei diesem Vorgang stets aufgewirbelt wird.

BESCHREIBUNG DER MANUELLEN BEDIENVORRICHTUNGEN

Abb. 6
(SW700G-CSW900G: Part. 1-4-5-6-9

CSW700B-CSW900B:Part.1-2-3-4-6-7-8-9
» FAHRHEBEL (alle Modelle):

Bei Driicken des Fahrhebels (Teil 1 Abb. 6) gegen den Griff wird der maschineninterne Antrieb betatigt, dank dem
sich die Maschine mit eigener Geschwindigkeit (nur vorwarts) bewegt. Bei Loslassen des Hebels stoppt die Maschine.

» EINSCHALTHEBEL FUR SEITENBURSTE (alle Modelle):

Mit Hilfe des Einschalthebels Teil 6 Abb. 6 wird die Seitenbiirste vom Flihrungsgriff aus abgesenkt; wir méchten daran
erinnern, dass die Seitenbdrste nur zur Reinigung von Kanten, Profilen, Ecken benutzt werden darf; sie dreht sich im-
mer, wenn der Maschinenmotor lauft.

NIEMALS MIT DEN HANDEN DIE LAUFENDE SEITENBURSTE BERUHREN. KEINE FADEN, FA-
SERN ODER FRANSEN AUFKEHREN.

» KNOPF ZUM AUSSCHUTTELN DER FILTER (CSW 700 G / CSW 900 G):

Dient zum Ausschdtteln (Reinigen) der Filter Teil 3 Abb. 5: Knopf Teil 5 Abb. 6 bis zum Anschlag hochziehen und
schnell wieder loslassen, dies 5/6 mal, sodass die Filter mechanisch ausgeschiittelt werden und der Schmutz, der sich
im Filter befindet, in den Sammelbehalter fallt.

WICHTIG: Dieser Vorgang muss vor Arbeitsbeginn und vor Ausleeren des Behilters bei ausgeschaltetem Mo-
tor durchgefiihrt werden; der Ansaugverschlusshebel Teil 4 Abb. 6 muss dabei nach oben gezogen sein.

DIESER KNOPF FEHLT BEI DEN AUSFUHRUNGEN ELEKTRISCH, DIE STATTDESSEN MIT EINER
DRUCKTASTE FUR DIE ELEKTRISCHE RUTTELVORRICHTUNG VERSEHEN SIND.

Zur Reinigung des Filters 5/6 mal 4-6 Sekunden lang Die Drucktaste der elektrischen Riittelv-
orrichtung gedriickt halten.

» ANSAUGVERSCHLUSSKNOPF (alle Modelle):

Teil 4 Abb. 6. Dieser Hebel hat die Funktion, die vom Geblase erzeugte Ansaugwirkung auszuschlieBen. Wahrend der
Arbeit muss der Knopf vollstandig abgesenkt sein. Die Ansaugwirkung wird ausgeschlossen, indem man diesen Knopf
hochzieht, wenn man mit eingeschalteter Maschine tiber besonders feuchte oder nasse Flachen fahrt und wenn man
den Filter bei angelassenem Motor ausschuitteln will.

» FLAPHEBEL (alle Modelle):

Der Flap-Hebel, Teil 9 Abb. 6, wird gedriickt, um die vordere Dichtung anzuheben, damit gro3ere Gegenstande ein-
gesammelt werden kdnnen. Geeignet zum Aufkehren von Blattern, Zigarettenpackchen usw.
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SPEZIFISCHE BESCHREIBUNG FUR MASCHINEN MIT BATTERIEANTRIEB

» ANLASSSCHLUSSEL (CSW 700 B / CSW 900 B):

Teil 3 Abb. 6. Dient zum Starten und Anhalten des Motors, der samtliche Bewegungen und Drehungen mit konstan-
ter Drehzahl ansteuert.

» BATTERIE-KONTROLLLEUCHTE (CSW 700 B / CSW 900 B):

Teil 2 Abb. 6. Diese Kontrollleuchte zeigt mit griinem Licht die Batterieladung, mit rotem Blinklicht Batterieladung in
Reserve und mit rotem Dauerlicht eine entladene Batterie an. BEl ROTEM BLINKLICHT MUSS DIE BATTERIE DAHER
GELADEN WERDEN

» LADEGERATSTECKER /VERBINDER (CSW 700 B / CSW 900 B):

Teil 8 Abb. 6. Dient zum AnschlieBen an ein Ladegerat, das mit einem gleichen Stecker fiir das Aufladen versehen ist.

KAPITEL 9 - BEDIENPOSTEN DES BENUTZERS UND NOTAUS-STOPP
» ARBEITSPLATZ:

Der Benutzer hat wahrend des Gebrauchs der Maschine stets den auf Abb. 7 gezeigten Bedienposten einzu-
nehmen.

» NOTAUS-STOPP
CSW 700 G / CSW 900 G):

Bei den mit eigenem mechanischen Antrieb ausgestatteten Maschinen den Fahrhebel Teil 1 Abb. 6 loslas-
sen und die Maschinen mit der Kraft der Arme anhalten; dann den Motor abstellen.

» NOTAUS-STOPP
CSW 700 B / CSW 900 B):

Bei den mit eigenem mechanischen Antrieb ausgestatteten Maschinen den Fahrhebel Teil 1 Abb. 6 loslas-
sen und die Maschinen mit der Kraft der Arme anhalten; den Ziindschlissel Teil 3 Abb. 6 dann gegen den
Uhrzeigersinn drehen.

KAPITEL 10 - KONTROLLEN VOR DEM STARTEN

KEHRMASCHINEN MIT VERBRENNUNGSMOTOR

WICHTIG: Lesen Sie bitte aufmerksam das Handbuch des Motors, das dieser Bedienungsanleitung der Kehrma-
schine beigestellt ist: Auf jeden Fall:

1. Kontrollieren Sie den Olstand im Motor. Wenn dieser niedrig ist, ist Ol nachzufiillen. Dabei sind
Schutzhandschuhe zu tragen, die mdglichst aus Nitryl und innen aus Baumwolle bestehen sollten. Die
Olwanne der 4 PS - Motoren enthilt ca. 6 hg Ol. Wir empfehlen das Ol fir gemaBigte Klimazonen 10W - 30.

2. Benzin einfiillen (bei abgestelltem, kalten Motor). Wir empfehlen bleifreies Benzin. Dem Benzin ist das
spezielle Additiv hinzuzugeben, das Sie bei unserem Vertragshandler oder beim nachstgelegenen Kun-
dendienstzentrum des Motors beziehen kénnen.

DAS BENZIN AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN, AN EINEM TROCKENEN UND
BELUFTETEN ORT, ENTFERNT VON WARMEQUELLEN AUFBEWAHREN.
WICHTIG: Der Benzinbehdlter muss fiir diesen Zweck geeignet und sauber sein, um eine lange Le-
bensdauer des Benzinfilters des Motors zu gewahrleisten. Verwenden Sie einen Behdlter mit einem

solchen Fassungsvermaogen, dass das Benzin in 2 / 3 Monaten aufgebraucht ist, um immer frisches
Benzin zu verwenden.
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KEHRMASCHINEN MIT BATTERIEANTRIEB

DIESER VORGANG MUSS MIT EINER SCHERE, SCHUTZHANDSCHUHEN, SCHUTZBRILLE, EINEM

SAUBEREN UMFULLGEFASS UND EINEM TRICHTER DURCHGEFUHRT WERDEN. ZUERST DAS
KAPITEL SICHERHEITSVORSCHRIFTEN AM PUNKT ,VON DEN BATTERIEN AUSGEHENDE AL-
LGEMEINE RISIKEN” LESEN (-> siehe Kapitel 7)

Kontrollieren Sie, dass die Batterie bereits gefiillt und geladen ist. Andernfalls verwenden Sie die Flaschen
mit gebrauchsfertiger Schwefelsaurel6sung. Dabei folgendermaflen vorgehen:

1. Mit der Schere das obere Ende des Kunststoffbehalters der Schwefelsaurelésung abschneiden und die
Losung in den Umfiillbehalter gieBen.

2. Die Batteriestopsel herausziehen und dann mit Hilfe des Trichters Schwefelsaurelésung bis an den an der
Aul3enseite der Batterie gekennzeichneten Hochststand einfillen (normalerweise 5/ 10 mm Uber den
Platten oder Rohren der Batterie).

3. Nach dem Einfillen sollten 12 bis 24 Stunden gewartet werden, um dann erneut etwas Losung nach-
zufiillen und alle Elemente auf den gleichen Stand zu bringen.

4. Jetzt die Batterie laden und dabei die Anleitungen in KAPITEL 7,SICHERHEITSVORSCHRIFTEN" befolgen.

KAPITEL 11 - STARTEN UND ANHALTEN

VOR DEM FORTFAHREN MUSS MAN ALLE VORHERGEHENDEN KAPITEL GELESEN HABEN.

KEHRMASCHINEN MIT VERBRENNUNGSMOTOR

VOR DEM STARTEN DES KEHRMASCHINENMOTORS IST DAS BEILIEGENDE HANDBUCH DES
HONDA-MOTORS ZU LESEN.

» STARTEN:

Bei kaltem Motor den Federhebel START = LUFT ZU nach auf3en ziehen;

Den Beschleunigungshebel nach oben auf max. Beschleunigung stellen;

Das Anlassseil nicht mit grol3er Kraft, aber schnell ziehen;

Bei laufendem Motor einige Sekunden warten und den START-Hebel dann auf LUFT AUF = GANZ
ZURUCK stellen;

Die Drehzahl fast auf Position MAX einstellen, um eine gute Leistung zu erhalten. Nun mit der Arbeit beginnen.

HwN =

v

» ANHALTEN DES MOTORS:

1. Den Beschleunigungshebel auf MIN stellen, den Motor noch 30/40 Sekunden laufen lassen und den
Hebel dann ganz nach untern driicken, um den Motor abzustellen.
2. Bei stillstehendem Motor den Beschleunigungshebel etwas anheben.

KEHRMASCHINEN MIT BATTERIEANTRIEB

» STARTEN:
Den Zindschlussel Teil 3 Abb. 6 im Uhrzeigersinn drehen.

» STOP:
Den Ziindschlissel Teil 3 Abb. 6 gegen den Uhrzeigersinn drehen.
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KAPITEL 12 - BESTIMMUNGSGEMASSE VERWENDUNG UND EMPFEHLUNGEN

WICHTIG: Vergewissern Sie sich vor dem Gebrauch der Maschine, dass sich keine Gegenstande wie
Schniire, Kunststoff- oder Metallfaden, Kabel, Lappen, Stocke, Stromdrahte usw. auf dem Boden befinden.
Alle diese Gegenstande sind gefahrlich, weil sie die Staubschutzdichtungen und die Biirsten beschddigen
konnen. Diese Gegenstande miissen daher vor dem Gebrauch der Kehrmaschine entfernt werden.

® Fate molta attenzione quando si passa sopra a rotaie, guide di portoni, ecc.; questi sono la fonte di
maggior danno per le guarnizioni antipolvere; dovendole passare, abbiate cura di far alzare la macchi-
na nella sua parte anteriore facendo pressione con le mani sul manico.

®  Um den Staubfilter nicht zu beschadigen, fahren Sie nicht Giber Wasserpfitzen: schlieBen Sie bei
feuchten Flachen das Ansaugen mit Hilfe des Kugelknopfes Teil 4 Abb. 6 auf der Schaltblende aus
(nach oben ziehen).

® Wenn die zu reinigende Oberflache aufgrund der Materialmenge oder —-beschaffenheit oder der
Staubmenge sehr schmutzig ist, sollte zuerst eine “Grobreinigung” vorgenommen werden, ohne dem
Resultat grof3ere Bedeutung beizumessen. Dann wird die Reinigung bei sauberem Kehrgutbehalter
und gut geritteltem Filter wiederholt. Auf diese Weise wird das gewlinschte Resultat erhalten. Wenn
die Maschine darauf methodisch und angemessen verwendet wird, wird keine ,Grobreinigung” mehr
notwendig sein.

® Die Seitenbiirste darf nur zum Reinigen von Bordsteinen, Profilen, Kanten usw. verwendet werden
und muss darauf sofort durch Drehen des Hebels Teil 6 Abb. 6 angehoben (ausgeschaltet) werden,
um nicht unnétig Staub aufzuwirbeln, auch weil das mit der Seitenbiirste erhaltene Resultat immer
schlechter ist, als bei der Hauptbdrste.

® Beim Drehen, in Kurven oder beim Reinigen enger und kleiner Bereiche ist es empfehlenswert, den
mechanischen Schleppantrieb nicht zu verwenden (den Hebel Teil. 1 Abb. 6 loslassen).

® Fir eine gute Reinigung ist der Kehrgutbehalter haufig zu entleeren und der Filter durch haufiges
Rutteln sauber zu halten.

= Bei batteriebetriebenen Maschinen sind die Batterien héufig zu kontrollieren. AUFPASSEN, DASS
DIE BATTERIEN NIE VOLLSTANDIG ENTLADEN WERDEN UND DARAUF ACHTEN, DASS DAS LADE-
GERAT BEIM LADEN DER BATTERIEN IMMER DEN VOLLSTANDIGEN LADEZYKLUS AUSFUHRT.

KAPITEL 13 - ORDENTLICHE WARTUNG

ALLE BESCHRIEBENEN ARBEITEN MUSSEN BEI ABGESTELLTEM, ABGEKUHLTEM MOTOR
AUSGEFUHRT WERDEN.

» REINIGUNG DES STAUBFILTERS

Alle 40/70 Arbeitsstunden oder wenn immer es notwendig ist, den Staubfilter Teil 4 Abb. 8 kontrollieren.
Die Abdeckung Teil 1 Abb. 1 6ffnen, um Zugang zum Filterraum zu bekommen. Das Filter reinigen: unter
Verwendung von Druckluft und mit eingeschobenem Kehrgutbehalter Teil A Abb. 1 mit der Pistole die
Oberseite des Filters abblasen, sodass der Schmutz in den Behalter fallt. Vergewissern Sie sich, dass der Filter
immer in optimalem Zustand ist und tauschen Sie ihn ggf. aus.

» STAUBDICHTUNGEN

Alle 40/70 Arbeitsstunden den Zustand der Staubdichtungen Teil 4 Abb. 9, die die Hauptbdrste Teil 2 Abb.
9 umschlieBen, kontrollieren und diese ggf. austauschen.

Anmerkung: Beim Austauschen der Dichtungen nach dem Einbau darauf achten, dass die seitlichen
Dichtungen (die kiirzeren, insgesamt 2 Stiick) einen Abstand von ca. 2 mm vom Boden aufweisen.
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» SEITENBURSTE:

Teil 1 Abb. 9. Wenn diese Birste nicht benutzt wird, sollte sie vom Boden angehoben werden, damit kein
unnotiger Staub aufgewirbelt wird. Wird die Maschine nicht benutzt, die Seitenbirste in angehobener Stel-
lung halten und darauf achten, dass sie nichts beriihrt, denn sie kdnnte sich verbiegen und dadurch unbrau-
chbar werden.

» HAUPTBURSTE:

Alle 50 / 80 Arbeitsstunden oder wenn immer es notwendig ist den Zustand der Hauptbdirste Teil 2 Abb.

9 kontrollieren, Diese Biirste ist das wichtigste Bauteil der Maschine; Diese Kontrolle ist insbesondere erfor-
derlich, wenn Sie annehmen, dass Sie versehentlich Schniire, Fiden usw. aufgekehrt haben. Zum Entfernen
solcher Materialien gehen Sie folgendermafen vor:

BEI ELEKTRISCHEN MASCHINEN SIND DIE BATTERIEN VOR AUSFUHRUNG DIESES VORGANGS
AUS IHREM SITZ HERAUSZUNEHMEN UND AUF DEM BODEN ABZULEGEN.

1. Den Behalter Teil A Abb. 1 herausnehmen.

2. Die Maschine in die Stellung wie in Abb. 9 bringen, bis der Stiel auf dem Boden liegt.

3. Die Schniire, Drahte usw. mit Zangen und Scheren entfernen; dabei eventuell eine Schutzmaske tragen,
um die Atemwege zu schiitzen.

EINSTELLUNGEN

» EINSTELLUNG DER HAUPTBURSTE:

Sollte die Maschine nicht mehr gut reinigen oder Schmutzteile liegenlassen, muss die Hauptbirste neu ein-
gestellt werden; dazu wird sie folgendermaflen abgesenkt:

1. Die Schutzabdeckung Teil 2 Abb. 4 abnehmen.
2. Die Mutter Teil 1 Abb. 10 im vorderen Schlitz abschrauben.
3. Die Mutter Teil 2 Abb. 10 festschrauben, bis die drei Muttern Teil 1, 2 und 3 Abb. 10 sich wieder berthren.

Liegt die Biirste zu dicht am Boden auf, umgekehrt vorgehen.
1. Die Mutter Teil 2 lockern und die Mutter Teil 1 Abb. 10 festschrauben.

Anmerkung: Um sicher zu sein, dass die Hauptbiirste richtig eingestellt ist, misst man ihre “ Spur“ folgen-
dermalen nach:

1. Nach der Einstellung die Maschine starten, ohne sie nach vorne oder hinten zu bewegen, und sie mind.
10/15 Sekunden lang auf derselben Stelle festhalten.

2. Den Motor abstellen und die Maschine per Hand vorwarts schieben, bis auf dem Boden die Spur zu
sehen ist, die die Hauptbirste wahrend der Drehung hinterlassen hat (s. Abb. 11).

Anmerkung: Die Spurbreite muss mind. 3 cm betragen:

P EINSTELLUNG DES VORSCHUBS:

Sollte eine Maschine mit mechanischem Vorschub keine gute Vorschubleistung mehr aufweisen, muss der
Vorschub folgendermal3en eingestellt werden:

Die Mutter Teil 1 Abb. 12, mit der das Antriebsrad Teil 3 an die Nabe der Antriebsscheibe Teil 4 angenahert werden
kann, lockern; die gewtiinschte Wirkung wird durch ausreichendes Drehen der Einstellschraube Teil 2 Abb. 12 erzielt.

WICHTIG: Nach dem Einstellen muss das Rad Teil 3 ganz nahe an der Antriebsscheibe Teil 4 liegen,
DARF SIE JEDOCH NICHT BERUHREN.

pag. 110



DE - Bedienungs- und Wartungsanleitung CSW 700 B/G - CSW 900 B/G (Ubersetzung der original anweisungen)

» KEHRGUTBEHALTER:

Alle 50/60 Arbeitsstunden oder wenn immer es notwendig ist, den Kehrgutbehalter Teil A Abb. 1 mit
warmen Wasser und evtl. einem normalen Waschmittel auswaschen, um einer Keimentwicklung entgegen-
zuwirken. Diese Arbeit wird mit robusten Gummihandschuhen durchgefiihrt.

ALLGEMEINREGEL: damit die maschine gut funktioniert und lange halt, halten sie sowohl das gehause als
auch das innere der maschine sauber, unter den hauben mit hilfe von druckluft (diese arbeit bei abgestel-
[tem und kaltem motor durchfiihren).

ERSETZUNGEN

» AUSTAUSCHEN DER HAUPTBURSTE:
Diese Arbeit wird ausgefiihrt mit Handschuhen, einer Schutzmaske fiir die Atemwege, und bei ausgeschaltetem
und kaltem Motor.

1. Den Behalter Teil A Abb. 1 abnehmen und die Maschine durch Herunterdrlicken des Stiels in die in
Abb. 13 gezeigte Position bringen.
Die beiden Schrauben Teil A und B Abb. 13 vollstandig abschrauben.
Bevor Sie die Biirste von der Maschine abnehmen, beachten Sie genau die Borstenrichtung (s. Abb. 13).
Die abgenutzte Biirste herausziehen und durch eine neue ersetzen.

Die Schrauben Teil A und B Abb. 13 wieder einschrauben und die HOHE EINSTELLEN (= s.” EINSTEL-
LUNG DER HAUPTBURSTE).

LA Sl e

» AUSTAUSCHEN DER SEITENBURSTE:

Den Behalter Teil A Abb. 1 abnehmen und die Maschine in die auf Abb. 13 gezeigte Position bringen.
Die drei Schrauben Teil C Abb. 13, mit denen die Seitenbiirste Teil 1 befestigt ist, |6sen.

Den Riemen der Seitenbiirste von der Kunststoffscheibe abziehen.

Einen Schraubenzieher in den Schlitz der Scheibenrille hineinstecken und so die Seitenbrste ab-
dricken (s. Abb. 14).

5. Die neue Biirste einsetzen und alle eben beschriebenen Arbeitsgange in umgekehrter Reihenfolge
durchfihren.

H N -

» AUSTAUSCHEN DES STAUBFILTERS:

Alle 40/70 Arbeitsstunden oder wenn immer es notwendig ist, den Staubfilter Teil 4 Abb. 8 kontrollieren, indem er
aus seinem Sitz entfernt wird. Dazu die Splinte Teil 1 Abb. 8 herausziehen und die Handrader Teil 1 Abb. 8 ab-
schrauben. Nach dem Austauschen des Filters alle eben beschriebenen Arbeitsgange in umgekehrter Reihenfolge
durchfiihren.

SPEZIALWARTUNG FUR VERBRENNUNGSMOTOREN

BEI DEN KONTROLLEN WIE AUCH BEIM OLWECHSEL SIND SCHUTZHANDSCHUHE - MOGLIC-
HST AUS NITRYL UND INNENBESCHICHTUNG AUS BAUMWOLLE - ZU TRAGEN:

DAS ALTOL NICHT IN DIE UMWELT ABLASSEN, DENN ES IST HOCHST
UMWELTSCHADLICH. DAS ABFALLOL MUSS GEMASS DEN GELTENDEN VORSCHRIFTEN UND
GESETZEN ENTSORGT WERDEN.

Lesen Sie aufmerksam das beiliegende Motorhandbuch. Auf jeden Fall:
1. Kontrollieren Sie den Olstand alle 5 Betriebsstunden.

2. Erster Olwechsel nach 5 Betriebsstunden, die Olwanne enthélt zirka 6 hg Ol. Fir gemaBigte Klimazo-
nen wird Multigrade-Ol 10W - 30 fiir Benzinmotoren empfohlen. Beim Einsatz der Maschine in anderen
Klimazonen ist das beiliegende Motorhandbuch fiir den zu verwendenden Oltyp nachzuschlagen.

3. Nachster Olwechsel nach jeweils 40 / 50 Betriebsstunden.

4. Den Luftfiltereinsatz des Motors alle 25 Betriebsstunden oder bei Bedarf auch friiher reinigen. Gegebe-
nenfalls ersetzen (=2 siehe Motorhandbuch).
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SPEZIALWARTUNG FUR BATTERIEN

DIE IN KAPITEL 7 “SICHERHEITSVORSCHRIFTEN” ENTHALTENEN VORSCHRIFTEN UND VOR-
SICHTSMASSNAHMEN BEACHTEN.

Fur eine lange Lebensdauer der Batterien (Platten- oder R6hrenbatterien) sollten diese nie vollstand-
ig entladen werden. VOLLSTANDIG ENTLADENE BATTERIEN (AUCH WENN NEU) KONNEN NICHT
MEHR AUFGELADEN WERDEN.

Haufig den Losungsstand in der Batterie priifen und bei Bedarf ausschlieBlich destilliertes Wasser nachftllen.
Den Ladevorgang immer ohne Unterbrechungen ausfiihren.

KAPITEL 14 - AUSSERORDENTLICHE WARTUNG

X

BEI DEN AUSSERORDENTLICHEN WARTUNGSARBEITEN HANDELT ES SICH ALLE WARTUNGSAR-
BEITEN, DIE NICHT IN DIESEM HANDBUCH ERWAHNT SIND. DAHER MUSSEN DIESE VON DEM
ZUSTANDIGEN KUNDENDIENSTFACHPERSONAL AUSGEFUHRT WERDEN (SIEHE TITELBLATT
DES HANDBUCHS).

KAPITEL 15 - AUSSERBETRIEBSETZUNG

MODELLE CSW 700 G - CSW 900 G:

Die Maschine so lange laufen lassen, bis das Benzin im Tank aufgebraucht ist.

Sie Maschine bei abgestelltem, kaltem Motor reinigen.

Die Staubfilter und den Kehrgutbehalter reinigen. Wenn notwendig, den Behalter waschen und dabei
die im Abschnitt , KEHRGUTBEHALTER” enthaltenen Anleitungen befolgen.

MODELLE CSW 700 B - CSW 900 B:

Die Batterie/n aus ihrem Fach entfernen und an einem trockenen, gut beliifteten Ort aufbewahren.
Fir eine lange Lebensdauer der Batterien, die liber einen gewissen Zeitraum nicht verwendet werden,
sind diese alle 30 / 40 Tage aufzuladen und eventuell aufzufillen.

Die Maschine reinigen, Filter und Kehrgutbehalter reinigen. Wenn notwendig, den Behalter waschen
und dabei die im Abschnitt, KEHRGUTBEHALTER” (kapitel 13) enthaltenen Anleitungen befolgen.

KAPITEL 16 - ENTSORGUNG UND VERSCHROTTUNG

FUR DIE ENTSORGUNG UND VERSCHROTTUNG DER MASCHINE IST DER KUNDE ZUSTANDIG,
DER AUCH DAFUR ZU SORGEN HAT, DASS DABEI DIE EINSCHLAGIGEN GESETZE BEFOLGT WER-
DEN. DAZU HAT ER DIE KOMPLETTE MASCHINE ODER DEREN BAUTEILE UBER DIE ENTSPRE-
CHENDE ZULASSUNG VERFUGENDEN ENTSORGUNGSUNTERNEHMEN ZU UBERGEBEN.

UMWELTSCHUTZ

Ausgediente Gerate enthalten wertvol-

Die Verpackungsmaterialien sind le Wertstoffe und sind bei den entspre-

@ recvclebar chenden Sammelstellen abzugeben.
<Y e Batterien, Ol und hnliche Stoffe
Bitte werfen Sie die Verpackungen N S
e N N dirfen nicht in die Umwelt gelangen.
nicht in den Hausmiill, sondern flihren

Daher sind ausgediente Gerate bitte
Uber getrennte Sammelsysteme zu
entsorgen.

Sie diese einer Wiederverwertung zu.
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KAPITEL 17 - NOTFALLE

IN ALLEN NOTFALLEN, ZU DENEN ES WAHREND DER ARBEIT KOMMEN KANN, WIE ZUM BEISPIEL: WENN MIT
DER EINGESCHALTETEN MASCHINE UBER AUF DEM BODEN LIEGENDE STROMKABEL GEFAHREN WURDE, DIE
SICH UM DIE HAUPT- ODER SEITENBURSTE GEWICKELT HABEN; WENN MAN EIN UNGEWOHNTES GERAUSCH
AUS DEM MASCHINENINNENRAUM ODER DEM MOTOR VERNIMMT; WENN GLUHENDES MATERIAL ODER
BRENNBARE FLUSSIGKEITEN AUFGEKEHRT WURDEN; WENN CHEMISCHE STOFFE IM ALLGEMEINEN, GIFT-
STOFFE USW. AUFGEKEHRT WURDEN,

IST FOLGENDERMASSEN VORZUGEHEN:

Den Schleppantrieb bei den damit ausgestatteten Modellen ausschalten.

2. Bei den Modellen mit Verbrennungsmotor den Motor abstellen, indem der Hebel am Motor in Pos. OFF
gedreht wird. Bei Modellen mit Batterieantrieb den Startschliissel an der Schaltblende gegen den Uhr-
zeigersinn drehen.

3. Bei Aufsammeln der vorab genannten Materialien, den Behalter Teil A Abb. 1 herausziehen und reini-

gen; hierbei geeignete Arbeitshandschuhe und eine Schutzmaske fiir die Atemwege tragen und auf
jeden Fall die gegebenen Anleitungen beachten.

KAPITEL 18 - STORUNGEN / URSACHEN / ABHILFEN

Bei den Kehrmaschinen kénnen im Wesentlichen 2 Arten von Stérungen auf: aus der Maschine tritt wahrend
des Gebrauchs Staub aus oder die Maschine hinterlasst Schmutz auf dem Boden. Das kann zahlreiche Ursa-
chen haben, doch kommen Stérungen bei korrektem Gebrauch und einer guten ordentlichen Wartung nur
selten vor:

STORUNGEN URSACHEN ABHILFEN

Ansaugverschlusshebel in Pos. OFF. In Pos. ON stellen.

Filter reinigen und mit den geeigneten Vor-
Filter verstopft. richtungen ausschiitteln; bei Bedarf herau-
snehmen und griindlich reinigen.

Aus der Maschine tritt Staub aus. Filter beschadigt. Filter austauschen.

Den Filter mit der geeigneten Dichtung einset-

Filter nicht richtig eingesetzt. . e
g€ing zen und kontrollieren, dass er richtig sitzt.

Seitendichtungen beschadigt. Sie ersetzen.
Die Hauptbiirste ist nicht richtig eingestellt Hauptbiirste einstellen und ihre “Spur” kon-
) o oder sie ist abgenutzt. trollieren.
dDL;M;:;::‘n.e hinterlasst Schmutz auf Sie haben Faden, Schniire usw. aufgekehrt. Entfernen
Seitendichtungen beschadigt. Austauschen.
Kehrgutbehalter ist voll. Ausleeren.
Der Verbrennungsmotor weist keine Schmutziger Motorluftfilter. Reinigen oder auswechseln.
gute Leistung auf. Falscher Kraftstoff. Richtigen Kraftstoff verwenden.
Die batteriehetriebene Maschine weist Entladene oder nicht komplett Den Elfektrolytenstand iiberpriifen und die
keine gute Leistung auf,ist langsam und aufgeladene Ba'tterle. | Batterie komplett laden.
Falsches oder nicht ausreichend starkes Batte-

reinigt nicht gut. Ein geeignetes Batterieladegerdt verwenden.

rieladegerat.
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KAPITEL 19 - GARANTIE

Auf diese Maschine wird eine Garantie von 12 Monaten ab Kaufdatum geleistet, die Fabrikations- und Mon-
tagefehler deckt.

Die Garantie sieht ausschlie8lich das Ersetzen oder die Reparatur der als defekt anerkannten Teile vor. Jede
andere Reklamation wird nicht angenommen.

Auf normalen Verschleil oder einen anderen als den im Handbuch angegebenen Gebrauch zurlickflihrbare
Schaden sowie durch falsche Einstellungen oder nicht korrekt ausgefiihrte technische Eingriffe oder durch
Vandalismus verursachte Schaden sind nicht durch die Garantie gedeckt.

MONTAGESATZ WAGEN FUR SAMMELBEHALTER
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1. FEJEZET - ALTALANOS SZABALYOK

A CEG Comet S.p.A. ELHARIT MINDEN FELELOSSEGET A NEM MEGFELELO ES/VAGY A RENDELTETESTOL
ELTERO HASZNALATBOL, VAGY JELEN GEPGONYVBEN FELSOROLT UTASITASOK FIGYELMEN KiVUL HA-
GYASABOL EREDO SZEMELYI ES/VAGY TARGY!I SERULESEK ESETEN.

A GEP NEM ALKALMAS ARRA, HOGY CSOKKENT FIZIKAI, ERZEKELESI ES PSZICHIKAI KEPESSEGEKKEL REN-
DELKEZOK VAGY OLYAN SZEMELYEK (GYERMEKEKET BELEERTVE) HASZNALJAK, AKIK NEM SAJATITOTTAK EL
ES NEM ERTETTEK MEG A JELEN KEZIKONYV VALAMENNYI TARTALMAT.

A GEP HASZNALATA KOZBEN FIGYELEMMEL KELL LENNI ARRA, HOGY A GYERMEKEK AZZAL NE JATSSZANAK.

A GEPET KERESKEDELMI CELU, PELDAUL HOTELEKBEN, KORHAZAKBAN, KERESKEDELMI EGYSEGEKBEN, UZL-
ETEKBEN, IRODAKBAN, BERELT HELYISEGEKBEN ES ALTALABAN TAGAS TERSEGEKBEN TORTENO HASZNALAT-
RA TERVEZTEK.

MINDEN EGYES MUNKAVEDELMI ESZKOZ (KESZTYU, MASZK, VEDOSZEMUVEG, FEHER LENCSE, KULCSOK ES
SZERSZAMOK) BESZERZESE A FELHASZNALO FELADATA

A KENYELME ERDEKEBEN HASZNALJA A TEMAK SZERINT FELOSZTOTT TARTALOMJEGYZEKET.

A KESOBBI HASZNALAT ERDEKEBEN TARTSA MEG EZT A KEZIKONYVET (ELVESZTES ESETEN KERJEN
AZONNAL MASOLATOT A FORGALMAZOTOL).

A CEG Comet S.p.A. FENNTARTJA A SAJAT GYARTASABAN LEVO BERENDEZESEK MODOSITASANAK ES
FEJLESZTESENEK JOGAT, ANELKUL, HOGY KOTELEZETTSEGET VALLALNA ELOBBIEK ALKALMAZASARA A
KORABBAN ERTEKESITETT BERENDEZESEKEN.

MINDEN EGYES Comet SEPROGEP MEGFELEL A CE ELOIRASOKNAK, ES AZ ALABBI MATRICAVAL VAN EL-

LATVA:
- |
- JEoOME TR
Comet S.p.A. - Viia G, Dorso, 4 - 42124 - Reggio Emilia (taly) | Made in ltaly
MOD. MATR.
cob. ANNO COSTR.
MASSA kg KW
_ voLTs IP ZL
@) Lwa
Garantalt r====1

Hangteljesitményszint  f+—e |

____idB
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2. FEJEZET - CELOK/TOREKVESEK

A cég Comet S.p.A. Srommel veszi, hogy Ont is az CSW 700 - CSW 900 sorozatu seprégép tulajdonosai kézott
kdszontheti

Az alabbi utasitasok betartasaval, biztosak vagyunk benne, hogy teljes mértékben értékelni fogja az CSW
700 - CSW 900 gépek hasznalatat.

Ez a hasznalati utasitas arra szolgal, hogy a biztonsag terén bemutassa és a lehet6 legvildagosabban megha-
tarozza a berendezés megépitésének céljait és szandékait, illetve a gép hasznalatat.

On is megtalalja a felsorolt dsszes apro [épést, mely az CSW 700 - CSW 900 hatékony és biztonsagos
mukodtetéséhez sziikséges, barki szamara kdnnyen megvaldsithaté beavatkozasokkal.

Kérjiik, mindig szakképzett szakember végezze el a rendkiviili karbantartasokkal kapcsolatos beava-
tkozasokat.

Megtaldlja a fennallé veszélyekre és kockdzatokra vonatkozé tajékoztatasokat, illetve minden olyan kockaz-
atot, amelyet nem lehet kiklisz0bolIni, az egyedi esetekre vonatkozé kiilon utasitasokkal. Informacidkat talal
a megengedett és nem megengedett felhasznalasi modokra. Utmutatast talal az izembe helyezéshez, és
iranymutatast a mlszaki jellemzdékkel kapcsolatosan; Haszndlati és karbantartasi utasitast talal a CSW 700 -
CSW 900 berendezésekhez; Utmutatast kap az Gizemen kiviil helyezéssel, illetve a hulladékkezeléssel vagy
bontassal kapcsolatban.

Tekintse meg az 1 - 14 abrakat.

3. FEJEZET - ELOKESZULETEK (CSOMAGOLAS BONTASA)

» CSOMAGOLAS BONTASA:

A gép kuils6 csomagolasanak eltavolitadsa utan a raklaprél valé levételhez a kdvetkezék sziikségesek:

1. Oldja a régzits féket az els6 keréknél, LABBAL, NEM KEZZEL !!!

Tavolitsa el a ragasztészalagot (C rész), amely rogziti a toldkart.

Nyissa ki a gyGjtérekeszt (A rész), és huzza ki a kormany két tartdjat (B rész 1. abra).

Csavarozza be a toldkar tartoit (B rész) a furatokba (E rész 1. abra).

Csavarozza fel a toldkar végeit a tartdk furataiba (D rész), amint azt az 1/B abra mutatja.

Emelje le a késziiléket a raklaprél. Ezen mUvelet elvégzésének két modja van:

a Ellendrizze a gép tdmegét a CE jelolésu adattablan, és ha ugy véli, hogy meg tudja emelni, egy véd-
Okesztylt haszndlva, ragadja meg a fogantyut, emelje fel a gépet, és lassan helyezze a foldre.

b Szerezzen be egy rampaként haszndlhaté sikfeliiletd idomot, mely megfelel a berendezés sulyanak,
helyezze a raklap keskenyebbik oldalara (a gép hatuljan) legalabb 80 cm hosszan, hogy ne sértse
meg a gumitomitéseket; a tolékarnal fogva hizza hatra a gépet, amig le nem csuszik a foldre.

ok wnN

FONTOS: Kicsomagolas utan, minden ott keletkezo hulladékrol a felhasznalonak kell gondoskodnia a
jelenleg érvényes hulladékkezelési szabalyoknak megfelel6en.

ELLENORIZZE, HOGY A VEDOBURKOLATOK TELJESEN SERTETLENEK ES MEGFELELOEN SZE-
RELTEK OKET; AMENNYIBEN MEGHIBASODAST VAGY HIANYOKAT TAPASZTAL, NE INDITSA
EL A BERENDEZEST, ES AZONNAL JELEZZE A PROBLEMAT A KERESKEDONEL VAGY AZ ANYA-
VALLALATNAL.

» OLDALSO KEFE SZERELESE:

1. Vegye ki az oldalso kefét (2. rész 2. abra) a gy(jtérekeszbdl (A rész 1. abra).

2. Csavarja ki a harom csavart (1. rész 2. abra); szerelje fel a kefét a harom csap furatokba valé
behelyezésével (3. rész 2. abra).

Csavarja vissza a harom csavart (1. rész) Ugy, hogy azok rogzitsék a kefét.

4. Miutan 6sszeszerelte, az oldalsé kefe érinti majd a szijtarcsat (4. rész 2. dbra), helyezze el rajta a rugal-
mas szijat (5. rész, 2. abra).

Addig huzza el6re a szijat (5. rész), amig nem tudja illeszteni a mlianyag szijtarcsara (4. abra).

6. Csavarja ki a csavarokat (6. rész); ezeknek a csavaroknak az egyetlen funkcioja, hogytartsédk a szijat, mig

w

b
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a kefét felhelyezi. Miutan mar felszerelte a keféket, a csavarokra a tovabbiakban nincs szlikség.
7. Rogzitse a fedelet (1. rész 3. dbra) a harom csavar (2. rész 3. abra) becsavardsaval.

4. FEJEZET - MEGENGEDETT KORNYEZETI FELTETELEK
Vegye figyelembe a motorhoz mellékelt hasznalati utasitast, de altalanossagban a kdvetkezdk érvényesek:
» ATIPUSOKRA VONATKOZO: CSW 700 G - CSW 900 G
Minimalis hémérséklet: -28°C (- 18,4 °F)
Maximalis homérséklet: +38°C (+100,4 °F)

» ATIPUSOKRA VONATKOZO: CSW 700 B - CSW 900 B

Minimalis hdmérséklet: -20°C (-4 °F)
Maximalis homérséklet: + 40 °C (+ 104 °F)

FONTOS: Ne haszndlja és ne varakoztassa a gépet + 40 °C (+ 104 °F) feletti hémérsékleten.

5. FEJEZET - MEGENGEDETT ES NEM MEGENGEDETT HASZNALAT

» MEGENGEDETT HASZNALAT:

Az CSW 700 - CSW 900 sorozatui motoros seprégépeket a kovetkez6 feladatokra alakitotta ki: munkahelyi
és altaldanos szennyezddések, ill. por tisztitasa, sik, kkmény nem tulzottan durva feliileteken, mint a beton,
aszfalt, gres, keramia, fa, lemez, marvény, gumiszényeg, érdes vagy sima mianyagszényeg, a szintetikus
vagy nyirt szalu padloszényeg; beltéren vagy kultéren.

» NEM MEGENGEDETT HASZNALAT:
® Az CSW 700 - CSW 900 sorozatu motoros seprégépek nem hasznalhatok 2%-nal nagy lejtésui fellileten.
= Nem hasznélhatok olyan kdrnyezetben, ahol robbanasveszélyes vagy gyulékony anyagok vannak.

®  Bels6 égésii motorral felszerelt berendezések nem hasznalhatéak a zart terekben, hiszen a kipufogd
gazok SZENMONOXIDOT tartalmaznak, mely szagtalan gaz ugyan, de halalt okoz.

= Nem hasznalhatok féldes, kavicsos vagy nagyon egyenetlen feliileteken.

= Nem gyUjthet6k 6ssze vele olajok, mérgek és altalaban véve a vegyi anyagok (vegyi Gzemekben is
hasznalhaté berendezések igénye esetén kulon engedéllyel gyartja le majd a kereskedd vagy az anya-
vallalat).

= Nem lehet hasznalni a varosi, kiilvarosi utcakon, nem koézlekedhet kézuton.

= Nem haszndlhaté olyan kérnyezetben, ahol gyenge a vilagitas, mivel nem rendelkezik sajat vilagitassal.
= Nem vontathaté semmilyen médon, sem a magantertiileten vagy az utcan, vagy nyilvanos helyeken.

= Nem hasznalhato héseprésre, vizes vagy tul nedves felliletek mosasara vagy zsirtalanitasara.

= Nem mikodtethet6 fonodaban, vagy szalas szerkezet(i anyagok gydrtasara szolgald helyen, mivel az
0sszegy(jtendd anyag természetébdl fakaddan 6sszeegyeztethetetlen a forgd kefékkel.

®  Nem haszndlhato semmilyen médon kilénb6zd dolgok megtamasztasara, vagy targyak/emberek
megtartasara.

®  Soha ne engedje, hogy mas személyek a gépet a hatésugaran belll megkozelitsék.
®  Ne végezzen semmilyen jellegli médositast, ha azt a gyarté nem engedélyezte.
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6. FEJEZET - JELLEMZOK ES MUSZAKI ADATOK

JELLEMZOK ES MUSZAKI ADATOK

MERTEKEGYSEG

CSW700G

CSsw700B

Tapellatas

Kozponti kefe szélessége

K&zponti + JOBB oldalso kefe szélessége

Maximalis tisztité képesség
Mechanikus hajtas
Sebesség

Szlréfelllet

SzUrok tisztitasa
Hulladéktartaly kapacitas
HONDA bels6égésii motor
Elektromos motor
Hosszusag

Szélesség

Magassag

Suly

Szallitasi suly

Maximalis Gzemido

Mért hangteljesitményszint Lya
Garantalt hangteljesitményszint Lya
Hangnyomasszint Loa (Kpa=1,5)

Kéz-kar rezgés (K=bizonytalansag)

m%h

kw
V/kw

mm

mm

mm

kg

dB(A)
dB(A)
dB (A)

m/s

A méretek az EN 60335-2-72 szabvdnynak megfelelGen készliltek.
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Benzin
510
680

2600
szeria
1,1
2
kézi
45
34

1400
730
945

77
77

93
95
79
13,27 (K=1,17)

Akkumulator
510
680
2600
széria
1,1
2
elektromos
45
12/0,7
1400
730
945
78
140
4.5
81
83
65
1,03 (K=0,19)
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MERTEKEGYSEG

JELLEMZOK ES MUSZAKI ADATOK

CSW 900G CSW9o00B

Tapellatas

K&zponti kefe szélessége

Kozponti + JOBB oldalso kefe szélessége

Maximalis tisztito képesség
Mechanikus hajtas
Sebesség

Szuréfelllet

SzUrok tisztitasa
Hulladéktartaly kapacitas
HONDA bels6égésii motor
Elektromos motor
Hosszusag

Szélesség

Magassag

Suly

Szallitasi suly

Maximalis Gzemidd

Mért hangteljesitményszint Lywa
Garantalt hangteljesitményszint Lya
Hangnyomasszint Lpa (Kpa=1,5)

Kéz-kar rezgés (K=bizonytalansag)

m%h

V/kw

mm

mm

kg

dB(A)
dB(A)
dB (A)

m/s

A méretek az EN 60335-2-72 szabvdnynak megfeleléen készliltek.
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Benzin
700
880

3550
széria
1,1
3
kézi
55
34

1400

930

945
97

97

93

95

79

13,27 (K=1,17)

Akkumulator
700
880
3550
széria
1,1
3
elektromos
55
12/0,7
1400
930
945
89
151
4.5
81
83
65
1,03 (K=0,19)
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7. FEJEZET - BIZTONSAGI ELOIRASOK

A FELHASZNALT GRAFIKUS JELEK JELENTESE

GRAFIKUS JELEK AZ AKKUMULATOROK HASZNALATAHOZ

SZIMBOLUM

JELENTES

SZIMBOLUM

JELENTES

FIGYELEM!

Olvassa el az utasitasokat a gép
hasznalata eldtt.

Tartsa be az akkumulatoron, az
eléirasokban és a gép hasznalati utm-
utatdjaban feltlintetett utasitasokat.

Viseljen véd&szemiiveget.

R E

Rendkivili karbantartas.

Viseljen véd&kesztyt.

A GEPEN FELTUNTETETT GRAFIKUS JELEK

JELENTES

A dohanyzas tilos.

Viseljen flilvédét.

FIGYELEM! Robbanékony gaz veszélye.

Viseljen véddkesztyt.

FIGYELEM! Korroziv anyagok veszélye.

FIGYELEM! Nagyon meleg feliilet. Ne
érjen hozza.

> P Re!

FIGYELEM! Kezek 6sszenyomasanak
veszélye.

FIGYELEM! Ne lélegezzen be flistoket.
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AZ OSSZES MODELLT ERINTO, NEM KIZARHATO KOCKAZATOK

Definicié: A nem kizdrhatd kockdzatok mindazok a kockdzatok, melyeket kiilonbdz6 okokbdl, nem lehet me-
gszlintetni. Minden esetben jelzésekkel hivjuk fel a figyelmet, hogy a maximdlis biztonsdgu kdrnyezetet biztosits-
uk. A ktilénds kockdzatot jelentd belsé égésti motorral és akkumuldtorral elldtott berendezéseket kiilon bekezdés-
ben részletezzlik.

Kéz és egyéb testrészek sériilésének kockazata a hianyos, sérult védéfelszerelés viselete vagy annak
hidnya esetén.

A kezek ériilésének veszélye, a forgasban lévé oldalsé vagy kézponti kefe barmilyen okbol torténé me-
gérintése esetén; a kefék érintése csak kikapcsolt motor mellett és véddkesztyl segitségével lehetséges,
hogy elkertilje a sortében esetlegesen jelen |év6 szilankok vagy térmelékek okozta szUrast és vagast.
Karos anyagok belélegzésének és a kéz horzsolasanak kockazata a gy(jtérekesz Uritésekor, véd-
Okesztyu és a légutak védelmét szolgalé védémaszk nélkul.

Annak kockazata, hogy nem megfeleléen uralja a berendezést 2%-osnal meredekebb lejtén vagy par-
kolas esetén nem fékezi le a gépet, mivel az nem rendelkezik sajat fékrendszerrel; az el6bbiek Gitkozést
és személyi vagy anyagi séruléseket okozhatnak.

BELSOEGESU MOTORRAL ELLATOTT SEPROGEPEK KOCKAZATAI

Ldsd még a Honda motorhoz mellékelt kézikényv Biztonsdgi ElGirdsok fejezetét.

Robbanas vagy tlz kockazata lizemanyag feltoltéskor jaré motornal, vagy leadllitott, de nem teljesen
leh(lt motornal.

Sulyos égési sérulések kockazata jaré motornal, vagy leallitott, de nem teljesen leh(lt motornal elvégz-
ett barmilyen karbantartasi mivelet esetén.

Kipufogdgdaz belélegzésének kockdzata nem megfeleléen szell6ztetett helyen torténd alkalmazasnal.

AKKUMULATORRAL ELLATOTT SEPROGEPEK KOCKAZATAI

Sulyos égési sériilések kockazata Uj, szaron toltott akkumulator(ok) kénsav oldattal torténé feltoltése-
kor. A kénsav oldatot gyermekektdl tavol kell tartani, szemmel valé érintkezés esetén b vizzel le kell
mosni, és orvoshoz kell fordulni; ne 6ntson vizet a termékre

AKKUMULATOROK ALTALANOS KOCKAZATAI

Toltés el6tt gy6z6djon meg réla, hogy a helyiség jol szell6ztetet, vagy az erre a célra kialakitott helyi-
ségben végezze el a toltést.

Tilos a dohanyzas, ill. nyilt Iang, csiszoldkorong és hegesztd hasznalata; az akkumulator kbzelében ne
okozzon szikraképzddést.

Kerllje a csipeszekkel, aljzatokkal és ideiglenes eszkdzokkel torténd aramvételezést az akkumulatorrol.
Gy6z6djon meg arrol, hogy minden csatlakozas (kabelsaruk, foglalatok, csatlakozék, stb.) mindig me-
gfelel6en rogzitve és j6 allapotban legyenek.

Ne helyezzen fém eszkdzoket az akkumulatorra.

Tartsa tisztan és szdrazon az akkumulatort, lehetdség szerint fertétlenitett textillel.

Toltse fel desztillalt vizzel, amint az elektrolit szintje 5-10 mme-rel a froccsenésgatlo ald esik.

Kertlje a tulterhelést és tartsa az akkumulatort 45-50 °C alatti hdmérsékleten.

Tartsa tokéletes allapotban a kdzponti feltdltd rendszert az id6szakos karbantartas elvégzésével.

Az daramUtés és rovidzar kockazata; biztonsagi okokbol, miel6tt barmilyen karbantartasi vagy javitasi
tevékenységet végezne az akkumulatoron vagy magan a berendezésen, csatlakoztassa le +/- sorkapc-
sokat az akkumulator pdlusairol.

Robbands kockazata toltés kozben; minden esetben eléfordulhat, amikor nem hasznalja az akku-
muldtortoltét az Amper akkumulatoroknak megfelelé moédon.

Az akkumulatoroltés kozben vagy csatlakoztatott akkumulatortoltovel tilos bekapcsolni a beren-
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dezést, és tilos annak mozgatasa, akar kézzel is.
®  Asavval valo érintkezés esetén:
- b6 vizzel 6blitse le a szemekbe vagy a bérre jutott, esetleges froccsenéseket;
- szikség esetén azonnal forduljon orvoshoz;
- vizzel mossa le a szennyezett ruhazatot.

8. FEJEZET - SEPROGEP LEIRASA
» BIZTONSAGI VEDELMEK:

A 4. abran lathatok azok a biztonsagi védelmek, amelyeknek gondosan felszerelve és ép allapotban kell
lennitik. Nem lehet hasznalni a gépet egy vagy tobb hidnyzé vagy sériilt védelem esetén.

Ennek megfeleléen a védelmek leirdsai alul vannak feltiintetve:

4, abra

1) Akkumulator fedél (csak CSW 700/900 B) 4) JOBB véddéhalo

2) Védoéburkolat 4) BAL védohalo

3) JOBB oldalsé burkolat 5) Eltls6 utk6z6

3) BAL oldalsé burkolat 6) Oldalsé kefe fedélap
4/A. abra

1) Késziilékhaz kapcsolo (csak CSW 700/900 B)
» OLDALSO KEFE:

Az oldalsé kefe (1. rész. 5. dbra), a por és tormelék 0sszegyljtésére szolgal; kizarolag élek, sarkok, szegélyek
é peremek tisztitasat végzi, melynek befejezése utan fel kell emelni, hogy ne mlkddjon feleslegesen, mivel
az kozponti keféhez képest az oldalso kefe tisztitd hatdsa joval kisebb.

» KOZPONTI KEFE:

Az kozponti kefe (2. rész. 5. abra), a berendezés legfontosabb része, amely lehetévé teszi a por és torm-
elék 6sszegy(jtését a gyljtérekeszbe; attél fliggéen, hogy milyen anyagot kell gy(jteni, a kefét kiilonb6z6
keménységu és jellegl sortékkel lehet megrendelni; kopas, elhasznalddas esetén a magassaga allithato.
(= Lasd KOZPONTI KEFE BEALLITASA).

FONTOS: Ne gylijtson ossze vele 25 cm-nél hosszabb madzagokat, vezetékeket, csomagolopantot,
botokat, stb., mivel feltekeredhetnek az oldalsé és a kozponti kefére.
» SZUROEGYSEG:

A berendezés szUir6 hatasa gondoskodik arrél, hogy munkavégzés soran ne kertljon por a kdrnyezetbe,
mely a porsz(ird (3. rész, 5. abra) alkalmazasaval érheté el; a szliréegység kiveheté gomb fogantyu felfelé
huzasaval (4. rész 6. abra).

FONTOS: Emelje ki a szlir6egységet, amennyiben nedves feliileten haladna at, igy nem nedvesiti be a
papirsziirot, megakadalyozva igy a korai tonkremenetelit.

» PORVEDO TOMITESEK:

4,rész 5. abra: - A kozponti kefét koriilvevd tomitések nagyon fontosak a berendezés megfelelé miikodé-
séhez, mivel ezek teszik lehetdvé a szivohatas kialakuldsat; ezért fontos, hogy gyakran ellenérizze az allapot-
ukat.
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» GYUJTOREKESZ:

A gyUjt6tartaly vagy rekesz (A rész 1. abra) ellenall6 mdanyagbdl készlilt, és arra szolgal, hogy tarolja a
kdzponti kefével gydjtott anyagot és szlirével 6sszegyjtott port.

FONTOS: A tartaly iiritési miiveletét minden esetben kikapcsolt motor mellett kell elvégezni, felsze-
relkezve védokesztyiivel és lehet6ség szerint védomaszkkal is, hogy megvédje a légutakat a munka-
végzés soran mindig jelenlévé portol.

A KEZI VEZERLOK LEIRASA

6. abra
CSW700G-CSW900G:1—4—-5-6-9részek

(SW700B-CSW900B:1-2-3—-4—-6-7—8-9részek
» TOLOKAR (minden modell):

A fogantyu kozelében 1év6 toldkar (1. rész 6. abra) egy belsé mechanizmust mikodtet, amely hatdsara a gép egy
sajat sebességgel mozog (csak el6re). A kar elengedésekor a meghajtas megsztnik.

» OLDALSO KEFE BEHELYEZO KAR (minden modell):

A behelyezé kar (6. rész 6. abra) lehet6vé teszi azt, hogy leengedjiik az oldalsé kefét a vezetd helyrél; emlékezziink
arra, hogy az oldalso kefét csak szegélyek, élek, sarkok tisztitasara lehet hasznalni; mindig forgdsban van, amikor a gép
motorja be van kapcsolva.

SOHA NE ERINTSE MEG KEZZEL A FORGAS FOLYAMAN AZ OLDALSO KEFET ES NE GYUJTSON
OSSZE SZALAS ANYAGOKAT.

» SZUROEGYSEG RAZO GOMB (CSW 700 G / CSW 900 G):

A szUir6k razasara (tisztitasara) szolgal (3. rész 5. abra); a gombot (5. rész 6. abra) felfelé, palyavégig kell hizni és hirte-
len elengedni 5/6 alkalommal oly médon, hogy a szlir6ket mechanikusan megrazza és a sz(ré tartalmat képez6 por a
hulladéktartaly belsejébe hulljon.

FONTOS: Ezt a miiveletet a munka megkezdése és a hulladéktartaly kiiiritése elott kell elvégezni, kikapcsolt
motorral vagy felfelé huzott, szivas elzaré karral (4. rész 6. abra).

EZ A GOMB NEM LETEZIK A CSW 700 B / CSW 900 B VALTOZATOKNAL, MERT AZT AZ

ELEKTROMOS REZGESKELTO GOMB HELYETTESITI.
A sziiro tisztitasahoz tartsa benyomva az elektromos rezgéskelté gombot 4/6”-ig 5/6 alka-
lommal.

» SZiVAS ELZARO GOMB (minden modell):

(4.rész 6. abra). Ez a kar a ventilator dltal keltett szivas kizarasara szolgal. A munkavégzés folyaman a gombnak telje-
sen leengedve kell lennie. A szivas kizarasa valésul meg a gomb felfelé huzasa atjan, amikor a mozgasban 1évé géppel
kiilonosen nedves vagy vizes fellileteken haladunk &t és amikor a sz(iré razasat kivanjuk végrehajtani bekapcsolt
motorral.

» TERELOLAP EMELO KAR (minden modell):

A terel6lap emel6 kar (9. rész 6. abra) benyomdsa engedélyezi az ellilsé tomitdléc felemelését, lehetévé téve nagyobb
méretl targyak 0sszegyUjtését. Ezért javasolt falevelekhez, cigaretta dobozokhoz, stb.
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SPECIFIKUS VEZERLOK LEIRASA AKKUMULATOROS SEPROGEPHEZ

» INDITOKULCS (CSW 700 B / CSW 900 B):

(3.rész 6. abra). A gép motorjanak beinditasara és ledllitasara szolgal, amely minden mozgast és a forgatasokat egy
allandé fordulatszamon mukaodteti.

» LEMERULT AKKUMULATOR KIJELZO (CSW 700 B / CSW 900 B):

(2. rész 6. abra). Kijelz6, amely mutatja: z6ld fénnyel azt, hogy az akkumulator fel van toltve, piros szaggatott fénnyel
azt, hogy az akkumulator tartalék toltésen van és EZEN A PONTON VEGEZZE EL A FELTOLTEST, valamint dllandé
piros fénnyel azt, hogy az akkumulator lemerdilt.

» AKKUMULATOR FELTOLTO CSATLAKOZODUGO / KONNEKTOR (CSW 700 B / CSW 900 B):

(8.rész 6. abra). A csatlakozonak az akkumulatortoltébe torténd bevezetésére szolgal, amelynek ugyanolyan csatla-
kozédugoval kell rendelkeznie a feltoltéshez.

9. FEJEZET - GEPKEZELO HELYZETE ES VESZLEALLITAS
» GEPKEZELO HELYZETE MUNKAVEGZESNEL:

Munkavégzés sordn a gépkezel§ altal felvett helyzet kizarélag a 7. abran mutatott médon lehetséges.

» VESZLEALLAS
CSW 700 G/ CSW 900 G):

Azoknal a gépeknél, amelyek rendelkeznek sajat hajtassal, engedje el a kart (1 rész 6. abra), és karral
fékezze le a berendezést; ezutan kapcsolja ki a motort.

» VESZLEALLAS
CSW 700 B/ CSW 900 B):

Azoknal a gépeknél, amelyek rendelkeznek sajat hajtassal, engedje el a kart (1 rész 6. abra), és karral
fékezze le a berendezést; ezutan az inditdkulcsot (3. rész, 6. abra) forditsa el az 6ra jarasaval ellentétes
iranyba.

10. FEJEZET - INDITAS ELOTTI ELLENORZESEK

BELSOEGESU MOTORRAL ELLATOTT SEPROGEPEK

FONTOS: Figyelmesen olvassa el a motor haszndlati utasitdsat, amelyet a sepr6gép haszndlati és karbantartdsi
kézikbnyvéhez csatolva taldl meg, mindenesetre:

1. Ellendrizze a motor olajszintjét, és ha alacsony, védékesztyl hasznalata mellett toltse fel, a véddkeszty(
lehet6ség szerint nitril kivitell legyen, pamut belsé résszel; A 4 LE motorok olajteknéje mintegy 600 g
olajat tartalmaz; az altalunk ajanlott olaj mérsékelt hdmérsékleten a TOW - 30 tipus.

2. Toltse fel a motort Gzemanyaggal (kikapcsolt és hideg motort); javasoljuk az 6lmozatlan benzin
hasznalatat; kilonleges adalékanyagot kell hozzakeverni, melyet kérjen a kereskedét6l vagy a motor-
gyarto legkozelebbi partnerszervizénél.

A BENZINT TARTSA GYERMEKEKTOL TAVOL, JOL SZELLOZG, SZARAZ HELYEN, ES HOFORR-
ASOKTOL TAVOL.

FONTOS: A benzintarol6 tartalynak alkalmasnak kell lennie a célra, melyet tiszta allapotban kell
tartani; ez biztositja a motor benzinsziiréjének hosszu élettartamat; hasznaljon egy olyan térfogatu
tartalyt, melybél 2/3 héonap alatt elfogyasztja a tartalmat, igy mindig friss benzinnel rendelkezhet.
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AKKUMULATORRAL ELLATOTT SEPROGEPEK

A MUVELETET OLLOVAL, VEDOKESZTYUVEL, VEDOSZEMUVEGGEL, ATONTESHEZ SZUKSEGES
TISZTA EDENNYEL ES TOLCSERREL FELSZERELKEZVE KELL ELVEGEZNI. ELOSZOR OLVASSA EL
BIZTONSAGI ELOIRASOKAT AZ “AKKUMULATOROK ALTALANOS KOCKAZATAI” FEJEZETBEN.

Ellendrizze, hogy az akkumulator mar megtelt és feltolt6dott, ellenkezé esetben alkalmazzon elére
elkészitett kénsav oldatot, mellyel az alabbiak szerint jarjon el:

1. Olléval vagjon nyilast a kénsavoldat mdanyag tarolé végén és 6ntse bele a folyadékot az 4tontd
edénybe.

2. Vegye le a kupakot az akkumulatorrél, majd a tolcsér segitségével toltse fel az akkumulator kiilsé részén
is jelzett maximum szintig (altaldban ez 5/10 mm-rel az akkumulator lemezek vagy csévek alatt lathatd).

3. Miutdn befejezte a toltést, varjon 12-24 6rat és egy utolso feltdltéssel dllitsa be ugyanarra a maximalis
szintre az 6sszes cella folyadékszintjét.

4. Folytassa az akkumulator téltését, mindig figyelembe véve a 7.,BIZTONSAGI ELOIRASOK” fejezetben leirt
utasitasokat.

11. FEJEZET - INDITAS ES LEALLAS

MIELOTT HOZZAKEZDENE, OLVASSA EL AZ EDDIGI OSSZES FEJEZETET.

BELSOEGESU MOTORRAL ELLATOTT SEPROGEPEK

MIELOTT HOZZAKEZDENE A SEPROGEP MOTORJANAK INDITASAHOZ, OLVASSA EL A HONDA
MOTOR MELLEKELT KEZIKONYVET.

>

» INDITAS:

Hideg motor esetén, huzza ki a START = LEVEGO ZARVA rug6s kart;

Allitsa a gazkart a felsé, teljesen gyors allasaba;

Hlzza meg az inditokotelet, nem annyira erével, mint inkabb gyorsan;

Az elinditott motort hagyja jarni néhany pillanatig, majd fokozatosan allitsa a START rugés kart a LEVEGO
NYITVA = OSSZES BENGED 4llasba;

5. Allitsa be a fordulatszamot nagyjabdl a MAX helyzetbe, hogy a megfelel6 tizemallapotba keriiljén, majd
kezdje meg a munkavégzést.

» A MOTOR LEALLITASA:

1. Allitsa be a fordulatszamot nagyjabdl a MAX helyzetbe, hogy a megfelelé (izemallapotba keriiljon, majd
kezdje meg a munkavégzést.
2. Haa motormedgallt, kissé emelje meg a gazkart.

HwwnN =

AKKUMULATORRAL ELLATOTT SEPROGEPEK

» INDITAS:
Forditsa el az inditdkulcsot az 6ramutato jarasaval megegyez6 iranyba. (3. rész. 6. abra)
» LEALLITAS:

Forditsa el az inditékulcsot az éramutatd jarasaval ellentétes iranyba. (3. rész. 6. abra)
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12. FEJEZET - HELYES HASZNALAT ES TANACSOK

FONTOS: A munka megkezdése el6tt ellenérizze, hogy a tisztitando feliileteken nincsenek madza-
gok, miianyag vagy fém drotok, hosszui rongyok, botok, elektromos vezetékek, stb.; a felsoroltak
veszélyesek és karosithatjak a porvédo tomitéseket és a keféket. igy ezeket el kell tavolitani, miel6tt
hozzakezdene a géppel a munkavégzéshez.

® | egyen nagyon évatos, ha sinek, kapu vezetésinek, egyebek felett halad at; ezek a porvédé tomitések
meghibasodasanak f6 forrasai; ha mégis athaladnanak, gondoskodjanak a berendezés ellilsé részének
megemelésérdl, azaz kézzel nyomja le a tolokart.

m Kerllje a pocsolyakon valé athaladast, hogy ne sériiljon meg a porsz(ird; amennyiben nedves fellil-
etekkel taldlja szemben magat, a vezérlépanelen I1évé gombbal (hizza meg felfelé) (4. rész, 6. abra)
allitsa le a berendezésen a beszivast.

® Ha a tisztitando fellilet nagyon szennyezett, a szennyezédés vagy por mennyiségét vagy minéségét
illetéen, célszerd, hogy az elsé kdrben végezzen el egy ,elnagyolt elétisztitast”, ahol nem veszi figye-
lembe a végeredményt, majd kévetkez6 kdrben a megtisztitott gydjtérekesszel és jol lerazott szlrével
ismételje meg a muveletet; igy érheti el kivant eredményt. Amennyiben a tovabbiakban tervszerten
és megfeleld id6kozonként haszndlja a késziiléket, késébb mar nem kell elvégezni az “elnagyolt el6tis-
ztitast”

® Az oldalso kefe csak élek, szegélyek, sarkok, stb. tisztitasara hasznalhatd, melyet e miveletek utan
azonnal fel kell emelni (kioldani) a kar (6. rész 6. abra) elforditasaval, hogy ne gyujtsenek 6ssze
felesleges port és mivel az oldalsé kefével elért eredmény mindig rosszabb, mint a kdzponti kefe
haszndlatakor.

® Forgaskor, kanyarokban, szlik, nehézkesen megkozelithetd helyek tisztitasakor ne hasznalja a mecha-
nikai tapadast (engedje le a kart 1. rész, 6. abra).

® A jo eredmény eléréséhez gyakran Uritse a tartalyt, és folyamatosan tartsa tisztan a sz(irét, lerdzva a
megfelel6 vibracios eszkozokkel.

m Az akkumulatorrél miikédé berendezéseknél gyakran ellendrizze az akkumulatorokat, NEM MERITSE
LE SOHA TELJESEN, ES TOLTSE FEL AZ AKKUMLATORTOLTOVEL AZ ELORANYOZOTT TOLTESI
CIKLUS SZERINT.

13. FEJEZET - NORMAL KARBANTARTAS

KIKAPCSOLT ES HIDEG MOTOR MELLETT ELVEGZENDO MUVELETEK

» PORSZURO TISZTITASA:

Minden 40/70 uzemora utan, vagy amikor sziikséges, ellenérizze a porsz(irét (4. rész 8. abra). Nyissa ki a

burkolatot (1. rész 1. abra), hogy hozzaférjen a sz(ir6térhez.

Tisztitsa meg a sz(rét slritett levegd alkalmazasaval, és behelyezett gyUjtérekesz mellett (A rész 1. abra)

fujjon a fuvopisztollyal a sz(ird felsé részébe Ugy, hogy a por a gyUjtérekeszbe potyogjon. Gy6z6djon meg
arrél, hogy a szlré mindig kitin6 allapotban van, és szlikség esetén cserélje.

» PORVEDO TOMITESEK:

Minden 40/70 lGizeméra utdn ellendrizze a porvédd tomitések allapotat (4. rész 9. abra), melyek a kdzponti
kefét veszik koril (2. rész 9. abra), és ha szlikséges, cserélje 6ket.

MEGJEGYZES: Amikor cseréli a tdmitéseket, gy6z6djén meg arrdl, hogy miutan felhelyezte az oldalsé dara-
bokat (a rovidebbek, 6sszesen 2 db,) tovabbra is a talajtél 2 mm tavolsagban maradjanak.
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» OLDALSO KEFE:

1.rész 9. abra. Ha nem hasznalja, tartsa a talajtol felemelt helyzetben, hogy ne gydjtse 6ssze a felesleges
port. Amikor a berendezést nem haszndlja, tartsa az oldalkefét felemelt helyzetben, és vigyazzon, hogy ne
érjen hozza semmihez, mivel elhajlik, elgorbuil, és a tovabbiakban hasznalhatatlanna valik.

» KOZPONTI KEFE:

Minden 50/80 lGizemdra utén, vagy ha szlikséges, ellendrizze a kdzponti kefe, azaz a berendezés legfébb
egységének megfeleld dllapotat (2. rész 9. abra); kiilonosen akkor, ha azt feltételezi, hogy véletlenil ve-
zetékeket, koteleket, madzagokat, stb. gy(jtott 6ssze.

Ezeknek az anyagoknak a kefébdl torténd eltavolitasahoz a kovetkezbkre van sziikség:

VILLAMOS BERENDEZES ESETEN, MIELOTT ELVEGEZNE EZEKET A MUVELETEKET, TAVOLITSA
EL AZ AKKUMULATOROKAT A HELYUKROL ES HELYEZZE OKET A FOLDRE.

1. Tavolitsa el a gyUjtérekeszt (A rész 1. abra).

2. Helyezze el a késziiléket az abran lathatéo mdédon (9. abra) a toldkart a talajra tamasztva.

3. Vegye fel a védbkesztylit és esetleg a légutak védelmét szolgald véddmaszkot is, majd tavolitsa el a mad-
zagokat, vezetékeket, stb. a csipeszek és az olldk segitségével.

BEALLITASOK

» KOZPONTI KEFE BEALLITASA:

Amennyiben azt tapasztaljuk, hogy a gép mar nem tokéletesen tisztit vagy otthagyja a hulladékot, akkor
egy beallitast kell végrehajtani a kozponti kefe leengedésével az aldbbi médon:

1. Vegye le a védéburkolatot (2. rész 4. abra).

2. Azadott eliilsé nyildsban csavarja ki a csavart (1. rész 10. abra).

3. Csavarja be a csavart (2. rész 10. abra) annyira, hogy a harom csavar (1, 2, 3 rész 10. abra) ismét érintkezzen.

Ha a kefe tulsagosan tapad a talajhoz, végezze el a miveletet az ellentétes sorrendben.

1. Csavarja ki a csavart (2. rész) és csavarja be a csavart (1. rész 10. abra).

MEGJ.: A kdzponti kefe helyes bedllitdsanak ellenérzéséhez le kell mérni a“Nyomat” az aldbbiak szerint:

1. A bedllitasok elvégzése utan inditsa be a gépet elérehaladas és hatrahaladas nélkil; hagyja allé helyzet-
ben ugyanazon a ponton legalabb 10 / 15 masodpercig.

2. Kapcsolja ki a motort és kézzel tolja el6re a gépet annyira, hogy a padlén lathato legyen az a nyom,

amelyet a kdzponti kefe a forgdsa sordn visszahagyott, amint azt a 11. abra is mutatja.

MEGJ.: A nyom mérete szélességben nem lehet kisebb, mint 3 cm:

» ELORETOLAS BEALLITASA:
Amennyiben azt tapasztaljuk, hogy a mechanikus eléretolassal ellatott gépnek mar nincs jé vonodereje, akkor
be kell dllitani az el6retolast az alabbiak alapjan:

Csavarja ki a csavart (1. rész 12. abra), amely lehet6vé teszi a huzékerék (3. rész) kozeledését a huzotarcsa
agyhoz (4. rész); a kivant hatas elérhet6 a menetes allitécsavar (2. rész 12. abra) kicsavarasaval addig, amed-
dig az elégséges.

FONTOS: A beallitas végén a keréknek (3. rész) nagyon kozel kell lennie a huzétarcsahoz (4. rész), DE
NEM SZABAD HOZZAERNIE.

pag. 128



HU - Haszndlati kézikdnyv - hasznalat és karbantartas CSW 700 B/G - CSW 900 B/G (Az eredeti utasitasok forditasa)

» GYUJTOREKESZ:

Minden 50 / 60 Gizemora utan vagy amikor az sziikséges, mossa ki a gy(Gjtérekeszt (A rész 1. abra) meleg
vizzel és esetleg kozonséges mosodszerrel az esetleges baktériumos képz6dmények megsziinetéséhez. A
miiveletet strapabiré gumikesztyii hasznalata mellett kell elvégezni.

ALTALANOS ELOIRAS: A gép j6 miikodéséhez és hosszu élettartamdahoz tartsa tisztan uqy a kiilsé véd-
6burkolatot, mint a gép belsejét, a készilékhaz ala torténd, siritett levegd befuvassal (kikapcsolt és hideg
motorral elvégezendd mivelet).

CSEREK

» KOZPONTIKEFE CSEREJE:
A miiveleteket védbkesztylivel és a léqutak védelmét szolgald védémaszkkal felszerelkezve és kikapcsolt,
hideg motor mellett kell elvégezni.

1. Tavolitsa el a gyUjtérekeszt (A rész 1. abra) és a fogantylnal fogva helyezze a késziiléket az dbran
lathato pozicidba (13. abra).

Csavarja ki teljesen a két csavart (A és B rész 13. abra).
Miel6tt eltavolitana a kefét a berendezésré|, figyeljen oda a sortékre (lasd 13. abra).
Emelje le az elhasznalédott kefét és cserélje ki egy ujra.

Huzza meg a csavarokat (A és B rész 13. abra) és 4llitsa be a magassagot (lasd KOZPONTI KEFE BEALL-
ITASA).

i AN

» OLDALSO KEFE CSEREJE:

Tavolitsa el a gy(jtérekeszt (A rész 1. abra) és helyezze a késziléket az dbran lathato pozicidba (13. abra)
Csavarja ki a harom csavart (C rész 13. abra), melyek az oldalsé kefét tarjak.

Tavolitsa el az oldalsé kefe szijat a mlanyag szijtarcsarol.

> wnN -

Emelje ki az oldalso kefét, egy csavarhizé segitségével, melyet a szijtarcsa horonyba helyezve
hasznalhat emel6karként (lasd 14. abra)

5. Helyezze fel az uj kefét az el6bbi utmutatasok forditott sorrendje szerint.

» PORSZURO CSEREJE:

Minden 40/70 lizemora utan, vagy amikor sziikséges, ellendrizze a porszir6t (4. rész 8. abra), kiemelve a helyérdl,
a sasszegek eltavolitasaval (2. rész 8. abra) és kicsavarozva a szérnyas csavart (1. rész 8. abra). Miutan kicserélte a
sz(rét, az iménti miveletek forditott sorrendjében szerelje vissza.

SPECIALIS KARBANTARTAS BELSOEGESU MOTOROKHOZ

A MOTOROLAJ ELLENORZESEHEZ VAGY CSEREJEHEZ VISELJEN VEDOKESZTYUT, LEHETOSEG
SZERINT NITRIL KIVITELU LEGYEN, PAMUT BELSO RESSZEL.

NE URITSE A FARADT OLAJAT A KORNYEZETBE, MIVEL RENDKIVUL SZENNYEZO ANYAG. A
FARADT OLAJAT A HELYI SZABALYOZASNAK MEGFELELOEN ARTALMATLANITSA.

Olvassa el figyelmesen a motor mellékelt kézikonyvét, mindenesetre:
1. Ellenérizze az olajszintet minden 5. lizemdra utan.

2. Azels6 olajcserét 5 lizemdra utan végezze el, az olajtekné mintegy 600 g olajat tartalmaz; az altal-
unk ajanlott olaj mérsékelt hémérsékleten a tobbfokozati 10W - 30 tipus benzinmotorokhoz; ha a
késziilékkel nem mérsékelt hdmérsékletl viszonyok kozott végez munkat, jarjon utana a megfeleld
olajtipusnak a motor mellékelt kézikonyvében.

3. Arakovetkezd olajcseréket minden 40/50 lizeméora utan végezze el.

4. Tisztitsa le a motor |égszir6 betétjét 25 lizemoranként, vagy korabban, ha sziikséges, és igény szerint
cserélje ki (lasd a motor kézikdnyvét).
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SPECIALIS KARBANTARTAS AKKUMULATOROKHOZ

KOVESSE A 7.,,BIZTONSAGI ELOIRASOK”, FEJEZETBEN LEIRT ELOIRASOKAT ES
OVINTEZKEDESEKET.

1. Az akkumulatorok megfelel élettartamanak eléréséhez, legyen akar lemezes vagy cséves, soha ne
toltse tul ket. ATELJESEN LEMERULT AKKUMULATOROK NEM (MEG AZ UJAK SEM) UJRATOLTHETOK.

2. Ellendrizze gyakran az akkumuldtorok oldatanak szintjét, és ha sziikséges, 6ntson hozza kizarélag
desztilldlt vizet.

3. Atoltési ciklust mindig megszakitasok nélkil végezze el.

14. FEJEZET - RENDKIVULI KARBANTARTAS

X

MINDEN EGYES, EBBEN A GEPKONYVBEN NEM EMLITETT KARBANTARAS EGY RENDKIiVULI
KARBANTARTAS. ENNEK MEGFELELOEN A KARBANTARTAST A KIJELOLT, A FELADATHOZ ME-
GFELELO SZERVIZ SZAKEMBERENEK KELL ELVEGEZNIE. (LASD A GEPKONYV BORITOJA).

15. FEJEZET - UZEMEN KiVUL HELYEZES

»  BELSOEGESU MOTORRAL ELLATOTT MODELLEK:
A motor jaratdsaval fogyassza el tartalyban 1évé 0sszes lizemanyagot.
Kikapcsolt és hideg motor mellett tisztitsa meg a berendezést.
Tisztitsa meg a porszUrdket és a gyUjtérekeszt; abban az esetben, ha sziikséges, mossa le a
gyUjtérekeszt, igyelve a,GYUJTOREKESZ” bekezdésben leirtakra

= AKKUMULATORRAL ELLATOTT MODELLEK:
Vegye ki az akkumulatort vagy akkumulatorokat a helytikrél, és tarolja azokat szaraz, jol szell6z6
helyen; Egy bizonyos id6re tizemen kivil helyezett akkumulatorok megfeleld élettartamanak megtar-
tasahoz 30/40 naponta sziikség van az akkumulator feltdltésére és esetleg az utantoltésére is.
Tisztitsa meg a berendezést, tisztitsa ki a sz(ir6ket és a gyljtérekeszt; abban az esetben, ha sziikséges,
mossa le a gyUjtérekeszt, igyelve a ,GYUJTOREKESZ" bekezdésben leirtakra.

16. FEJEZET - HULLAEKKEZELES ES BONTAS
A HULLADEKKEZELES ES A BONTAS A FELHASZNALO FELADATA A HATALYBAN LEVO
SZABALYOK TELJES BETARTASAVAL, ATADVA A TELJES BERENDEZEST VAGY A DARABJAIT AZ
ILYEN SZOLGALTATASSAL RENDELKEZO CEGEKNEK.

KORNYEZETVEDELEM

A hasznalt késziilékek értékes
ujrahasznosithaté anyagokat tar-

A csomagolasi anyagok ujrahaszn- talmaznak, amelyeket a megfelel
@ osithatok. gyujtékozpontokban kell leadni. Akku-
%& Kérjuk, ne dobja a csomagolast a mulatorok, olajok és hasonl6 anyagok
hazi szemétbe, hanem vigye el egy nem juttathatok ki a kornyezetbe. Ezért
Ujrahasznosito helyre. kérjik, hogy a hasznalt készulékeket

szelektiv hulladékgydjtési rendsze-
reken keresztll artalmatlanitsa.
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17. FEJEZET - VESZHELYZETEK

KULONBOZO OKOKBOL BARMIKOR VESZHELYZETBEN TALALHATJA MAGAT, PELDAUL: VELETLENUL JARO

MOTORRAL ATHALAD A FOLDON FEKVO ELEKTROMOS KABELEN, AMELY FELTEKEREDIK A KOZPONTI VAGY
AZ OLDALSO KEFERE, A GEPBOL VAGY A MOTORBOL SZARMAZO SZOKATLAN HANGOKAT ESZLEL, VELETL-
ENUL 1ZZO ANYAGOT VAGY GYULEKONY FOLYADEKOT, ALTALANOS KEMIAI VAGY MERGEZO ANYAGOT, STB.

GYUJT OSSZE.

EKKOR A KOVETKEZOKET KELL TENNIE:

1. Kapcsolja ki hajtast a sajat hajtassal ellatott modellek esetén.

2. Kapcsolja ki a motort a bels6égési motorral ellatott modellek esetén a motoron 1évé kar OFF helyzet-
be allitasadval. Az akkumulatorral ellatott modellek esetén forditsa el az 6ramutaté jarasaval ellentétes
iranyba a vezérl6panelen évé inditékulcsot.

3. Ha 6sszegydjtotte a fent emlitett anyagokat, hiizza ki a gyUjtérekeszt (A rész 1. abra), tisztitsa meg, véd-
Okesztylvel és a légutak védelmét szolgalé véddmaszkkal felszerelkezve, kbvetve a megadott utasitasokat

18. FEJEZET - MEGHIBASODASOK / OKOK / JAVITASOK

A CSW 700 /900 széridju seprégépek meghibasodasa alapvetéen kétféle lehet, vagyis: a gép port ereszt
ki a hasznalat folyaman vagy szennyezddést hagy vissza a talajon; ennek oka sokféle lehet, de figyelmes
hasznalattal és jo, rendes karbantartassal nem kévetkeznek be; tehat:

MEGHIBASODASOK

JAVITASOK

A gép port ereszt ki.

Szivas elzard kar Kl allasban van.

Allftsa a BE allasba.

Tisztitsa ki, “rdzza meg” a megfeleld

Eltomaddott sz(ird. eszkozokkel és sziikség esetén vegye ki és
alaposan.
Sériilt szdiro. Cserélje ki.

Rosszul behelyezett sz(ird.

Szerelje be a megfelel tomit6léccel és
gy6zddjon meg arrél, hogy jol be van illesztve.

Sériilt oldalso tomit6lécek.

Allitsa be vagy cserélje ki azokat.

A gép szennyezodést hagy vissza a
talajon.

A kozponti kefe nem a legjobban van bellitva
vagy elkopott.

Allitsa be a kbzponti kefét, megvizsgélva a
“nyomot”.

Szdlakat, zsinegeket, sth. gy(jtott ossze. Vegye ki.
Sériilt oldalsd tomitdlécek. Cserélje ki.
Telitett gydijtGrekesz. Uritse ki.

A belsdégésii motor nem a legjobban
teljesit.

Motor levegdsz(irg piszkos.

Tisztitsa meg vagy cserélje ki.

Rossz karburacio.

Karburdlja djra.

Az akkumulatoros gép nem a legjobban
teljesit, lassu és nem jol tisztit.

Lemeriilt vagy nem teljesen feltoltott akku-
muldtor.

Ellendrizze az elektrolit szintjét és végezzen el
eqy Uj, teljes toltési ciklust.

Az akkumulatort6lté nem az, ami javasolt
vagy nem kielégitd.

Hasznéljon egy alkalmas akkumuldtortoltét.
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19. FEJEZET -GARANCIA

A berendezés gyartasabol vagy 6sszeszerelésébdl eredd hibak esetén a gyartd az eladas napjatol szamitott
12 hénap garanciat vallal.

A garancia csak és kizarélag a hibas alkatrészek cseréjét vagy javitasat foglalja magdba.

Minden mas kovetelés a gyarto részérél nem fogadhato el.

Nem tartalmazza a normal elhasznalodasbdl, a gépkdnyvben leirtaktdl eltéré hasznalatbol, a helytelen beall-
itasbodl, a nem megfeleléen elvégzett miiszaki beavatkozasokbdl és a vandalizmusbodl eredé karokat.

GYUJTOREKESZ TARTO KOCSI KESZLET OSSZESZERELESE
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ROZDZIAL 1 - NORMY GENERALNE

FIRMA Comet S.p.A. NIE BIERZE ODPOWIEDZIALNOSCI ZA SZKODY OSOB LUB RZECZY BEDACE KON-
SEKWENCJA NIEUWAZNEGO PRZECZYTANIA ORAZ NIEDOSTOSOWANIA SIE DO WSZYSTKICH PUNKTOW
ZAWARTYCH W TEJ INSTRUKCJI OBSLUGI.

MASZYNA NIE JEST PRZEZNACZONA DO UZYTKOWANIA PRZEZ OSOBY (W TYM DZIECI) O OGRANICZONYCH
ZDOLNOSCIACH FIZYCZNYCH, SENSORYCZNYCH | PSYCHICZNYCH ORAZ PRZEZ OSOBY, KTORE NIE W PELNI
POZNALY | ZROZUMIALY TRESCI ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJL.

UZYTKOWANIE MASZYNY MUSI ODBYWAC SIE POD NADZOREM, ABY NIE DOPUSCIC DO JEJ UZYCIA PRZEZ
DZIECI.

MASZYNA ZOSTALA ZAPROJEKTOWANA DO UZYTKU KOMERCYJNEGO, NA PRZYKEAD W HOTELACH, SZPITA-
LACH, PUNKTACH HANDLOWYCH, SKLEPACH, BIURACH, LOKALACH PRZEZNACZONYCH NA WYNAJEM ORAZ
W OGOLNIE POJETYCH ROZLEGLYCH PRZESTRZENIACH.

WSZYSTKIE NARZEDZIA POTRZEBNE PRZY OBStUDZE (REKAWICE,MASKI,OKULARY,KLUCZE ORAZ NARZEDZ-
|A) LEZA W GESTII UZYTKOWNIKA.

DLA WASZEJ WYGODY SKONSULTUJCIE INDEKS TRESCI.

TRZYMAJCIE ZAWSZE TE INSTRUKCJE W ZASIEGU REKI(W PRZYPADKU ZNISZCZENIA LUB ZAGUBIENIA,
ZWROCCIE SIE DO SPRZEDAWCY).

FIRMA Comet S.p.A. ZASTRZEGA SOBIE PRAWA DO WYKONYWANIA ZMIAN (MODYFIKACJI) WLASNEJ PRO-
DUKCJI BEZ OBOWIAZKU MODYFIKOWANIA MASZYN WCZESNIE SPRZEDANYCH.

WSZYSTKIE ZAMIATARKI Comet SA ZGODNIE Z NORMAMI CE I WSZYTKIE POSIADAJA ETYKIETY:

@ naEr |CE L

Comet S.p.A. - Via G. Dorso, 4 - 42124 - Reggio Emilia (Italy) Made in Italy

MOD. MATR.
COD. ANNO COSTR.
MASSA kg kW

VOLTS [ ] IP 2]

@) Lwa

Gwarantowany poziom i—— - — —-i
mocy akustyaznej — H—e |

____!dB

W,
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ROZDZIAL 2 - CELE / ZAMIARY

Firma Comet S.p.A. z przyjemnoscig moze was zaliczy¢ do posiadaczy zamiatarki CSW 700 - CSW 900.

Stosujac sie do instrukcji n/w, jestesmy pewni waszego zadowolenia z efektywnosci zakupionej zamiatarki
CSW 700 - CSW 900.

Instrukcja ta stuzy aby jak najprosciej naswietli¢ uzytkownikowi cele i przeznaczenie w celu uzycia jej w
otoczeniu z max.bezpieczenstwem. Znajdziecie tu rowniez wszystkie czynnosci potrzebne do utrzymania
style w idealnym stanie kazdego uzytkownika.

Odnosnie konserwacji specjalnej prosze zwrdcic sie do personelu wykwalifikowanego.

Znajdziecie informacje odnosnie ryzyka i niebezpieczenstwa,t.zn.wszystko to czego nie mozna unikng¢, z
instrukcjami odpowiednio dostosowanymi do ryzyka na jakie jesteSmy narazeni;sa tu informacje zaréwno
przy uzytku dozwolonym jak i nie dozwolonym; porady w jaki sposéb serwisowa¢ CSW 700 - CSW 900,
porady techniczne i osiggi dozwolone; porady odnosnie uzytkowania CSW 700 - CSW 900 jej konserwacji ;
porady w przypadku trwatego uszkodzenia oraz przeznaczenia do kasacji.

Zapoznac sie nalezy takze z ilustracjami od 1 do 14, umieszczonymi na poczatku podrecznika
uzytkowania i konserwacji.

ROZDZIAL 3 - PRZYGOTOWANIE(ROZPAKOWANIE)

» ROZPAKOWANIE:

Po zdjeciu opakowania zewnetrznego,zdja¢ maszyne z paletu powinnismy:

Odblokowa¢ hamulec kota przedniego UZYWAJAC NOGI, NIE REKAMI 11!

Zerwac tasme przylepng pkt. C ktéra blokuje kierownice.

Otworzy¢ poj.na odpadki pkt. A i wyja¢ dwa wsporniki pkt. B rys. 1 kierownicy.

Przykrecic wsporniki do kierownicy pkt. B w otworach pkt.E zrys. 1.

Przykreci¢ koncéwki uchwytu w otworach pkt. D wspornikéw, jak wida¢ na rys. 1/B.

Zdja¢ maszyne z paletu.Czynnos$¢ ta moze by¢ wykonana na dwa sposoby:

a Sprawdzi¢ wage maszyny zapisang na plakietce CEi jezeli uwazamy,ze sobie poradzimy, uzywajac
rekawic ochronnych, podnosimy jg za uchwyt przedni i opuszczamy powoli na ziemie.

b Uzy¢ platforme z jednej strony wysokosci paletu ze spadem umozliwiajagcym zjechanie po niej na zie-
mie bez koniecznosci podnoszenia maszyny (z tytu) dlugosc¢ platformy powinna wynosi¢ conajmniej
80 cm, aby nie uszkodzi¢ uszczelek przeciwptywowych z gumy; po czym wzigé maszyne za kierowni-
ce i pociggnac¢ wzdtuz pochylni zjezdzajac na ziemie.

ok wN-=

BARDZO WAZNE: WSZYSTKIE KAWALKI DREWNA POZOSTALE PO TEJ OPERACJI POWINNY BYC ZEBRA-
NE,ZNISZCZONE ZGODNE Z PRZEWIDYWANYMI NORMAMI.

SPRAWDZIC CZY WSZYSTKIE OSLONY MASZYNY SA CALE | DOBRZE ZALOZONE. W INNYM
PRZYPADKU NIE ZALACZAC MASZYNY. ZGLOSIC DO ZAMOWIENIE DO SPRZEDAWCY LUB

PRODUCENTA.

» MONTAZ SZCZOTKI BOCZNEJ:

1. Wyjac szczotke boczna pkt. 2 rys. 2 z poj.na odpadki pkt. A rys. 1.

2. Odkecic trzy sruby pkt. 1 rys. 2; zamontowac szczotke wktgdajac trzy sworznie w otwory pkt. 3 rys. 2.
3. Wkrecic trzy sSruby pkt. 1blokujac w ten sposéb szczotke.

4. Tak zamontowana, szczotka boczna potaczenie razem pkt. 4 rys. 2 z kotem pasowym na ktére zaktad-
amy elastyczny pasek. pkt. 5 rys. 1.

Podciagna¢ pasek pkt. 5 i zatozy¢ go na plastikowe koto pasowe pkt. 4.

Odkreci¢ sruby pkt. 6; ktére majg za zadanie utrzymanie naprezenia paska tylko podczas montowania
szczotki. Raz zamontowana nie sg juz potrzebne.

7. Umocowac przykrywke pkt. 1 rys. 3 dokrecajac trzy sruby pkt. 2 rys. 3.

o w
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ROZDZIAL 4 - DOZWOLONE WARUNKI OTOCZENIA

Nalezy jednakowoz zapoznac sie z dotgczong instrukcja obstugi silnika:

» WAZNE DLA MODELI, Z SILNIKIEM SPALINOWYM:

UZYCIE PRZY MIN. TEMP.: -28°C (- 18,4 °F)
UZYCIE PRZY MAX. TEMP.: +38°C (+100,4 °F)

» WAZNE DLA MODELI, AKUMULATOROWE:

UZYCIE PRZY MIN. TEMP.: -20°C (-4 °F)
UZYCIE PRZY MAX. TEMP.: +40°C (+ 104 °F)

BARDZO WAZNE: nie uzywac, nie pozostawia¢ maszyny przy temp. ponad + 45° ¢ (+ 113°f).

ROZDZIAL 5 - WARUNKI UZYCIA DOZWOLONE | NIEDOZWOLONE

» WARUNKIUZYCIA DOZWOLONE:

Zamiatarki typu CSW 700 - CSW 900 zostaty stworzone do sprzatania odpadkéw,kurzu,zanieczyszczen
0golnych, powierzchni pfaskich jak: cement, asfalt, kamionka, ceramika, drewno, blacha, marmur, guma,
linoleum, plastik, powierzchnie nieréwne, sliskie, wyktadzina syntetyczna z krétkim wtosem, w pomieszcze-
niach zamknietych i na zewnatrz.

» WARUNKIUZYCIA NIEDOZWOLONE:

Zamiatarki typu CSW 700 - CSW 900 nie moga by¢ uzywane przy pochytosciach ponad 2% z centralka
Nie uzywac¢ w poblizu gdzie zmagazynowane sg materiaty wybuchowe i tatwopalne.

Zamiatarki z silnikami spalinowymi nie moga by¢ uzywane w pomieszczeniach zamknietych, po-
niewaz spaliny zawieraja TLENEK WEGLA, bezwonny, ale $miercionosny gaz.

Nie uzywac na pow. ziemnych, zwirowych, niespoistych.

Nie moga zbierac olejéw, trucizn, srodk. chemicznych (w przypadku uzycia w zaktadzie chemicznym
zapotrzebowac zezwolenie u producenta).

Nie mozna uzywac na ulicach, drogach szybkiego ruchu, w miescie, poza miastem, na zadnych drogach.

Nie mozna uzywac w miejscach ciemnych, pozbawionych oswietlenia, gdyz sama maszyna nie jest
wyposazona w zadne oswietlenie.

Nie holowac w zaden sposéb, w zadnym miejscu, w szczegdlnosci na drogach publicznych.

Nie uzywac do sprzatania sniegu, do zmywania powierzchni zattuszczonych, ogdélnie na pow. mokrych
lub wilgotnych.

Nie sprzatac¢ powierzchni zawierajacych odpadki, w formie sznurkéw, linek, co grozi wkreceniem w
wirujgce szczotki.

Nie uzywac jako powierzchni do pracy, nic na nie nie kfas¢, nie siada¢ w miejscach do tego nie przysto-
sowanych.

Obowiazuje zakaz zblizania sie 0s6b w strefe zasiegu dziatania maszyny.

Obowiazuje zakaz wprowadzania jakichkolwiek modyfikacji bez uprzedniego wyraznego zezwolenia
producenta.
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ROZDZIAL 6 - CECHY TECHNICZNE | POZIOM HALASU

CECHY TECHNICZNE

Zasilanie

Szerokosc¢ srodkowej szczotki

Szerokos¢ srodkowej szczotki + bocznej prawej
Maksymalna wydajnos¢ czyszczenia
Naped mechaniczny

Max. szybkos¢ postepu

Powierzchnia filtrujgca

Czyszczenie filtrow

Objetos¢ pojemnika

Silnik spalinowy HONDA

Silnik elektryczny

Dtugos¢

Szerokos¢

Wysokos¢

Ciezar

Masa transportowa

Max. wydajnos¢ pracy

Zmierzony poziom mocy akustycznej Lwa
Gwarantowany poziom mocy akustycznej Lywa
Poziom cisnienia akustycznego Lpa (Kpa=1,5)

Drgania reka-ramie (K=niepewnos¢)

Pomiary wykonane zgodnie z EN 60335-2-72

JEDN
mm
mm

m%h

kw
V/kw

mm

mm

mm

kg

dB(A)
dB(A)
dB (A)

m/s
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CSW700G

benzyna
510
680
2600
standard
1,1
2
reczne
45
34
1400
730
945
77
77

93
95
79
13,27 (K=1,17)

CcSsw700B

akumulator
510
680
2600
standard
1,1
2
elektr.
45
12/0,7
1400
730
945
78
140
4.5
81
83
65
1,03 (K=0,19)
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CECHY TECHNICZNE

Zasilanie

Szerokos¢ srodkowej szczotki
Szerokos¢ srodkowej szczotki + bocznej prawej

Maksymalna wydajnosc¢ czyszczenia

Naped mechaniczny
Max. szybkos¢ postepu
Powierzchnia filtrujaca
Czyszczenie filtréw
Objetos¢ pojemnika
Silnik spalinowy HONDA
Silnik elektryczny
Dtugosc

Szerokos¢

Wysokos¢

Ciezar

Masa transportowa

Max. wydajnos¢ pracy

Zmierzony poziom mocy akustycznej Lwa
Gwarantowany poziom mocy akustycznej Lwa
Poziom cisnienia akustycznego Lpa (Kpa=1,5)

Drgania reka-ramie (K=niepewnosc)

Pomiary wykonane zgodnie z EN 60335-2-72

JEDN

mm

V/kW
mm
mm
mm

kg
kg
h

dB (A)

dB (A)

dB (A)

m/s?
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CSW 900G
benzyna
700
880
3550
standard
1,1
3
reczne
55
3,4
1400
930
945
97
97
93
95
79
13,27 (K=1,17)

CSW900B
akumulator
700
880
3550
standard
1,1
3
elektr.
55
12/0,7
1400
930
945
89
151
4.5
81
83
65
1,03 (K=0,19)
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ZNACZENIE ZASTOSOWANYCH SYMBOLI GRAFICZNYCH

ROZDZIAL 7 - NORMY BEZPIECZENSTWA

SYMBOLE GRAFICZNE ZUZYCIA BATERII

Przeczytac instrukcje przed uzyciem
maszyny.

SYMBOL |ZNACZENIE SYMBOL |ZNACZENIE
Nalezy przestrzegac wskazéwek po-
UWAGA ! danych na akumulatorze, w jego

instrukcji oraz w podreczniku in-
struktazowym dotyczacym obstugi
maszyny.

R E

Konserwacja specjalna.

Nalezy uzywac okularéw ochronnych.

SYMBOLE GRAFICZNE NANIESIONE NA MASZYNE

Stosowac rekawice ochronne.

SYMBOL

ZNACZENIE

Stosowac stuchawki ochronne.

Zakaz palenia.

Stosowac rekawice ochronne.

UWAGA. Zagrozenie wybuchem gazu.

UWAGA. Bardzo rozgrzane powierzch-
nie. Nie dotykac.

UWAGA. Zagrozenie substancjami
Zracymi.

> P> @

UWAGA. Niebezpieczenstwo zmiazd-
zenia dfoni.

UWAGA. Nie wdychac oparéw.
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POZOSTALE NIEBEZPIECZENSTWA- NIE DO WYELIMINOWANIA

DEFINICJA: pozostate niebezp. nie do wyeliminowania, sa to te wszystkie ktdre z réznych powoddw nie mogq byc
wyeliminowane, lecz wobec kazdego z nich podajemy wskazowki jak zachowac sie w otoczeniu max. niebezpiec-
zenstwa.

®  Ryzyko obrazen rak, ciata i oczu, uzywajac maszyny bez wszystkich zabezpieczen odpowiednio za-
montowanych w catosci.

®  Ryzyko obrazen rak, chcac za wszelka cene dotykac wirujacych szczotek, ktére powinny by¢ dotykane
tylko w fazie zatrzymanej w rekawicach ochronnych aby unikna¢ uktu¢,rozcie¢ przez ewentu. Odpadki
zaplatane w ich wtosie.

®  Ryzyko wdychania substancji trujgcych, otarcia dtoni, oczyszczajac pojemnik bez uzycia rekawic i ma-
seczki do ochrony drég oddechowych.

®  Ryzyko wymkniecia sie spod kontroli na pochytosciach do 2% w przypadku pozostawienia bez hamul-
ca na parkingu.w zwigzku z tym, ze maszyna nie posiada wtasnego syst.hamowania bezp.moze do-
prowadzi¢ do uszkodzen rzeczy oraz oséb.

POZOSTALE NIEBEZP.PRZY ZAMIATARKACH Z SILN.SPALINOWYM

Patrz rozdziat Normy bezpieczeristwa w zatqczonej instrukcji silnika Honda.
®  Ryzyko wybuchu lub pozaru tankujac przy wtaczonym silnikulub przy wytgczonym ale nie kompletnie
ostudzonym.
®  Ryzyko poparzenia wykonujac jakakolwiek konserwacje przy wtaczonym silniku lub nie kompletnie
ostudzonym.
Ryzyko wdychania spalin podczas uzytkowania w niedostatecznie wentylowanym miejscu.

POZOSTALE NIEBEZP. PRZY ZAMIATARKACH AKUM

Ryzyko powaznych poparzen napetniajac akum.kwasem siarkowym . Roztwor kwasu siarkowego musi
by¢ przechowywany w miejscach niedostepnych dla dzieci.W przypadku kontaktu z oczami, przemy¢
duza iloscig wody i skonsultowac sie z lekarzem; nie dolewac wody do roztworu.

GLOWNE NIEBEZPIECZENSTWA DOTYCZACE AKUMULATOROW

®  Zanim zaczniemy tadowac upewnijmy sie czy lokal jest odpowiednio przewietrzany i odpowiedni do
tego rodzaju czynnosci.

Nie pali¢, nie zbliza¢ otwartego ognia, uzywac szlifierek, spawarek wszystkiego co moze wytwarzac
iskry w poblizu akumulat.

Nie wykonywa¢ zadnych dotadowan i akumulatoréw uzywajac nieodpowiednich prowizorycznych
potaczen.

Upewnic sie czy wszystkie (kable,wtyczki,gniazdka) sg dobrze podtaczone i w dobrym stanie.

Nie ktas¢ nigdy zadnych narzedzi na akumulatorze.

Utrzymac akumulator w czystosci uzywajgc szmatki, nieelektryzujacej sie.

Wykonywac¢ wypetnianie woda destylowang za kazdym razem jak poziom spadnie o 5-10 mm.
Unika¢ przetadowania i utrzymywac w temp. ponizej 45 °C

Wszystkie, ewentualnie wystepujace, scentralizowane systemy napetniania, nalezy utrzymywac w nie-
nagannym stanie, dbajac o ich okresowg konserwacje.

Ryzyko porazenia lub spiecia: dla bezp. przed przystagpieniem do jakiej kolwiek czynnosci konserwacji
lub naprawy akum. (lub maszyny) odtagczy¢ klemy +/- od biegunéw akumulatora.

Ryzyko wybuchu podczas tadowania: moze sie zdarzy¢ przy uzyciu nieodpowiedniego prostownika
(do amperéw akum.).
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®  Podczas tadowania, nawet kiedy wtyczka prostownika jest wtgczona, zabronione jest wigczanie
maszyny jak i przesuwanie jej nawet recznie.
= W przypadku kontaktu z kwasami:
- wszelkie odpryski do oczu lub na skére nalezy sptukac obfitg iloscig wody;
- w razie potrzeby nalezy bezzwtocznie skontaktowac sie z lekarzem;
- Brudnga odziez nalezy pra¢ w wodzie.

ROZDZIAL 8 - OPIS ZAMIATARKI

» OSLONY BEZPIECZENSTWA:

Jak pokazano na Rys. 4 widac ostony bezp., ktére musza by¢ odpowiednio zamontowane w catosci,nie
mozliwe jest uzywanie maszyny bez obudowy lub z obudowa uszkodzona.

Opis oston jest nastepujacy:

Rys. 4

1) Pokrywa akum (CSW 700/900 B) 4) Siatka ochronna prawa

2) Obudowa ochronna 4) Siatka ochronna lewa

3) Obudowa boczna prawa 5) Zderzak przedni

3) Obudowa boczna lewa 6) Pokrywa szczotki bocznej
Rys. 4/A

1) Przetacznik na ostonie silnika (CSW 700/900 B)
» SPAZZOLA LATERALE:

Szczotka boczna Pkt.1 Rys.5, stuzy jako przenosnik kurzu i odpadkéw,do czyszczenia krawedz-
i,cokotéw,katow,naroznikow po czym ma byc¢ wytagczona i uniesiona do géry aby nie zaktdcac pracy szczotki
centralnej o wiele bardziej wydajnej,podnoszac ja, dla unikniecia podnoszenia sie niepotrzebnego kurzu.

P SZCZOTKA CENTRALNA:

Szczotka centralna Pkt.2 Rys.5 jest podstawowym narzagdem pracy maszyny, co pozwala na fadowanie kur-
zu i odpadkow besposrednio do pojemnika; mozna zapotrzebowac ré6zne miekkosci wtosia zaleznie od typu
pow.sprzatanej;zaleznie od zuzycia szczotki wysokos¢ jej potozenia jest requlowana.

WAZNE: Nie sprzataé: sznurkow, linek, kabli, wszystkiego co mogtoby wkrecic sie w wirujaca szczotke
centralng i boczng w nastepstwie ja uszkodzic.
» SYSTEM FILTRUJACY:

Podczas pracy system filtrujacy niweluje unoszenie sie kurzu w otaczajgcym pomieszczeniu dzieki filtrowi
panelowemu pkt. 3 rys. 5; systemu filtrujgcego, ktéry moze by¢ wytaczony lub wigczony za pomoca przyci-
sku pkt. 4 rys. 6.

WAZNE: Wylaczaé system filtrujacy przejezdzajac po pow mokrych i wilgotnych w celu unikniecia
zamoczenia, zniszczenia papieru filtrow.

» USZCZELKI PRZECIWPYLOWE:

Patrz Pkt. 4 Rys. 5 uszczelki otaczajace szczotke centralng bardzo powaznie wptywaja na efektywne jej
dziatanie, dzieki nim osiggamy duzg site odkurzajaca. w zwigzku z czym wymagaja czestej kontroli.
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» POJEMNIK NA ODPADKI:

Pojemnik lub skrzynia na odpadki Pkt. A z plastiku wzmocnionego stuzy do gromadzenia odpadkow ze-
branych przez szczotke centralng jak i kurzu z filtréw.

WAZNE: Opréznianie pojemnika musi sie odbywa¢ przy wylaczonej maszynie, uzywajac rekawic i
maski dla ochrony drég oddechowych przed pytem.

OPIS OBStUGI RECZNEJ
Rys. 6
(SW700G-CSW900G:Pkt. 1-4-5-6-9
(SW700B-CSW900B:Pkt.1-2-3-4-6-7-8-9
» DZWIGNIA NAPEDU (Wszystkie modele):

Dzwignia napedu Pkt. 1 Rys. 6, zblizona do uchwytu,wigcza caty mechanizm dzieki ktéremu maszyna porusza sie
wiasng (tylko do przodu).W przypadku jej puszczenia maszyna zatrzymuije sie.

» DZWIGNIA WLACZANIA SZCZOTKI BOCZNEJ (Wszystkie modele):

Dzwignia wtaczania szczotki bocznej, pkt. 6 rys. 6, ustawiona jest w miejscu skad mozna obniza¢ jg jednocze$nie mo-
gac kierowac maszyng; przypominamy ze maszyna stuzy tylko do sprzatania obrzezy, katow, cokotéw, naroznikow itp i
obraca sie tylko kiedy silnik pracuje.

NIE DOTYKAC SZCZOTKI BOCZNEJ PODCZAS PRACY W CELU OCZYSZCZENIA JEJ Z EWEN-
TUALNYCH WKRECONYCH SZNUROW, LINEK.
» WLEACZNIK WTRZASACZA FILTROW (CSW 700 G / CSW 900 G):

Stuzy do wstrzasania elekt. filtrow odkurzajacych Pkt. 3 Rys. 5; uruchamiang pociggnieciem dzwigni, Pkt. 5 Rys. 6, do
goéry do oporu powtarzajac czynnos¢ 5/6 razy w celu ich mechanicznego wytrzepania, uwazajac jednoczesnie aby pyt
nie wpadat do pojemnika.

WAZNE: Czynnos¢ ta musi byé wykonana przed rozpoczeciem pracy oraz przed opréznieniem pojem-
nika, na wylaczonym silniku oraz zamknieta dzwignia ssania, Pkt. 4 Rys. 6, ustawiong do gory.

DZWIGNITEJ NIE POSIADA WERSJA ELECTRIC ZASTAPIONA JEST PRZYCISKIEM WSTRZAS-
ACZA ELEKTRYCZNEGO.

W celu oczyszczenia filtrow trzymac przycisniety przycisk przez 4/6” po 5/6 razy.
» DZWIGNIA ZAMYKANIA SSANIA (Wszystkie modele):

Pkt. 4 rys. 6. Dzwignia ta stuzy do wyeliminowania ssania wytwarzanego przez wirnik. Podczas pracy dzwignia ma
by¢ completnie opuszczona. W celu wykluczenia odkurzania dzwignia ma by¢ podniesiona, szczeg6lnie kiedy pr-
zejezdzamy po powirzchniach mokrych lub wilgotnych lub kiedy chcemy wytrzepac filtr przy wigczonym silniku.

» DZWIGNIA PODNOSZENIA KLAP (Wszystkie modele):

Nacisniecie dzwigni podnoszenia klapy, Pkt. 9 rys. 6, powoduje wznios przedniego uszczelnienia, umozliwiajac zbie-
ranie duzych przedmiotow. Stad jej przydatnos¢ przy zgarnianiu lisci, paczek papieroséw itp.
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OPIS WSKAZNIKOW SPECYFICZNYCH PER ZAMIATARKI AKUM

» KLUCZ URUCHAMIANIA (CSW 700 B / CSW 900 B):
Pkt. 3 Rys. 6. Stuzy do uruchamiania i wylgczania silnika maszyny ktory zatgcza wszystkie funkcje maszyny.

» KONTROLKA NALADOWANIA AKUMULATORA (CSW 700 B/ CSW 900 B):

Pkt. 2 Rys. 6. kontrolka oznacza: swiatfo zielone — akum.natadowany, swiatfo czerwone mrugajqce - akum.roztadowany
koniecznie natadowac swiatfo czerwone state akum.kompletnie roztadowany.

» WTYCZKA tADOWANIA AKUM./ LACZNIK (CSW 700 B / CSW 900 B):
Pkt. 8 Rys. 6 Stuzy do podtaczenia do prostownika posiadajacego identyczng wtyczke.

ROZDZIAL 9 - MIEJSCE OBStUGUJACEGO ORAZ NAGLE ZATRZYMANIE
» MIEJSCE PRACY:

Miejsce ktore powinno byc zajete przez pracownika obstugujacego, wskazane jest na Rys. 7.

» NAGLE ZATRZYMANIE BEZP.
(CSW 700 G/ CSW 900 G):

W przypadku maszyn o napedzie mechanicznym wiasnym, wystarczy pusci¢ dzwignie napedu, Pkt. 1 Rys.
6; i zahamowac sitg rak po czym wytaczyc silnik.

» NAGLE ZATRZYMANIE BEZP.
(CSW 700 B / CSW 900 B):

W przypadku maszyn o napedzie mechanicznym wtasnym, wystarczy pusci¢ dzwignie napedu, Pkt. 1 Rys.
6, i zahamowac sita rak po czym wytaczy¢ silnik przekrecajac kluczyk stacyjki w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazowek zegara Pkt. 3 Rys. 6.

ROZDZIAL 10 - KONTROLE PRZED URUCHOMIENIEM

ZAMIATARKI Z SILNIKIEM SPALINOWYM

WAZNE: Patrz w zatqczonej instrukgji silnika w ktérej znajdziesz zatqcznik uzycia i konserwacji zamiatarki, w

kazdym przypadku:

1. Sprawdzi¢ poziom oleju w silniku, jesli jest niski,dola¢ uzywajac odpowiednio przystosowane rekawice
ochronne ; miska olejowa silnikow 4 HP miesci okoto 6 hg oleju;polecamy olej do klimatéow zimnych
10W - 30.

2. Zatankowac benzyne (przy wytgczonym i zimnym silniku); polecamy benzyne bezotowiowa; polecamy
dola¢ specjalny dodatek wzbogacajacy paliwo.

PRZECHOWUJCIE BENZYNE W MIEJSCACH NIEDOSTEPNYCH DLA DZIECI, SUCHYCH | DOBRZE
PRZEWIETRZANICH, Z DALA OD ZIRODEL CIEPLA.
WAZNE: Pojemnik na benzyne musi by¢ dostosowany do danego uzytku, oraz czysty, co zapewni

dobrze, dlugie dziatanie filtra silnika. Uzywa¢ pojemnik o pojemnosci wystarczajaca na 2/3 mies. Aby
miec zawsze Swieze paliwo.
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ZAMIATARKI AKUMULATOROWE

CZYNNOSCI, KTORE NALEZY WYKONYWAC Z UZYCIEM NOZYC, REKAWIC OCHRONNYCH,
OKULAROW, POJEMNIKA NA CZYSTY PRZELEW, LEJKA. NAJPIERW NALEZY ZAPOZNAC SIE Z
ROZDZIALEM DOTYCZACYM ZASAD BEZPIECZENSTWA, PUNKT,,OGOLNE ZAGROZENIA DLA
AKUMULATOROW” (= patrz rozdziat 7)

Sprawdzacie czy akum.jest petny i natadowany, w przeciwnym przypadku,uzywamy gotowych pojemnikéw
z roztworem kwasu siarkowego;postepujac w nastepujacy sposoéb:

1. Odcia¢ nozyczkami koncoéwke poj. z roztw. kwasu siarkowego i przela¢ do pojemnika,ktérego pdzniej
uzyjemy do napetniania akum.

2. Otworzy¢ zatyczki akum. i za pomoca lejka uzupetniamy do poziomu wskazanego na zewn. obudowie
akum. (zazwyczaj 5/ 10 mm ponad ptytki lub rurki otowiowe akumulatora).

3. Po napetnieniu odczekac od 12 do 24 godz. po czym wykonac ostatnie uzupetnienie aby wszystkie ko-
mory posiadaty taki sam max. poziom ptynu.

4. Po wykonaniu w/w czynnosci mozemy przystapi¢ do tadowania akum.zwracajac uwage na wszystkie
porady zawarte w Rozdziale 7“NORMY BEZPIECZENSTWA",

ROZDZIAL 11- ROZRUCH | ZATRZYMANIE

ZANIM ZACZNIEMY PRACE KONIECZNIE JEST PRZECZYTANIE WSZYSTKICH WCZESNIEJSZYCH
ROZDZIALOW.

ZAMIATARKI Z SILNIKIEM SPALINOWYM

ZANIM WEACZYMY SILNIK ZAMIATARKI,, PRZECZYTAC ZALACZONA INSTR.OBSL.SILNIKA
HONDA.

>

» ROZRUCH:

Przy zimnym silniku przekreci¢ dzwig. w kier.zewn. START = SSANIE ZAMKN.;
Ustawi¢ w poz.do géry dzwignie gazu na max.;

Pociagna¢ linke rozruchu, delikatnie lecz szybko i energicznie;

Po rozgrzaniu silnika, przestawi¢ dZzwig. z poz.- START NA SSANIE ZAMKN.;
Wyregulowa¢ obroty do MAX. po czym przystapi¢ do pracy.

VvV hwnN=

ZATRZYMANIE SILNIKA:

—_

Ustawi¢ w poz.do géry dzwignie gazu na MIN, nastepnie po 30/40 sek. pracy silnika , przesuna¢ dzwig-
nie do konca,silnik zgasnie.
2. Po czym podnosimy lekko dzwignie gazu.

ZAMIATARKI AKUMULATOROWE

» ROZRUCH:
Przekrecic¢ kluczyk stacyjki zgodnie z ruchem zegara. Pkt. 3 Rys. 6.

» ZATRZYMANIE:

Przekreci¢ kluczyk stacyjki w kierunku przeciwnym z ruchem zegara. Pkt. 3 Rys. 6.
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ROZDZIAL 12 - ODPOWIEDNIE UZYCIE | PORADY

WAZNE: Przed rozpoczeciem pracy, sprawdzi¢ doktadnie pow. przeznaczona do sprzatania, czy nie
ma na niej sznurkow, linek, szmat, dtugic patykow, kabli elektr. co mogtoby spowodowac uszkodze-
nie virujacych szczotek i uszczelek. trzeba vczesniej je usana¢.

® Uwazac przejezdzajac przez tory,prowadnice,'drzwi” ktére moga by¢ przyczyna uszkodzenia uszczelek
przeciwpytowych.zachowac ostroznosc (jecha¢ powoli) odnoszac przedniag czes¢ maszyny naciskajac
rekami na uchwyt do jej prowadzenia.

® Unika¢ przejazdu przez katuze, na pow. mokrych i wilgotnych, wytaczy¢ ssawe dzwignia Pkt. 4 Rys. 6
na desce rozdzielczej (pociggajac do gory).

m Jezeli pow. jest bardzo brudna, uprzatnac za pierwszym razem grubsze odpadki, po czym powtorzyc
czynnos¢ kilkakrotnie oczyszczajac filtry i pojemnik w miedzyczasie nastepstwem wczesniejszego
sprzatania maszyna nie bedzie potrzebowata juz grubszego oczyszczeni.

® Boczna szczotka powinna by¢ uzywana do czyszczenia naroznikéw, katéw,cokotéw itp. po czym trze-
ba jg wytaczyc¢ (unies¢ do goéry) uzywajac dzwigni Pkt. 6 Rys. 6 aby nie podnosic kurzu, ze wzgledu na
mniejszg efektywnos¢ we wspotpracy ze szcz. centr.

® Na matych i waskich przestrzeniach radzimy nie uzywac napedu mech.w celu wyeliminowania w/w
napedu (uzywamy dzwigni Pkt. 1 Rys. 6).

® (Czysci¢ czesto filtry oraz pojemnik aby osiggna¢ lepszy rezultaty sprzatania, uzywajac do tego
odpowiednich narzedzi (wstrzgsacz filtrow).

® Przy maszynach akum.sprawdzamy czesto stan akumulatorow, NIE ROZLADOWUJEMY ICH NIGDY
DO KONCA ORAZ tADUJEMY JE PRZEZ ZALECONY OKRES ZA POMOCA ODPOWIEDNIEGO PRO-
STOWNIKA.

ROZDZIAL 13 - PROSTA KONSERWACJA

WSZYSTKIE CZYNNOSCI WYKONUJEMY PRZY WYLACZONYM ZIMNYM SILNIKU

» CZYSZCZENIE FILTRA KURZU:

Co 40/70 godzin pracy lub w razie potrzeby sprawdzac filtr kurzu Pkt. 4 Rys. 8 otworzy¢ obudowe Pkt. 1
Rys. 1 aby dostac sie do filtra. Oczysci¢ go doktadnie odkurzajac lub dmuchajac sprezonym powietrzem Pkt.
a Rys. 1 w gdrng czesc filtra, w sposéb aby kurz opadat do pojemnika,jednoczesnie sprawdzajac czy jest w
dobrym stanie.w przeciwnym wypadku,wymienic.

» USZCZELKI PRZECIWPYLOWE:

Co 40/70 godzin sprawdzac stan uszczelek Pkt. 4 Rys. 9 ktore otaczajg szczotke centralng Pkt. 2 Rys. 9. Ezeli
trzeba, wymienic.

WAZNE: Po zamontowaniu uszczelek, upewnic sie aby te boczne, krétsze szt.2 byly uniesione ok. 2mm nad
podtozem.
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P SZCZOTKA BOCZNA:

Pkt. 1 Rys. 9. Kiedy jest nie uzywana, ma by¢ wytaczona uniesiona do gory tak aby nie podnosita kursu.po-
dczas postoju maszyny powinna by¢ rowniez uniesiona aby nie byta narazona na uszkodzenie (wygiecie).

P SZCZOTKA CENTRALNA

Pkt. 2 Rys. 9 Co 50/80 godzin pracy w razie potrzeby sprawdzi¢ stan szczotki centralnej. szczegoélnie kiedy
moga by¢ wkrecone w nig linki,sznurek itd.

W celu oczyszczenia szczotki z w/w odpadkéw powinnismy:

W PRZYPADKU MASZYN ELEKTR., ZANIM PRZYSTAPIMY DO TEJ CZYNNOSCI ODLACZYC |
WYJAC AKUMULATORY | POSTAVIC JE OBOK MASZYNY NA ZIEMY.

1. Wyjac pojemnik Pkt. ARys . 1.

2. Potozy¢ maszyne jak widac na Rys. 9 opierajac jg uchwycie prowadzenia.

3. Uzywajac rekawic i maski ochronnej, wyciagna¢ ze szczotki sznurki, linki itp, uzywajac szczypiec lub
nozyczek.

REGULACIJE

» REGULACJA SZCZOTKA CENTRALNEJ:

Kiedy maszyna nie czysci odpowiednio i pozostawia slady brudu na podtozu trzeba koniecznie wyregu-
lowac szczotke obnizajac ja w nastepujacy sposob:

1. Zdja¢ obudowe ochronng, Pkt. 2 Rys. 4.

2. Odkreci¢ nakretke znajdujaca sie, w specjalnym na nig rowku z przodu Pkt. 1 Rys. 10.

3. Dokreci¢ nakretke Pkt. 2 Rys. 10 dopoki trzy nakretki Pkt. 1,2,3 Rys. 10 nie zetknga sie ponownie.

Jezeli szczotka przylega za bardzo do podtoza wykona¢ w/w czynnos¢ odwrotnie.

1. Odkreci¢ nakretke Pkt. 2 i dokreci¢ nakretke Pkt. 1 Rys. 10.

WAZNE: Aby sie upewni¢, ze szczotka centralna jest odpowiednio ustawiona zmierzy¢ jej‘slad” w

nastepujacy sposob:

1. Po wyregulowaniu wtgczy¢ maszyne i pozostawic¢ na postoju przez okoto 10/15 sek. z opuszczong szcz.
centr.

2. Nastepnie wytaczyc silnik, podniesc¢ szcz. centr. po czym przesunac recznie maszyne od momentu az
$lad szczotki na pow.bedzie widoczny, jak wida¢ na Rys. 11.

WAZNE: Szeroko$¢ $ladu pozostawiony przez szczotke nie moze by¢ mniejszy niz 3 cm:

» REGULACJA NAPEDU:

W przypadku kiedy maszyna posiada naped mechaniczny lecz odczuwamy,ze nie posiada sity ciggnacej jak
powinna trzeba wyregulowa¢ naped w nastepujacy sposob

Odkrecic¢ nakretke Pkt. 1 Rys. 12 ktéra zezwoli nam na zblizenie kofa napedu Pkt. 3 do trzpienia kota ciag-
nacego Pkt. 4; dobry efekt uzyskamy che basta il przkrecajac nakretke do korica gwintu rejestrujgcego Pkt. 2
Rys. 12.

WAZNE: Pod koniec rejestracji koto pkt.3 powinno by¢ blisko kota napedowego pkt. 4, LECZ NIE POWINNA
GO DOTYKAC
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» POJEMNIK ZBIORCZY:

Co 50/60 godzin pracy lub kiedy jest koniieczne umy¢ pojemnik zbiorczy Pkt. A Rys. 1 ciepta woda lub
zwyktym ptynem do zmywania aby unikna¢ wytwarzania sie jakichkolwiek bakterii (uzywac rekawic gu-
mowych).

Normy generalne: Aby unikna¢ jakichkolwiek uszkodzen, ktére spowodowatyby zte dziatanie maszyny,
czyScimy catg maszyne zewnetrznie i wewnetrznie, najlepiej uzywac sprezonego powietrza (czynnos¢
wykonywac przy wytaczonym, zimnym silniku).

WYMIANY

» WYMIANA SZCZOTKI CENTRALNEJ:
Czynnos¢ wykonywac koniecznie w rekawicach ochronnych,maski ochraniajgce drogi oddechowe, przy wytqczo-
nym, zimnym silniku.

1. Wyjac pojemnik Pkt. A Rys. 1 Potozy¢ maszyne jak widac na Rys. 13 opierajac jg uchwycie prowadzenia.
Odkreci¢ kompletnie sruby Pkt. A, B Rys. 13.

Zanim jg odfaczymy,sprawdzamy kierunek utozenia wiosia (patrz Rys. 13).

Zdjac zuzyta szczotke i zastapic ja nowa.

Dokreci¢ sruby Pkt. A, B Rys. 13 i ustawi¢ odpowiednia wysokos¢ (patrz REGULACJA SZCZOTKI CEN-
TRALNE)).

i AN

» WYMIANA SZCZOTKI BOCZNEJ:

Wyja¢ pojemnik Pkt. A Rys. 1 Potozy¢ maszyne jak wida¢ na Rys. 13 opierajac jg uchwycie prowadzenia.
Odkrecic trzy sruby Pkt. C Rys. 13 trzymajace boczna szczotke Pkt. 1.

Sciggna¢ pasek klinowy szcz.bocznej z plastikowego kota pasowego.

Zdjac¢ szczotke dZzwignie za pomoca Srubokreta we wcieciu otworu kota pasowego,patrz Rys. 14.

i AN

Zatozy¢ nowg szczotke postepujac w kolejnosci odwrotne;j.

» WYMIANA FILTRA KURZU:

Co 40/70 godzin pracy lub w razie potrzeby sprawdzac filtr kurzu Pkt. 4 Rys. 8, wyja¢ go na zewnatrz, wyciggajac
zawleczki Pkt. 2 Rys. 8 odkrecic srube Pkt.1 Rys. 8 po zamontowaniu wykonac czynno$¢ w kolejnosci odwrotnej.

KONSERWACJA SPECYFICZNA SILNIKOW SPALINOWYCH

PRZY KONTROLI LUB WYMIANIE OLEJU KONIECZNIE UZYWAC PRZYSTOSOWANYCHW TYM

CELU REKAWIC OCHRONNYCH (nitrilowo - bawelniane). ZUZYTY OLEJ KONIECZNI ECZNIE
ZWROCIC DO PUNKTOW DO TEGO PRZYSTOSOWANYCH.

Przeczytac¢ uwaznie zatgczonga instrukcje obstugi silnika:

1. Sprawdzac poziom oleju co 5 godz.pracy silnika.

2. Pierwsza wymiana po 5 godz. pracy, miska zawiera 6 hg olejuzalecanego do surowych klimatow; I’ olio
10W - 30 wielostopniowy do siln.benzynowych; natomiast w klimatach tagodnych zastosowac sie do
zatgczonej instr.obst.silnika.

3. Kolejne wymiany oleju co 40/50 godzin pracy.

4. Czysc¢ wkiad powietrza silnika co 25 godzin roboczych lub wczesniej, jesli to konieczne, i wymien go,
jesli to konieczne (= patrz instrukcja silnika).
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KONSERWACJA SPECYFICZNA AKUMULATOROW

ZASTOSOWAC SIE DO WSZYSTKICH ZASAD BEZPIECZENSTWA ZAWARTYCH ROZDZIALE 7 “
NORMY BEZPIECZENSTWA"

1. Aby akumulatory dziataty niezawodnie i miaty dtuga zywotnos¢ (rdwniez te nowe)nie nalezy roztad-
owywac ich do konca. Roztadowane kompletnie nie nadaja sie juz do uzytku.

2. Zaleca sie czesta kontrole poziomu roztworu baterii i, jesli to konieczne, dodanie jedynie wody de-
stylowane;j.

3. Podczas tadowania absolutnie nie przerywac tej czynnosci.

ROZDZIAL 14 - KONSERWACJA SPECJALNA

X

KONSERWACJE SPECJALNE TO WSZYSTKIE TE, KTORE NIE ZOSTALY ZAWARTE W TEJ
KSIAZECZCE (INSTRUKCJI) POWINNY BYC WYKONYWANE PRZEZ OBStUGE WYSPECJALI-
ZOWANA(SERWIS) (PATRZ NA OKLADKE INSTRUKCJI).

ROZDZIAL 15 - SPOWODOWANE USZKODZENIA

= MODEL GASOLINE (CSW 700 G - CSW 900 G):
Oproézni¢,przy wigczonym silniku,cata benzyne zawarta w baku;
Oczysci¢ maszyne pobieznie(przy wylaczonym i zimnym silniku);
Oczyscic filtry i pojemnik,jezeli potrzeba umy¢ pojemnik, stosujac sie do wskazéwek zawartych w pa-
ragrafie:"POJEMNIK NA ODPADKI".

=  MODEL ELECTRIC (CSW 700 B - CSW 900 B):
Wyja¢ akumulator poczym umiesci¢ go w miejscu suchym i przewiewnym. mozna podtaczy¢ go do
prostownika ewentualnie kontrolujac zawartos¢ ptynu w przypadku niskiego poziomu uzupetnic
woda destylowang czynnos¢ powtarzac co 30/40 dni.
Oczyscic filtry kurzu i pojemnik, jezeli potrzebna umy¢ pojemnik stosujac sie do wskazéwek zawartych
w paragrafie “POJEMNIK NA ODPADKI".

ROZDZIAL 16 - ZNISZCZENIE (KASACJA)

ZNISZCZENIE (KASACJA) POWINNA BYC WYKONANA ZGODNIE Z OBOWIAZUJACYMI NORMAMI
PRZEZ POSIADACZA MASZYNY. KONIECZNIE DOSTARCZYC MASZYNE JEJ CZESCI W CELU ZLOM-

OWANIA ODPOWIEDNIM FIRMOM ZAJMUJACYMI SIE KASACJA.

OCHRONA SRODOWISKA
Zuzyte urzadzenia zawieraja cenne
materiaty nadajace sie do recyklingu i
Materiat, z ktérego wykonano opa- nalezy je dostarczy¢ do odpowiednich
@ kowanie nadaje sie do powtdrnego punktéw zbidrki. Baterie, oleje i po-
%& przetworzenia. Prosimy nie wyrzucac dobne substancje nie moga by¢ uwol-
opakowania do smieci z gospodarstw nione do srodowiska. Prosimy zatem
domowych, lecz odda¢ do recyklingu. o utylizacje urzadzen wycofanych z
uzytku zgodnie z zasadmi segregacji
odpadéw.
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ROZDZIAL 17 - SYTUACJE W RAZIE WYPADKU (ZAGROZENIA)

W PRZYPADKU ZAGROZENIA W JAKIM MOZECIE SIE ZNALEZC NP: NAJECHANIE NA KABLE POD NAPIECIEM,

KTORE WKRECItY SIE W SZCZOTKE CENTRALNA LUB BOCZNA, LUB StYSZYMY DZIWNY HALAS W MASZYNIE

LUB SILNIKU, ZEBRANE ODPADKI OKAZALY SIE MATERIALEM ROZZARZONYM LUB PLYNEM £ ATWOPALN-

YM,CHEMIKALIAMI, GENERALNIE, TRUCIZNA ITP

POWINNISMY:

1. Wytgczy¢ naped w modelu,ktére go posiadaja.

2. Przy modelu spalinowym wytaczy¢ przesuwajac przetacznik silnika na poz"OFF”. Przy modelu akumula-
torowym,przekrecajac kluczyk na desce rozdzielcze;j.

3. Nastepnie wyja¢ pojemnik Pkt. A Rys. 1 i oczysci¢ go z w/w odpadkdédw uzywajac koniecznie rekawic i
maski ochronnej, stosujac sie do instrukgji.

ROZDZIAL 18 - WADY, PRZYCZYNY, PORADY

Wady motozamiatarek moga by¢ dwie: podczas sprzatania - kurzy sie lub pozostawia brudng powierzchnie-
moze by¢ wiele powodow, lecz przy odpowiednim uzyciu i konserwacji mozna tego unikna¢:

WADY PRZYCZYNY PORADY
Przetacznik ssania wytaczony w poz. OFF. Ustawic w poz. ON.
Zatkany filtr. Wytrzepac filtry, wstrzasaczem.
Maszyna kurzy. Filtr uszkodzony. Wymienic.

I Sprawdzi¢, zatozy¢ ponownie sprawdzic
Filtr Zle zamontowany. P A3102YCP P

uszczelke.
Uszczelki boczne uszkodzone. Wymienic.
Zle ustawiona szczotka, lub zuzyte wiosie. Ustawic szczotke, sprawdz “slad”.
Maszyna pozostawia brudna powierzch- | 7, -ic e (able, linki tp. Usunac.
nle- Uszczelki boczne uszkodzone. Wymienic.
Pojemnik zbiorczy napetniony. Oprdznic.
o . L. . Brudny filtr powietrza. Oczysci¢ lub wymienic.
Silnik spalinowy nie jest wydajny. ) X ) I .
Nieprawidtowe naweglenie. Wznowi¢ naweglenie.

Sprawdz poziom ptynu uzupetni akumulator.

Akumulator roztadowany. nie st & nafadowac

Maszyna-nie wydajny akumulator.nie

jest wydajna, jest powolna Zle czysci.
J b 4 Nieodpowiedni prostownik. Zmieni¢ prostownik.
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ROZDZIAL 19 - GWARANCJA

Maszyna posiada gwarancje na czesci wyprodukowane na okres do 12 miesiecy od daty sprzedazy.

ZAwiera tylko i wytagcznie wymiane lub naprawe czesci, ktére okaza sie uszkodzone inne zazalenia nie beda
honorowane

Nie zawiera uszkodzen spowodowanych przez nieodpowiedni uzytek, nie stosowanie sie do instrukcji ob-
stugi, ztej regulacji, obstugi niewykwalikfikowanej, celowego zniszczenia.

MONTAZ ZESTAWU DO POJEMNIKA ZBIORCZEGO
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MABA 1 - OBLLME HOPMbI

KOMMAHMSA Comet S.p.A. HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTW 3A YLLEPB MMYLLECTBY U (UNW) JTHO-
[AM, MPUYNHEHHbIV BCITEACTBUE HECOBJIIOLEHNA HOPM A3 HACTOSALLEEFO PYKOBOZCTBA W HEMPA-
BUJTIbHOTO W (MJT) HEHAONEXALLETO NMPUMEHEHUA MALLHBI.

MALUMHA HE NPEAHA3HAYEHA /19 UCMOSIb3OBAHMUA NIOAbMIU (BKIIOYAA OETEN) C OTPAHUYEHHDI-
MW OU3SNYECKMMW, CEHCOPHBIMU 1 MCUXUYECKMMI CBOMICTBAMU, A TAKXKE TEMW, KTO HE NPOYI-
TAT N HE NOHAJT COOEPXKAHWVE HACTOALLEEIO PYKOBOACTBA.

SKCINYATUPOBATb MALLVHY CNEAYET NOA HAA30OPOM, YTObbl HE JOMYCKATb K EE SKCIMTYATALINNA
LETEW.

MALIVHA NMPEAHA3HAYEHA AJ1A KOMMEPYECKOIO UCMOJIb3OBAHUA, HAMTPUMEP, B TOCTUHNLAX,
BOJIbHMLAX, TOPTOBbIX MPEAMPUATUAX, MATASHAX, OOUCAX, HAEMHbIX MOMELLEEHMAX U HA OBb-
LHNPHbBIX MPOCTPAHCTBAX B OBLLIEM.

BCE YCTPOWCTBA, HEOBXOAMMBIE /1A 3ALLUTbI MEPCOHATA (MEPYATKW, MACKW, OYKW, BESIbIE NIH-
3bl, KIMOYN N UHCTPYMEHTDbI), AOTXEH NMPEJOCTABUTD MOJIb3OBATE/Ib.

ANA YOOBCTBA MOJIb3OBATbCA TEMATUYECKM YKA3ATEJIEM.

XPAHUTb PYKOBOACTBO A1 LOMONHUTENIbHbIX OBPALLEHNN (C/TYYAE YTEPW 3AMPOCUTb KOMUIO Y
AWNEPA).

KOMMAHMSA Comet S.p.A. COXPAHSAET 3A COBOW MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA N YCOBEPLUEHCTBO-
BAHWA B MALLUHbBI COBCTBEHHOIO MNMPOWM3BOACTBA BE3 OBA3ATEJIbCTBA BHEAPEHWA TAKNX YCOBEP-
LUEHCTBOBAHWI HA PAHEE MPOAAHHbIX MALLNHAX.

BCE MOTOLLETK/ Comet COOTBETCTBYIOT JUPEKTUBAM UE I UMEIOT TABJTNYKY:

f \
C YEoMETA G
Comet S.p.A. - Via G. Dorso, 4 - 42124 - Reggio Emilia (ltaly) Made in Italy
MOD. MATR.
COD. ANNO COSTR.
MASSA kg kW
_ VOLTS IP ZL

@) Lwa
[apaHTUPOBaHHbIN YPOBEHD r———=—n1

o — ]! I
3BYKOBOIl MOLLHOCTH e |

____!dB
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MABA 2 - SAAAYU/HAMEPEHUA

KomnaHua Comet S.p.A. paga, uto Bbl cTanu obnagatenem motowetkn cepun CSW 700 - CSW 900.

MNpwn cobntogeHnn HYXKe NPUBEAEHHbBIX MHCTPYKLMIA Mbl YBEPEHbI. UTO Bbl CMOXKETE B MOJSIHOM Mepe OLeHUTb
paboune Bo3moxxHocTn CSW 700 - CSW 900.

HacToswlee pykoBoACTBO NpefoCTaBnAeTCA AnA onpeaeneHns 3agad v uenem, Ansa KOTopbix CO34aHa Mallu-
Ha, 1 AnA obecneyeHnaA ee SKCNNyaTaLUm B yCIOBUAX MaKCMManbHOM 6e30MacHOCTY.

B Hem TakXe nepeuncneHbl Bce AeNcTBUA, HeobxoarMble ana noaaepxaHua CSW 700 - CSW 900 B ncnpas-
HOM 1 6€30MacHOM COCTOAHUN. Takne feNCTBUA NPOCTbI U AOCTYMHbI ANA KaXA0ro.

,D,nﬂ npoeepeHnA pa60'r Mo BHelWTaTHOMY TEXOGCHV)KI/IBaHI/IIO Bcerga 06pau.|a'rbc5| Kcneynanmnsnpo-
BaHHOMY nepcoHany.

B pykoBoacTBe npeAcTaBneHbl CBeAeHUA 06 ONaCcHOCTAX NN OCTaTOUYHbIX PUCKaX, TO eCTb TaKNX PUCKaX,
KOTOpPble Hesb3A YCTPaHUTb MNP MOMOLLY COOTBETCTBYIOLWNX NHCTPYKLMIA B KaXKAOM OTAENbHOM Clyyae.

B Hem TaKkXe npuBOAATCA CBeeHMA O AOMYCTUMOM 1 HEAOMYCTUMOM NPUMEHEHUN, yKa3aHUA No BBOAY B
skcnnyatauuo CSW 700 - CSW 900, TexHnyecKme yKasaHuA 1 4onycTiMble paboumre KauecTsa, yKa3aHUA no
skcnnyataumun CSW 700 - CSW 900 v vix TexHMYeckoMy o6CnyXnBaHWIO, yKa3aHuA No BbIBOAY M3 SKCMyaTa-
LN 1 NO YTUAM3ALUN NN CTTIOMY.

Cm. pucyHKu ¢ 1 oo 14, npnBeAeHHbIe B Havarne pyKoBOACTBa.

IMABA 3 - NOANOTOBKA (CHATUE YINAKOBKMN)

» CHATUE YNAKOBKU:

Mocne CHATUA BHELIHEN YNAaKOBKM MaLUVHbI ANA ee nogbemMa ¢ nogaoHa Heobxoanmo:

1. Pa36nokupoBsaTb GpuKcaTop TOpMO3a Ha nepegHem konece HOFOW, HE PYKAMIA!

CHATb Knerkyto neHTy, aet. C, Kotopaa 6noknpyeT pynb.

OTKpbITb HAKONUTENbHbBIN AWMK, AET. A, N MOTAHYTb HapYXKy ABe onopbl, AeT. B, puc. 1, pyna.

3aKpyTuUTb onopsbl pynsa, aeT. B, B otBepctua, aer. E, Ha puc. 1.

3aKpyTUTb KOHLbl PyKOATKM B 0TBEpPCTUA, AeT. D, onop, Kak nokasaHo B cneuyndurkaymm puc. 1/B.

CHATb MaLLVHY C NoAAOHA. OTO AECTBME MOXKHO BbIMOHUTbL ABYMSA CNocobamu.

a [poBepunTb BEC MalUNHBI, yKa3aHHbIA Ha Tabnuuke CE, 1 NOQHATL MalINHY Cnepeau 3a PyKOATKY 1
MeZLNeHHO ONYCTUTb ee Ha 3emJ1to. [1nA 3Toro AencTBUA HeO6X0AMMbI 3aLMTHbIE MepYaTKU.

b MoaroToBUTb HAKIOHHYIO MNOCKOCTb NOAXOAALLEN FPY30NOAbEMHOCTM NOA Maccy MawwmHbl. [MpucTa-
BWTb MIOCKOCTb K Y3KOW CTOPOHE noaaoHa (c3agm MawwmHbl) gnnHon 80 cm Tak, YTobbl He NOBPeaUTb
pe3nHoBble NPOKIaaKu. B3aTb MallvHy 3a pynb 1 NOTAHYTb ee Ha3aj Ao ee Cycka Ha 3eMJio.

ok wnN

BAXKHO! Bce oTxoabl Nocne CHATUA YNaKOBKIN AOMKEH YTUAN3MPOBaThb Noib3oBaTenb Npu cobnioge-
HUN TeKYLYMX AeNCTBYIOWNX HOPM MO yTUAU3auun.

YBEAUTDBCA, YTO 3ALLUTDI LEENbl U XOPOLLO YCTAHOBJIEHbI. B CJTYYAE NMOBPEXXAEHUA
WIN OTCYTCTBUA HE BKJZTIOYATb MALLUHY U HEMEAQJIEHHO OTNPABUTb 3AMNMPOC AUJIEPY
nnn oPME-U3roToOBUTENIO.

» YCTAHOBKA BOKOBOW LLETKW:

1. MN3Bneub 60KOBYIO LWETKY, AeT. 2, PUC. 2 13 HAKONUTENBHOTO ALMKa, AeT. A, puc. 1.

2. PackpytuTb Tpu 60nTa, AeT. 1, puc. 2. YCTaHOBUTD LWETKY NyTEM 3aBofa TpPex WTMHTOB B OTBEPCTUSA, AET.

3, puc. 2.

3akpyTutb Tpy 60nTa, AeT. 1, TaK, UToObl 3adNKCUPOBATD LLETKY.

4. Tlocne ycTaHOBKM OOKOBas LeTKa B KOHTAKTe C AeT. 4, puc. 2 obpasyeT LWKMB, Ha KOTOPbIN ClieayeT Ha-

AeTb 3/1aCTUYHbIA peMeHb, AeT. 5, puc. 1.

MNoTAaHYTb Bnepen pemeHb, AeT. 5, BMJIOTb 0 ero YCTaHOBKM Ha NAacTMacCoBbIN LWKNB, AeT. 4.

6. PacKpyTuTb BUHTbI, AeT. 6. DTV BUHTbI C/Ty>KaT TONbKO A1 HAaTAMMBAHWA PeMHA ANA YCTAHOBKU LETKN.
Mocne yCTaHOBKM LETKN OHM OONbLLE HE HYXKHbI.

w

hd
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7. 3aKkpenuTtb KpbIWwKyY, AeT. 1, puc. 3, nyTem 3aKpyumBaHuA TpeX BUHTOB, AeT. 2, puc. 3.

IMABA 4 - LONYCTUMBbIE YCNIOBUA OKPY>KAIOLLLEW CPE[bI
O6paTUTbCA K PyKOBOACTBY ABMIaTENSA B MPUIIOXKEHMNN:

» OTHOCUTCA K MOAENAM CSW 700 G - CSW 900 G, PABOTAIOLLM OT ABUTATENA BHYTPEHHEIO
CroOPAHUA:

MuHumanbHaa pabouas Temnepartypa: -28°C (- 18,4 °F)

MakcumanbHasa pabouasa temnepatypa: + 38°C (+ 100,4 °F)

» OTHOCUTCA K MOAENAM CSW 700 B - CSW 900 B, PABOTAIOLLIUM OT AKKYMYJIATOPA:

MuHumanbHasa pabouasa temnepartypa: -20°C (-4 °F)

MakcumanbHana pabouasa Temnepatypa: +40°C (+ 104 °F)
BAXHO! He ncnonb3soBatb 1 He OCTaBNATb Npu Temneparype Bbiwe + 45 °C (+ 113 °F).

MABA 5 - AONMYCTUMbDIE U HEAONYCTUMDIE YCJIOBUA SKCIIJTYATALLUN

» AONYCTUMDIE YCNIOBUA SKCMTYATALIUN:

MoToLeTkun cepun CSW 700 - CSW 900 pa3paboTaHbl A1 OUNCTKM OTXOA0B 00paboTKK, NblN, 3arpA3HEHWIA
B LIESIOM, BCEX MNOCKMX, TBEPAbIX U HE C/IMLIKOM HEPOBHbIX MOBEPXHOCTEN TUMNA LieMeHTa, acdasnbTa, Kepamo-
rPaHNTA, NINTKN, AePEeBAHHOIO NOKPbITUA, METANNINYECKOro JINCTa, MPaMopa, Pe3MHOBbIX UK NiacTMacco-
BbIX MOJIOBUKOB C PYCTOM WU FAAKNX, CUHTETUYECKOTO MW BOJIOKHUCTOIO KOBPOBOIO MOKPLITUA C KOPOT-
KM BOPCOM B 3aKPbITbIX UM OTKPbITbIX MOMELLEHUAX.

» HEAONYCTUMbDIE YCNOBUA SKCNNYATALUN:
= MotoweTtkn cepun CSW 700 - CSW 900 He MOTYyT NCNONb30BaTbCA Ha YKOHaX CBblwe 2%

® OHW He MOTYT NPUMEHATbCA B NOMeLlWeHNAX C Hannymem B3pbiBOOMACHDbIX N BOCM/IaMEHAOLWNX-
CA MaTepunanos.

= MoToweTKn C ABUraTesieM BHYTPEHHEro CropaHnA He MOTYT MPUMEHATBLCA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX,
NOCKOJIbKY B BbIXJ10MHbIX ra3ax cogepxuntca MOHOOKUCD YITIEPOLA, cmepTesnibHbIN ra3, He Melo-
LN 3anaxa

B OHW He MOTyT NPUMEHATbCA Ha HeO6pa6OTaHHbIX, rajieqyHbIX Nnm o4eHb HEPOBHbIX MOBEPXHOCTAX.

= OHW He MOTyT UCNOJNIb30BaTbCA AnA cbopa Macen, AA0B U XUMUYECKNX MaTepUanos B LieIoM (Npu He-
06X04MMOCTI NCNONIb30BaTh MALUMHY Ha XMMUYECKUX NPeanpuaTuax TpebyeTtca cneymnanbHoe paspe-
LeHMe OT Aunepa unmn ot GUPMbI-U3rotToBUTENA).

B OHKu He MOTYT NCNOJIb30BaTbCA Ha FOPOACKUX, CEJIbCKUX AOPOrax o6u4ero NnoJib30BaHUA, HE MOTYT
nepeaBuraTbCAa no no6bIM aoporam O6LL|,€FO NnoJib30BaHUA.

B OHW He MOTYT MPUMEHATbCA B NTOMeLLEHNAX C H3KOW OCBeWEHHOCTbIO, MOCKOJIbKY HE UMEKT cob-
CTBEHHOIO oCBeWeHnA.

®  OHKM He MOryT 6yKCI/IpOBaTbCFI HW B MeCTaX YaCTHOIo NoJib30BaHWUA, HN B MeCTaX N Ha Joporax o6u.|,e-
CTBEHHOIO NOJ1Ib30BaHNA.

®  OHW He MOTyT UCNOJIb30BaTbCA ANA YOOPKM CHera, He MOXeT NPUMEHATLCA A1 MOVKN U 06e3Xnpu-
BaHVA NOBEPXHOCTEN B LLeSTIOM, MOKPbIX U OYEHb BNAXHbIX MOBEPXHOCTEN.

®  OHW He MoryT paboTaTb NPU HANMYNN NPALEHUA U KOHCTPYKLUNIA U3 HUTeoOpasHbIX MaTepranos,
NOTOMY UTO XapaKTep mMaTepuana cOopKM HECOBMECTUM C BPALLEHMEM LLETOK.

= OHW He MOTyT MPUMEHATbCA B KauecTBe Ornopbl ANA BeLen Uiy NoACTaBKY ANA BeLen Unu nogen.
B He gonyckaTb NpubnvmxXeHna Nogen K pagnycy oerncTBMA MalUyviHbI.
B He BHOCUTb HUKAKUX MU3MEHEHWI, eCIN OHU He pa3peLleHbl NPOU3BOAUTENEM..
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MABA 6 - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU U YPOBEHDb LLYMA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MuTaHne

LLnprHa LeHTpanbHOW LWETKN

lnpwrHa LeHTpanbHOW WeTKN + 6oKoBas
npaBas

MaKkcumanbHas CnoCOBHOCTb OUNCTKN
MexaHunyecKknm npmBog

CKopocTb

DunbTpylowan NOBEpPXHOCTb

OuncTtka punbTpPOB

O6bem KoHTelHepa

[lBuratenb BHyTpPEHHEro cropaHuns
HONDA

JneKTpruYeCcKknin asuraTenb
OnuvHa

WnpwnHa

BbicoTa

Bec

Bec TpaHCcnopTpoBKK

MakcumanbHas paboyas aBTOHOMUSA

3aMepeHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHO-
ctm Lwa

[apaHTUPOBaAHHbLI  YPOBEHb 3BYKOBOMW
MOLLHOCTU Lwa

YpoBeHb 3ByKOBOW MOLHOCTU Lpa (Koa=1,5)

Bubpauusa, knctb-pyka (K=norpewwHocTb)

3amepel 8binosniHeHsI coenacHo EN 60335-2-72

EA. ASM.

MM

MM

m?*uac

KBm

B/KBm

MM

MM

MM
Ke

Ke

0b (A)

ob (A)

0b (A)

m/c
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CSW700G

beH3uH

510
680

2600
CepuUnHO
1,1
2
py4Has

45

34

1400
730
945

77
77

93

95

79
13,27 (K=1,17)

CSwW700B
AKKymMynaTop

510
680

2600
CepunHo
1,1
2
aneKTpuYecKas

45

12/0,7
1400
730
945
78
140
4.5

81

83

65
1,03 (K=0,19)
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[NMnTtaHne
LLnpunHa ueHTpanbHOW WEeTKN

LLnpuHa LeHTpanbHOM WeTKn + 6bokoBas
npaBas

MakcumanbHasa cCnoCOBHOCTb OUNCTKN
MexaHunyecknm npmBog,

CkopocTb

OunbTpyloLwan NOBEPXHOCTb

OuncTka ¢punbTpOB

O6bem KoHTelHepa

[iBriratesib BHyTpeHHero cropaHus
HONDA

JneKTpuvecKknmn agsuraTtenb
Onunna

WnpwnHa

BbicoTa

Bec

Bec TpaHcnopTupoBKu

MakcumanbHas paboyas aBTOHOMUA

3aMepeHHbIN YpOBEHb 3BYKOBOW MOLLHO-
ctn Lwa

[apaHTUPOBaAHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTU Lwa

YpoBeHb 3ByKOBOW MOLHOCTU Lpa (Koa=1,5)

Bnbpaumsa, Knctb-pyka (K=norpewHocTb)

3amepel 8binosiHeHsI coenacHo EN 60335-2-72

Efl. U3M.

MM

MM

KBm

B/kBm
MM
MM
MM

Ke

Ke

0b (A)

ob (A)

0b (A)

m/c
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CSW 900G

beH3unH

700
880

3550
CepuUnHoO
1,1
3
pyyHas

55

34

1400
930
945

97
97

93

95

79

13,27 (K=1,17)

CSW9o00B
AKKymynaTtop

700
880

3550
CePUNHO
1,1
3
aneKkTpuYecKas

55

12/0,7
1400
930
945
89
151
4.5

81

83

65
1,03 (K=0,19)
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MMABA 7 - HOPMbI MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU
3HAYEHUE NCNOJIb30OBAHHDbIX

rPAOUYECKUE CUMBOIJIbI ANA

rPAOUNYECKUX CMUMBOJIOB MNCNOJIb3OBAHUA AKKYMYJIATOPOB
cumBoOn | 3HAYEHUE CMmMBON | 3HAYEHUE
CobntopaTb yKasaHUA Ha akKyMynAToO-
BHVMAHWE! pe, N3 MHCTPYKLUUIW 1N N3 PYKOBOACTBA

Mepen Ha4Yanom akcnnyatauumn ma-
LUMHbI MPOYMTaTb UHCTPYKLUN.

MallUWHBbI.

HapeBaTb 3alUUTHbIE OUKN.

R E

BHewTaTHOE TeXO6CJ1y>KI/I BaHue.

HapeBaTb 3alMTHbIE NepyYaTKu.

rPAOUYECKUE CUMBOIJIbI,

NMPUBEAEHHbLIE HA MALUUHE

CMMBOIJ1

3HAYEHUE

3anpelyaeTca KypuTb.

HageBaTtb 3aWUTHbIE HAYLIHUKMW.

BHUMAHMUE! OcTopoKHO, B3pbIBOO-
NacHbIN ras.

HapeBatb 3aWnTHbIE nepyaTtkun.

BHUMAHMUE! OnacHocCTb OT KOppo-
3UINHbIX BELLECTB.

BHUMAHMUE! OueHb ropayas nosepx-
HOCTb. He npukacatbcs.

> P @

BHUMAHMUWE! OnacHocTb 3aliemneHms

PYK.

BHUMAHWE! He BabixaTb AbiM.
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OBLUME ONA BCEX MOAEJIEN HEYCTPAHAEMbIE OCTATOYHbIE PUCKU

OlPELEJIEHUNE: HeycmpaHsaeMble 0CmamoyHble pucku A8/1A10mcs puckamu, Komopasle No pasauydHsIM Npu-

YUHAM He Mo2ym b6bimb YCMPAHeHbI, HO 0718 KaXX0020 U3 HUX Npu8o0AamMcA yKa3aHus 0719 pabomel 8 yc/108usax
MakcumasabHoul 6ezonacHocmu.

OmoenbHble pucku 0719 MAWUH ¢ 08uzamersieM 8HymMpeHHe20 C2OpaHuUs U Ha aKKyMy/s1amopax npusedeHsl HUXe
8 omoeJsibHbIX pa3oesnax.

Puck ywep6ba ana pyk, Tena u 3peHus npu Ncnosib30BaHUN MalLUHbI 6e3 Bcex NpaBusibHO YCTaHOBEH-
HbIX 1 UCMPaBHbIX MPefOXPaHUTENbHbIX 3aLUUT.

Puck ywep6ba ana pyk npu KacaHuy 60KOBOW MK LEHTPANbHOM LWeTKM B Npouecce BpaleHus. Mpu-
KacaTbCA K LeTKaM MOXHO TOJbKO C BbIK/IIOYEHHbIM ABUraTefieM 1 NPy Hanuyunm 3awnTHbIX MepYaTok,
4TO6bI N36€XKaTb YKONOB MMM NOPE30B, €C/IN CPefii BOPCUHOK UMEIOTCA OCTPbIe OCKOJTKM MU MyCOp.
Pyck BAbIxaHWA BpefHbIX BELWeCTB, CTUPAHNA PYK MNPy ONOPOXKHEHWW KOHTeNHepa (AwmnKa) 6e3 nc-
NOJIb30BaHWNA 3aLMUTHbIX NEPYATOK N MAaCKW ANA 3aLUnTbl AblXaTeNbHbIX NyTeMN.

Pnck notepAaTb KOHTPO/b HaA MALLMHOM HA YKIIOHAX CBbiwe 2% N HEBO3MOXKHOCTN OCTAHOBKM, MO-
CKOJIbKY MaLLHa He NMeeT COOCTBEHHON TOPMO3HOW CUCTEMbI U MOXKET Bbi3BaTb yAapbl 1 TPaBMbl AnA
NMyLLLECTBa U NtoJen.

OCTATOYHbIE PUCKU AJ14 YBOPOYHbIX MALLUUH C ABUTATEJIEM BHYTPEHHEIO CTOPAHUA

Obpawameca makxe K 2iase «<Hopmel no mexHuke 6e3onacHocmu» u3 pykosoocmaa k 0suzamerto Honda
NpuIoXeHuU.

Puck B3PbiBa UJIN BO3ropaHnA Npu 3anpaBKe CO BK/IKOYEHHbIM ABUraTenem min C BbiKmto4eHHbIM OBU-
ratenem, KOTOprVI He OXNlaaunncA noJIHOCTbIO.

Puck Taxenbix oXoros npu nposegeHnn T€XO6CJ'Iy)KVIBaHVIFI C BK/NIIOYEHHbIM aBUrartenem mnnm C BblKJkO-
YeHHbIM OBUraTenem, KOTOprIh He oXJlaanncAa nNoJIHOCTbIO.

Puck BObIXaHWA BbIX/MOMHbIX FAa30B NMpv NCNOoJIb30BaH B HEAOCTAaTOYHO BEHTUIIMPYEMOM MeCTe.

OCTATOYHbIE PUCKU ANA YBOPOYHbDBIX MALUVH HA AKKYMVYJIATOPAX

Pnck Taxkenbix 0X0ros rnpu 3annBKe pacTBOpa CEPHOM KNCI0Tbl B HOBbIV CYyXO3apAXXeHHbIV aKKyMynsA-
TOp (akkymynaTopbl). He gonyckaTb geten K pacTBOpy CEPHOMN KNCNOTbI. B cnyyae nonagaHua B rnasa
06UNbHO NPOMbITL BOAOW 1 06paTUTbCA K Bpauy. He gonyckatb nonagaHuna Bodbl Ha NPOAYKT.

OBLUUME PUCKUN A1A AKKYMVYJIATOPOB

Mepen 3apAagKkon ybeanTbCa, UTO MOMELLEHME XOPOLLIO NPOBETPUBAETCA, UMW BbINOAHNUTL 3apAAKY B
NpefyCcMOTPEHHbIX A1 3TOr0 NOMeLLEeHUAX.

He KypuTb, He NONb30BaTbCA OTKPbITbIM MIAMEHEM, He UCMOMIb30BaTb TOUMSIbHbIE KPYT 1 CBapPOYHble
annaparbl, He Bbi3biBaTb 06pa3oBaHne NCKP NOBGAN30CTI OT aKKyMyNATOPOB.

He n3Bnekatb TOK 13 akKyMynsATopa C MOMOLLbIO 3a>KMMOB, BXOA,0B 1 BPEMEHHbIX KOHTaKTOB.
Y6enutbcs, 4To BCe NoakntoueHns (KabenbHble HAKOHEYHWKW, BXOAbI, LUTEKEPbI 1 MPOY.) XOPOLLO 3aTA-
HYTbl 1 B XOPOLUEM COCTOAHUN.

He knacTb MeTannmyeckre MHCTPYMEHTbI Ha aKKyMYNATOP.

MopnepnBaTb aKKyMynATOP B YUNCTOTE U CyXOCTU C MOMOLLbIO aHTUCTAaTUUYECKOW TKaHW.

JonueaTb AUCTUNNNPOBaHHYIO BOAY BCAKUI pa3, KOrAa ypOBEHb SNEKTPONTa OonycKaeTca Ha 5-10 Mm
OT 3aLUTbl OT 6PbI3rooTpasKaTens.

M36eraTb neperpy3ok 1 nogaepxmBaTb TeMnepaTypy akkymynatopa Huxe 45 °C.

MopnepnBaTb OTAIMYHYIO CMPABHOCTb CUCTEM LIEHTPaNbHOMO HAMOJIHEHUA 3a CYET NePUOLMNYECKOrO
06cnyKMBaHUA.

PUCK nopaeHra TOKOM 1 KOPOTKOrO 3aMblkaHuA. Mepep BbiNonHeHeM No6blx AeNCTBIUI NO TeXob-
CNY>KMBAHMIO NN PEMOHTY Ha aKKyMynATope (Unun Ha MalumHe) B Lenax 6e30nacHOCTM OTKIOUNTD
KNeMMbl +/- OT NOMIOCOB aKKyMynAaTopa.
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B PycK B3PbIBOB BO BPeMs 3apAAKM MOXKET BOSHUKHYTb, CNN 3apAaKa BbIMOSHAETCA NPY MOMOLLM He-
NOAXOAALLEro 3apAAHOro YCTPOWCTBa (B 3aBUCMMOCTU OT aMNePOB akKKyMynsAaTopa).

B Bo BpemsA 3apAAKN aKKyMyNATOPOB MM KOrAa LWTeKep 3apAAHOro yCTPOMCTBa NOAKIIOUEH, 3anpeLla-
€TCA BK/I0YATb MaLUUHY 1 3anpeLLaeTca ee nepemMelyaTb (B TOM YMCie BPYUHYHO).

® B cniydae nonagaHna KUCNOTbI:
- 06UNIbHO CMbITb BOAOW OPbI3rv 13 a3 UK C KOXN;
- NPU HeOOXOAUMOCTY HeMeNEHHO 0OPaTUTLCA K Bpayy;
- BbIMbITb 3arpA3HEHHYI0 OfeXKay BOJOW.

IMABA 8 - ONMTMCAHUE MALLNHDI
» MNPEOOXPAHUTEJIbHDIE 3ALLUTDI:

Kak noka3aHo Ha puc. 4, MOXHO yBUOETb NPefOoXPaHUTENIbHbIE 3alLNTbl, KOTOPbIE OOJT>KHbI ObITb npaBuibHO
YCTaHOBJ/1E€HbI 11 B XOpoLweM COCTOAHUN. HeBO3MO>KHO MCNOMb30BaTb MallnHy C OTCYTCTB)/POIJ.[,GI?I nnnm nospe-
KOEHHOW OZIHOW NN HECKOJNbKMMM 3alumTamu. OnvcaHwve 3awmT npuBOONTCA HNXKE!:

Puc. 4

1) Kpblwka akkymynatopos (tonbko CSW 700/900 B)  4) [NpaBas 3awwutHan peleTka
2) 3alMTHBIN KapTep 4) IleBad 3awWwMTHaA pelueTka
3) bokoBoW NpaBbI KapTep 5) NepepHun 6amnep

3) bokoBoW neBbIN KapTep 6) KpbilKka 60KOBOW LLETKM
Puc. 4/A

1) Bbikntouatenb KanoTa (Tonbko CSW 700/900 B

> BOKOBAA LETKA:

bokoBas weTKa, ger. 1, pwc. 5, CJTYXKUT B KayecTBe HanpaBnmomelh OnAa nbii 1 Mycopa n npegHa3Ha4vyeHa
NCKNTIOYNTENDbHO AJ1A OYNCTKW KpaeB, YIioB, I'IpOd)I/IJ'IeVI. [Mocne ouncTKM 3TUX YacTen ee HGO6XO)J,I/IMO oT-
KNIO4YNTb (I'IO,ELHFITb), yTOoObI HE NnoAHNUMaTb NINLIHEN NbIIN N NOTOMY 4YTO 3(1)(1)eKT YMCTOTbl OT GOKOBOW LLETKN
MeHblle, Yem 3(1)(1)eKT YNCTOTbI OT LI'eHTpaﬂbHOVI LEeTKN.

» LEHTPANIbHAA WWETKA:

LleHTpanbHas WweTKa, AeT. 2, pUC. 5, ABNAETCA rNaBHbIM OPraHOM MaLUNHbI, OHa 0becneunBaeT 3arpysKy
MbIIN Y MycOpa B HAKOMUTENbHbIN AWMK. LLleTKa JOCTynHa C pa3nnyHON CTEMEHbIO »KeCTKOCTM U TUMNa BOpca
B 3aBMCMMOCTM OT COOMpPaeMoro maTepuasna Uiv oT HanosbHOro NOKpbITUA. LLleTKa perynupyertca no Bbicote
no mepe n3Hoca (= cm. rnaBy 13)

BAXHO! He co6upaTtb BepeBKU, NPOBOJIOKY, META/TNYECKYIO IEHTY 411 YNIAKOBKI, MasIkKv U NPOM. Ann-
Hou 6onee 25 ¢cM, NOCKONbKY OHU MOTYT HAMOTaTbCA Ha LIeHTParnbHYI0 1 60KOBYIO LLETKWN 11 NOBPeAUTb NX.

» OUNbTPYIOLWLAA CUCTEMA:

OunbTpytowmnin 3G EKT MaLLNHBI 3aKNI0YAETCS B OTCYTCTBMM MbIIN B OKPYXKatoLLeln cpeae Bo Bpemsi paboTbl.
OH pocTrraeTcs 3a cyeT naHenbHoro GunbTpa, AeT. 3, puc. 5. DUNbLTPYIOLLYIO CUCTEMY MOXKHO OTKJTIOUUTD,
eC/Iv NOTAHYTb BBEPX KPYINyo PYKOATKY, AeT. 4, puc. 6.

BAXKHO! Otkniouatb GUAbTPYIOLLYIO CUCTEMY NPY NpoxoAe paboTalolleil MalHbI NO BAIAXKHbIM NO-
BEePXHOCTAM, YTO6bI He HAMOUNTb GymakHble GUNbTPbI N N36eXKaTb X NpeXxAeBpPeMeHHOro N3Hoca.

» MNPOTUBOMbUIEBbIE MPOKNAAKW:

CM. peT. 4, puc. 5. [poKnagKm OKpy»KatkoT LEHTPAJIbHYIO LWETKY 1 MMEeIloT OYeHb BaXKHOe 3HaueHve ansa uc-
NpPaBHOW PaboTbl MALLVIHbI, MOCKOJIbKY 06eCneunBatoT BcacbiBaowWwmnin 3pdekT. [lo3ToMy BaXkHO 4acTo NpoBe-
PATb UX COCTOSIHUE.
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» HAKOMUTEJIbHbIU ALWUK:

HakonutenbHbIn KOHTeIZHep WUnn AWVIK, aeT. A, puc. 1,un3 NPOYHOro NJlaCtTMaCcCoBOro Mmatepumana npefHa-
3Ha4yeH anAa c6opa BCero C06paHHOI'O u,eHTpaan0|7| LeTKoM MaTtepuana 1 gna nbiny ot (I)VIJ'IprOB.

BAXHO! [leiicTBMA NO oNyCTOLWEHMIO ALLMKa BCErAa BbINOMHATD C BbIK/IIOYEHHbIM ABUraTenem v npu
HannuYnm NepyvYaTok N MacKun AN 3alnTbl AbiXaTeNbHbIX NyTEeN OT NbINM (KoTopas Bcerga npucyTCcTBy-
€T Npu BbINONIHEHNN TaKNX AeNCTBUN).

OMUCAHUE PYYHbIX KOMAHA

Puc.6
CSW700G-CSW900G: let.1-4-5-6-9

(SW700B-CSW900B: [ler. 1-2-3-4-6-7-8-9

» PbIYAT XOZA (Bce mogenn):

Pbluar xoza, get. 1, puc. 6, Npu NPUGNIMKEHUN K PYKOATKE BKITIOYAET BHYTPEHHUIA MEXaHW3M, 3@ CYET KOTOPOrO
MaLUViHa ABUXKETCA Ha COOCTBEHHO CKOPOCTM (ToNbKo Bnepen). MNocne otnyckaHua s3¢pdpeKT npmBoaa 3aBepLia-
eTca.

» PbIYAT NOAKNIOYEHNA BOKOBOW LLETKU (Bce mopenn):

Pbluar nogknioueHus, Aet. 6, puc. 6, NomMmoraeT onycTuTb OOKOBYIO LLIETKY C MecTa ynpasneHus. CneayeT noMm-
HWTb, YUTO GOKOBYIO LLETKY CrieflyeT NPUMEHATL TONbKO ANA OUYNCTKI 6opaopos, npodunei, yrnos. OHa Bcerga
BpaLLaeTCA, Koraa ABMraTesib MallviHbl BKIIOUYEH.

HE NPUKACATbCA PYKAMU BO BPEMA BPALLEHUA BOKOBYIO LLETKY U HE COBUPATDb BO-
NNOKHUCTbIA MATEPUAJL.

» KPYIAA PYKOATKA BCTPAXUBAHUA OUJIbTPOB (CSW 700 G / CSW 900 G):

MpepgHa3HaueHa Ana BCTPAXMBAHUA (04NCTKM) GUNbTPOB, AeT. 3, puc. 5. Bknioyaetca, ecnm NOTAHYTb KPYriyio
PYKOATKY, AET. 5, puc. 6, BBEPX 0 YNopa 1 pe3Ko oTnycTUTb 5/6 pas, 4tobbl MEXaHNYECKUN BCTPAXHYTb GUALTPbI.
Mbinb 13 GunbTpa ynageT BHYTPb ALLMKa.

BAXKHO! 3To fleiicTBMe criefyeT BbINOJMIHATD [0 Hauyana paboTbl 1 4O ONYCTOLWEHUA ALMKA, C BbIKJIO-
YeHHbIM ABUraTesieM Win C pbi4arom 3akpbiTUsl BCacbiBaHUS, AeT. 4, puc. 6, BbITAHYTbIM BBepX.

TAKAA KPYINAA PYKOATKA OTCYTCTBYET HA UCNOJIHEHUAX CSW 700 B / CSW 900 B, NO-
CKOJIbKY 3AMEHEHA KHOMKOW SNIEKTPUYECKOIO BUBPATOPA.
Ansa ounctkn punbTpa yaepKnBaTb KHONKY 3neKTpuueckoro Bubparopa 4/6 cekyHpa 5/6 pas.

> KPYIJIAAl PYKOATKA 3AKPbITUA BCACbIBAHUA (Bce mopenn):

DerT. 4, puc. 6. Poluar npegHa3HayeH Ans UCKNOYEHMs BCAcbiBaHUA OT KPbINibYaTKU. Bo Bpems paboTbl Kpyrnas
PYKOSTKa AOMKHA ObITb MOMHOCTbIO OMyLleHa. BcacbiBaHMe HEOOXOAVMO OTKNIOUMTD, MOTAHYB KPYTITYio PYKOATKY
BBEPX, KOrAa MalU1HA NPOXOAUT MO OYEHb BAAXKHbIM UM MOKPbIM MOBEPXHOCTAM 1 NP BCTPAXMBaHNM GUNbTPa
C paboTatowwym ABUraTenem.

» PbIYAT MOADBEMA 3ACNIOHKMU (Bce mopenn):

Pbluar nogbema 3ac/loHKN, AeT. 9, puc. 6, NP HaXaTuh Ha HETO obecneumBaet noabem nepe,u,He|7| npoKknagkun n
AenaeT BO3MOXHbIM c60p 06bEMHbIX npegmeTos. Mogxogut ana nUCTbes, CUTapPETHDbIX NayvyeK 1 MPOoU..
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OMUCAHUE OTAENIbHbIX KOMAHA ANA AKKYMYJIATOPHON YBOPOYHOW MALLUUHDI
> KJIOY 3AXKUTAHUA (CSW 700 B/ CSW 900 B):

Der. 3, puc. 6. I'lpenHa3HaL|eH ANA 3anyCKa N OCTaHOBKW ABUraTesiA MallHbl, KOTOprVI NnoAKMoYaeT BCE ABUXKeE-
HWA U BpalleHNA B HEMPEPbIBHOM pexxnme O60p0TOB.

» WUHAUKATOP PA3PAXEHHOIO AKKYMYNATOPA (CSW 700 B / CSW 900 B):

Der. 2, puc. 6. VlHankaTop 0603HavaeT: 3e/1eHbll c8em - aKKyMyNATOP 3apAXKeH, KPaCHbIA MUTaloWMA CBET - aK-
Kymynatop 6nunsok K paspagke, BbIMOJIHUTb NOA3APAAKY v nocmosaHHbIU KpdcHbIU c8em - akKKyMynaTop
pa3psxeH.

> LUTEKEP 3APAAKU AKKYMYJIATOPOB / PA3BEM (CSW 700 B / CSW 900 B):

JerT. 8, puc. 6. lMpeaHasHayeH 41 NOAKNIOUEHNA K 3apARHOMY YCTPOWCTBY, KOTOPOE UMEET aHANOTMYHbIN LWTe-
Kep ANs 3apAaKu.

IMABA 9 - MECTO YIMPABJIEHUA N ABAPUMHAA OCTAHOBKA
» PABOYEE MECTO:

Onepatop foMmKeH 3aH1UMaTb paboyee MeCTo BO BpeMsA SKCMyaTaluy MallmHbl. TakuM MecToM ABNAETCA
TONbKO 0603HaYeHHOe Ha puc. 7 cOOKY.

» ABAPUNHAA OCTAHOBKA
CSW 700 G/ CSW 900 G):

Ha MawurHax ¢ cobCTBEHHBIM MEXaHUYECKUM npnBoAoOM OTNYCTUTb pblvar ABUXXEHUA, AeT. 1, puc. 6, 1 TOP-
MO3UTb CUJION PYK. 3aTemM BbIKNIOUUTb aBuratenb.

» ABAPUNHAA OCTAHOBKA
CSW 700 B / CSW 900 B):

Ha malumHax ¢ cobcTBEHHbIM MEXaHNYeCKMM MPUBOAOM OTMYCTUTb pbluar ABMKeHWS, geT. 1, puc. 6, u Top-
MO3UTb CUNON PYK. [ToBEPHYTb NPOTUB YaCOBOW CTPESIKM KIlOYU 3aXKUraHus, AeT. 3, puc. 6.

IMABA 10 - MPOBEPKUW NEPE/ 3ANTYCKOM

YBOPO4YHbIE MALWLWHDbI C ABUTATEJIEM BHYTPEHHEIO CTOPAHUA

BAXKHO! BHuMamensHO npo4umame pyko8oocmaeo 0s8uz2amerid, KOmopoe conposoxoaem HAcmosujee pyKo-
800CMB0 NO 3KCNJIyamayuu u mexobcayxusaHuro momouwemxu CSW 700 G / CSW 900 G, u 8 1tobom criyyae:

1. TpoBepuTb ypoBeHb MOTOPHOro Macsa. Ecnm oH HegoCTaTOUHbIN, BbIMOMHUTD AONINBKY, NPV 3TOM HadeTb
HUTPUNOBbIE 3aLNTHbIE NepUYaTKN C XJIONKOBbIM CI0eM BHYTpU. MacnaHbIn KapTep ABuratenei Ha 4 n.c.
BMeLLaeT 0Kono 6 hg macna. PekomeHoBaHHOE Maco ana ymepeHHoro knnmata T0W - 30.

2. BblnonHuTb 3anpaBKy 6€H3UHOM (C BbIK/IIOYEHHbIM 1 XONIOAHbIM ABUraTenem). Pekomenayerca ncnonb3o-
BaTb O6eH3uH 6e3 coaep>kaHus cBMHLA. Heobxoanmo no6aBuThb cneLmvanbHy NPUCcaaKy, KOTOPY MOXHO
3aKasaTb Yy gunepa uiv B 6nvxariieM CepBUCHOM LIEHTPe NPoun3BoanTeNns ABuratens.

XPAHUTb BEH3WH B HEAOCTYNHOM ANA AETEN CYXOM Y NPOBETPUBAEMOM NMOMELLE-
HUWN OANIEKO OT UICTOYHUKOB TEMJIA.
BAXKHO! KaHuctpa gnsa 6eH3nHa foMmkKHa NOAXOAUTb ANA TaKMX Leneil  6bITb XOpoLUO OUMLLEHHOWN.
3T0 cnoco6CcTBYET ANNTENBHOMY CPOKY CNy»K6b1 6eH3nHOBOro punbrpa Asurartens. Ucnonb3oBaTtb

KaHNCTPY Takoro o6bema, utobbl n3pacxopgoBatb 6eH3MH 3a 2/3 mecsaLa. 3To MOMOXET UMeTb Bcerga
CBeXui 6eH3VH.
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AKKYMVYJIATOPHbIE YBOPO4YHbIE MALLUUHDI
BbIMOJIHATb PABOTbI MPU HAIMYUN HOXKHULL, 3ALLUTHDBIX MEPYATOK, O4KOB, YACTON
EMKOCTU ANA NEPEJIBA, BOPOHKWU. MPOYUTATD INABY «<HOPMbI MO TEXHUKE BE3O-
MACHOCTW», MYHKT «OBLUME PUCKU ON1A AKKYMYJTATOPOB» (> cm. rnasy 7)

[MpoBepnTb NONHOTY 1 3apPAAKY aKKyMySIATOPa, B NPOTUBHOM Cilyyae yxKe MMEKTCA Ny3blpbKy rOTOBOro pac-
TBOPa CepHOWN KNCNOTbl. BbINONHUTL cneayouee:

1. HoXHMLaMK oTpe3aTb KOHLbl NIaCTMAaCCOBO €MKOCTM PAacTBOPA CEPHON KNCOTbI 1 3a/IUTb €10 B eM-
KOCTb ANsi nepenuaa.

2. CHATb NPOOKM C aKKyMysaTopa 1 Yepes BOPOHKY 3a/IUTb ;O OTMETKN MaKCMMAIbHOTO YPOBHS CHapy»Ku
akKymynaTopa (06b1uHO 5/10 MM CBepXy OT MIACTVH UK TPYOOK akKKyMynaTopa).

3. Tocne 3annBKM HEOHXOAMMO NOAOXKAATL OT 12 10 24 YaCOB U BbIMOSIHUTL MNOCAEAHIO0 AONMBKY, UTOObI
NPUBECTMN BCE NIEMEHTbI K O4HOMY 1 TOMY e MaKCUMasibHOMY YPOBHIO.

4. BbINONHWTB 3apAOKY aKKyMynATOpa COracHO MHCTPYKUMAM 13 rnasbl 7 «<HOPMbI MO TEXHUKE BE30-
MACHOCTW».

MABA 11 - 3ANTYCK U OCTAHOBKA

MNEPE/ BbINMOJIHEHWEM HEOBXOAWMO NMPOYUTATDb BCE NMPEAbIAYLUUE INABDbI.

YBOPOYHbIE MALLUUHDbI C ABUTATEJIEM BHYTPEHHEIO CTOPAHUA

NMEPE[ 3ANYCKOM 1BUTATENA YBOPOYHOW MALLUMHbI OBPATUTbCA K PYKOBOACTBY
ABUTATEJIA HONDA B NMPUJTOMXEHUW.
» 3ANYCK:

C xonoaHbIM ABuratenem nOTAHYTb HaPYKy NPY>KMHHbIN pblyaxkok CTAPT = BO3YX 3AKPbIT.
YCTaHOBUTb BBEPX pblyar akceneparopa B NO3MLUN NOSHbIN ras.

MoTAHYTb TPOC 3anycka He CUbHO, a BbICTPO.

Mocne 3anycka OCTaBUTb ABUraTenb B paboTe Ha HECKONbKO CEKYHA, 3aTeM NOCTeNeHHO NPUBECTU Npy-
XUHHbIN pblyaxkok CTAPT B nonoxeHne BO3YX OTKPbIT = MOTHOCTbIO BHYTPW.

5. OrtperynupoBatb Konnyectso 060poToB noutn B nonoxeHne MAKC gna xopoluer oTaaum n HavaTb pa-
6oTy.

» OCTAHOBKA ABUTATENA:

1. TNpuBecTn pbluar akcenepatopa B nonoxxeHne MUH, octaBuTb gBuratens B pabote Ha 30/40 cekyHa,
3aTeMm NOMIHOCTbIO ONYCTUTL pPblyar. [1BuraTenb BbIK/TIOUNTCA.
2. Tocne oCTaHOBKM Cierka NpunofHATb pbluar akcenepaTtopa.

HwwnN =

AKKYMVYJIATOPHbIE YBOPO4YHbIE MALLUUHDI
» 3ANYCK:

MoBepHYTb MO YAaCOBOW CTPENKE KoY 3aXnraHus, AeT. 3, puc. 6.

» OCTAHOBKA:

MoBepHYTb NPOTUB YaCOBOW CTPENKM KNioY 3aXKnraHus, AeT. 3, puc. 6.
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IMABA 12 - MPABWIbHAA SKCMNYATALUA U PEKOMEHAALIUA

BAXKHO! Nepepn Hauanom paboTbl NpoBepuTb HanM4ve Ha NOBEPXHOCTUN BepeBOK, MIaCTUKOBbIX UV
MeTa/In4ecKnx HUTen, ANNHHbIX 06pe3KOB, NaNOK, I1eKTPONPOBOAOB 1 NpoY. Takon Mycop onaceH
1 MOXKeT NOBpeAnTb NPOTUBOMNbUIbHbIE NPOKNaAKM U wetku. NMepea Hayanom pa6oTbl MalLMHbI He-
o6xoaMmo ero yaanutb.

B BpITb OYEeHb BHUMATESIbHbIMM npu nepexone Yyepe3 pesibCoBble NyTHU, HanpasniAatoLwme BOPOT U MPOY.
OHM ABNAOTCA UCTOYHMKOM Hanbonbluero ymep6a ON1A NPOTUBOMbIJIEBbLIX MPOKNaAO0K. anI nepexope
NnoAHMMATb NepeaHo YaCTb MallHbI faBIEHNEM PYK Ha PYKOATKY.

" |136eraTb ABUXKEHMA MO Ny>KaMm, YTOObI He NoBpeuTb NblneBorn GunbTp. Mpu HanYMKM BAAXKHbIX NO-
BEPXHOCTEN 3aKpbIBaTb BCacbiBaHUE C MOMOLLbIO KPYTIOW PyKOATKY, AeT. 4, puc. 6, Ha NnaHenu ynpas-
neHusA (NOTAHYTb BBEPX)

= Ecnm noanexaluaa oumMCcTKe MOBEPXHOCTb OUYeHb rpA3Han 1U3-3a KoM4YeCcTsa WM KayecTBa matepurana
VN NbIY, PEKOMEHAYETCA BbINOMHUTL NEPBbIN «NpefBapuUTeNibHbIN» NPoXof, He obpallas BHUMaHUA
Ha NOJMyYeHHbIN pe3ynbTat. 3aTem C NYCTbIM ALMKOM U XOPOLLO OTBMOPUPOBaHHbIM GUALTPOM NOBTO-
puTb Npoxopbl. Taknm obpa3om 6yaeT NonyyeH Hy>KHbI pe3ynbTaT. 3aTeM, NPU YCIOBUN METOLUYHOTO
NPVYIMEHEHNA MaLLVHbI MO HeO6XoAMMOCTK, bosblue He NoTpebyeTcA BbIMOMHATL «<NpeABapuTenb-
HbIN» NPOXOA

= BOKOBYIO LWETKY C/iefyeT UCNOJIb30BaTb TOMbKO AN1A 04NCTKM 6opapos, npodunen, yrnos 1 npou. Ee
cnegyeT NOAHATb (OTKNOUMTb) MOBOPOTOM pblyara, AeT. 6, puc. 6, cpasy nocse 3aBepLUeHNa OYNCTKN,
4yTOObI HE MOAHMMATb HEHYXKHYIO MblJib U MOTOMY YTO pe3y/bTaT OT OOKOBOW LETKN BCErda HUXKeE, YeM
pe3ynbTaT OT UCNOJSIb30BAHMA TONbKO LIeHTPaibHON LETKMU.

u I'Ipvl BpaweHnn, NnoBOpPOTE Ui ANA OYUCTKU B Y3KUX U O4Y€Hb 3aX/TaMNEHHbIX MPOCTPaHCTBAX PEKO-
MeHOyeTCA He MCNOoNb30BaTb MeXaHNYeCKNn npmneon (OTI'IyCTI/ITb pblyar, AeT. 1, puc. 6).

®m JInA nonyyeHmA xopouwero pe3ynbrtaTta YaCTo OnyCToLwaTb KOHTeIhHep nnopanepxnBatb YNCTOTY (I)l/lﬂb-
TpPa 3a cYeT UXx BVI6paLl,l/II/I cneynanbHbIMU UHCTPYMEHTAMMN.

® Ha akKyMynATOPHbIX MalMHax HeOOX0AMMO YacTo npoBepATb akkymynatopbl. HUKOTAA HE PA3-
PAXATb AKKYMYJIATOPbI MOJIHOCTbIO, 3APAXATb NMYTEM BbINMOJIHEHA BCENO LUKJIA
3APAAKN 3APAOHBbIM YCTPOUCTBOM.

MABA 13 - ULTATHOE TEXOBCNTYXKUBAHUE

BCE AEACTBUA BbINMOJIHATb C BbIKJIIOYEHHBIM U XOJIO4HbIM ABUTATEJIEM

» OYUCTKA NbUJIEBOrO ®UJIbTPA

Kaxxgble 40/70 paboumnx 4acoB unm npu HeobXoAMMOCTY NPOBEPATL Nbieson GunbTp, AeT. 4, puc. 8. OT-
KpbITb KapTep, AeT. 1, puc. 1, Ana JocTyna K oTceky GpunbTpoB.

OuncTUTb GUNBTP C MOMOLLBIO CKATOrO BO3AYXa U C YCTAaHOBNEHHBIM HAKOMMUTENbHBIM ALWWKOM, AeT. A, puc.
1, npoayTb NNCTONETOM BEPXHIOK YacTb GUNbTPa, YTOObI NbIIb YNana B AWKK. Cnegutb, 4Tobbl GUnbTP Obin
BCerga B XopoLuem cocToAHuN. [Npn Heo6XoANMOCTN 3aMEHUTD.

» NMPOTUBONMbIJIEBAA MPOKNAAKA

Kaxkgble 40/70 paboumx 4acoB NPOBEPATb COCTOAHME NPOTUNBOMbINIEBLIX MPOKIAAOK, AeT. 4, puc. 9, KOTo-
pble OKPY»aloT LIeHTPasbHYIO WETKY, AeT. 2, puc. 9. lNpn He06X0AMMOCTN BbIMOSHUTL X 3aMEHY.

NMPUMEYAHUE. Bo BpemMa 3ameHbl NpoKnagok ybeamnTbes, UTo Noce yCTaHOBKM 6oKkoBble (bonee Ko-
POTKMe, BCEro 2) NOAHATbI OT 3€MJIN Ha 2 MM.
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» BOKOBASA LLIETKA

Det. 1, puc. 9. Ecnn oHa He NCnonb3yeTcA, AepxaTb €e NOAHATON OT 3eMNu, yTobObI N36€eXaTb HEHY>XHOTO
nogbema noinun. Korga mawnHa He NCnonb3yeTcA, AepxaTb 6OKOByIO LLEeTKY nogHaton. Cnegutb, 4yTOObI OHA
HN4Yero He Kacanacb, MOTOMY YTO MOXET 3arHyTbCA N BbIATY 13 CTpOA.

» LUEHTPAJIbHAA WWETKA

Kaxkable 50 / 80 pabounx 4acoB U Npv HeOOXOAMMOCTY MPOBEPATb COCTOSHME LIEHTPANIbHOM LWETKU, AeT.
2, pyc. 9, MaBHOroO OpraHa MallWHbl, B 0COOGEHHOCTH, EC/IN €CTb NOA03PEHME, UTO CJTyHaNHO ObINI COOPaHbI
BEPEBKM, MPOBOJIOKA 1 NPOY.

[inA yaaneHva 3Toro matepriana co LWeTK HeoOXoammo:

HA SGNIEKTPUYECKUX MALUUHAX NEPEA BbIMOJIHEHMEM 3TOIO AEMCTBUA U3BJEYb AK-
KYMYNATOPDbI U ONYCTUTb UX HA 3EMNIO.

1. CHAaTb AWK, peT. A, puc. 1.

2. Pa3mecTuTb MalLVHY, Kak MOKa3aHO Ha pUC. 9, MOKa pyKoATKa He ONYCTUTCA Ha 3eMJio.

3. Hapgetb nepyaTkn N MacCKy AnAa 3alnTbl AbiXaTEJIbHbIX nyTe|7|, CHATb BEPEBKN, NPOBOJIOKY U MPOY. C MOMO-
LWbH 3a*>KNMOB N HOMKHULL.

PErYJINPOBKU

» PEF'YNUPOBKA Ll,EHTPAHbHOI?I LLETKW:

Ecnn maluvHa nnoxo ounLaeT nnm OCTaBnAET 3arpA3HEHNSA, HEOOXOAMMO BbIMOMHUTb HACTPONKY NyTeEM Ony-
CKaHWA LEHTPaNIbHOM WEeTKN Ceaywmm o6pasom:

1. CHATb 3aWNTHbIN KapTep, AeT. 2, puc. 4.

2. B cootBeTCTBYlOLEM NEpefHEM OTBEPCTUMN PackpyTUTb 60T, AeT. 1, puc. 10.

3. 3akpyTuTb 60T, get. 2, puc. 10, noka Tpu 60nTa, Aet. 1,2,3, puc. 10, He 6yayT KacaTbCa Apyr Apyra.

Ecnu weTka cnnwKkom cunbHO NpuneraeT K 3eMiie, BbIMONHUTL AeNCTBUA B 0OpaTHOM nopAaake.
1. PackpyTutb 60nT, geT. 2, 1 3aKpyTUThL 60NT, AET. 1, puc. 10.

APUMEYAHMUE. YT106bI yOeanTbca B NPaBUIbHOM HAaCTPOMKE LeHTPANIbHOM WeTKM, He0O6X0AMMO 3aMepuTb
ee cnep cnepyowmm obpasom:

1. TNocne BbINONHEHMA PEryNINPOBOK 3aMyCTUTb MaLUVHY, HE BbINMONHATb ABVXKEHMA BNepes Uiv Ha3ag,.
OcTaBUTb ee CToATb B OJHOM ToUKe He MmeHee 10/ 15 cek.

2. BbIknounTb ABUratenb 1 BPYyYHYO NepeMecTTb MallnHy, NoKa Ha nony He OyaeT BUaeH cnep ot Bpalla-
OLLENCA LeHTPaNbHON LWeEeTKK, Kak MoKa3aHo Ha puc. 11.

MpumeuaHue. Pazmep criefa nNo WrpuHe He JOKeH OblTb MeHee 3 CMm:

» PErYJIMPOBKA NOJAUMN:
Ecnv mawmrHa c MexaHNYecKom nogayeit He UMeeT MOLHOCTM TATW, He0OX0AMMO HAaCTPOUTb NOoAaYy cnegyto-
wum obpasom:

Packpytutb 60T, geT. 1, puc. 12, KoTopbIt 0becneunBaeT NPUBNNKEHNE NPUBOAHOIO Koneca, AeT. 3, K
CTynuue NPUBOAHOrIO LWKKBA, AeT. 4. Heobxoanmbi pesynbtaT NoayynTca Npu packpyumBaHUm pe3bboBoro
perncrtpa, aeT. 2, puc. 12.

BAXKHO! lNMocne 3aBepLueHNA HACTPOMKW KOJeCo, AeT. 3, AO/MKHO 6bITb OUeHb 611M3KO0 K MPUBOAHOMY LUKU-
BY, AeT. 4, HO HE JIOJTI)KHO ErO KACATbCA.
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» HAKOMUTEJIbHbIN ALLUK:

Kaxable 50/60 pabounx 4acoB uam npu HEOO6XOAMMOCTY MbITb HAKOMUTENbHbIN ALK, BeT. A, puc. 1, rops-
yeri BOAONM 1 06bIYHBIM MOKOLLMM CPeaCcTBOM, UTOObI n3bexxaTb noABneHns 6aktepuii. [lencTBnA BbiNon-
HATb B NPOYHbIX PE3MHOBbIX NepyaTKax.

OBLLEE MPABWO: B uenax ncnpasHoM paboTbl M AANTENBHOIO CPpOKa Cy0bl MaLlLMHbl NOAAEPKNBATb B
YNCTOTE KaK BHELHWN KOPNYC, TakK M BHYTPEHHME YacT! MallnHbl. [log KanoToM UCNOo/b30BaTh CXaTbl BO3-
OyX (BbIMOJIHATL C BbIK/IKOYEHHbIM 1 OCTbIBLUVM ABUraTenem).

3AMEHDI

» 3AMEHA LEEHTPAJIbHOW WWETKW:
Llelicmeue 8bin0/IHAMb 8 Nnepydmkax, Mdcke 0/ 3auiumel ObiXameJsibHblX nymed, € 8blKJ1H04YEHHbIM U X0/100-
HbIM 08u2amersiem.

1. W3Bneub Awuk, aet. A, puc. 1, n HaxkaTnem Ha PyKOATKY NPUBECTN MaLLNHY B NOJIOXKEHME, KaK NoKasa-
HO Ha puc. 13.

[MonHOCTbIO packpyTUTb AiBa BUHTA, AeT. A, B, puc. 13.
Mepen oTcoeaMHEHMEM LLETKM OT MalUMHbI 06paTUTb BHMaHMe Ha HanpasieHne Bopca (cm. puc. 13).
CHATb N3HOLWEHHYIO LWEeTKY M 3aMEHUTb Ha HOBYIO.

3aKpyTuUTb BVHTbI, AeT. A, B, puc. 13, 1 BbINOAHNUTb HACTPOWKY BbICOTbI (= cm. rnasy «PEMYJIMPOBKA
LUEHTPAJIbBHOW LLETKW»).

v h N

» 3AMEHA BOKOBOW LLUETKMW:
CHATb AWKK, geT. A, puc. 1,  NPUBECTV MaLLNHY B HAKTIOHHOE NONOXeEHWe, Kak MOKaaHo Ha puc. 13.
PackpyTuTb Tpu BUHTa, geT. C, puc. 13, KOTopble yaepx1BatoT 60KOBYIO LWETKY, AeT. 1.

1.

2

3. CHatb pemeHb 60KOBOW LWEeTKN C NJ1aCTMaCCOBOIo WKKMBa

4. OTCcoeanHnTb 6OKOBy}0 LLEeTKY, AN1A 3TOro 3aBeCT OTBEPTKY B OTBEPCTUNE KaHAaBKW LLUKKMBa, CM. pUcC. 14.
5

YcTaHOBUTD HOBYIO WWETKY, AJ1A 3TOro BbIMO/IHUTb paHee YKa3aHHbIe AEeNCTBNA B O6paTHOM nopAapgke.

» 3AMEHA MNbIJIEBOIO ®UbTPA:

Kaxzgble 40/70 paboumx 4acoB v Npu Heobxo4MMOCTY NPOBEPATL NbleBor GunbTp, AeT. 4, puc. 8, Ana 3Toro
N3BfieYb ero Co CBOEro MecTa, CHATb WNWbKK, AeT. 2, pUuc. 8, 1 packpyTUTb MaxoBuku, aet. 1, puc. 8. lNocne
3ameHbl GUNbTPa BbINOIHUTL NPEeACTaBNEHHbIE BbilLe AEACTBUA B 06paTHOM NopAaaKe.

CNELUUNANbHOE TEXOBCJTYKUBAHUE ABUTATENIEN BHYTPEHHEITO CTOPAHUA

ANnA NPOBEPKU WV 3AMEHbI MOTOPHOIO MACJIA HEOBXOAUMO HAAEBATb NMEPYATKU,
MO BO3MOXXHOCTU HUTPUNOBbIE C BHYTPEHHUM XJIOMKOBbIM CJIOEM.

HE BbIBPACbIBATb OTPABOTAHHOE MACJ10 B OKPYXAIOLLYIO CPELLY, MTOTOMY 4YTO OHO
ABNAETCA CUJIbHO 3ATPA3HAIOLWMM BELLECTBOM. YTWIN3UPOBATb OTPABOTAHHOE
MACO C COBJIIOAEHVEM AEUCTBYIOLUX 3AKOHOAATEJIbHbIX HOPM.

BHMMaTeNbHO NpounTaTh PyKOBOACTBO ABUraTENs B MPUIOXKEHNM, B OOOM Criyyae:
1. TMpoBepATb YpOBeHb Yepes Kaxable 5 pabounx 4yacos

2. [lepBas 3ameHa Macna yepes 5 paboumx 4acoB, MacnsAHbIN KapTep BMeLaeT 6 hg macna. PekomeHpgo-
BaHHOE Macno ana ymepeHHoro Knnumata 10W — 30 MHOXKECTBEHHOW cTeneHu AnA 6eH3NHOBbIX ABUraTe-
nen. Mpwn paboTe MalLMHbI B 30HAX C HE YMEPEHHbIM KNMMAToOM nofobpaTtb NoaxoasLlee Macsio ¢ MoMo-
b0 PYKOBOACTA ABUraTens B NPUIOXKEHUN.

3. TMocnepytowme 3ameHbl Macnia yepes Kaxable 40 / 50 pabounx yacos.

4. OunwaTb BO3AYLUIHbIA NAaTPOH ABMUraTens yepes Kaxkable 25 pabounx 4acos nnm paHee no Heobxoanmo-
CTW, 3aMEHUTb, ecnu TpebyeTca (= CM. pyKOBOACTBO ABUraTens).
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CNEUNANBbHOE TEXOBC/TYXKUBAHUE ANIA AKKYMYJIATOPOB

NPUAEPKUBATbCA NMPABUJT U MEP MPEAOCTOPOXHOCTU U3 TNTIABbI 7
«HOPMbI NO TEXHUKE BE3ONMACHOCTWU».
1. [OnAa obecneyeHnsa ANUTENIBHOIO CPOKA CITY>KObl akKyMYyNIATOPOB, Kak C MIOCKMMM MIACTUHaMU, TaK U

Tpy6uaTbiMK, HUKOrAA He pa3psaxaTb Ux nonHocTbio. MOJIHOCTbIO PA3PAMEHHDBIE AKKYMYJIATO-
Pbl (AA>KE HOBbIE) BOJIbLLUE HEJIb3A 3APAAUTb MOBTOPHO.

2. YacTo npoBepATb YPOBEHb XUAKOCTM B aKKYMYNATOPE 1 NpU HeobxoanumMocTy 806aBNATb TONbKO
AVNCTUNNNPOBAHHYIO BOAY.

3. Bcerga BbIMOAHATb HENPEPbIBHbIN LK 3apAaKN

MABA 14 - BHELUTATHOE TEXOBCJNTYXKUBAHUE

X

LOEVNCTBUA MO BHELUTATHOMY OBC/YKUBAHUIO HE YKA3AHbI B HACTOALLEM PYKOBOJ-
CTBE. UX JOMEH BbIMONHATb CNELUANN3NPOBAHHbI MEPCOHAN TEXHUYECKOW NoA-
LEPXKW, CMELWMANbHO NPEAHA3HAYEHHDIN A9 3TOW LIENMW.

IMABA 15 - BbIBOA U3 SKCMNYATALUU

= MOJAEJIN CSW 700 G - CSW 900 G:
BbipaboTtatb BeCb 6eH3MH 13 6aKa, ANA 3TOro OCTaBUTb MaLUUHY B paboTe.
BbINONHWTL reHepanbHy OUMCTKY MaLIMHBI C BbIKJTIOUYEHHBIM 1 XONTOAHbIM [iBUraTeSIEM.

OuncTutb NbineBble GuUnbTpa 1 AWMK. [pr HEOOXOAMMOCTN BbIMbITb ALWMK COMMACHO MHCTPYKLUUAM 13
naparpada «<HAKOMUTESTbHbIN ALLMK» B rnase 13.

= MOJAEJIN CSW 700 B - CSW 900 B:
N3Bneub akKymMynAaTop Unuv akkyMynAaTOPbI U3 UX OTCeKa Y NOMECTUTb UX Ha XPaHeHe B CyXOM U1 XO-
pOLLO NpoBeTpUBaeMoM MecTe. 1A nogaepaHma cpoKa cy»kO6bl HEMCMNOb3yeMbIX aKKYMYNATOPOB
HeobXxo4MMO Yepe3 HEKOTOPOe BpeMs BbIMONTHUTL 3apAaKY U AONMBKY Yepes Kaxkablie 30 / 40 gHen.
BbINONHWTL reHepanbHy0 OUYNCTKY MaLUUHbI, OYNCTUTb GUALTPDLI Y ALWKK, TPY HEOOXOANMOCTUN BbIMbITb
ALWVK COrNacHO MHCTPYKUMAM 13 naparpada «<HAKOMUTENbHbIN AWWK» B rnase 13.

IMABA 16 - AEMOHTAX U YTUWIN3ALUA
AEMOHTAX UMW YTUNN3ALUUIO AOJIXKEH BbINMOJIHATb KJIMEHT NMPU NOJIHOM COBJIIOAE-
HUW BENCTBYIOWMX HOPM B BAHHOW COEPE. 4J11 3TOIO NEPEAATb MALLUUHY LIEJINKOM
WU B BUAE COCTABHbIX YACTEW B COOTBETCTBYIOLUUE OPTAHU3ALINI.

3ALLUUTA OKPYKAIOLLEEU CPE[IbI

BbiBefeHHble 13 paboTbl Npubopbl
cofepaT LieHHble MaTepuanbl, noane-

Bca ynakoBKa nognexuT BTOPUYHOM Xalme BTOpUYHON nepepaboTke. Nx
@ nepepacorke. cnepyer I'Iepe.lJéaBaTb B COOTBETCTBYIO-
YNakoBOYHbIV MaTepuran He fOMKeH L€ LIEHTPBI COopa.

6 6 AKKYMynAaTopbl, Macno n nogobHble
BblOpacbiBaTbCA BMECTe C ObITOBbIMU BeLLeCTBa He JOMKHbI MONaZaTh B
oTXoJamu, a nepefaBaTbCA B COOTBET- OKPYXaIoLLYIO cpeay.

CTBYIOLLME LIEeHTPbI cOopa. PekomeHngyeTca yTunnsnposaTtb Hepa-

60ourie Nprbopbl Yepes LIeHTPbI pas-
AenbHoro c6opa oTxoAoB.
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RU - PykoBoacTBO Mo 3KcnnyaTaumm n TexobcnyxmsanHmio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

IMABA 17 - ABAPUAHbIE CUTYALIUN

B KAKOW Bbl ABAPUHOWM CUTYALIUW Bbl HE HAXOOWANCb, HANPUMEP: ECJZTV CJTYYAAHO MALLVHA
MPOLLITA MO CUTOBbIM KABENIAM HA MOJTY, KOTOPbIE 3ATEM 3AMYTAJIUCb B LIEHTPAJIbBHOW WA B
BOKOBOW LLETKE, EC/TV CNbIWNATCA AHOMAJIbHbIN LLYM U3HYTPU MALLIVHbI UNW U3 ABUTATENS, EC/N
COBPAHbI PACKAJTIEHHBIE MATEPUATIBI T BOCTIJTAMEHAOLWNECA XKUOKOCTU, XUMWNYECKWUE MATE-
PUATbI, A0bl U MPOM,;

HEOBXOANMO:
1. OTKnUMTb NPUBOA ANA MOAENEN, KOTOPbIE M OCHALLEHDI.

2. BblknounTb ABUraTenb Ha MoAenax C ABUratesemM BHYTPEHHEro CropaHusa, Ana 3Toro NpUBECTU PblYaXKoK
Ha aABuraTene B nonoxeHune BblKJ1. Ha akkymynATOpHbIX MOAENAX NOBEPHYTb NPOTUB YaCOBOW CTPENKMK
K/IOY 3a)KMraHMA Ha NaHenn ynpasneHus.

3. Ecnm cobpaH ykasaHHbIl Bbllle MaTepuars, 3BNneyYb HaKOMUTENbHbIN AWK, AeT. A, puc. 1, 1 oUnNCTUTDL
€ro B NnepyaTkax U Macke A4S 3alMTbl OPraHOB AblXaHUS 1 COrMAcHO NHCTPYKLUSIM.

IMABA 18 - HEMOJIAAKU/MPUYNHbI/CNMOCOBblI YCTPAHEHUA

NedekTbl MoTOLWETOK cepum CSW 700 /900 moryT ObiTb IByX OCHOBHbIX TUMOB: MalUVHa NOAHUMAET Mbl/lb BO Bpe-
MS SKCMyaTaummy U OCTABAAET 3arpA3HeHNA Ha 3emie. NPpUUnH MOXeT ObITb MHOXECTBO, HO NMpU HepeKHOM
MCNOb30BaHMM M C XOPOLLUM LUTAaTHbIM TEXOOCNYKMBaHNEM TaKue aedeKTbl 6onblue He NoABATCA. B 3Ton cBA3wm:

HENONAAKK

MawuuHa nogHumaet nbiib.

NPUYUHDI

Pbiuar 3akpbITiiA BCacbIBaHIA B nonoxeHum BbIKJ1.

CNnocobbl YCTPAHEHUA

[pusecTn B nonoxexue BKJI.

QuUCTUTD 1 BCTPAXHYTb GUALTP C MOMOLLbIO

OunbTp 3acopeH. CneLyanbHbIX MHCTPYMEHTOB, Npy Heobxoau-
MOCTY CHATb 11 BbINOAHUTb FY6OOKYI0 OUNCTKY.
OunbTp noBpexaeH. 3ameHuTb.

(DI/IJ'Ipr M10X0 YCTAHOBJIEH.

YcTaHoBUTb €ro BMecTe 0 cneynanbHoi
ﬂpOKﬂaﬂKOVI n yGEJJ,I/ITbCﬂ, YTO OH X0pOLUOo
YCTAaHOBNEH.

BokoBble NPOKNaAKM NOBPEXAEHDI.

BbinonHuTb 1x Hanaaky unu 3ameHy.

LleHTpanbHas LLETKa NIoXo 0TperynupoBaHa
UM U3HOLLIEHA.

OTperynupoBaTb LiEHTPaNbHYIO WETKY NyTem
NPOBepKy cnepa.

MawuHa octaBnseT rpasb Ha 3emne. (CobpaHbl NpoBOAa, BepeBKM 1 Npou. Yoanuto ux.
bokoBble NpoknazKku noBpexaeHbl. 3ameHUTD.
HakonuTenbHbIA AWK NONOH. OnyctowwTb ero.
Mnoxas oTaaya ot gBuraTens BHyTpeH- | BodywHbiit unbtp ABuratens sarpasHeH. | OUUCTUTD UK 3aMEHNTD.
Hero cropaxus. HesepHas Kapbiopauus. MosTopuTb KapbiopaLuio.

AKKyMynaTOpHas MaluMHa n10xo
pa6oTaet, Mef/IeHHO iBUrAeTCA U NJIOXO
oyuLLaer.

AKKyMynATop pa3paeH U He 0 KOHLA
3apAKeH.

[poBepuTb ypoBEHb INEKTPOANUTA I BbINOS-
HUTb HOBBI NONHbIN LMK 3apALKIA.

3apAajHoe YCTPOICTBO He ABNAETCA
PeKOMEHZ0BAHHDBIM, UM €70 HeZJ0CTaTOYHO.

Monb30BaTbCA NOAXOAALLMM 3aPALHBIM
YCTPOVCTBOM.
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RU - PykoBoAcCTBO MO 3KcnyaTaumm n TexobcnyxmsaxHmio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

MABA 19 - TAPAHTUA

MawwHa nmeet rapaHTUIoO OT JJ,e(I)EKTOB MN3roToBJIEHUNA UJTN C60pKVI Ha nepwvona 12 mecAueB ¢ aathbl npoaa»<un.

B rapaHTu/Io BKOUYEHA TOSIbKO U UCKIOUYMTENIbHO 3aMeHa UM PEMOHT YacTell, KOTopble UMeIoT fedeKTbl.
JNio60oe ppyroe TpeboBaHve He GyAET yA0BNETBOPEHO.
B rapaHTuIo He BKOYeEH ylepb BCieacTBME HOPMATbHOTO M3HOCA, MPUMEHEHMS, HECOOTBETCTBYIOLLErO YKa-

3aHHOMY B HaCTOoALWlEM PYKOBOLACTBE, ymep6, le/l‘-II/IHeHHbIVI BCnencTemne HEBepHOIh perynmpoBku, HEBEPHO
BbIMOJIHEHHbIX TEXHNYECKNX pa60T, BaHOan3Ma.

YCTAHOBKA KOMIVJIEKTA TEJIEXXKU ANA HAKOIMUTEJIbHOIO ALLUKA
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IT

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

C€

La sottoscritta

Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Dichiara che la:
MOTOSCOPA
MARCA: COMET

TIPO: CSW 700 B -CSW 900 B
CON NUMERO DI SERIE A PARTIRE DA: 02023

ANNO DI FABBRICAZIONE: 2020

CON POTENZA DI 0,7 kW

e conforme alle seguenti direttive comunitarie:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Norme armonizzate applicate:

EN 13857 EN 55016-2-3 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3
ENISO 12100

La presente dichiarazione di conformita € rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




IT

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

C€

La sottoscritta
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Dichiara che la:

MOTOSCOPA
MARCA: COMET
TIPO: CSW 700 G-CSW 900 G

CON NUMERO DI SERIE A PARTIRE DA: 00805
ANNO DI FABBRICAZIONE: 2020

CON POTENZA DI 3,4 kW

e conforme alle seguenti direttive comunitarie:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Norme armonizzate applicate:

EN 13857 EN 55012 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 62233
ENISO 12100

La presente dichiarazione di conformita € rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




DECLARATION OF CONFORMITY

C€

The undersigned
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Dichiara che la:

MOTOSWEEPER
MAKE: COMET
TYPE: CSW 700 B -CSW 900 B

WITH SERIAL NUMBER STARTING FROM: 02023
YEAR OF MANUFACTURE: 2020

WITH POWER OF: 0,7 kW

Is conform to the following EC laws:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Unified / national norms of reference:

EN 13857 EN 55016-2-3 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3
ENISO 12100

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the
manufacturer.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




DECLARATION OF CONFORMITY

C€

The undersigned

Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

The undersigned:
MOTOSWEEPER
MAKE: COMET
TYPE: CSW 700 G-CSW 900 G

WITH SERIAL NUMBER STARTING FROM: 00805
YEAR OF MANUFACTURE: 2020

WITH POWER OF: 3,4 kW

Is conform to the following EC laws:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Unified / national norms of reference:

EN 13857 EN 55012 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 62233
ENISO 12100

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the
manufacturer.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




FR

DECLARATION DE CONFORMITE

C€

La soussignée
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Déclare quela:

MOTOBALAYEUSE
MARQUE : COMET
MODELE : CSW 700 B -CSW 900 B

AVEC NUMERO DE SERIE PARTANT DE: 02023
ANNEE DE FABRICATION : 2020

AVEC PUISSANCE DE : 0,7 kW

est conforme aux directives communautaires suivantes :
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Normes harmonisées appliquées :

EN 13857 EN 55016-2-3 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3
ENISO 12100

La présente déclaration de conformité est délivrée sous la responsabilité exclusive du
fabricant.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




FR

DECLARATION DE CONFORMITE

C€

La soussignée
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Déclare quela:

MOTOBALAYEUSE
MARQUE : COMET
MODELE : CSW 700 G-CSW 900 G

AVEC NUMERO DE SERIE PARTANT DE: 00805
ANNEE DE FABRICATION : 2020

AVEC PUISSANCE DE : 3,4 kW

est conforme aux directives communautaires suivantes :
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Normes harmonisées appliquées :

EN 13857 EN 55012 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 62233
ENISO 12100

La présente déclaration de conformité est délivrée sous la responsabilité exclusive du
fabricant.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




ES

DECLARACION DE CONFORMIDAD

C€

La empresa
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Declara que la:

MOTOESCOBA
MARCA: COMET
MODELO: CSW 700 B -CSW 900 B

CON NUMERO DE SERIE A PARTIRDE: 02023
ANO DE FABRICACION: 2020

CON UNA POTENCIA DE: 0,7 kW

Es conforme con las directivas comunitarias siguientes:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Normas armonizadas aplicadas:

EN 13857 EN 55016-2-3 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3
ENISO 12100

La presente declaracién de conformidad se expide bajo la responsabilidad exclusiva del
fabricante.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




ES

DECLARACION DE CONFORMIDAD

C€

La empresa
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Declara que la:

MOTOESCOBA
MARCA: COMET
MODELO: CSW 700 G-CSW 900 G

CON NUMERO DE SERIE A PARTIRDE: 00805
ANO DE FABRICACION: 2020

CON UNA POTENCIA DE: 3,4 kW

Es conforme con las directivas comunitarias siguientes:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Normas armonizadas aplicadas:

EN 13857 EN 55012 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 62233
ENISO 12100

La presente declaracién de conformidad se expide bajo la responsabilidad exclusiva del
fabricante.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




Cs

PROHLASENI O SHODE

C€

NiZe podepsana

Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Prohlasduje, ze:

PODLAHOVY MYCI STROJ

ZNACKA: COMET

SABLONA: CSW 700 B -CSW 900 B
S VYROBNIM CISLEM OD: 02023

ROK VYROBY: 2020

S VYKONEM: 0,7 kW

spliiuje pozadavky nasledujicich smérnic:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Pouzité harmonizované normy:

EN 13857 EN 55016-2-3 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3
ENISO 12100

Toto prohlaseni o shodé se vydava na vyhradni odpovédnost vyrobce.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




Cs

PROHLASENI O SHODE

C€

NiZe podepsana

Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Prohlasduje, ze:

PODLAHOVY MYCI STROJ

ZNACKA: COMET

SABLONA: CSW 700 G-CSW900 G
S VYROBNIM CISLEM OD: 00805

ROK VYROBY: 2020

S VYKONEM: 3,4 kW

spliiuje pozadavky nasledujicich smérnic:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Pouzité harmonizované normy:

EN 13857 EN 55012 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 62233
ENISO 12100

Toto prohlaseni o shodé se vydava na vyhradni odpovédnost vyrobce.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




DE

KONFORMITATSERKLARUNG

C€

Die unterschreibende

Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia
Erklart, dass die:

KEHRMASCHINE

MARKE: COMET

MODELL: CSW 700 B -CSW 900 B
MIT SERIENNUMMER AB: 02023
HERSTELLUNGSJAHR: 2020

MIT LEISTUNG: 0,7 kW

mit den folgenden Gemeinschaftsrichtlinien konform ist:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Angewandte harmonisierte Normen:

EN 13857 EN 55016-2-3 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3
ENISO 12100

Diese Konformitatserklarung wird unter der ausschliel3lichen Verantwortung des
Herstellers ausgestellt.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




DE

KONFORMITATSERKLARUNG

C€

Die unterschreibende

Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia
Erklart, dass die:

KEHRMASCHINE

MARKE: COMET

MODELL: CSW 700 G-CSW 900 G
MIT SERIENNUMMER AB: 00805
HERSTELLUNGSJAHR: 2020

MIT LEISTUNG: 3,4 kW

mit den folgenden Gemeinschaftsrichtlinien konform ist:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Angewandte harmonisierte Normen:

EN 13857 EN 55012 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 62233
ENISO 12100

Diese Konformitatserklarung wird unter der ausschliel3lichen Verantwortung des
Herstellers ausgestellt.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




HU

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

C€

Alulirott

Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Kijelenti, hogy a:
SEPROGEP
MARKA: COMET

SABLON: CSW 700 B -CSW 900 B
AZ ALABBI KIINDULO SOROZATSZAMMAL: 02023

GYARTASI EV: 2020

TELJESITMENY: 0,7 kW

megfelel az alabbi kozosségi iranyelveknek:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Alkalmazott harmonizalt szabvanyok:

EN 13857 EN 55016-2-3 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3
ENISO 12100

A jelen megfelel6ségi nyilatkozatot a gyarté kizarélagos felel6ssége tudataban adja ki.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




HU

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

C€

Alulirott

Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Kijelenti, hogy a:
SEPROGEP
MARKA: COMET

SABLON: CSW 700 G-CSW 900 G
AZ ALABBI KIINDULO SOROZATSZAMMAL: 00805

GYARTASI EV: 2020

TELJESITMENY: 3,4 kW

megfelel az alabbi kozosségi iranyelveknek:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Alkalmazott harmonizalt szabvanyok:

EN 13857 EN 55012 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 62233
ENISO 12100

A jelen megfelel6ségi nyilatkozatot a gyarté kizarélagos felel6ssége tudataban adja ki.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




PL

DEKLARACJA ZGODNOSCI

C€

Nizej podpisana
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

osSwiadcza, ze:

ZAMIATARKA
MARKA: COMET
SZABLON: CSW 700 B - CSW 900 B
CO NUMERZE SERYJNYM ZACZY- 02023
NAJACYM SIE OD:
ROK PRODUKCJI: 2020
O MOCY ROWNEJ: 0,7 kW

jest zgodna z nastepujgcymi dyrektywami wspdlnotowymi:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Zastosowane zharmonizowane normy:

EN 13857 EN 55016-2-3 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3
ENISO 12100

Niniejsza deklaracja zgodnosci zostata wydana na wytaczng odpowiedzialnos¢ producenta.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




PL

DEKLARACJA ZGODNOSCI

C€

Nizej podpisana
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

osSwiadcza, ze:

ZAMIATARKA
MARKA: COMET
SZABLON: CSW 700 G - CSW 900 G
CO NUMERZE SERYJNYM ZACZY- 00805
NAJACYM SIE OD:
ROK PRODUKCJI: 2020
O MOCY ROWNEJ: 3,4 kW

jest zgodna z nastepujgcymi dyrektywami wspdlnotowymi:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Zastosowane zharmonizowane normy:

EN 13857 EN 55012 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 62233
ENISO 12100

Niniejsza deklaracja zgodnosci zostata wydana na wytaczng odpowiedzialnos¢ producenta.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




RU

3AABJIEHUE O COOTBETCTBUA

C€

HuxenoanuncaBlanacs KOMNaHMs
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

3afaBnigeT, uTo:

MOTOLLIETKA
MAPKW: COMET
TUIT: CSW 700 B -CSW 900 B
CEPUHbIA HOMEP HAUYVHASA C: 02023
ro BbIMYCKA: 2020
MOLLHOCTb: 0,7 kBt

COOTBETCTBYET C/IeAyoLMM eBPONENCKNM ANPEKTVBAM:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

MpyMeHUMbIe FapMOHN3NPOBaHHbIE HOPMbI:

EN 13857 EN 55016-2-3 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3
ENISO 12100

Hacmnmee 3aAB/1IeHNE O COOTBETCTBMN BblAaHO MO UCKITIOYNTENIbHYHO OTBETCTBEHHOCTb
N3rotoBuUTeNA.

r. Pegxo-Imunus, 14/02/2020.
aono bykkn
3akoHHebIl npedcmasumerns komnaHuu Comet S.p.A.




RU

3AABJIEHUE O COOTBETCTBUA

C€

HuxenoanuncaBlanacs KOMNaHMs
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

3afaBnigeT, uTo:

MOTOSCOPA
MAPKW: COMET
TUIT: CSW 700 G-CSW 900 G
CEPVHbIA HOMEP HAUYMHASA C: 00805
rof BbIMYCKA: 2020
MOLLHOCTb: 3,4 KBT

COOTBETCTBYET C/IeAyoLMM eBPONENCKNM ANPEKTVBAM:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

MpyMeHUMbIe FapMOHN3NPOBaHHbIE HOPMbI:

EN 13857 EN 55012 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 62233
ENISO 12100

Hacmnmee 3aABJ/1IeHNE O COOTBETCTBMUM BblAaHO MO UCKITIOYNTENIbHYHO OTBETCTBEHHOCTb
N3rotoBuUTeNA.

r. Pegxo-Imunus, 14/02/2020.
aono bykkn
3akoHHebIl npedcmasumerns komnaHuu Comet S.p.A.
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CLEANING DIVISION

COMET S.p.A. - Via G. Dorso, 4 - 42124 Reggio Emilia - ITALY
Tel. +39 0522 386111
E-Mail Italia: vendite@comet.re.it - fax +39 0522 386300
E-Mail Export: export@comet.re.it - fax +39 0522 386286
www.comet-spa.com
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